
FAUSTA BAUDIN 

LES ARCHIVES DE LA FAMILLE VICQUERY DE BRUSSON.  

Introduction 

Les archives des Vicquéry "Baronet" de Brusson ont été données aux Archives Historiques 

Régionales d'Aoste par Mme Daniela Vicquéry en 1991. Après un long travail de nettoyage, 

conditionnement et inventoriage des documents, voit finalement le jour l'inventaire complet de ce 

riche fonds d'archives. Il s'agit de 1916 unités archivistiques, s'échelonnant sur un arc chronologique 

compris entre 1499 et 1941, qui concernent cette famille d'ancienne souche, parmi les plus nanties de 

la Vallée d'Aoste. Les documents ont été regroupés en 6 catégories, selon leur typologie, documents 

privés, procès et causes, lettres, imprimés, journaux, cahiers et documents scolaires, auxquelles il faut 

ajouter un mélange de documents divers (listes de biens-fonds, reçus,  mémoires, comptes, avis de 

payements, notes de tout genre, lettres de change, etc.).  Quelques renseignements sur cette famille 

pourront mieux expliquer les raisons de l'intérêt que ces archives revêtent pour les historiens et les 

chercheurs.  

Le personnage autour duquel tourne toute l'histoire de cette famille est sans doute Jean-Joseph 

Vicquéry, surnommé "Baronnet", sobriquet qui sera transmis aussi à son fils Dominique-Martial. 

Jean-Joseph naît le 1er  février 1797 et meurt en 1877.  A partir des  années '20 du XIXe siècle, il 

commence à acheter et à vendre des terrains; par la suite, il marchande aussi du bétail, des bovins 

surtout, et il démontre de savoir manier d'une façon surprenante l'argent en le demandant en prêt et en 

le prêtant à son tour. Il est sûrement très estimé par les autorités religieuses et laïques de Brusson car 

il est choisi comme copistre  chargé de copier un mémoire dressé par quatre communes du 

mandement de Verrès en réponse à la comtesse Gabrielle Casalis de Cumiane au sujet de l'extinction 

des cens féodaux; il est nommé par la suite instituteur de l'école des hameaux de Fenilliaz,Graines, 

Curien dans les années 1836 et 1838. En 1829 il achète les moulins de la commune de Brusson, situés 

à Fontaine, pour le prix de 5000 livres, qu'il payera en 6 années. En 1837 il achète aussi de Melchior 

Gaod un autre moulin à trois roues, au hameau de Pâquier, dont il il avait essayé, quelques années 

auparavant, d'empêcher la construction.  Il acquiert ensuite, en 1843 un moulin à Graines, et en 1854 

une forge à La Fontaine, à côté de ses moulins. Il sait très bien exploiter tous ces artifices en les 

louant, pendant sa vie, à différents meuniers et forgerons. Il possède aussi une carrière et deux fours à 

chaux situés au Ranfort (toponyme qui indique justement un four à chaux), à Brusson. Grâce à toutes 

ces activités proto-industrielles, il réalise de très bonnes affaires, témoignées par les nombreux 

comptes relatifs à la vente de la chaux, du blé, du bétail, des autres denrées et aux nombreux travaux 

qu'il fait exécuter, un peu partout, dont on trouve les traces dans ces archives.  

Ses terrains, maisons et alpages sont dispersés tout le long de la Vallée de l'Evançon, depuis 

Ayas jusqu'à Verrès, et encore à Arnad et à Châtillon.  

Toute cette activité  lui procure aussi, à côté des rentes, de nombreux procès, qui lui coûtent 

beaucoup d'argent et qui sont, à leur tour, la raison de plusieurs plaintes de la part du procureur 
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collégié Cula, chargé de les suivre: dans l'espace de 16 années (1844-1855) on compte 21 causes où le 

"Baronnet" est en quelque sorte concerné. Jean-Joseph épouse en 1820 Marie-Madeleine de Jean-

Baptiste Payn, provenant d'une autre famille assez riche et d'ancienne souche de Brusson, avec des 

ascendants établis en Allemagne dès le XVIIe siècle. Leur aîné, Maurice-Daniel, suit la voie du 

sacerdoce, devenant curé de Brissogne en 1863. Un autre enfant, Pierre-Godefroy, a le malheur de 

naître sourd et muet: on lui attribue un tuteur en la personne de Jean-Martin Pernettaz, mari de Marie 

Vicquéry (l'une des filles de Jean-Joseph); quelques années après, ce rôle sera enlevé au dit Pernettaz 

à cause de sa prodigalité et de l'incapacité de gérer les biens de Pierre-Godefroy, pour être enfin 

confié au cadet de la famille, Dominique-Martial. Celui-ci, né en 1842, reçoit très tôt, le 14 juillet 

1863, de son père l'émancipation et quelques biens-fonds. Unique représentant mâle de la famille 

capable de gérer les affaires de famille, il se trouve, malgré son jeune âge, à relever tout le patrimoine 

du Baronet, non sans soulever plusieurs disputes avec ses sœurs et leurs respectives familles au sujet 

du partage de la riche hoirie paternelle et maternelle. Il entame tout de suite la même activité de son 

père en continuant son florissant marchandage de bétail et de terrains, qu'il développera encore 

davantage après la mort de celui-ci. Il possède des immeubles à Verrès, Arnad, Châtillon, Challand-

Saint-Victor, qu'il loue à plusieurs personnes. Il est concerné lui aussi par plusieurs causes civiles. 

Ayant du mal à maîtriser toutes ses affaires et ses procès, il devra nommer plusieurs procureurs. Il 

sera pendant toute sa vie un rentier plutôt qu'un entrepreneur comme l'avait été son père.  

 Un de ses fils, Maurice, participera à la première guerre mondiale, où il trouvera la mort.   

 La famille Vicquéry a mené de tout temps un train de vie sans doute supérieur à la moyenne 

des familles paysannes valdôtaines; ses archives peuvent donc être exploitées pour connaître de 

multiples aspects de la vie d'une famille bourgeoise qui a vécu entre le XVIIe et le XXe siècle,  tels 

que la constitution du patrimoine, les techniques de construction des bâtiments, l'agriculture et 

l'élevage, le commerce et la circulation de l'argent, la culture et la religion, jusqu'aux rapports sociaux 

à l'intérieur d'un village.  
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INVENTAIRE DU FONDS VICQUERY 

 
CARTON  1  

 
A - ACTES PRIVES : VENTES, ECHANGES DE BIENS, LOCATIONS,  

PRETS, QUITTANCES. 
 
1) 1499, 5 juillet         0001 
Jean, fils de feu Pierre Nigri dou Gart, inféode à un certain  Covo fils de feu Pierre dou [...] toute la 
partie de l'hoirie parvenue de [...]1 dou Gart.  
(1 fragment de parchemin, notaire Guillelmus Ganeneti (?) de Brusson)  
 
2) s.d. (XVe  siècle), Ayas         0002 
Inféodation de certaines pièces de terre avec leurs droits.  
(1 fragment de parchemin) 
 
3) 1515,...... 25           0003 
Le fils de Pierre Barberii de Brusson donne à fief aux fils d'André de Jaquemine de Canale de Saint-
Germain une pièce de chênaie à Saint-Germain, au lieu-dit Loz Trovil, pour quatre setiers de vin 
rouge de rente annuelle. 
(1 parchemin, déchiré en plusieurs endroits.)  
 
4) 1564, 2 juillet          0004 
Le mandier d'Ayas, Pierre Burguay, à la requête de Martin et Jean frères fils de feu Pierre d'Heresa, 
impose un ban pour que personne ne puisse faire paître ni endommager de quelque sorte un pré sis à 
Lignod, au lieu-dit Brengue.  
(1 doc., notaire Martin B. (?) 
 
5) 1565, 3 décembre          0005 
Jacques, fils de Barthélemy Curgoz de Campertogno en Valsesia, confesse devoir à François de 
Jacques Barbier la somme de 19 écus pour l'achat d'un mulet.  
(1 doc., notaire Jacobus Caschoz)  
 
6) 1571, 23 août           0006 
Jean de feu Antoine de Perret de Brusson passe reconnaissance au duc de Savoie pour certains biens-
fonds.  
(1 doc, très taché, difficilement lisible) 
 
7) 1574, 10 juillet          0007 
Guillaume de François Barbier donne à Jacques de feu autre Jacques Gassoz de Vollon les droits qu'il 
a sur un rascard situé à Vollon, au lieu-dit Le Gierbe, et il en reçoit, à titre d’échange, une chambre 
annexée au dit rascard.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
8) 1574, 19 novembre           0008 
Pierre de feu Jacques de Pierre Payn établit l'assise dotale en faveur de sa femme Jacquême, de feu 
Valentin du "gros Antoine" Perronet.  
(1 fragment de document) 
 
9) 1577, 5 mai            0009 

                                           
1 Trou dans le texte.  
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Jean, fils émancipé de feu Martin Gahot, confesse devoir à Pierre, fils émancipé de feu Jean d'Antoine 
Perronet, la somme de 9 écus.  
(1 doc., notaire Valentin Ganenet)  
 
10) 1585, 23 décembre          0010 
Procès-verbal de visite d’une vache de la part du marchand Pierre de Jacques Perronet, lequel, ayant 
constaté que la dite vache au poil rouge, achetée chez Pantaléon Branche de Pré-Saint-Didier, 
continuait à maigrir, il l'a fait tuer, en vérifiant qu'elle était infectée et que ses entrailles étaient 
pourries, ce qui est attesté par les témoins présents et par le métral de Brusson.  
(1 doc., notaire François Barbier)  
 
11) 1590, 29 avril          0011 
Pierre Zoller, ressortissant du mandement de Graines, promet de payer aux frères Franz et Valentin 
Hansenn, bourgeois de la ville de Ratenberg, la somme de 220 guldens.  
(1 doc. en allemand) 
 
12) 1593, 23 septembre          0012 
Jacques de feu Pierre Billy et Jean de feu Antoine de Petit-Jean Vacquin vendent à François de feu 
Guillaume Barbier leurs droits sur un champ appelé Loz Troil, sis à Chenal de Montjovet et sur un 
"cheney" appelé Loz Clapey pour le prix de 15 florins.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon)  
 
13) 1595, 22 février          0013 
Bartholomé de Valentin de Jean Perronet promet de payer à Marie, veuve de Pierre de Jean Perronet, 
la somme de huit ducatons, pour la restitution d'un prêt.  
(1 doc.)  
 
14) 1596, 20 juin          0014 
Contrat de mariage entre François de Guillaume Barbier et Valentine de feu Antoine de Nicolas 
Barbier.  
(1 doc.)  
 
15) 1596, 19 octobre          0015 
Egrège Thomas Merlet, notaire d'Ayas, en qualité de procureur d'égrège Michel Quey, notaire et 
fermier du seigneur de Challant, confesse avoir reçu de Pierre de Jacques Payn le "laod" et le 
"grant"dus pour une vente passée par Jeanne, veuve de feu Valentin Perronet, fille et héritière de 
Laurent de Pierre Perronet, au dit Payn des titres et droits qu'elle avait sur l'Arp-d’Estoul. 
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
 
16) 1599, 10 novembre          0016 
Thomas, fils de feu Jean Durran, vend à noble Mathieu de Landes la pasture, le foin, le "recours" 
(deuxième foin) et la paille que le dit vendeur a dans un rascard situé au lieu de La Torrette, pour le 
prix de 19 écus et demi. 
(1 doc. , incomplet)  
 
17) 1603, 23 juin          0017 
Anthonia, veuve de Jory d'Antoine de Barthélemy de Jacquemet Perronet, et son fils François vendent 
sous clause de rachat à Jean de feu Antoine de Vuillermet Berguet une pièce de pré située à Estoul 
appelée Feuilletta, un autre pré appelé Le Pra-Neuf, une étable avec la moitié d'un pailler, une cave en 
pierre et un autre domicile, le tout situé à Estoul, pour le prix de 45 écus.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
18) 1604, 3 février          0018 
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Jean, de feu autre Jean de Maurice Ardiczon, vend sous clause de rachat à Jean fil à feu Antoine 
Berguet une pièce de pré située à Estoul, lieu-dit Loz Pré-Dessoubs-Maison pour le prix de 25 florins.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
19) 1605, 26 avril           0019 
Michel, fils de feu Guillaume Bonard, vend à Jean de feu Antoine de Vuillermet Berguet deux 
membres de domicile situés à La Pillaz, appelés Le Maisonnement-de-Bonard et un "chenevier" 
auprès des susdits domiciles pour le prix de 210 écus.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
20) 1605, 16 août          0020 
Gaspard fils de feu Jean Payn vend à Pierre fils de feu Jacques Payn la moitié d'une étable, d'un 
pailler, de l'aire et des autres pertinences des Domicilles-des-Nicollets situés au village de Champellia 
et un champ appelé Champ-du-Glavin pour le prix de 25 écus.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
21) 1605, 16 août           0021 
Marguerite, veuve de feu Maurix d'autre Maurix Merlet, en qualité de tutrice de ses trois filles, 
confesse avoir reçu de Pierre de feu Jacques Payn la somme de 71 ducatons.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
22) 1606, 28 octobre          0022 
Martin d'autre Martin de Barthélemy Collion, agissant tant à son nom qu'à celui de sa femme 
Valentine, fille de Gabriel Grassoz et de ses soeurs et Barthélemy de Nicolas Chevallier agissant tant 
à son nom qu'à celui de Catherine fille de Jacques Grossoz, cèdent gratuitement à François de 
Guillaume Barbier une pièce de pré située à Vollon, appelée Gadre.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
23) 1607, 2 mars          0023 
Martin fils de feu Pierre Bonin et Jacques de Claude Carloz vendent, sous clause de rachat, à Jacques 
fils de feu Martin Perronet une pièce de pré située à Estoul lieu-dit Loz Pré-Neuf pour le prix de 18 
écus.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
24) 1607, 10 juillet          0024 
Pierre fils de feu Jacques Payn confesse devoir à discret Mathieu Visenda la somme de 36 ducatons, 
payables la moitié au premier jour de Carême, et le reste à la Toussaint.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
25) 1610, 11 novembre          0025 
Pierre et Maurice de feu Jenin Piston vendent à François de feu Guillaume Barbier certains biens 
immeubles situés à Brusson à Saramon, pour le prix de 24 écus.  
(1 doc., mutilé, notaire Martin Fouczon) 
 
26) 1611, 22 février          0026 
Emmanuel René de Madruz, comte de Challant, confesse avoir reçu de Pierre de Jacques Payn les 
"laods" et "grants" dus pour une vente passée en sa faveur par le notaire Martin Fouczon, comme 
procureur de Jean et Vault de Jean de Claude Gard, habitants en Allemagne, d'une pièce de champ 
appelée La Cleva-du-Gris au prix de 50 florins d'Allemagne.  
(1 doc.) 
 
27) 1611, 25 février          0027 
Jacques de feu Maurice Ardiczon, de Fenillia, confesse devoir à Pierre de feu Jacques Payn la somme 
de 54 florins d'Allemagne.  
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(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
28) 1613, 6 mai           0028 
Jacques de feu Maurice Ardiczon, de Fenillia, confesse devoir à noble Mathieu fils de feu autre 
Mathieu de Landes la somme de 210 écus, une aune de drap de couleur et trois chapeaux.  
(1 doc.) 
 
29) 1613, 21 septembre          0029 
Pierre de Maurice le vieux de Jean Faczin, dit Burat, confesse avoir reçu des mains de François de feu 
Guillaume Barbier la somme de 31 écus et un rup de chanvre et un veau pour la dot de sa femme 
Catherine.  
(1 doc.) 
 
30) 1614, 24 septembre          0030 
Antoine fils de feu André Bossonin, agissant tant à son nom qu'à celui de sa femme Jeanne, confesse 
avoir reçu des mains de Pierre de Jacques Payn la somme de 27 écus à bon compte et en déduction de 
l'héritage que Pierre Payn a retiré en Allemagne de l'hoirie de Gabriel de François Champellia, 
appartenant à sa femme Jeanne.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
31) 1614, 25 septembre          0031 
Pierre de feu Jacques Payn confesse devoir à commendable Martin de feu Pierre Bonin la somme de 
46 écus, pour la restitution d'un prêt.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
32) 1614, 25 septembre          0032 
Mathieu fils de feu François Perronet confesse devoir à honneste Pierre de Jacques Payn la somme de 
60 florins, payables dans deux ans.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
33) 1616, 3 mars          0033 
François de Jean Perret quitte Pierre de Jacques Payn de la somme de la moitié de 25 ducatons. 
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
34) 1616, 28 juillet          0034 
Antoine fils de feu André Bossonin, agissant tant à son nom qu'à celui de Jeanne sa femme, fille de 
Valentin d'autre Valentin Perronet, et de Jacquême sa feue mère, fille de François de Gabriel de 
Champellia, cohéritière de Gabriel, son oncle et fils du dit François Champellia, confesse avoir reçu 
de Pierre de feu Jacques Payn la somme de 33 écus.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
35) 1616, 5 septembre          0035 
Georges de Jacques Binel, d'Ayas, agissant aussi au nom de Guillaume son frère, confesse avoir reçu 
d'honneste Pierre de Jacques Payn sa part de la somme de 6000 florins d'or d'Allemagne et de trois 
pièces de drap de couleur lui venant de l'hoirie délaissée par honneste Jean de Brunod du Mat, 
bourgeois de la ville de Salsprut.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
36) 1617, 30 janvier           0036 
Le notaire d'Ayas, Jean Bret, en qualité de cause ayant de discret Michel, Thomas et Pierre, frères de 
feu égrège Thomas Merlet, notaire et châtelain de Graines, confesse avoir reçu de Pierre de Jacques 
Payn le "laod" d'une vente passée en sa faveur par Mathieu de Thomas Ruellin d'une pièce de pré sise 
à Champellia, dite Pré-de-Vicquéry-au-Prie, pour le prix de 25 florins.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
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37) 1617, 20 mars          0037 
Le notaire d'Ayas Simon Obert confesse avoir reçu, à son nom ainsi qu'à celui de Jean Bret, jadis 
fermier du mandement de Graines, des mains de François de feu Guillaume Barbier les "laods" et 
"grants" dus pour une vente passée en sa faveur par maître Jean Gassoz, d'une pièce de pré située à 
Vollon, appelée Le Fontanin, au prix de 50 florins.  
(1 doc., incomplet) 
 
38) 1617, 29 août          0038 
Jean de Maurice Vallet cède à Pierre de Jacques Payn les droits qu'il a sur une pièce de pré appelée 
Thombiettes et les autres droits sur les autres biens immeubles délaissés par feu Valentin Perronet 
pour le prix de 20 florins.  
(1 doc., notaire  Martin Fouczon)  
 
39) 1618, 25 juin          0039 
Jacques de Pierre Parlabin, de Challand, confesse avoir reçu des mains de Pierre de Jacques Payn la 
somme de 30 écus.  
(1 doc.) 
 
40) 1618, 20 octobre          0040 
Jacques de Pierre Parlabin de Challand confesse avoir reçu de Pierre de Jacques Payn la somme de 37 
écus.  
(1 doc., notaire Jean Bret) 
 
41) 1619, 1er  mars           0041 
Germain fils de feu Pantaléon Champacz, agissant tant à son nom qu'à celui de sa femme Jacquême de 
feu Jacques de Barthélemy Barbier, vend à François de feu Guillaume Barbier la moitié d'un rascard 
situé à Saramon appelé Loz Rascard-du-Bunel pour le prix de 9 écus.  
(1 doc., notaire Maurice Barbier) 
 
42) 1619, 24 mai          0042 
Pierre fils de feu Michel Becha et Jean de feu Jacques des Dufour, agissant tant à leur nom qu'au nom 
d'Anthonia, mère du dit Becha et de ses soeurs Jaquême et Marie, confesse avoir reçu de Pierre de feu 
Jacques Payn la somme de 50 écus dus pour une transaction passée entre les dites soeurs d'Antonia 
Becha et le dit Payn.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
43) 1619, 25 juin          0043 
Anthonia, Marie et Jaquême, filles de feu maître Pierre Prince, confessent avoir reçu des mains de 
Pierre de Jacques Payn la somme de 100 écus.  
(1 doc., notaire Jacques Rollandin) 
 
44) 1620, 18 mai          0044 
Nicolas fils de feu Guillaume Barbier vend à Jean-Jacques et Pierre fils de feu Maurix de Jacques 
Barbier une pièce de pré sise à Vollon, appelée Ortail pour le prix de trois florins.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
45) 1620, 1er  juin           0045 
Martin fils de feu Pierre Brunet, en qualité d'administrateur des biens de Pierre son fils et de 
Catherine, sa femme actuelle, de feu Guillaume Barbier, confesse avoir reçu des mains de François de 
feu Guillaume Barbier la somme de 400 écus provenant d'un legs fait à la dite Catherine par son oncle 
maternel Jean Carmintrand.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
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46) 1620, 22 juillet          0046 
Valentine, fille de Jean d’Antoine Vacquin, vend à François de feu Guillaume Barbier, son cousin, 
deux pièces de terre en champ situées à Saramon lieu-dit Les Crottes pour le prix de 15 écus.  
(1 doc., notaire Maurice Barbier)  
 
47) 1620, 20 octobre          0047 
Valentin de Jean de feu Martin Caczot vend à François fils de feu Guillaume Barbier une pièce de 
champ située à Saramon appelée Le Champ-de-Gadey pour le prix de 50 florins.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon)  
 
48) 1621, 14 avril          0048 
Michel de feu Pierre Roux, dit Gerand, et Françoise sa femme vendent à François de feu Guillaume 
Barbier de Vollon une pièce de champ situé à Saramont lieu-dit Le Champ-de Gurro, une autre pièce 
de champ dite Champ-des-Bosc avec une partie des maisonnements y situés pour le prix de 32 écus et 
une paire de souliers pour Françoise. En plus, tant pour l'assurance du dit acheteur que pour 
l'indemnité de la dite Françoise, le dit Roux a donné au dit Barbier une pièce de pré située au Pasquier 
dit Pré-Mollin et une pièce de champ située au lieu-dit Ronchas.  
(1 doc., notaire Daniel Ganenet) 
 
49) 1622, 29 août, Ayas, village de Lignod       0049 
Jacques, fils émancipé d'autre Jacques Fabvre, vend à Jean-Jacques et Pierre de feu Maurice Barbier 
tous les droits qu'il a sur certains domiciles contenant maison focale, étable, cave, chambre, pallier 
avec la cour annexée pour le prix de 41 écus.  
(1 doc., notaire Jacques Borbey) 
 
50) 1622, 29 novembre          0050 
Jean Bret, notaire d'Ayas, en qualité de procureur du notaire Jean-Michel Dialley, jadis fermier du 
mandement de Graines, confesse avoir reçu des mains de François de feu Guillaume Barbier les 
"laods" et "grants"dus pour deux ventes passées en sa faveur par Valentin de Jean Caczot d'une pièce 
de champ à Saramont, appelée Champ-Ayrottaz, et d’une pièce de champ appelée Champ-Gadry, pour 
une autre vente par Jacques de Jean Vacquin d'une pièce de champ appelée également Champ-Gadry, 
et enfin pour une dernière vente par Valentine de feu Jean Vacquin d'une pièce de champ appelée 
Champ-des-Crottes.  
(1 doc.) 
 
51) 1623, 14 mai          0051 
Contrat de mariage entre Antoine de feu Jean Gard et Marie fille de François de Guillaume Barbier.  
(1 doc., notaire Jean Bret) 
 
52) 1623, 23 août          0052 
Jean et Martin frères, fils de feu commendable Martin Bonin de La Pilla, confessent avoir reçu des 
mains de Jacques fils de feu Antoine de Pierre Payn la somme de 19 écus et 15 gros, pour le payement 
des négociations  passées entre eux.  
(1 doc., notaire Maurice Barbier) 
 
53) 1624, 8 février           0053 
Nicolas fils de feu maître Guillaume Barbier vend, sous clause de rachat, à Jean fils de feu Antoine 
Berguet une héminée de pré levable d'une majeure pièce située à Vollon, lieu-dit Arba, pour le prix de 
14 ducatons d'argent.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
54) 1625, 11 mai           0054 
Contrat de mariage entre Guillaume de François Barbier et Marie fille de Maurix de Jacques Barbier.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
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55) 1629, 18 avril           0055 
François de feu Jacques Barbier vend à François de feu Guillaume Barbier 105 toises de pré prenables 
d'un pré dit Le Pré-de-Gadre, situé à Vollon, pour le prix de 19 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
56) 1630, 6 avril           0056 
Jean Berguet confesse devoir à Valentin d'Antoine Vacquin la somme de 9 écus et trois florins.  
(1 doc.) 
 
57) 1631, 15 avril           0057 
Bartholomée, veuve de Jenin Gerand et Jean de Jean Gerand, comme tuteur de Maurix, pupil de Jenin 
Gerand, confessent avoir reçu des mains de Jacques d'Antoine Payn la somme de 51 écus avec le 
trossel que le père du dit Jenin Gerand avait reçu pour dot de la dite Bartholomée.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
58) 1633, 16 mars           0058 
Jacques de feu Antoine de Pierre Payn confesse devoir à honnête Jean d'Antoine Gayod la somme de 
50 écus dus pour une vente de biens immeubles.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
59) 1633, 4 octobre          0059 
François Bret, notaire d'Ayas, quitte François de Guillaume Barbier des "laods" dus à cause de 
plusieurs ventes.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
60) 1636, 28 avril          0060 
Jacques de feu Antoine Payn vend, sous clause de rachat, à Jean de feu Antoine Gaod une pièce de 
pré au lieu-dit Praye, pour le prix de 39 écus.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
61) 1636, 31 mai          0061 
Marie veuve de feu Jean Berguet cède à Jacques de feu Antoine Payn les droits qu'elle a sur un 
maisonnement à pierre et bois situé à La Pillaz pour le prix de 80 écus.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
62) 1637, 18 novembre          0062 
François de Guillaume Barbier se confesse débiteur envers égrège Jean Bret, notaire d'Ayas, de la 
somme de 14 écus.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
63) 1638, 18 janvier        0063 
Le notaire Jean Bret confesse avoir reçu des mains de Jacques de feu Antoine Payn le "laod" dû pour 
une vente passée en sa faveur par Michel de Michel Cachot le 29 mai 1634, et le "laod" pour une 
autre vente passée en sa faveur par Jean d'Antoine Gayod le 16 avril 1633.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
64) 1638, 23 février           0064 
Egance des biens de Jacques d'Antoine de Pierre Payn.  
(1 doc., notaire Jacques Rolandin) 
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65) 1638, 23 avril           0065 
Convention faite entre les communiers des deux focages de Curieng et les notaires Jacques Rollandin 
et Martin Obert, au sujet du renouvellement du cottet.  
(1 doc.) 
 
66) 1639, 30 mars          0066 
Testament de François de feu Guillaume Barbier.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
67) 1639, 30 mars          0067 
Michel de feu Jacques de Raymond d'Ayas vend à François de feu Guillaume Barbier de Vollon une 
pièce de pré appelée Pré-du-Gierby pour le prix de 16 écus.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
68) 1639, 12 septembre          0068 
Jean, de feu Jenin Gerand confesse avoir reçu des mains de François de feu Guillaume Barbier et de 
Pierre-Antoine et Martin frères, fils de feu Jean Gayod, la somme de 500 florins d'Allemagne due en 
vertu du legs et testament de Jean Carmintrand.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
69) 1639, 31 décembre          0069 
Sallomon de Jacques Thédy de Gressoney confesse avoir reçu des mains de Jacques de feu Antoine 
Payn la somme de 13 doubles.  
(1 doc., notaire Jacques Barrel) 
 
70) 1640, 4 février          0070 
Martin Freydoz confesse avoir reçu de François de Guillaume Barbier le payement du "laod" d'une 
vente passée au dit Barbier par Michel de Jacques Reymond, d'une pièce de pré située à Vollon, lieu-
dit Pré-de-Gerby pour le prix de 16 écus.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
71) 1640, 25 juillet          0071 
Joseph Exvagally et Michel Canizello, frères mineurs conventuels de Milan, en qualité de procureurs 
de Isabelle fille et héritière de Pierre d'Antoine Berguet, confessent avoir reçu de Marie, veuve de feu 
Jean de feu Antoine Berguet, et fille de feu Pierre Perronet plein payement de tous les meubles 
provenant de l'hoirie de feu Pierre et Jean Berguet. 
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
72) 1641, 18 février           0072 
Jacques d'Antoine Payn confesse devoir à Maurice de Jean Perronet, Barthélemy de Valentin 
Carmintrand, Jean de Simon Cugnod, en qualité de syndics de Brusson, la somme de 100 écus pour 
une rétrocession de biens fonds.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
73) 1641, 6 décembre           0073 
Marie, veuve de François de Guillaume Barbier, confesse devoir à Jean Bret, notaire d'Ayas, la 
somme de 16 écus  
(notaire Jean Dobert) 
1647, 27 mai 
Le notaire Jean Bret cède la susdite créance au notaire Jean Rolandin de Brusson.  
(1 doc.) 
 
74) 1642, 4 janvier          0074 
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Publication d'un instrument de vente par Nicolas de maître Guillaume Barbier à François de 
Guillaume Barbier, reçu par le notaire Jean Rollandin le 24 décembre 1640.  
(1 doc.) 
 
75) 1642, 17 mai          0075 
Jacques de feu Antoine Payn confesse devoir à Vincent Gens de Gressoney la somme de 40 écus.  
(1 doc., notaire Martin Obert) 
 
76) 1644, 13 octobre           0076 
Pierre Roux confesse avoir reçu de la part d’Antoine de Martin Vicquéry la somme de 170 florins 
d’Allemagne.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
77) 1645, 3 mai           0077 
Nicolas de Guillaume Barbier vend à Jacques de Maurice Barbier la sixième partie du"chambéral" de 
rascard situé au lieu-dit Gerby, hameau de Vollon, appelé Le"chambéral"-de- Théodolle, pour le prix 
de 30 florins.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
78) 1645, 11 mai          0078 
Noble Pierre de Jean-Jacques Landes et Jacques d'Antoine Payn se quittent réciproquement des dettes 
qu’ils avaient l'un envers l'autre.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
79) 1645, 11 mai          0079 
Jacques d'Antoine Payn vend à noble Pierre de feu noble Jean-Jacques Landes la portion qu'il peut 
avoir en qualité de donataire de Marie, veuve de Jean Berguet, d'un domicile en pierres et bois situé à 
La Pillaz appelé Les domicilles-de-Mathieu-de-Landes pour le prix de 220 écus.  
(1 doc., déchiré, notaire Jean Rolandin)  
 
80) 1645, 6 décembre          0080 
Jean Bret, notaire d'Ayas, confesse avoir eu de Marie veuve de François de Guillaume Barbier les 
"laods" dus à cause d'une vente faite par le dit Barbier à François de Jacques Barbier d'un pré sis à 
Vollon appelé Gadre au prix de 19 écus.  
(1 doc., notaire Jean Dobert)  
 
81) 1646, 15 mai          0081 
Jean-Daniel, fils de feu Gabriel Berga et héritier d'égrège Daniel Ganenet, confesse avoir reçu de 
Jacques de feu Maurix Barbier la somme de 41 écus, due soit pour la vente de blé soit pour 
l'émolument d'un instrument.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
82) 1647, 30 octobre          0082 
Martin de Jean Barbier vend à Marie veuve de François Barbier une pièce de pré sise à Vollon, 
appelée Gadry, pour le prix de 50 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
83) 1647, 2 novembre          0083 
Jacques d'Antoine Payn vend, sous clause de rachat, à Jean-Daniel Berga une pièce de champ située à 
La Pilla pour le prix de 26 écus. 
 (1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
84) 1648, 8 janvier          0084 
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Martin Freydoz, fermier du mandement de Graines, confesse avoir reçu des mains de Marie, veuve de 
feu François de Guillaume Barbier, les "laods" dus pour une vente faite au dit Barbier par Vuillermet 
Valet le 5 mars 1640 et pour une autre vente à rachat faite au dit Barbier par feu égrège Daniel 
Ganenet le 29 janvier 1629. 
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
85) 1649, 30 décembre          0085 
Martin de feu Antoine Vicquéry se reconnaît débiteur envers Thomas de feu Michel Perronet de la 
somme de six doubles, moitié d'Espagne et moitié d'autre coin, et de deux ducatons de bon argent.  
(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
86) 1650, 3 janvier          0086 
Vuillermet de Jean Vallet vend à Jean-Nicolas de Jean Barbier une pièce de pré sise à Vollon, appelée 
La Lescha-plana-de-Martine, pour le prix de 51 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
87) 1650, 27 avril           0087 
Jacques de Maurice Barbier confesse devoir à Martin Freydoz de Verrès la somme de 13 écus.  
(1 doc. déchiré, notaire Jean Dobert)  
 
88) 1650, 20 juin          0088 
Le notaire Jean Rolandin insinue au greffe de Brusson au nom de François Barbier une cession de 
droits passée en sa faveur par Vuillermet Valet sur un pré situé à Vollon, au lieu-dit La Lescha-Plana, 
pour le prix de 51 écus.  
(1 doc, notaire Dobert) 
 
89) 1650, 15 octobre          0089 
Jacques d'Antoine Payn vend, sous grâce de rachat, à Jean d'Antoine Gaod une pièce de pré située à 
La Pillaz appelé Prail, pour le prix de 40 écus.  
(2 copies du même document, notaire Jean Rolandin) 
 
90) 1650, 15 octobre          0090 
Jean d'Antoine Gaod confesse avoir reçu des mains de Jacques d'Antoine Payn la somme de 40 écus 
pour le rachat d'une pièce de pré située à La Pillaz, lieu-dit Prail.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
91) 1650, 15 octobre          0091 
Jean d'Antoine Gaod confesse avoir reçu des mains de Jacques d'Antoine Payn la somme de 40 écus 
pour le rachat d'une pièce de pré située à La Pillaz, lieu-dit Torrent.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
92) 1650, 29 décembre          0092 
Pierre fils de feu Jean-Jacques Landes vend à Jacques fils de feu Antoine Payn une pièce de champ 
située à La Pilla, lieu-dit La Boussie et une pièce de champ au lieu-dit Pied-de-Rieu pour le prix de 24 
écus . 
(1 doc., notaire Jean Dobert)  
 

CARTON 2  
 
 
93) 1651, 2 décembre          0093 
Martin Freydoz, fermier du mandement de Graines, confesse avoir reçu de Jean-Nicolas fils de feu 
François Barbier de Vollon le "laod" d'une vente faite par Vuillermet Vallet d'un pré situé à Vollon,  
lieu-dit La Lescha pour le prix de 86 écus.  
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(1 doc., notaire Jean Dobert) 
 
94) 1651, 15 décembre          0094 
François d'Antoine Pradello confesse devoir à Martin Freydoz 26 florins pour certains "laods".  
(1 doc., notaire Jean Bret)  
 
95) 1653, 14 juin          0095 
Le notaire Jean Rolandin insinue au nom de Vuillermet Vallet et Jean-Nicolas Barbier un échange de 
biens passé entre eux.  
(1 doc., notaire et greffier Gaod) 
 
96) 1654, 13 mai          0096 
Jacques d'Antoine Payn confesse devoir au notaire Jean Rolandin la somme de 12 écus.  
(1 doc., notaire Emanuel Rolandin) 
 
97) 1656, 14 mars           0097 
Quittance réciproque entre Jacques de Maurice Barbier et François Pradelloz.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
98) 1656, 14 mars          0098 
Jacques de Maurice Barbier vend à François d'Antoine Pradelloz la moitié d'une étable sise à Vollon 
appelée L'Estable-Commun, la quatrième partie d'une autre étable appelée L'Estable-du-Paternel, un 
cellier avec une cour, la moitié d'un"chambéral" de rascard dessus le dit cellier, une maison avec un 
cellier appelée La Maison-d'Estienne-Barbier, un poêle existant au-dessus d'un cellier appelé Le 
Poêle-que-fut-de-Jean-Barbier, une pièce de pré sise à Vollon, lieu-dit Pré-Dolla, le tout pour le prix 
de 149 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
99) 1656, 4 mai           0099 
Contrat de mariage entre Jacques de Maurice Barbier et Valentine fille d'honneste Pierre Carmintrand.  
(1 doc, notaire Pierre-Antoine Gard) 
 
100) 1656, 5 mai          0100 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Maurix de Jenin Gerand 36 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
101) 1656, 5 mai          0101 
François de Valentin Payn confesse avoir reçu des mains de Jean-Antoine de feu Jacques Payn les 
deux tiers de l'augmentation de la dot de Catherine sa femme fille de feu Jean Perronet.  
(2 copies., notaires Pierre-Antoine Gaod et Jean Rolandin)  
 
102) 1656, 10 juin           0102 
Le notaire Jean Rolandin insinue au greffe de Brusson un instrument de vente à rachat faite par 
Jacques Barbier à François Pradelloz de la moitié d'une étable et partie du pailler appelé Le Commun 
au prix de 149 écus.  
(1 doc.,notaire Emanuel Rolandin) 
 
103) 1656, 13 novembre, Gressoney         0103 
Anthoine de feu Anthoine Squindoz de Gressoney reconnaît devoir à Jean-Antoine de feu Jacques 
Payn de Brusson la somme de 4 doubles et 2 écus, pour le payement d'une mule.  
(1 doc., notaire Jacques Curtaz) 
 
104) 1657, 1er mars          0104 
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Maurix de Jenin Gerand vend à Jean-Antoine de Jacques Payn tous les droits sur un domicile à La 
Pilla pour le prix de 45 écus.  
(1 doc., notaire Jean-Antoine Gaod)  
 
105) 1657, 3 mai          0105 
Jean-Antoine Gaod, en qualité de droit-ayant de Jean de Jean-Antoine Barbier, vend à Jean-Antoine et 
ses frères, fils de feu Jacques d'Antoine Payn une pièce de champ située à La Pilla appelée La 
Meczana et tous les autres biens immeubles qu'il peut avoir à Brusson pour le prix de 267 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
106) 1657, 7 juin          0106 
Martin de Simon Cugnod donne à Christian de Jean Curtaz de Gressoney un pré sis à Fenilliaz 
appelée La Toulla, en échange d'une pièce de pré située à la montagne de La Charbonnière, et appelée 
La Charbonnière.  
(1 doc., notaire Gaod) 
 
107) 1658, 29 mars          0107 
Mathieu Visenda, châtelain de Graines, confirme à Valentine veuve de Jacques Barbier la tutelle de sa 
fille Marie-Philiberte.  
(1 doc., notaire et greffier Gaod)  
 
108) 1659, 28 mars           0108 
Jacques de Pierre Vallet vend à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de terre en "chenevier" 
appelée Le chenevier-Denguaz, pour le prix de 6 écus.  
(1 doc., notaire A.Gaod) 
 
109) 1659, 19 juin          0109 
Martin d'Antoine Vicquéry, Jean-Martin de Jean Levesque, Jean de Claude Vuillermin et Jacques de 
Maurice Rivel s'obligent à payer au gabellier Jean Roux la somme de 42 écus à la  foire de Verrès.  
(1 doc., notaire Ayra (?)) 
 
110) 1659, 30 septembre         0110 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Jean-Antoine Yetto de Fontainemore la somme de 
sept doubles moitié d'Espagne et moitié d'autre coin, et un ducaton, due pour l'achat d'un poulain au 
poil châtaigne.  
(1 doc., notaire Laurent Longeys)  
 
111) 1660, 20 janvier          0111 
Maurice de Jenin Geran vend, sous clause de rachat, à Jean de Jenin Geran une pièce de pré située à 
La Pillaz, au lieu-dit Chavanna pour le prix de 154 écus.  
(2 docc., notaire Jean Rolandin)  
 
112) 1660, 25 mai          0112 
Jean Rolandin insinue au greffe de Brusson au nom de Jean Gerand une vente à rachat passée en sa 
faveur par Maurice Gerand.  
(1 doc., notaire et greffier Rouardy) 
 
113) 1660, 15 juin          0113 
Pierre d'Antoine Vicquéry confesse devoir à Guillaume d'Angelin Luscoz six doubles dus pour l'achat 
d'une mule au poil rouge.  
(1 doc., notaire Angelin Curtaz)  
 
 
114) 1660, 10 septembre         0114 
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Martin Freydoz fermier de Graines, confesse avoir reçu de Jean-Antoine de Jacques Payn le payement 
des "laods" dus pour un contrat de vente fait par Marguerite veuve de Jean Roux. 
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Gaod) 
 
115) 1660, 10 décembre         0115 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Martin Freydoz, fermier de Graines, la somme de 60 
écus pour un "laod".  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Gaod) 
 
116) 1661, 15 mars          0116 
Vuillermet de Jean Vallet confesse devoir à Pierre de Jean Barbier la somme de 82 écus, à défaut de 
quoi il vend, sous clause de rachat, au dit Barbier une étable, un pailler et la moitié d'un rascard, situés 
à Saramon, au lieu-dit Les Domicilles-de-Jaquet.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
117) 1661, 28 décembre         0117 
Valentine, veuve de feu Jacques de Maurix Barbier, confesse devoir au notaire Jean Rolandin la 
somme de 12 écus.  
(1 doc., notaire Emanuel Rolandin) 
 
118) 1662, 2 février           0118 
Le notaire Martin Obert confesse avoir reçu des mains de Jean-Antoine de Jacques Payn la somme de 
5 écus.  
(1 doc.) 
 
119) 1663, 8 janvier          0119 
Valentine, veuve de Jacques Barbier, en qualité de tutrice de sa fille, se reconnaît débitrice envers 
Grat de Jean-Jacques Dollian de la somme de 33 écus.  
(1 doc.)  
 
120) s.d. (après 24 août 1663)         0120 
Parcelle des dépenses soutenues dans la cause du gabellier du sel contre Valentine veuve de feu 
Jacques Barbier et Maurice Mensta de Brusson.  
(1 doc.) 
 
121) 1663, 5 octobre          0121 
Antoine le vieux, fils d'autre Antoine Vicquéry, agissant comme tuteur d'Antoine fils pupil de son feu 
frère Pierre, confesse devoir à Pierre d'Antoine Gras la somme de 10 écus petits.   
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
122) 1664, 8 avril          0122 
Jean-Antoine et Jean de Jacques Payn confessent devoir à Christine, veuve de Jacques d'Antoine Payn 
la somme de 43 écus payables avant la  foire de Saint-Bernard.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
123) 1664, 23 juin           0123 
Valentine, veuve de feu Jacques de feu Maurice Barbier, confesse devoir au chanoine de Saint-Gilles 
Jean Pellissier la somme de 3 écus qu'elle promet de payer avant la Toussaint.  
(1 doc., notaire Pantaléon Gard)  
 
124) 1664, 10 juillet          0124 
Jean-Antoine de Jacques Payn vend, sous grâce de rachat, à Christine, veuve de Jacques Payn, une 
pièce de pré et herbage située à La Pillaz appelée La Pousa, pour le prix de 30 écus petits.  
(2 copies, notaire Jean Rolandin; les 2 dernières pages d'un des 2 documents sont collées entre elles) 
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125) 1665, 30 janvier          0125 
Valentine, veuve de feu Jacques de feu Maurice Barbier vend, sous grâce de rachat, au notaire Jean 
Rolandin une pièce d'herbage située à Vollon appelé L'Herbage-de-Barbier pour le prix de 15 écus.  
(1 doc., notaire Emanuel Rolandin) 
 
126) 1665, 6 février          0126 
Maurix de Genin Carmintrand vend à Jean-Antoine et Jean de feu Jacques Payn une pièce de pré 
située à La Pilla, appelée Le Pré-de-Ronchas, pour le prix de 24 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
127) 1665, 7 mars          0127 
François d'Antoine Pradelloz de Gressoney, habitant à Brusson, confesse avoir eu de Valentine veuve 
de Jacques Barbier la somme de 49 écus, dus pour le rachat d'une étable située à Vollon appelée 
L'Estable-commun.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
128) 1665, 16 mars          0128 
Valentine, veuve de feu Jacques de Maurice Barbier, confesse devoir à François d'Antoine Pradelloz 
de Gressoney, habitant à Brusson, la somme de 21 écus qu'elle promet de payer à la première requête 
du dit créancier.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
129) 1665, 15 avril          0129 
Jean-Antoine de François Payn vend, sous clause de rachat, à Jean de feu Angelin Freydoz, de 
Gressoney, une pièce de pré située à Pasquier, au lieu-dit Le Pré-de-Torrey, pour le prix de 40 écus.  
(1 doc., notaire A.Gaod)  
 
130) 1665, 12 mai          0130 
Jean Thogniet confesse avoir reçu des mains de Martin Vicquéry son beau-frère 10 écus petits pour la 
quote portion du trossel de Jeanne, femme du dit Thogniet.  
(1 doc., notaire A.Gaod)  
 
131) 1665, 16 juin          0131 
Pierre-Antoine Gaod donne à Jeanne, de feu Pierre Mellier, 220 toises de pré et champ situées à 
Mesuery, et en reçoit en échange une pièce de champ située à La Pea, dite Valeillie soit Champ-de-
Grosjean.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
 
132) 1665, 6 novembre          0132 
Valentine, veuve de Jacques Barbier, se reconnaît débitrice envers discret Jean-Antoine de Victor 
Heresa de la somme de 12 ducatons et demi, qu'elle promet de payer avant la  Saint-Bernard.  
(1 doc., notaire Pantaléon Gard)  
 
133) 1666, 26 mars          0133 
Jean-Antoine de feu François Payn vend, sous clause de rachat, à Jean de feu Aymonet Payn la moitié 
d'une pièce de pré située au Pasquier appelée Le Pré-du-Mollin, la moitié d'une pièce de champ et 
d'une autre pièce de pré appelée Le Saxey pour le prix de 46 écus.  
(1 doc., notaire Metran Visenda  
 
134) 1666, 10 mai          0134 
Maître Laurent Ducrue, commerçant du Faucigny, quitte Jean-Antoine de Jacques Payn de la somme 
de cinq ducatons d'argent.  
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(1 doc., notaire  Michel Reymond)  
 
135) 1667 26 mai          0135 
Jean de Jacques Payn confesse être débiteur de la somme de trois doubles d'or envers Jean-François 
Fangias de Verrès.  
(1 doc.) 
 
136) 1667, 21 décembre         0136 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Martin Freydoz de Verrès 10 écus, 4 florins, 6 gros.  
(1 doc.) 
 
137) 1668, 21 mai          0137 
Martin Vicquéry insinue au greffe de Brusson un échange de biens immeubles qu'il a fait avec son 
frère Maurice.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
 
138) 1668, 23 novembre         0138 
Antoine d’Hugonin Creux vend à Jean d’Antoine Valleinc d’Arnad une pièce de champ et vigne 
située sous la grange du Clos-de-Barme, au dit Arnad.  
(1 doc., incomplet) 
 
139) 1667-1668          
 0139 
Mémoire faicte pour Jean-Antoine de Jacques Payn comme syndic de La Pillaz, Pasquier, etc.  
(1 doc.) 
 
140) 1669, 3 mai          0140 
Maurice de François Payn vend à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de champ située au 
Pasquier appelée La Laix pour le prix de 26 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
141) 1669, 14 mai          0141 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Gabriel Channe, marchand de Sainte-Foy en 
Tarentaise, la somme de huit pistoles moitié d'Espagne, moitié d'Italie, qu'il promet de payer avant la 
foire de mai de l'année suivante.  
(1 doc., notaire Besenval) 
 
142) 1669, 21 juin          0142 
Jean de Jacques Payn donne en location  à Michel de Pierre Perronet une pièce de pré située à Estoul 
appelée Le Pré-du-Rial pour l'espace de neuf ans au prix annuel de 25 écus petits.  
(1 doc, notaire Michel Reymond) 
 
143) 1669, 14 novembre         0143 
Jean d'Aymonet Payn vend, sous clause de rachat, à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de pré 
située à La Pilla, appelée Pré-de-la-Fontaine et une pièce de champ appelée Champ-des-Rascards , 
pour le prix de 50 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
144) 1670, 2 janvier          0144 
Marie, veuve de Jacques Prince d’Ayas, donne en location  à Catherine, veuve d’Antoine Vicquéry, 
une pièce de pré et herbage avec les domiciles y existant au lieu-dit Pra-Pleysoz, à Fénillia, pour le 
prix de 3 écus et 2 florins annuels.  
(1 doc., notaire Metran Visenda) 
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145) 1670, 21 février         0145 
Echange passé entre Valentine, veuve de feu Jacques de Maurice Barbier et fille de Claude 
Carmintrand, à son nom et comme tutrice de sa fille Marie-Philiberte, et Jean-Daniel de Gabriel 
Bergaz .  
(1 fragment de document) 
 
146) 1670, 2 mars        0146 
Contrat de mariage entre discret Jean de Jacques Payn et honnête Marie-Philiberte de feu Jacques 
Barbier.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
147) 1670, 23 avril        0147 
Gaspard de Thomas Payn vend, sous clause de rachat, à Balthazar de Jacques Cugnod tous les droits 
de rachat et plus-value qu'il a sur cinq sétérées levables d'un pré sis à la montagne de Palasina dit Le 
Pré-du-Seigneur pour le prix de 200 écus petite monnaie d'Aoste.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
148) 1670, 14 mai         0148 
Jean de Jacques Payn donne à Jean-Daniel de Gabriel Berga une pièce de champ appelée Champ-des-
Crottes et en reçoit à titre d’échange une autre pièce de champ située à Saramon, au lieu-dit Pré-des-
Gostin, 170 toises d'un champ situé au même lieu, trois pièces d'herbage appelées L'Herbage-du-
Chanton, Pralancza, La Sort, la troisième partie d'un rascard, et partie de l'aire appelée Le Rascard-du-
Saramon.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
149) 1670, 17 mai        0149 
Metran Visenda insinue au greffe de Brusson au nom de Catherine veuve d'Antoine Vicquéry un 
rachat fait envers Marie veuve de Jacques Puriney (?) d'un pré, herbage et domiciles situés à Pra-
Pleyso pour le prix de quatre doubles.  
(1 doc., notaire  Reymond)  
 
150) 1670, 31 mai         0150 
Jean-Antoine et Jean de feu Jacques Payn confessent devoir à Bernardin Bellot, gabellier de Verrès, la 
somme de 21 écus et 5 sols.  
(1 doc.) 
 
151) 1670, 9 juin        0151 
Marie, veuve de Jean d'Antoine Squindoz de Morisa, confesse devoir à Pierre de feu Antoine Perronet 
la somme de 22 écus.  
(1 doc., notaire Jacques Barrel) 
 
152) 1670, 27 août        0152 
François d'Antoine Pradelloz de Gressoney donne à Jean de Jacques Payn et Marie-Philiberte sa 
femme la quatrième partie d'une étable, située à Vollon appelée L'Estable-du-Paternel, et en a reçoit 
en échange un poile à pierres sis à Vollon, au-dessus d'un cellier du dit Pradelloz appelé Le Poile-des-
Barbier, une cour située à côté de la maison susdite et la moitié d'une aire devant une "gronde" des 
dits Payn. 
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
153) 1670, 20 octobre        0153 
Jean d'Aymonet Payn vend à Jean-Antoine de Jacques Payn tous les droits qu'il a sur une pièce de pré 
située à Fontaine au lieu-dit Torrent et sur une pièce de champ appelée Saxey, en se réservant la prise 
du dit champ pour l'année suivante, pour le prix de 40 écus.  
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(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
154) 1671, 19 janvier        0154 
Maurice de Jean Vuillermin se reconnaît débiteur envers Jean de Jacques Payn de la somme de 10 
ducatons, qu'il promet de payer avant la Notre-Dame d'août.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
155) 1671, 10 février         0155 
Valentin de Pierre Perronet vend à Jean de Jacques Payn un "chambéral" de rascard, partie de l'aire 
contigüe annexée à un autre "chambéral" appartenant à Martin de Jean Barbier, appelé Le Rascard-
Vieux, pour le prix de 18 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
156) 1671, 12 février        0156 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Valentin Perronet la somme de 18 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
157) 1671, 23 avril        0157 
Jean d'Aymonet Payn vend à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de pré située au hameau de 
Fontaine lieu-dit Pré-de-la-fontaine, un champ appelée Grimod, un champ appelé Le Champ-de-
Sainct-Valentin, un autre champ appelé Le Champ-de-Rive, la moitié d'une pièce de pré appelée Pré-
Mollin, la moitié d'une pièce de champ appelée Sozey, une pièce de champ appelée Riondier, une 
pièce de champ appelée Champ-dy-Racard et une pièce de pré appelée Quiombo, le tout pour le prix 
de 276 écus .  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
158) 1671, 23 avril          0158 
Le notaire Michel Reymond cède à Jean-Antoine de Jacques Payn tous les droits qu'il a sur la moitié 
d'un pré appelé Torrent soit Pré-Mollin, et la moitié d'autres biens immeubles, pour le prix de 46 écus.  
(1 doc., notaire Metran Visenda) 
 
159) 1671, 27 avril          0159 
Jean de Jaques Payn vend, sous clause de rachat, au notaire Michel Reymond une pièce de pré située à 
La Pillaz appelée Le Pré-du-Saix-Maix et une pièce de champ appelée Le Champ-de-la-Neczanna 
pour le prix de 63 écus.  
(1 doc., notaire Emmanuel Rolandin) 
 
160) 1671, 23 mai           0160 
Jean-Martin Freydoz, fermier de Graines, quitte Jean-Antoine de Jacques Payn de la somme de quatre 
sols.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
161) 1671, 23 mai         0161 
Jean-Antoine de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Jean-Martin Freydoz, fermier de Graines, 
de la somme de 34 écus.  
(1 doc., notaire  Michel Reymond) 
 
162) 1671, 1er juin         0162 
Martin Freydoz, en qualité de fermier du mandement de Graines, atteste avoir reçu des mains de 
Martin d'Antoine Vicquéry le plein payement des "laods" pour l'achat fait de Jacques de Maurice 
Vicquéry du Pailler-des-Ardiczon à Fenillia pour le prix de 100 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
163) 1671, 9 juin        0163 
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Jean de Jacques Payn confesse devoir à Bernardin Bellot, gabellier du sel à Verrès la somme de 21 
écus.  
(1 doc., notaire Pantaléon Gard) 
 
164) 1671, 28 octobre        0164 
Le notaire Jean Rolandin insinue au greffe de Brusson, au nom de Jean de Jacques Payn, une vente à 
lui passée par Jean Daniel Bergaz de deux champs à Saramont.  
(1 doc., notaire et greffier De Reymond) 
 
165) 1672, 5 mars        0165 
Maurix de Barthollomé Merlet donne à Jean de Jacques Payn une pièce de champ située à Vollon 
appelée Ortail, une autre pièce de champ appelée Mantollera et en reçoit en échange une pièce de 
champ appelée Gilliard-Damon, 120 toises de terrain levables d'une plus grande pièce de pré appelée 
Grand-Pré et enfin un autre pré appelé La Leschia-de-Cary.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
166) 1672, 5 avril          0166 
Jean-Gabriel de Jacques Berga et Jean-Antoine de Jacques Payn échangent entre eux certains biens 
immeubles.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin)  
 
167) 1672, 22 avril           0167 
Echange de biens passé entre Jean de Jacques Payn et Jean-Pierre de François Curroz.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
168) 1672, 22 avril          0168 
Martin de Jean Barbier donne à Jean de Jacques Payn une pièce de pré située à Vollon, au lieu-dit 
Gadry et en reçoit en échange une pièce de pré située à Vollon, au lieu-dit Pré-Neuf.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
169) 1672, 4 juillet          0169 
Jean-Antoine de feu François Payn  et Jean-Antoine de feu Jacques Payn, suite à un différend surgi 
entre eux au sujet du testament de Catherine, veuve de Jean Rey et mère de Catherine, femme du dit 
Jean-Antoine de Jacques Payn, et du dit Jean-Antoine de feu François Payn, passent entre eux une 
transaction pour laquelle Jean-Antoine de François Payn doit céder, au nom de sa femme, Catherine, à 
Jean-Antoine de Jacques Payn, trois quartanées du Champ-du-Cloz, plus une quartanée du champ 
appelé Le Crochillon; en outre Le Pré-de-la-Toulla ou Champas et Le Pré-de-Perchaz  seront divisés 
par moitié, les domiciles de la Fontaine seront assignés pour un quart aux jugaux Payn (Jean-Antoine 
de Jacques et sa femme Catherine) et trois quarts à Jean-Antoine de François Payn. Suivent d'autres 
dispositions quant aux biens dotaux prétendus par les jugaux Payn.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
170) 1672, 18 août           0170 
Valentine, veuve de feu Jacques Barbier, confesse devoir à Valentin de Pierre Carmintrand la somme 
de 15 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
171) 1672, 20 septembre          0171 
Jean Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur par Maurix de Jean-Mustat 
d'une maison située à Vollon appelée Maison-et-cour-de-Mauriset pour le prix de 12 écus.  
(1 doc., notaire Reymond) 
 
172) 1672, 1er  octobre          0172 
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Barthélemy de Maurice Merlet cède à Jean de Jacques Payn les droits qu'il a sur un domicile situé à 
Saramont appelé Le Domicile-de-Jacquet et sur un autre "chambéral" situé au même lieu pour le prix 
de 82 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
173) 1672, 1er  octobre          0173 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Barthélemy de Maurice Merlet la somme de 27 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
174) 1672, 9 novembre          0174 
Jean de Jacques Payn promet de payer au notaire Michel Reymond la somme de deux doubles et demi 
d'or, avant la fête de Saint-Maurice.  
(1 doc.) 
 
175) 1673, 27 janvier           0175 
Quittance réciproque entre Jean de Jacques Payn et Valentine, veuve de Jacques Barbier.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
176) 1673, 10 mars          0176 
Christine, veuve de Jacques Payn, confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn la somme 
de 30 écus pour le rachat d'une pièce de pré située au hameau de Pilla, appelée La Pousa.  
(1 doc., notaire Jean Rollandin). 
 
177) 1673, 14 avril           0177 
Jean de Jacques Payn et Maurice de Jean Barbier insinuent au greffe de Brusson un acte d'échange 
passé entre eux.  
(1 doc., notaire et greffier Raymond) 
 
178) 1673, 14 avril          0178 
Jean de Jacques Payn vend, sous clause de rachat, à Maurice de Jean Barbier une pièce de terre en 
champ située à La Pilla appelée Champ-Doney, pour le prix de 55 écus petits.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
179) 1673, 14 avril           0179 
Echange passé entre discret Jean Payn et Maurice Merlet de certains biens sis à Vollon.  
(2 copies, notaire Michel Reymond) 
 
180) 1673, 26 avril - 1674, 5 février         0180 
Liste de 10 insinuations d'actes au greffe de Brusson, par Jean Payn.  
(1 doc.) 
 
181) 1673, 28 avril          0181 
Jean-Jacques, fils émancipé de discret Vuillermet Vallet vend, sous clause de rachat, à Jean de 
Jacques Payn un"chambéral" de rascard, appelé Le Rascard-dy-Jaquet, et d'autres appartenances situés 
au lieu de Saramon, pour le prix de 48 écus petits.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
182) 1673, 15 juillet          0182 
Catherine veuve d'Antoine Vicquéry et Françoise veuve de Pierre Vicquéry se quittent 
réciproquement de certaines dettes qu'elles avaient l'une envers l'autre.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
183) 1673, 25 août           0183 
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Jean de Pierre Vuillermin vend , sous clause de rachat, à Jean-Antoine de Jacques Payn la moitié 
d'une pièce de pré située à Palasina appelée Le Pré-de-la-Riva-dy-Met et la moitié de tous les biens 
vendus au dit Vuillermin par Antoine Chanuz pour le prix de 40 écus et demi.  
(1 doc., notaire  Michel Reymond)  
 
184) 1673, 26 septembre         0184 
Maurix d'Antoine Vicquéry vend, sous grâce de rachat, à Martin son frère une pièce de pré située à La 
Mussa, hameau de Fenillia, appelé Le Pré-sur-le-Mont-de-la-Mussa, un  domicile appelé Le Domicile-
de-la-Mussa et tous les autres biens que le dit Vicquéry peut avoir au territoire de La Mussa, sauf les 
droits sur l'Alp de Fenillia et Le Champ-de-Tresjoana pour le prix de 20 doubles d'Espagne.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
185) 1673, 6 novembre          0185 
Martin d'Antoine Vicquéry confesse devoir à Barthélemy Thiébat de Challand la somme de 110 écus.  
(1 doc., notaire Masu) 
 
186) 1673, 1er  décembre         0186 
Jean-Pierre fils émancipé de Jean Vuillermin, en principal, Jean Gaod et Jean de Jacques Payn 
confessent devoir à Antoine Chanuz et Jacques Empereur, marchands de Sainte-Foy en Tarentaise la 
somme de 48 doubles, moitié d'Espagne et moitié d'Italie, et neuf aunes de sarge grise, payable le tout 
dans les successives huit fêtes de la Toussaint.  
(1 doc., notaire  Michel Reymond)  
 
187) 1673, 1er  décembre         0187 
Jean-Pierre fils émancipé de Jean Vuillermin vend à Jean de Jacques Payn une pièce de pré située à 
Palasina, lieu-dit La Grand-Riva, et d'autres biens pour le prix de 180 livres.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
188) 1673, 5 décembre          0188 
Jean de Jacques Payn confesse devoir au notaire Jean Rollandin la somme de 14 écus petits dus pour 
émolument d'instruments.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
189) 1673, 22 décembre         0189 
Jean de Pierre Vuillermin vend, sous grâce de rachat, à Jean de feu Jacques Payn la moitié d'un 
domicile appelé La Mandaz, la moitié d'un"chambéral" de rascard situé au lieu de Chaudalbra appelé 
Le"chambéral"-Vieux-des-Gaod, une pièce de champ et herbage situé à La Manda appelé La Scira, 
une pièce de champ appelée La Tullia et une autre pièce de champ appelée La Cleva-du-Gard.  
(1 fragment de doc.)  
 
190) 1674, 5 février           0190 
Jean de Jacques Payn promet de payer à discret Barthélemy de Maurice Merlet la somme de 50 écus 
avant la Saint-Maurice de l'année 1675.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
191) 1674, 5 février          0191 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson un échange de biens immeubles passé  avec 
Maurice Mustat.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
192) 1674, 5 février           0192 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur par Barthélemy 
émancipé de Maurix Merlet de tous les droits qu'il avait sur le Champ-Donney, à Vollon, pour le prix 
de 149 écus. 
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(1 doc., notaire et greffier Jean Lateltin)  
 
193) 1674, 1er  juin          0193 
Martin Freydoz, fermier du mandement de Graines, confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques 
Payn les "laods" dus pour sept achats d'immeubles.  
(1 doc., notaire  Michel Reymond) 
 
194) 1674, 17 juillet           0194 
Le notaire Martin Obert confesse avoir reçu de Jean-Antoine de Jacques Payn la somme de 19 livres 
monnaie de Milan .  
(1 doc.) 
 
195) 1674, 9 novembre          0195 
Benedetto de feu Giovanni Rachetto de Varallo quitte Pierre de feu Jean Roux de Fenillia de la 
somme de 144 lires et cinq sols, dont le susdit Roux est à présent débiteur envers Jean de feu Jacques 
Payn.  
(1 doc.)  
 
196) 1674, 21 novembre         0196 
Barthélemy émancipé de Maurice Merlet confesse avoir reçu des mains de Catherine veuve d'Antoine 
Vicquéry en qualité de tutrice de ses enfants la somme de 12 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
197) 1674, 7 décembre          0197 
Martin Freydoz confesse avoir eu de Jean-Antoine de Jacques Payn le "laod" dû pour un achat fait 
envers Jean-Pierre Surroz de certains biens, pour le prix de 100 ducatons, un double d'Espagne, un 
double d'Italie.  
(1 doc., notaire Metran Visenda)  
 
198) 1674, 29 décembre         0198 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Marie, veuve de Nicolas Barrât, en qualité de 
tutrice de ses trois filles, de la somme de 28 écus.  
(1 doc., notaire Jean Rolandin) 
 
199) 1675, 28 janvier          0199 
Maurice de Mathieu Facin et d’autres conjoints de celui-ci se reconnaissent débiteurs de 212 écus 
envers Catherine veuve d’Antoine Vicquaire (Vicquéry). 
(1 doc., incomplet) 
 
200) 1675, 29 janvier        0200 
Le notaire Jean Rolandin donne à Jean de Jacques Payn une pièce de pré sise à Vollon, appelée Les 
Praions et en reçoit en échange une pièce de pré, bois et herbage appelée Praet.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
201) 1675, 29 janvier        0201 
Le notaire Jean Rolandin confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn plein payement de la 
somme de 55 écus petits pour le rachat d'une pièce de terre en champ située à La Pillaz, au lieu-dit 
Champ-Donney. 
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
202) 1675, 29 janvier         0202 
Jean de Jacques Payn insinue un acte de rachat qu' il a fait du notaire Jean Rolandin d'une pièce de 
champ située à Vollon, appelée Champ-Oney.  
(1 doc., Reymond greffier)  
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203) 1675, 1er  avril        0203 
Jean-Antoine fils émancipé de Jean Barbier vend à Jean de Jacques Payn une pièce de pré appelée La 
Moa sise à Vollon, pour le prix de huit doublons d'or, moitié d'Espagne, moitié d'Italie.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
204) 1675, 2 avril         0204 
Maurice de Jenin Gerand cède à Jean de Jacques Payn tous ses droits de rachat qu'il a envers Valentin 
de Jean-Pierre Fassin (?) sur une pièce de pré située à La Pillaz, au lieu-dit Pré-de-la-Chavanna, pour 
le prix de 194 écus.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
205) 1675, 2 avril        0205 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Maurice de Jenin Gerand de la somme de 37 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
206) 1675, 23 avril        0206 
Jean de Jacques Payn rachète de Valentin et Jean-Pierre frères fils de Janin Gerand, représentés par 
leur mère Jeanne, veuve du dit Gerand, une pièce de pré, sise à Vollon, dite Pré-de-la-Chavanna pour 
le prix de 154 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
207) 1675, 29 avril        0207 
Contrat de mariage entre Thomas de Gaspard Payn et Jacquême de Jacques Payn.  
(1 doc., très taché, notaire Michel Reymond) 
 
208) 1675, 6 juin        0208 
Jean et Jean-Antoine de feu Jacques Payn confessent devoir à Gaspard de Thomas Payn la somme de 
200 écus petits, dus pour l'achat de certains biens.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
209) 1675, 19 juin        0209 
Jean de Jacques Payn confesse devoir payer un ballin de sel au gabellier de Verrès Bernardin Bellot.  
(1 doc.) 
 
210) 1675, 6 août        0210 
Jean de Pierre Vuillermin, maître charpentier, cède à Jean de Jacques Payn une dette de 25 écus qu'il a 
envers Louis-Vincent Dufour de Saint-Vincent.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
 
211) 1675, 3 décembre, Morgex.        0211 
Martin d'Antoine Vicaire (Vicquéry) et Valentin de Jean Rous confessent devoir à Jean-Baptiste 
Merilidet, marchand de Sainte-Foy en Tarentaise, la somme de huit pistoles d'Espagne payable à la  
foire de mai.  
(1 doc., notaire Jean-Michel Derriard) 
 

CARTON 3 
 
212) 1676, 23 mars        0212 
Jean de Jacques Payn donne en location  pour l'espace de trois ans à Jean d'Aymonet Payn la moitié 
de trois parties des Domiciles-Neufs-de-Vuillermin à La Pillaz pour le prix de 4 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
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213) 1676, 23 avril        0213 
Quittance de Benedetto Rachetto envers plusieurs personnes de Brusson.  
(1 doc.) 
 
214) 1676, 1er  juin        0214 
Marie femme de Jean-Jacques Payn confesse devoir à Jean-Antoine de Jacques Payn la somme de 7 
écus et demi payable à la Saint-Maurice .  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
215) 1676, 5 juin        0215 
Jean de Jacques Payn donne en location  à Jean de Barthélemy Facin pour l'espace de huit ans, tous 
les domiciles qu'il a eus de Jean-Pierre Vuillermin, pour le prix de 6 écus petits annuels.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
216) 1676, 18 octobre         0216 
Discret Jean de Jacques Payn confesse devoir à Barthélemy de feu commendable Jean Thiébat de 
Challand la somme de 100 écus petits.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
217) 1676, 7 novembre, Varallo        0217 
Procuration  passée par Benedetto Giovanni Rachetto à Jean Payn pour recevoir le payement de 
certaines dettes de Jean de feu Jacques Veneria de Pont-Saint-Martin.  
(1 doc.) 
 
218) 1676, 16 novembre        0218 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Bernardin Bellot, gabellier de Verrès, un "ballin" de 
sel.  
(1 doc., notaire Pierre Rolland)  
 
219) 1676, 21 novembre        0219 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Martin de Louis Fornier de Magnea la somme de 12 ducatons 
d'argent.  
(1 doc., notaire Emmanuel Rolandin) 
 
220) 1677, 15 février        0220 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Jean Vuillermin la somme de 20 écus.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
221) 1677, 16 février        0221 
Jean de Pierre Vuillermin cède au notaire Michel Reymond une créance de 20 écus exigible envers 
Jean de Jacques Payn.  
(1 doc.)  
 
222) 1677, 12 mars          0222 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Michel Reymond, notaire de Brusson, la somme de 36 écus, 
payables la moitié avant le dimanche des Rameaux et l'autre moitié à la fête de Saint-Martin d'hiver.  
(2 docc., notaire Jean Lateltin)  
 
223) 1677, 12 mars        0223 
Egrège Michel Reymond, notaire de Brusson, confesse avoir reçu des mains de discret Jean de 
Jacques Payn la somme de 63 écus petits pour le rachat d'une pièce de pré située au lieu-dit Praé, 
appelé Pré-du-Saix.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
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224) 1677, 31 mars          0224 
Jean de Jacques Payn donne en location  à Jean Vuillermin tous les droits qu'il a sur certains biens que 
lui a cédés Jean Gaod en vigueur d'un contrat passé le premier décembre 1673 et d'un autre contrat 
passé le 15 février dernier, à savoir sur les domiciles dits Les Domicilles-Vieux–dy-Gaod avec leurs 
annexes pour le prix de 10 écus annuels.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin)  
 
225) 1677, 12 avril        0225 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur par Jean Gaod.  
(1 doc.) 
 
226) 1677, 14 avril        0226 
Jean d'Antoine Gaod cède à Jean de Jacques Payn ses droits sur deux domiciles situés à La Pilla, 
appelés Les Domicilles-Neufs-dy-Gaod et les Domiciles-Vieux-dy-Gaod pour le prix de 180 écus.  
(1 doc., notaire  Jean Lateltin) 
 
227) 1677, 22 avril        0227 
Jean de Jacques Payn donne en location  au notaire Jean Lateltin pour l'espace de six ans les droits 
qu'il a sur une pièce de pré située à l'alpage de Palasina, appelée Pré-du-Seigneur, les biens qu'il a 
acquis de Gaspard de Thomas Payn, Jean de Pierre Vuillermin et d'autres personnes, toujours à 
Palasina, Le Champ-de-la-Mesana et Le Champ-sur-le-Chemin-de-la-Cleva-du-Grix pour le prix de 22 
écus annuels.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
228) 1677, 16 mai         0228 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Antoine de Gabriel Chanu et Jacques de Claude Empereur, 
marchands de Sainte-Foy en Tarentaise, la somme de sept pistoles.  
(1 doc., notaire Collin)  
 
229) 1677, 28 mai        0229 
Jean de Jacques Payn donne en location  à Barthélemy de Jacques Facin un pré dit Le Pré-du-Saix-en-
Prae, un autre pré dit Le Pré-de-la-Posa, trois champs dits Le Champ-de-Bas, Le Champ-des-
Murgières et le Champ-Dounoy, pour l'espace de huit ans, pour le prix de 10 écus annuels.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
230) 1677, 16 août        0230 
Jean Payn donne en location  à Michel de Pierre Perronet, pour l'espace de neuf ans, une pièce de 
champ située à Estoul, appelée Le Champ-du-Rascard et les autres biens que le dit Payn a au dit 
Estoul, depuis La Croix-de-Juil en sus pour le prix de 25 écus annuels, payables chaque année à la 
Saint-Bernard. 
(1 doc., notaire  Jean Lateltin) 
 
231) 1677, 24 septembre        0231 
Jean-Antoine de Jean Barbier confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn la somme de 42 
écus pour l'augmentation de prix portée par une hypothèque passée par le dit Barbier au dit Payn sur 
une pièce de pré située à Vollon, lieu-dit Moa.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
232) 1677, 24 septembre        0232 
Le notaire Emanuel Rolandin confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn la somme de 4 
écus.  
(1 doc.) 
 
233) 1677, 14 octobre, Varallo        0233 
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Liste de débiteurs qui doivent payer leurs dettes à Jean Payn, pour le compte d'un créancier non 
spécifié.  
(1 doc.)  
 
234) 1677, 6 décembre        0234 
Discret Valentin de Pierre Carmintrand vend, sous clause de rachat, à discret Jean de Jacques Payn 
une pièce de champ située à Vollon appelée Crot-Donney pour le prix de 60 écus.  
(1 doc., incomplet, sans souscription du notaire) 
 
235) 1677, 9 décembre - 1679, 13 février        0235 
L'abbé Michel D'Arsin, curé de Brusson, confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn le 
payement des messes qu'il a célébrées pour l'âme de feu Michel Arbenson et pour d'autres messes.  
(1 doc.) 
 
236) 1678, 10 janvier        0236 
Jacques de Jean-Antoine Seuilloz, en qualité de cosyndic de Brusson, confesse avoir reçu des mains 
de Jean-Antoine de Jacques Payn la somme de 102 écus pour le rachat d'un pré appelé Preille.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
237) 1678, 10 janvier        0237 
Jean-Antoine de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson un rachat qu'il a fait des syndics de 
Brusson du Pré-de-Prelle et  d'autres biens.  
(1 doc., notaire et greffier De Reymond) 
 
238) 1678, 7 février        0238 
Jean-Antoine de Jacques Payn cède à son frère Jean de Jacques Payn la créance de 160 livres qu'il a 
envers les frères Mathieu-François, Jean-Antoine et Jean-André fils de fe Jean-Antoine Payn.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
239) 1678, 7 février        0239 
Jean-Antoine Barbier vend à Jean de Jacques Payn tous les droits de rachat qu'il a sur une pièce de pré 
située à Vollon appelée Moa, pour le prix de 214 écus.  
(1 doc., notaire  Jean Lateltin)  
 
240) 1678, 12 mars        0240 
Jean-Gabriel de Jean-Daniel Bergaz vend, sous clause de rachat, à Jean de Jacques Payn trois vaches, 
deux au poil castaing et une au poil gris pour le prix de 96 écus.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin)  
 
241) 1678, 22 mars         0241 
Valentin de Pierre Carmintrand confesse devoir à discret Barthélemy Thiébat la somme de 12 écus 
petits.  
(1 doc., notaire Emmanuel Quey) 
 
242) 1678, 9 avril         0242 
Le notaire Jean Lateltin insinue au greffe de Brusson une vente à rachat d'une pièce de pré à La Vana, 
que lui a passée  Maurix Gerand, pour le prix de 21 écus.  
(1 doc., notaire et greffier De Reymond) 
 
243) 1678, 23 avril        0243 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Maurice, fils émancipé de Jean Vuillermin, la somme de 27 
écus avant le premier avril de l'année suivante.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
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244) 1678 30 avril        0244 
Jean Gaod vend, sous clause de rachat, à Jean de Jacques Payn une pièce de pré située à La Pillaz, au 
lieu-dit Pré-du-Piolet, pour le prix de 75 écus petits.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
245) 1678, 2 mai         0245 
Valentin de Pierre Perronet donne à Jean de Jacques Payn une pièce de terre en champ sise à Vollon, 
dite Crot-Donney et en reçoit en échange une pièce de bois sise à Vollon, nommée Bois-Dollier.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
246) 1678, 14 novembre        0246 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Bernardin Bellot, gabellier de Verrès, du payement 
d'un "ballin" de sel, qu'il promet de régler avant la Saint-Bernard .  
(1 doc., notaire Pierre Rolland)  
 
247) 1678, 31 décembre        0247 
Prix-fait donné par discret Jean Payn à maître Pierre de Pierre Curtaz, pour la construction d'un 
domicile en pierres remplaçant un autre en bois, à La Pilla, au lieu-dit Les Domiciles-de-Gaod, pour le 
prix de 160 écus.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
248) 1679, 17 avril         0248 
Jean de feu Jacques Payn, à son nom ainsi qu'à celui de sa femme Marie-Philiberte de feu Jacques 
Barbier, donne à Maurice de feu Jean Barbier une pièce de pré appelée Lescha-Plana-Dessoubs, et en 
reçoit en échange une pièce de pré sise à Vollon, appelée Le Clos-d'Arbaz.  
(1 doc.) 
 
249) 1679, 5 juin        0249 
Jean de Jacques Payn et Jean-Martin d'Antoine Carmintrand se quittent réciproquement des dettes 
qu'ils avaient l'un envers l'autre.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
250) 1679, 8 juin        0250 
Jean Gaod lègue à Jean Vuillermin 100 écus payables après son décès.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre des Enfans) 
 
251) 1680, 24 juillet        0251 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Pierre, fils émancipé de Martin Logeret de la 
somme de 80 livres, qu'il promet de payer dans le délai de six années.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
252) 1680, 24 juillet         0252 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une cession de droits passée en sa faveur par 
Pierre de Martin Logeret sur un pré à Saramon leu-dit Pré-du-Chanton, pour le prix de 86 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
253) 1681, 9 mai        0253 
Martin Freydoz, fermier de Graines, confesse avoir reçu de Jean de Jacques Payn le paiement d'un 
"laod" pour une vente passée en sa faveur par Pierre de Martin Logeret d'Ayas, cause ayant de Jean-
Jacques Vallet du Pré-du-Chanton-de-Saramon.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
254) 1681, 26 septembre        0254 
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Pierre de feu Jacques d'Antoine Payn ratifie le partage des biens paternels fait par Jean-Antoine, Jean 
et Antoine ses frères le 14 juin 1669 chez le notaire Pierre-Antoine Gaod.  
(1 doc., notaire et greffier Jean Lateltin) 
 
255) 1681, 26 septembre        0255 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur, par Jacques son 
frère, des droits sur le Pré-de-la-Pousa.  
(1 doc.) 
 
256) 1681, 26 septembre        0256 
Jacques Payn déclare avoir reçu de Jean Payn son frère tous les biens qui lui sont parvenus du partage 
avec les autres frères et lui avoir donné en échange deux pièces de champ à La Pilla aux lieux-dits 
Champ-de-la-Pousa et Ronchas et une pièce de pré appelée Pré-de-la-Barma.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
257) 1682, 27 avril         0257 
Jean de Jacques Payn confesse devoir au notaire Claude Duc la somme de 10 livres payables dans un 
an.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
258) 1682, 27 avril        0258 
Claude Duc, notaire d'Ayas, confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn la somme de 
quatre pistoles et un quart, coin d'Espagne.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
259) 1682, 18 mai        0259 
Jeanne, veuve de Jacques Cugnod, en qualité de tutrice de Jean-Laurent fils pupil de Jacques de 
Laurent Cugnod, vend, sous clause de rachat, une pièce de pré située à Champeilla appelée Crestas 
soit Pessaz, un autre pré appelé Pessaz et un herbage avec des arbres appelé L'Herbage-de-la-Pessaz, 
pour le prix de 36 livres et demie.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
260) 1683, 3 mai          0260 
Quittance générale et réciproque passée entre Antoine de Martin Vicquéry come conjoint de 
Catherine, sa femme d'une part, et Jean de Mathieu Faczin de l'autre part.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
261) 1683, 24 septembre        0261 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Pierre de feu Martin Logeret d'Ayas la somme de 100 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
262) 1683, 6 novembre, Varallo Sesia        0262 
Giovanni Battista Chiara atteste avoir autorisé Jean-Jacques Payn à exiger, pour son compte, de 
Jacques Vicquéry la somme de 9 livres pour le payement d'un mulet.  
(1 doc.) 
 
263) 1683, 20 novembre        0263 
Jean-Antoine, Jean, Antoine, Pierre et Jacques frères et fils de feu Jacques Payn partagent entre eux 
les biens-fonds paternels. 
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
264) 1683, 20 novembre        0264 
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Jean-Antoine et Jean, fils de feu Jacques Payn confessent avoir reçu des mains de Pierre leur frère 
plein payement de la somme de deux cents livres pour le rachat d'une pièce de pré située à La Pilla, 
appelée Poccerey.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
265) 1683, 22 novembre        0265 
Pierre de feu Jacques Payn confesse avoir reçu des mains de ses frères Jean-Antoine et Jean plein 
payement de sa part de l'or, argent, draps, crédits et autres choses provenant de l'hoirie de leur feu 
frère, Antoine.  
(2 copies, notaire Jean Lateltin)  
 
266) 1683, 22 novembre         0266 
Jean-Antoine et Jean de feu Jacques Payn se reconnaissent débiteurs envers Pierre, leur frère, habitant 
en Alsace, de la somme de 270 livres, qu'ils promettent de payer dans le délai de quatre ans. Suivent 
les quittances jusqu'à 1698.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
267) 1684, 20 janvier           0267 
Ayant Gaspard de Thomas Payn (ou Thomas de Gaspard Payn?) vendu (date non spécifiée) à Jean-
Antoine et Jean, frères et de feu Jacques d'Antoine Payn, une grange de montagne située au lieu de 
Palasina appelée La Chavana soit Montaigne-Damon-de-Gaspard-Payn, contenant prés, herbages, 
alpage, "drayères", domiciles, "boscages", etc., pour le prix de 500 écus, un chapeau et un linge de 
femme, prix à présent estimé trop bas, les susdites parts établissent une convention, selon laquelle les 
dits frères Jean-Antoine et Jean Payn s'obligent à payer à Thomas Payn la somme de 350 écus comme 
plus-value des dits biens immeubles dans les quatre successives fêtes de saint Georges.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin)  
 
268) 1684, 21 mars         0268 
Jean, Jean-Antoine et Jacques, frères et fils de Jacques d'Antoine Payn confessent devoir au notaire 
Jean Lateltin la somme de 288 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 

269) 1684, 17 avril        0269 
Quittance réciproque entre les frères Jean-Antoine et Jean frères fils de feu Jacques Payn d'un côté et 
Jacques leur frère, de l'autre.  
(2 copies, notaire Jean Lateltin) 
 
270) 1684, 17 avril          0270 
Jean de Jacques Payn confesse avoir reçu des mains de son frère Jean-Antoine la somme de 185 
livres, due pour le loyer de la montagne de Palasina, que les dits frères recoivent de Thomas de 
Gaspard Payn.  
(2 copies du même doc., notaire Jean Lateltin) 
 
271) 1684, 17 avril          0271 
Echange de biens entre Jean-Antoine et Jean frères fils de feu Jacques Payn, d'une partie, et Jacques 
leur frère, de l'autre.  
(1 doc., mutilé par les rats, notaire Jean Lateltin) 
 
272) 1684, 18 avril          0272 
Jean-Antoine, Jean et Jacques Payn assignent à Christine, veuve de leur feu père Jacques Payn et leur 
marâtre, une pièce de pré située à Pilla appelée Praé, qui appartient à Jean-Antoine. En échange les 
deux frères Jean et Jacques cèdent à Jean-Antoine, respectivement, le premier une pièce de pré à Praé, 
dite Praechon-de-Praé et la quatrième partie d'une autre pièce de courtil situé à Pilla, appelé Le 
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Courtil-du-Four, et le deuxième une planchette de champ appelé Champ-du-Menten , située dessus 
Barasc appelée Pied-du-Ru.  
(2 copies, notaire Jean Lateltin) 
  
273) 1684, 18 avril        0273 
Jean-Antoine de Jacques Payn donne à Jacques, son frère, 115 toises de pré levables d'une majeure 
pièce de pré située à La Pilla, appelée Pré-Torrent et en reçoit, en contrechange, une pièce de pré 
située au Praé, dite Pré-du-Praé.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
274) 1684, 18 avril          0274 
Jean de Jacques Payn vend, sous clause de rachat, à Jean de Valentin Perronet une pièce de pré à La 
Pilla , appelé Le Pré-de-la-Pousa, pour le prix de 28 livres et demie.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
275) 1684, 18 avril          0275 
Jean-Antoine de Jacques Payn insinue une cession de droits sur certains biens passée en sa faveur par 
Jean et Jacques ses frères.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin)  
 
276) 1684, 20 juin        0276 
Joseph-François Freydoz confesse avoir reçu de Jean de Jacques Payn plein payement de la moitié du 
"laod" dû pour une vente passée en sa faveur par Thomas de Gaspard Payn.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
277) 1684, 2 octobre        0277 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à la confrérie du Saint-Rosaire la somme de 50 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
278) 1684, 21 novembre        0278 
Michel Reymond, Jean de Jacques Payn. Jean-Antoine Dhumbert et Jean d'Angelin Curtaz prêtent 
serment pour l'office de syndics pour une année.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin)  
 
279) 1685, 31 mars        0279 
Michel Reymond , en qualité de cosyndic de Brusson, donne en location  pour l'espace de neuf ans à 
Jean de Jacques Payn une pièce de pré située à La Pillaz, au lieu-dit Pré-de-Praé, pour le prix de 6 
livres et demie par année.  
(1 doc.) 
 
280) 1685, 6 novembre        0280 
Jean-Antoine de Jacques Payn, tant à son nom qu'au nom de Jean son frère, se reconnaît débiteur 
envers Antoine Bellot, gabellier de Verrès de la somme de 21 écus, qu'il promet de payer à la Saint-
Bernard.  
(1 doc., notaire Pierre Rolland) 
 
281) 1686, 31 janvier          0281 
Maurice de Jean-Mustat vend, sous réserve de rachat, à Jean de Jacques Payn une pièce de pré située 
à Vollon, au lieu-dit Les Fontanes,  pour le prix de 16 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin)  
 
282) 1686, 4 février           0282 
Jean-Antoine de Jacques Payn rachète des procureurs de la Confrérie du Saint-Rosaire une pièce de 
champ située à La Pilla au lieu-dit Le Champ-Dessous-les-Rascards pour le prix de 20 livres.  
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(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
283) 1686, 26 avril, Varallo         0283 
Giovanni Antonio Rigatto se confesse débiteur envers Jean de feu Jacques Payn de Brusson de 
certaines sommes.  
(1 doc.) 
 
284) 1686, 3 mai          0284 
Jeanne veuve de Jacques-Laurent Cugnod, en qualité de tutrice de son fils Jean-Laurent, assistée des 
curateurs du dit fils, Jean Payn et Jean Perronet, vend à Jean-Antoine de Jacques Payn la "planche" 
inférieure d'une pièce de champ située à La Pillaz, lieu-dit Champ-Dessous-Vallellie, pour le prix de 
45 écus .  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
285) 1686, 24 juin          0285 
Echange fait entre discret Jean de Jacques Payn et Jacques de Pierre Fouczon de certains terrains 
situés à Vollon.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
286) 1686, 30 novembre         0286 
Jean Payn se reconnaît débiteur envers Antoine Chanu et Jacques Empereur, marchands de Sainte-Foy 
en Tarentaise de la somme de 42 sols, qu'il promet de payer à la foire de Toussaint.  
(1 doc.) 
 
287) 1686, 17 décembre         0287 
Jean-Pierre fils de feu Christian Lateltin et Jean de Jacques Payn confessent devoir à Jean-Baptiste 
Botteille, marchand de Châtillon, la somme de 15 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
288) 1686, 20 décembre         0288 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Joseph de Martin Logeret la somme de 100 écus et les intérêts 
du 5%.  
( 1 doc., notaire Joseph Favre)  
 
289) 1687, 7 janvier          0289 
Jean Payn et Barthélemy fils de Maurice Merlet cèdent à Pierre Vacquin une pièce de champ et 
d'autres biens situés aux Brengues pour le prix de trois pistoles; à son tour Pierre Vacquin cède à Jean 
Payn et Barthélemy de Maurice Merlet une pièce de pré située à La Pillaz appelée Pocery-Dessoubs et 
tous les biens qu'il a aux Brengues pour le prix de six pistoles.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
290) 1687, 7 janvier          0290 
Jean-Baptiste Merlet et Jean Payn insinuent une cession réciproque de biens passée entre eux.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
291) 1687, 10 janvier          0291 
Le notaire Michel Reymond insinue au greffe de Brusson, au nom de Jean de Jacques Payn et Jacques 
de Pierre Fouczon un échange passé entre eux de biens immeubles situés à Vollon.  
(1 doc., notaire et greffier Jean Lateltin)  
 
292) 1687, 7 avril          0292 
Jean de Jacques Payn donne en location, pour l'espace de neuf ans, à Jacques de Martin Fouczon une 
pièce de pré sise au territoire de Champellia appelée Pré-du-Pian-Damon, les domiciles, l'herbage et 
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La Léchère-de-la-Valeille et les droits qu'il a sur les domiciles de Champeilla pour le prix de 28 écus 
annuels.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
293) 1687, 19 avril           0293 
Pierre-Mathieu Perronet donne en location  à Jean-Jacques Vallet les biens qu'il a au Pasquier et 
autrement à Brusson sauf les domiciles, Le Pré-de-l'Isoletta et Le Pré-des-Spinettes.  
(1 doc. déchiré, incomplet, notaire Michel Reymond) 
 
294) 1688, 18 janvier          0294 
Jean de Jacques Payn et Barthélemy de Maurice Merlet donnent en location pour l'espace de neuf ans 
à François de Pierre Vacquin une pièce de pré située à Pilla, lieu-dit Pocery, pour le prix de trois 
livres et demie  annuelles.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
295) 1688, 18 janvier          0295 
François de Pierre Vacquin vend, sous clause de rachat, à Jean de Jacques Payn et à Barthélemy de 
Maurice Marlet deux pièces de pré situées à La Pillaz, dites Poccery, une pièce de champ située à La 
Manda, appelée Champ-du-Toict, la moitié d'un herbage, trois "planches" d'un champ appelé Champ-
du-Ronc et une pièce de pré appelée Paccard soit Eschy pour le prix de 70 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
296) 1688, 18 janvier          0296 
Jean de Jacques Payn, Jean Payn et Barthélemy Marlet insinuent au greffe de Brusson une vente à 
rachat de certains terrains passée par François Vacquin pour le prix de 70 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin et greffier) 
 
297) 1688, 12 avril           0297 
Jacques de Martin Caczot vend à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de pré sise à La Pillaz, lieu-
dit Glarey, pour le prix de 27 livres, et, puisque la dite pièce faisait partie des biens dotaux de sa 
femme Catherine, il la remplace en donnant à sa dite femme une autre pièce de pré située au lieu-dit 
Les Espinettes.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
298) 1688, 23 juin          0298 
Le notaire Jean Lateltin cède en faveur de Jean-Antoine de Jacques Payn tous les droits qu'il a sur Les 
Domiciles-du-Four à La Pilla, pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
299) 1688, 15 novembre         0299 
Bernardin Bellot, fermier du mandement de Graines, quitte Jean-Antoine de Jacques Payn des "laods" 
dus pour un achat fait de Jeanne veuve de Jacques Cugnod comme tutrice de son fils, d'un champ sous 
Valleille pour le prix de 45 écus, et pour un autre achat de Jacques Caczot du Pré-de-Glarey au prix de 
27 écus.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
300) 1689, 9 février          0300 
Valentin de Pierre Carmintrand vend, sous clause de rachat, à Jean de Jacques Payn tout le 
"chambéral" de rascard situé à Vollon appelé Le Rascard-d'Antoni, pour le prix de 40 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
301) 1689, 30 juin          0301 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Bernardin Bellot, gabellier de Verrès, le payement de deux 
rubs de sel.  
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(1 doc., notaire André-Joseph Bret) 
 

CARTON  4 
 
302) 1690, 9 janvier          0302 
Jacques de Jean Antoine Cheuilloz, Jeanne-Marie veuve de Christian Cheuilloz et Jean fils du dit 
Jacques Cheuilloz confessent devoir à Jean-François Freydoz, seigneur de Champorcher, 17 
quartaines de blé , dont neuf "combles" et huit "randes".  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
303) 1690, 9 janvier          0303 
Jacques de Jean Antoine Cheuilloz, Jeanne-Marie veuve de Christian Cheuilloz et Jean fils du dit 
Jacques Cheuilloz confessent devoir à Bernardin Bellot 11 quartaines de blé "rande".  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
304) 1690, 25 juin          0304 
Jean-Antoine de Jacques Payn confesse devoir à Bernardin Bellot, gabellier de Verrès, le payement de 
deux rups de sel, qu'il promet de payer à la Saint-Michel.  
(1 doc., notaire  André-Joseph Ayra)  
 
305) 1690, 7 septembre          0305 
Le notaire Michel Reymond cède en faveur de Jean de Jacques Payn les dettes suivantes: 82 écus et 
demi exigibles de Barthélemy Merlet, 20 écus exigibles de Baltazar Cugnod, 2 écus exigibles de 
Valentin Carmintrand, 25 sols exigibles de Jacques Dollian, 6 écus exigibles des hoirs de Gaspard 
Payn, 30 solds exigibles de Jacques Cheilloz.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre des Enfans) 
 
306) 1691, 1er  mai          0306 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente à rachat passée en sa faveur par Jeanne-
Marie Cheuilloz du Petit-Champ-de-Sella-delà-les-Rascards pour le prix de 10 écus.  
(1 doc., notaire et greffier Reymond) 
 
307) 1691, 3 mai          0307 
Antoine d'autre Antoine Carmintrand et Jean-Pierre de Jean Vuillermin, au nom de Jean-Jacques 
Vuillermin, vendent à Jean-Antoine de Jacques Payn , une pièce de pré située à Pilla, appelée Pré-de-
Grimod, pour le prix de 40 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
308) 1691, 21 novembre         0308 
Jean de Jacques Payn, Pierre de Pierre Curtaz et Jean-Michel fils de Jean Barbier confessent devoir à 
Jacques Estiot la somme de 72 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
309) 1692, 21 février          0309 
Jean Payn, comme exacteur des dîmes de la cure de Brusson, confesse avoir reçu des mains de Jean-
Antoine Payn la somme de 3 écus.  
(1 feuillet) 
 
310) 1692, 4 mai          0310 
Jean-Antoine de Jacques Payn donne en location  à Jacques de feu Maurice d'Antoine Vicquéry pour 
l'espace de neuf ans une pièce de pré située à La Champeilla, lieu-dit Le Pré-du-Carroz et tous les 
autres biens immeubles qu'il a à Champeilla, au lieu-dit Gorgias, pour le prix de 38 livres annuelles.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
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311) 1692, 12 mai           0311 
Jean-Pierre de feu Martin Caczot de Brusson vend, sous clause de rachat, à Jean-Antoine de Jacques 
Payn une pièce de champ située à La Pillaz appelée Le Champ-de-la- Brengua pour le prix de 26 
livres.  
(1 doc., notaire Pierre Obert) 
 
312) 1692, 12 octobre           0312 
Jean de feu Maurice Girand vend à Jean de Jacques Payn une pièce de pré située à Vollon pour le prix 
de 305 écus .  
(1 doc., notaire Joseph Favre)  
 
313) 1692, 12 octobre          0313 
Marie, veuve de Valentin Carmintrand vend à Jean de Jacques Payn une chambre sise à Vollon en 
dessus de la maison de Jean de Michel Barbier, appelée Le Poille-Destava pour le prix de 22 écus.  
(1 doc., notaire Joseph Favre) 
 
314) 1692, 13 octobre          0314 
Jean de Jacques Payn donne en location  pour l'espace de neuf ans à Jean de Maurix Gerand deux 
pièces de courtil et "chenevier" au lieu-dit Patry-Designes, pour le prix annuel de 5 écus.  
(1 doc., notaire Joseph Favre) 
 
315) 1692, 13 octobre          0315 
Jean de Jacques Payn confesse devoir au notaire Michel Reymond la somme de 50 écus, payables aux 
Rameaux de l'année suivante, dus en décharge de Jean de Maurix Gerand.  
(1 doc., notaire Joseph Favre)  
 
316) 1692, 13 octobre          0316 
Jean de Jacques Payn confesse devoir au notaire Michel Reymond la somme de 100 écus, payables à 
la Saint-Maurice.  
(1 doc., notaire Joseph Favre)  
 
317) 1692, 9 décembre          0317 
Jacques de Martin Caczot vend à Jean-Antoine de Jacques Payn ses droits de rachat sur une pièce de 
pré située à La Pillaz appelée Pré-du-Quiebrun, pour le prix de 6 livres.  
(1 doc, notaire Pierre Obert) 
 
318) 1693, 28 janvier          0318 
Marie, veuve de Maurice Mustat, vend à Jean de Jacques Payn une vache au poil rouge et un petit âne 
au poil froment pour le prix de 2 écus petits.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
319) 1693, 22 février          0319 
Jean de Valentin Perronet confesse avoir reçu de Jean de Jacques Payn la somme de 28 livres pour le 
rachat d'une pièce de pré et frênes situés à La Pilla lieu-dit Pré-de-la-Pousa.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
320) 1693, 21 octobre        0320 
Jean-Jacques fils de feu Jean-PierreVuillermin vend à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de pré 
au lieu-dit Pré-de-Praé pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
321) 1693, 15 décembre         0321 
Suite à certains différends surgis entre le curé de Brusson et ses paroissiens au sujet des dîmes, on 
établit une convention, par laquelle le dit curé renonce pour toujours à l'exaction des dîmes sur le foin 
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et le blé et en échange Jean de Jacques Payn, au nom aussi des autres communiers  impose un cens de 
la somme de 15 livres annuelles en faveur de la cure de Brusson.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Raymond)  
 
322) 1693, 19 décembre         0322 
Le notaire Jean Lateltin insinue au nom de Jean-Antoine de Jacques Payn une vente à rachat passée à 
celui-ci par Jean-Jacques de Pierre Vuillermin du Pré-de-Prae pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Frachey) 
 
323) 1694, 21 février          0323 
Adam de Christan Curta, en qualité de cosyndic de Brusson, confesse avoir reçu de Jean de Jacques 
Payn la somme de 109 livres pour le rachat d'une pièce de pré située à La Pilla, lieu-dit Praé.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Raymond)  
 
324) 1694, 24 mai          0324 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Bernardin Bellot, gabellier du sel à Verrès la somme de 10 
livres et 12 sols et demi.  
(1 doc., notaire Merlet)  
 
325) 1694, 24 juin          0325 
Jacques de Jean Dollian vend, sous clause de rachat, à Jean de Jacques Payn un pré dit Pré-de-
Valentin sis à Vollon, pour le prix de 20 écus petits.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
326) 1694, 5 septembre          0326 
Jean de Maurice Gerand vend à Jean Payn un"chambéral" de rascard avec une aire contiguë pour le 
prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
 
327) 1694, 17 octobre          0327 
Jean de Jacques Payn confesse avoir reçu des mains de Jean-Vincent de feu Jean Ravet de Saint-
Vincent la somme de 6 livres.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
328) 1694, 1er  décembre          0328 
Jean-Michel de feu Jean Gaod vend à Jean-Antoine de Jacques Payn tous les droits de rachat qu'il a 
sur un champ appelé Biollaz, un pré situé à Fontaine, appelé La Lescha-de-Biollaz et un autre pré au 
Pasquier appelé Le Torrent, le tout pour le prix de 86 livres .  
(1 doc., notaire Pierre Bechaz) 
 
329) 1695, 16 janvier          0329 
Jean Laurent de Jacques Cugnod vend à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce de champ sise à La 
Pilla appelée Les Barmettes, pour le prix de 40 livres.  
(1 doc., notaire Pierre Bechaz) 
 
330) 1695, 18 janvier          0330 
Jean de Jacques Payn donne à Jean-Jacques Vallet une pièce d'herbage à Saramon appelée L'Aniset et 
en reçoit en échange une pièce de pré, toujours située à Saramon appelée La Sort.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
331) 1695, 22 janvier          0331 
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Jean-Antoine de Jacques Payn s'adresse au juge et greffier local afin qu'il prononce la publication d'un 
contrat de fination de rachat passé par Michel de feu Jean Gaod en faveur du dit Payn le premier 
décembre 1694.  
(1 doc., notaire et greffier Jean-Joseph Quey) 
 
332) 1695, 22 janvier          0332 
Le notaire Pierre Béchaz insinue au greffe de Brusson au nom de Jean-Antoine de Jacques Payn un 
instrument de fination de rachat fait envers lui le 1er décembre 1694 par son neveu Jean-Michel Gaod 
d'une pièce de champ située à La Pillaz, lieu-dit Bioullaz, et d'autres biens non spécifiés pour le prix 
de 86 livres.  
(1 doc., greffier Jean-Joseph Quey) 
 
333) 1695, 22 janvier          0333 
Le notaire Pierre Béchaz insinue au greffe de Brusson au nom de Jean-Antoine de Jacques Payn un 
instrument de vente passée en sa faveur, le 16 janvier 1695, par Jean-Laurent de Jacques Cugnod 
d'une pièce de champ située à La Pillaz, lieu-dit Les Barmettes.  
(1 doc., greffier Jean-Joseph Quey) 
 
334) 1695, 22 janvier          0334 
Le notaire Pierre Béchaz insinue au greffe de Brusson au nom de Jean-Antoine de Jacques Payn un 
instrument de vente à rachat passée en sa faveur, le 16 janvier 1695, par Jean-Pierre de Pierre Gaod, 
d’un pré située à La Pillaz, dit Prayé, pour le prix de 30 livres.  
(1 doc., greffier Jean-Joseph Quey) 
 
335) 1695, 21 avril          0335 
Jean-Antoine de Jacques Payn donne en location  pour l'espace de dix ans à François de Jean-Antoine 
Payn une pièce de champ appelée Clève-des-Vacquins pour le prix de 2 livres et 4 sols annuels 
payables à la Toussaint.  
(1 doc., notaire Pierre Becha) 
 
 
336) 1695, 14 mai          0336 
Jacques de Jean-Jacques Dollian vend à Jean de Jacques Payn une cour appelée La Cour-des-Dolian, 
devant les domiciles de l'acquéreur, pour le prix de 6 écus.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
337) 1695, 22 juin          0337 
Le notaire Michel Reymond insinue au greffe de Brusson au nom de Jean de Jacques Payn une vente 
passée en sa faveur par François Pradelloz de l'étable de Jacques Barbier située à Vollon , pour le prix 
de 12 écus.  
(1 doc., notaire et greffier Jean-Joseph Quey) 
 
338) 1695, 21 août          0338 
Bernard Bellot, gabellier du sel de Verrès confesse avoir reçu de Jean Payn la somme de 21 écus.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre des Enfans) 
 
339) 1695, 4 novembre          0339 
Le notaire Jacques Merlet insinue au greffe de Brusson au nom de Jean Payn une vente à rachat 
passée en sa faveur par François Pradelloz d'une pièce de champ située devant le rascard d'Onnay, 
pour le prix de 18 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
340) 1695, 6 novembre          0340 
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Jean-Antoine de Jacques Payn insinue une vente à rachat perpétuelle passée par Jean-Christophe 
Gérand d'une pièce de champ située à La Pea appelée Le Champ-de-la-Laix pour le prix de 25 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
341) 1695, 31 décembre         0341 
Jean-Laurent de Jacques Cugnod revend à Jean-Antoine de Jacques Payn tous les droits qu'il a sur une 
pièce de champ située au terroir de La Pea dite Le Champ-de-la-Latta pour le prix de 30 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
342) 1695, 31 décembre         0342 
Jean-Antoine de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une fination de rachat passée en sa faveur 
par Jean-Laurent Cugnod dit Comet d'une pièce de champ appelée Champ-de-la-Lattaz pour le prix de 
30 livres  
(1 doc., notaire et greffier Jean-André Marquiand) 
 
343) 1696, 21 janvier          0343 
M. Burgay, fermier du mandement de Graines, confesse avoir reçu des mains de Jean-Antoine de 
Jacques Payn le payement du "laod" dû pour une vente passée en sa faveur par Mathieu et ses frères 
Payn du Champ- a Val au prix de 30 livres.  
(1 doc.) 
 
344) 1696, 4 juin          0344 
Jean Payn donne en location pour l'espace de neuf ans à Antonia, veuve de Pierre Roux une pièce de 
pré à Champellia appelée Pré-du-Pian et tous les autres biens qu'il a depuis le pont de Mesuety en haut 
pour le prix de 34 livres par an.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Reymond)  
 
345) 1696, 28 juin          0345 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Léonarde veuve Graisset de Châtillon 85 livres.  
(1 doc., notaire Joseph Cretton).  
 
346) 1696, 4 juillet          346 
Maurice Vuillermin vend à Jean de Jacques Payn une pièce de terre en herbage située à La Fontaine 
appelée L'Herbage-de-Moa pour le prix de 16 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
347) 1696, 4 juillet           0347 
Valentin de François Payn vend à Jean de Jacques Payn une pièce de terre en herbage située à 
Fontaine appelée L'Herbage-de-Moa-Damon pour le prix de 16 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
348) 1696, 4 juillet          0348 
Jean Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur par Maurice Vuillermin d'une 
pièce d'herbage située à Fontaine appelée L'Herbage-de-Moa pour le prix de 16 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
349) 1697, 14 janvier          0349 
Jean Payn vend à son frère Jean-Antoine les droits qu’il a sur une pièce de pré située à La Pilla, 
appelée Dessoubs-le-Ru-de-Praé pour le prix de 13 livres.   
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
350) 1697, 14 janvier          0350 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à prudhomme Jean-Antoine de Jacques Payn son frère, la 
somme de 45 livres.  
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(1 doc., notaire et greffier Jean-André Marquiand) 
 
351) 1697, 14 janvier          0351 
Jacques de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une cession passée en sa faveur par son frère 
Jean de tous les droits qu'il a sur une quartanée de champ appelée Champ-de-Rive.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand )  
 
352) 1697, 30 avril          0352 
Jean-Martin Duc, notaire d'Ayas, en qualité de donataire de Jean-Maurix de Jean Darbaz vend tous les 
droits qu'il a sur un domicile sis à Vollon, appelé Le Domicile-Darbaz avec plusieurs annexes, à 
savoir places, cours et caves, pour le prix de 85 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Raymond) 
 
353) 1697, 8 mai          0353 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente à rachat passée en sa faveur par Marie 
fille de Valentin Carmintrand d'une chambre située à Vollon, appelée La Gronde-du-Rascard-d'Antoni 
pour le prix de 8 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
354) 1697, 16 juin          0354 
Jean-Christophe, fils de Maurix Gerand, accorde à Jean-Antoine de Jacques Payn le rachat d'une pièce 
de champ appelée Le Champ-de-la-Laix; en plus il lui vend une pièce de champ appelée Le Champ-
de-Pessian, le tout pour le prix de 45 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
355) 1697, 14 juillet          0355 
Jacques de Maurice Barbier vend à maître Pierre d'autre maître Pierre Curtaz une pièce de terre en pré 
située à Vollon, lieu-dit La Lescha-Plana, pour le prix de 45 livres. En plus il lui vend aussi du blé 
pour le montant de 40 livres.  
(2 copies du même doc., notaire Jean-André Marquiand)  
 
356) 1697, 9 août          0356 
Le notaire Michel Reymond insinue au nom de Jean de Jacques Payn une vente passée en sa faveur 
par le notaire Jean-Martin Duc, en qualité de donataire universel de Jean-Maurice d' Arbaz, de 
certains domiciles situés à Vollon appelés Les Domiciles d'Arbaz pour le prix de 85 livres et une autre 
vente faite au dit Payn par Jean-Jacques Bergaz d'un champ à Fontaine, appelé Montolera, pour le prix 
de 50 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand)  
 
357) 1697, 27 octobre          0357 
Antoine de Pierre Vicquéry insinue au greffe de Brusson la vente de la moitié d’un domicile situé à 
Estoul à Antoine de Martin Vicquéry.  
(1 doc., notaire Marquiand) 
 
358) 1697, 7 décembre          0358 
Le notaire Michel Reymond insinue au greffe de Brusson une vente à rachat passée en sa faveur par 
Jean-Pierre Gaod d'un champ appelé La Mezanna au prix de 45 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Jean-André Marquiand)  
 
359) 1697, 22 décembre         0359 
Jean Payn, Barthélemy de Maurice Merlet, Jean-Mathieu Rolandin, Jean-Martin Béchaz, Jacques de 
Maurice Barbier tant à leur nom qu'au nom des communiers du village de Vollon, confessent devoir à 
Claude du Saix, bourgeois de Verrès, la somme de 74 livres, due pour l'achat d'une cloche.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
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360) 1698, 10 mai          0360 
Jean-Antoine de Jean-Antoine Payn vend à Jean-Antoine de Jacques Payn trois demi quartanées 
levables de majeure pièce de pré appelée Pré-du-Torrent pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
361) 1698, 10 mai          0361 
Jean-Antoine de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur par Jean-
Antoine Payn de trois demi quartanées levables d'une pièce de pré appelé Torrent pour le prix de 60 
livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
362) 1698, 22 mai           0362 
Marie, veuve de Maurice Mustat, vend, sous grâce de rachat, à Jean de Jacques Payn une génisse de 
deux ans au poil gris pour le prix de 12 livres.  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
 
363) 1698, 4 novembre          0363 
Barthélemy Merlet insinue au greffe de Brusson une vente à rachat passée en sa faveur par Marie 
veuve de Maurice Mustat d'un courtil sis à Vollon appelé Le Courtil-Devant-les-Domiciles soit Le 
Courtil-des-Mandiers, pour le prix de 16 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
364) 16(..), ?           0364 
Obligation passée à Jean-Pierre Joanas par Jacques Dolian.  
(1 fragment de doc.) 
 
365) s.d. (XVIIe siècle)        0365 
Le notaire Jean Lateltin, Jean-Antoine de Jacques Payn, Jean de Jacques Payn confessent devoir à 
Rudolphe Kuttel, bourgeois de Lucerne, procureur de Marie Barbere Kuttel, femme de Valentin Kraft, 
comme gouvernante de Marie-Salomé et Anne-Marie ses filles et filles de son feu second mari Pierre 
Payn, la somme de 122 écus.  
(1 doc., notaire Jean-Christophle Borreta)  
 
 366) s.d. (XVIIe siècle)          0366 
Fragment du  testament de Jean Payn. 
(1 doc.) 
 
367) s.d.  (XVIIe siècle)          0367 
Fragment d'un testament.  
(1 doc., incomplet) 
 
368) s.d. (XVIIe siècle)           0368 
Fragment d'un acte d'échange de biens-fonds entre un certain Payn et un certain Dollian.  
(1 doc., notaire Michel Reymond)  
 
369) s.d. (XVIIe siècle)           0369 
Fragment d'un acte de vente .  
(1 doc., notaire Martin Duc)  
 
370) s.d. (XVIIe siècle)           0370 
Fragment d'un acte de vente .  
(1 doc., notaire Jean Lateltin) 
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371) 1700, 13 janvier           0371 
Jean-Laurent de Jacques Cugnod vend sous grâce de rachat à Jean-Antoine de Jacques Payn une pièce 
de pré située à Pilla lieu-dit Pré-de-la-Riva pour le prix de 27 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
372) 1700, 13 janvier          0372 
Jean-Antoine de Jacques Payn donne en location  à Jacques de Maurice d'Antoine Vicquéry une pièce 
de pré située aux pertinences de Champellia appelée Le Carroz et tous les autres biens qu'il a à 
Champellia, à savoir prés, champs, herbages, domiciles pour l'espace de neuf ans et pour le prix de 44 
livres et demie annuelles.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand)  
 
373) 1700, 22 mars          0373 
Le seigneur de Champorcher cède à Louis Droz de Montjovet la quantité de huit quartanées de blé et  
seigle, qui lui reviennent comme héritier de son oncle le baron de Champorcher par Jean-Joseph 
Péaquin de Saint-Germain.  
(1 doc.) 
 
374) 1701, 13 novembre         0374 
Contrat de mariage passé entre discret Jean-Mathieu fils de feu le notaire Jean Rolandin et Jeanne-
Marie fille de discret Jean de Jacques Payn.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Raymond)  
 
375) 1702, 27 janvier          0375 
Balthazar de Thomas Payn confesse avoir reçu de Jean-Antoine de Jacques Payn son oncle, une vache 
et quatre brebis, un langet, la moitié de la laine, et généralement la moitié de toutes ses denrées, ses 
meubles et ses immeubles.  
(1 doc., notaire Joseph Favre) 
 
376) 1702, 15 mars          0376 
Jean-Pierre de Mathieu Joannaz cède au profit de Jean Payn une dette de 18 écus exigibles vers Jean-
Romain Bergua.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre des Enfans) 
 
377) 1702, 15 juin          0377 
Un certain Vicquéry insinue au nom de Jean de Jacques Payn au greffe de Brusson une vente à rachat 
passée en sa faveur par Jean-Jacques Vuillermin d'un pré appelé Pré-de-Prae pour le prix de 42 livres.  
(1 doc., notaire et greffier J. Duc) 
 
 
378) 1702, 18 juin          0378 
Jean de Jacques Payn tant à son nom que comme tuteur des enfants de Jacques Payn, son frère, donne 
en location  pour l'espace de six ans à François Lateltin une pièce de pré située à Palasina, appelée 
Rua-di-Valet et tous les autres biens qu'il a reçu comme hoirie de son feu frère Jean-Antoine Payn 
pour le prix de 44 livres, payables chaque année à la Saint-Michel.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand)  
 
379) 1702, 2 juillet          0379 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Nicolas Vincent de Gressoney-La-Trinité la somme de 126 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
380) 1702, 23 octobre           0380 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Pantaléon Jacod de Torgnon 56 livres.  
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(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
381) 1703, 13 juin          0381 
Jean Payn insinue au greffe de Brusson une cession passée en sa faveur par Jean-Mathieu Rolandin 
des droits qu'il avait envers François Pradelloz sur un poêle à Vollon appelé Le Poille-de-la-Truna, au 
prix de 18 livres.  
(1 doc.,notaire et greffier Marquiand) 
 
382) 1703, 9 septembre          0382 
Jean de Jacques Payn donne en location  pour l'espace de six ans à discret Sébastien de Jacques Linty 
de Gressoney une pièce de pré située à Champellia appelée Pré-du-Carroz, pour le prix de 40 livres 
annuelles.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
383) 1703, 25 septembre         0383 
Jean de Jacques Payn se confesse débiteur de la somme de 100 livres envers Barthélemy Merlet.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand)  
 
384) 1704, 19 avril          0384 
Jacques de Maurice Barbier cède à Jean de Jacques Payn tous les droits de rachat qu'il a envers maître 
Pierre Curtaz, sur une pièce de pré située à Vollon, au lieu-dit La Lescha-Plana, pour le prix de 115 
livres, le tout sous réserve de réhemption pour l'espace de neuf ans.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
385) 1704, 20 avril         0385 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une cession de rachat passée en sa faveur par 
Jacques de Maurice Barbier d'un pré situé à Vollon appelé La Lescha-Plana pour le prix de 115 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
386) 1705, 8 avril          0386 
Barthélemy d’Antoine Carmintrand vend, sous clause de rachat, à Jean de Jacques Payn un pré et un 
champ situés à La Pilla pour le prix de 47 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
387) 1705, 8 avril          0387 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson une vente passée en sa faveur par Barthélemy 
Carmintrand d'un pré situé à La Pillaz appelé Le Novie, pour le prix de 47 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
 
 
 
388) 1705, 5 juillet        0388 
Pierre-Antoine Vicquéry, notaire, insinue au greffe de Brusson au nom de Jean Payn une vente à 
rachat passée à ce dernier par Jacques Barbier, d'un rascard sis à Vollon, appelé Le Rascardon-dy-
Jaquet au prix de 48 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand)  
 
389) 1705, 13 août         0389 
Jean-Michel de Jacques d'autre Jacques Payn vend à Jean de feu Jacques Payn, son oncle, la moitié 
d'une pièce de pré indivise sise au lieu-dit Pré-de-Prae pour le prix de 21 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
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CARTON 5 
 
390) 1706, 5 janvier        0390 
Pierre-Antoine Vicquéry, notaire, insinue au greffe de Brusson au nom de Jean de Jacques Payn une 
vente passée en sa faveur par Jean-Michel de Jacques Payn d'un pré situé à La Pillaz appelé Pré-de-
Prae pour le prix de 21 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
391) 1706, 25 janvier         0391 
Maître Pierre Curtaz confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn, en qualité de cause ayant 
de Jacques de Maurice Barbier, la somme de 85 livres pour le rachat d'une pièce de pré appelée La 
Lescha-Plana, sise à Vollon.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
392) 1706, 31 janvier        0392 
Jean de Jacques Payn donne en location pour l'espace de six ans à maître Jean-Pierre de Jean Lateltin 
d'Estoul une cave à vin avec une maison dessus, une étable avec un poêle au-Dessus et encore la 
moitié d'un pailler au-dessus du dit poêle, une maison à côté du dit poêle, une chambre à bois, le tout 
appelé Le Domicile-des-Gaod, la moitié du four à côté desdits domiciles appelé Le Four-dy-Gaod, et 
une cour, le tout situé à La Pillaz, pour le prix de 7 livres annuelles.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
393) 1706, 26 mai          0393 
Jean de Jacques Payn insinue au greffe de Brusson un prolongement d'une vente à rachat passée en sa 
faveur par Jean-Pierre de Pierre Gaod d'un champ situé à La Pillaz appelé La Mezanna.  
(1 doc., notaire et greffier Marquiand) 
 
394) 1707, 26 avril          0394 
Jean de Jacques Payn donne en location  pour neuf ans à maître Jean-Martin Vuillermin une pièce de 
pré appelée Pré-de-Praé et tous les biens qu'il possède à La Pilla, pour le prix de 10 livres annuelles.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
395) 1707, 2 mai          0395 
Jean-Martin Raymond, notaire, et discret Jean de Jacques Payn échangent entre eux certains biens 
immeubles, à savoir le dit Raymond a cédé une pièce de pré située à La Pillaz lieu-dit Pra-du-Clos-
Brun de Maurice Gerand, et le dit Payn a cédé un pré, situé à La Pillaz, dit Pré-de-Praé et un autre pré 
situé à La Pillaz, dit Pré-de-Prele soit Pré-de-la-Foire.  
(1 doc., notaire Martin Duc) 
 
396) 1707, 30 juin        0396 
Le notaire Jean-Martin Duc insinue au greffe de Brusson, au nom de Jean Payn, un échange passé 
entre celui-ci et Jean-Martin Reymond en raison du quel le dit Raymond a cédé une pièce de pré 
située à La Pillaz lieu-dit Pra-du-Clos-Brun de Maurice Gerand, et le dit Payn a cédé un pré, située à 
La Pillaz, dit Pré-de-Praé et un autre pré situé à La Pillaz, dit Pré-de-Prele soit Pré-de-la-Foire.  
(1 doc., notaire et greffier Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
397) 1707, 16 octobre        0397 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Valentin de Jean-Jacques Dollian de la somme de 
50 livres.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
398) 1707, 7 novembre        0398 
Jean de Jacques Payn confesse devoir au gabellier de Verrès Bernardin Bellot la somme de 21 livres 
et 5 sols qu'il promet de payer à la foire de mai.  
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(1 doc., notaire Antoine Bellot) 
 
399) 1707, 6 décembre          0399 
Jean de Jacques Payn confesse devoir à Jean-Joseph Quey la somme de cinq louis d'or dus pour l'achat 
d'un poulain poil châtain payables la moitié le 15 juin 1708, et l'autre moitié le 15 juin 1709.  
(1 doc., notaire Jean-André Marquiand) 
 
400) 1707, 6 décembre        0400 
Jean-Antoine Vuillermoz, comme mari d'Anne Pernette de feu Mathieu Perronet, et Jean-Jacques 
Fousson, comme père et administrateur de Jean-Pierre son fils et de Jean-Jacques son arrière-fils, et 
héritier d'Anne Marguerite sa mère de feu Martin Perronet, confessent avoir reçu des mains de Jean de 
Jacques Payn les meubles que Jean-Phélix Perronet a délaissés lorsqu'il a quitté le Duché d'Aoste en 
1703.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
401) 1708, 29 décembre         0401 
Vicquéry fermier de Graines confesse avoir reçu de Jean de Jacques Payn le "laod" dû en raison de 
l'échange passé avec Raymond Du Pré.  
(1 doc.)  
 
402) 1709, 29 juin        0402 
Jean-Antoine de Jean-Antoine Payn et Marie veuve de Mathieu Payn revendent à discret Jean de feu 
Jacques Payn la moitié d'un domicile sis à La Pilla appelé Les Domicilles-Neufs pour le prix de 280 
livres.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry)  
 
403) 1709, 27 novembre        0403 
Pierre d'Estioz confesse avoir reçu de Jean-Antoine Payn la moitié du "laod" dû pour l'achat d'un pré.  
(1 feuillet) 
 
404) 1710, 15 mars        0404 
Jean Payn recourt à l'évêque et au vicaire Ribitel afin  qu'ils décernent des lettres monitoriales contre 
tous ceux qui ont quelques nouvelles sur les biens meubles de son feu frère Jean-Antoine Payn qui les 
avait délaissés à sa femme Catherine, à présent elle aussi décédée, biens meubles de "fort grande 
importance" et à présent égarés. Suivent: deux lettres monitoriales, datées du 6 avril 1710 et du 1er 
février 1711.  
(3 docc, collés par un sceau en papier de l'évêque)  
 
405) 1710, 16 mars          0405 
Antoine et Jean-Martin Vicquéry insinuent au greffe de Brusson la vente faite par le dit Jean-Martin 
au dit Antoine d’un courtil à Fénillia pour le prix de 97 livres et demie et la vente par Antoine à Jean-
Martin de la moitié d’une cour à Estoul, appelée La Cour-du-Paternel. 
(1 doc., notaire et greffier Vicquéry) 
 
406) 1710, 4 mai          0406 
Jean-Mathieu Rollandin vend à Jean de feu Jacques Payn tous les droits qu’il a sur une pièce de pré 
située à Vollon pour le prix de cent livres.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
407) 1710, 27 mai          0407 
Jean de feu Jacques Payn confesse devoir aux marchands de Sainte-Foy en Tarentaise Jacques de 
Claude et Jacques de François Empereur la somme de sept pistoles d'Espagne, pour l'achat d'une mule 
poil châtain.  
(1 doc.)  
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408) 1710, 30 mai          0408 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Jean-Antoine de feu Valentin Brunod de la somme 
de 60 livres.  
(1 doc., notaire Martin Duc) 
 
409) 1710, 8 juillet          0409 
Reçu de la part d'un certain Veticoz de six sacs de farine de la part d'Antoine Vicquéry. 
(1 feuillet)  
 
410) 1711, 19 avril          0410 
Jean-Martin Duc, notaire de Brusson, confesse avoir reçu des mains de Jean de Jacques Payn 31 livres 
dues soit pour divers émoluments soit pour des procès divers.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
411) 1711, 15 mai          0411 
Jean de Jacques Payn donne en location  à Jean-Martin Vuillermin plusieurs prés et champs pour neuf 
ans pour le prix de 26 sols la quartanée en ce qui concerne les prés, et pour la moitié de la prise de 
grains et paille pour ce qui en est des champs.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
412) 1713, 17 août          0412 
Jean Payn confesse devoir à Pierre-François Pernaz la somme de quatre louis d'or pour l'achat d'un 
jument poil châtaigne .  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
413) 1713, 15 octobre          0413 
Jean de Jacques Payn se reconnaît débiteur envers Nicolas Vincent de Gressoney de la somme de 432 
livres , qu'il promet de payer dans le délai de deux ans.  
(1 doc.)  
 
414) 1714, 2 juin          0414 
Jean-Martin Duc, notaire, ayant fait saisir, en haine de Valentin de Maurice Barbier, une maison 
située à Saramont appelée Domicilles-de-Jacquet le 28 juin 1711, il la vend à présent à Jean de 
Jacques Payn pour le prix de 65 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Raymond) 
 
415) 1715, 26 mars          0415 
Jean-Pierre de Jean Payn confesse devoir à Anne-Victoire veuve de feu Bernardin Bellot la somme de 
15 livres qu'il promet de payer à la  foire de Verrès.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Pontioz) 
 
416) 1716, 23 septembre         0416 
Jean-Pierre de feu Jean Payn confesse devoir à Pierre-François Pernat, marchand de Savoie, la somme 
de trois louis d'or, pour paiement d'un jument poil noir.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
417) 1717, 7 juin, Verrès         0417 
Jean-Pierre de feu Jean Payn promet de payer à Jeanne-Victoire veuve de Bernardin Bellot de Verrès 
la somme de 19 livres, dans le délai d'une année.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Pontioz) 
 
418) 1719, 9 janvier          0418 
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Les procureurs de l'église de Saint-Maurice et ceux des Confréries du Saint-Sacrément et du Saint-
Rosaire confessent avoir reçu de Jean-Pierre de feu Jean Payn et de ses frères Jean-Jacques et Jean-
Joseph la somme de 100 livres due pour le legs établi dans le testament du dit feu Jean Payn. 
(1 doc., notaire Martin Duc) 
 
419) 1719, 21 avril          0419 
Jean-Pierre de feu Jean Payn confesse devoir à Jean-Jacques de feu maître Jacques Lateltin la somme 
de 160 livres, pour une réhemption.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
420) 1719, 28 avril, Verrès         0420 
Jean-Pierre de feu Jean Payn confesse devoir à Jeanne-Victoire veuve de Bernardin Bellot de Verrès 
la somme de 20 livres qu'il promet de payer à la Noël.  
(1 doc., notaire Pierre Frachey) 
 
421) 1719, 23 septembre          0421 
Jean-Pierre de feu Jean Payn se reconnaît débiteur envers Pierre-François Pernat, marchand de 
Savoie, de la somme de 43 livres, qu'il promet de payer dans le délai de deux ans.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry)  
 
422) 1720, 27 avril          0422 
Jean-Pierre de Jean Payn donne en location  à maître Jean-Martin Vuillermin une pièce de pré sise à 
La Pilla appelée Charrier, une pièce de pré appelée La Barmettaz, une pièce de pré appelée La Posa, 
une pièce de champ appelée La Clevaz-du-Grix, quatre pièces de champ appelées Pied-du-Ru, Le 
Champ-de-Marquiand, La Lescha-dy-Basille, Bioulla, le tout pour l'espace de 10 ans et pour le prix de 
28 sols la quartanée pour les prés, la moitié des prises pour les champs et un tiers de la paille. 
( 1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry)  
 
423) 1720, 1er mai          0423 
Jean-Pierre de feu Jean Payn donne en location, pour dix ans, à Jean-Pierre Caçot une pièce de pré 
sise à La Pilla appelée Pré-du-Saix, un autre pré appelé Fond-de-Prae, un autre pré appelé Le 
Closbrun, un champ appelé La Clevaz-du-Grix-Damon-le-Chemin, d'autres champs appelés Le 
Champ-de-la-Lattaz, La Mezana, La Bioullaz-Damon, La Porta-de-la-Pea, Le Champ-d'Engaz, pour le 
prix de 30 sols la quartanée pour ce qui est des prés, et de la moitié des prises (récoltes) pour ce qui 
est des champs.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Vicquéry) 
 
424) 1721, 2 janvier          0424 
Jean-Pierre de feu Jean Payn vend, sous grâce de rachat, à la Confrérie du Saint-Sacrement et du 
Saint-Rosaire une cense de 2 livres et demie annuelle pour le prix de 50 livres .  
(1 doc., notaire Martin Duc) 
 
425) 1721, 23 mai          0425 
J. Luscoz confesse avoir reçu de Jean-Pierre Payn, au nom aussi de ses frères, les "laods" dus pour 
l'achat fait par leur père, feu Jean Payn, d'une maison de Jean-Martin Duc appelée Le Domicile-des-
Jacqueret pour le prix de 65 livres.  
(1 doc.) 
 
426) 1723, 25 septembre         0426 
Jean-Pierre de Jean Payn, agissant tant à son nom qu'au nom de ses frères Jean-Jacques et Jean-
Joseph, confesse devoir à Pierre-François Pernaz et Georges Robin, marchands de Savoie, la somme 
de 48 livres pour le payement d'un jument poil noir.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
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427) 1725, 2 janvier          0427 
Le fermier Vicquéry confesse avoir reçu des mains de Jean-Pierre de feu Jean Payn le payement des 
"laods" dus pour une cession de droits par Mathieu Rolandin d'une pièce de pré à Vollon appelée 
L'Espiney pour le prix de 100 livres.  
(1 doc.) 
 
428) 1725, 1er juin          0428 
Jean-Jacques Payn vend à Jean-Pierre et Jean-Joseph, ses frères, de feu Jean Payn un champ sis à la 
montagne de Saramont, pertinences de Vollon, appelé Champ-de-Jaquet, un autre champ appelé 
Champ-du-Gorjas et cinq pièces d'herbage appelées L'Herbage-Dusurvex, Le Grand-Sorz, Le 
Chanton, Le Croisax, L'Herbage-du-Bunel, pour le prix de 100 livres.  
(1 doc., notaire Grat Dollian)  
 
429) 1725, 1er juin          0429 
Jean-Jacques Payn vend à Jean-Pierre et Jean-Joseph, ses frères, de feu Jean Payn la moitié d'un 
rascard avec un autre "chambéral" situé à la montagne de Saramont, pertinences de Vollon, appelé Le 
Rascard-de-Barbier et une étable appelée L'Estable-de-Barbier, pour le prix de 160 livres.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
 
430) 1725, 16 juin          0430 
J.-Pierre Payn promet de payer à Nicolas Vincent la somme de 38 livres.  
(1 doc.) 
 
431) 1725, 20 juin          0431 
Le notaire Pierre-Antoine Vicquéry au nom de Jean-Pierre de Jean Payn insinue au greffe de Brusson 
un échange de biens immeubles passé entre le dit Payn et le notaire et greffier Grat Dolléan.  
(1 doc., notaire et greffier Grat Dolléan) 
 
432) 1725, 25 juin          0432 
Le notaire Pierre Béchaz insinue au greffe de Brusson au nom de Jean-Antoine de Jacques Payn un 
instrument d'échange passé entre Jean-Pierre et Jean-Joseph frères Payn d'une pièce de pré située à 
Palasina appelée La Ruady contre un pailler dit Le Pailler-dy-Vuillermin sis à La Pilla.  
(1 doc, notaire et greffier Grat Dolléan) 
 
433) 1725, 7 juillet. Verrès, au Martorey       0433 
Jean-Pierre de feu Jean Payn confesse devoir à Jean-Nicolas Bellot, gabellier du sel de Verrès, la 
somme de 5 livres, 6 sols, 3 deniers.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Pontioz) 
 
434) 1725, 30 décembre         0434 
Jean-Pierre et Jean-Joseph fils de feu Jean Payn insinuent au greffe de Brusson l'achat de la moitié 
d'un rascard situé à Vollon, lieu-dit Le Rascard-des-Barbier, pour le prix de 160 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Grat Dolléan) 
 
435) 1725, 30 décembre         0435 
Jean-Pierre et Jean-Joseph fils de feu Jean Payn insinuent au greffe de Brusson l'achat, passé le 1er 
juin précédent, d'une pièce de champ appelée Champ-de-Jacquet et d'autres biens de leur frère Jean-
Jacques Payn.  
(1 doc., notaire et greffier Grat Dollian)  
 
436) 1728, 2 août           0436 
Jean-Jacques de feu Jean Payn et Maurice de feu autre Maurice Dollian promettent à Jean-Michel et 
Jean-Antoine, père et fils Merlet, de couper, équerrer et conduire une certaine quantité de poutres, ais, 
solives, chevrons, etc., pour le prix de 190 livres et une charge de vin rouge et une quartanée de blé.  
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(1 doc., notaire Grat Dollian) 
  
437) 1729, 23 mai          0437 
Bonda, procureur du fermier du mandement de Graines, Liscoz, confesse avoir reçu le "laod" de 
l'achat que Jean-Jacques et Jean-Joseph Payn ont fait envers Barthélemy Charlet du Champ-Chevrère 
et du  Champ-Ney.  
(1 doc.) 
 
438) 1730, 18 mai          0438 
Convention entre Jean-Barthélemy Charlet et Jean-Jacques et Jean-Joseph Payn au sujet d'une dette 
du dit Charlet envers les dits frères Payn, par laquelle Charlet consigne aux frères Payn certains biens 
immeubles à Vollon.  
(1 doc., notaire Bondaz) 
 
439) 1730, 2 novembre          0439 
Jacques de Jean Payn se reconnaît débiteur envers Nicolas Bellot, gabellier du sel de Verrès, de la 
somme de 10 livres, 12 sols et 6 deniers.  
(1 doc.) 
  
440) 1730, 11 novembre         0440 
Contrat de mariage entre discret Jean-Jacques de feu Jean Payn et noble Anne-Marie fille de noble 
Jean-Joseph Quey.  
(1 doc., notaire Jean-Martin Raymond) 
 
441) 1731, 23 juin          0441 
Jean-Jacques Payn confesse devoir à Maurice Dollian la somme de 17 livres.  
(1 doc., notaire Dollian) 
 
442) 1731, 4 juillet          0442 
Jean-Jacques de feu Jean Payn vend, sous clause de rachat, une cense annuelle de 5 livres, payables à 
la foire de Saint-Bernard, en faveur de Maurice Dollian, Jean-Barthélemy Fousson et d'autres syndics 
de la commune de Brusson pour la somme de 100 livres, assurée sur une pièce de pré appelée Pré-de-
la-Moa.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
 
443) 1732, 27 mars           0443 
Les communiers de Vollon donnent en location à maître Jean-Jacques Fousson le Pré-des-Bourneu sur 
lequel le dit Fousson promet "forrer soit croiser " pour l'espace de dix ans.  
(1 doc.) 
 
444) 1733, 14 juin          0444 
Vincent de Jean-Pierre Vuillermin quitte Valentin d'Antoine de Martin Vicquéry de la somme de 80 
livres et du trousseau, dus pour la dot de sa femme Anne-Marie Vicquéry.  
(1 doc., notaire Pierre-Joseph Vicquéry)  
Annexé: un feuillet de comptes (voir n. 445) 
 
 
 
 
 
 
445) s.d.           0445 
Un feuillet de comptes annexé au doc. n. 444 (1733, 14 juin). 
(1 doc.) 
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446) 1735, 29 décembre         0446 
Pierre-Joseph Vicquéry insinue, au nom de Jean-Maurice Vicquéry, au greffe de Brusson, un échange 
de biens immeubles passé entre le dit Jean-Maurice Vicquéry et Valentin d'Antoine Vicquéry.  
(1 doc., notaire et greffier Grat Dollian) 
 
447) 1736, 4 novembre          0447 
Pierre-Antoine-César Vicquéry promet de payer à Pierre-François Pernaz, marchand, la somme de 48 
livres. 
(1 feuillet)  
 
448) 1737, 17 juin          0448 
Jean-Gaspard Rolandin et Jean-Jacques Payn se reconnaissent débiteurs envers Jean-Pierre Barbier de 
la somme de 160 livres, qu'ils promettent de payer dans le délai d'une année.  
(1 doc.) 
 
449) 1737, 28 juillet          0449 
Testament de Marie-Philiberte veuve de Jean-Barthélemy de Jacques Barbier, fille et héritière de feu 
François Pradeloud.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
 
450) 1738, 17 janvier          0450 
Le notaire Pierre-Joseph Vicquéry insinue au greffe de Brusson, au nom de Jean-Jacques Payn et 
Jean-Gaspard Rolandin, une vente d'un champ appelé Le Gros-Champ faite par Jean-Pierre de feu 
Maurice Barbier aux dits Payn et Rolandin.  
(1 doc., notaire et greffier Jean-Jacques Alliod) 
 
451) 1738, 4 avril          0451 
Jean-Pierre Surroz vend à Jean-Jacques Payn une cour située à Vollon appelée Le Chesal-Dessous-le-
Rascard-Viel, pour le prix de 26 livres et 20 sols.  
(1 doc., notaire Pierre-Joseph Vicquéry) 
 
452) 1738, 4 avril        0452 
Jean-Jacques de feu Jean Payn se reconnaît débiteur envers Jean-Pierre ou Jean-Antoine frères Surroz 
de la somme de 26 livres, qu'il promet de payer à la Noël de cette même année.  
(1 doc., notaire Pierre-Joseph Vicquéry) 
 
453) 1738, 5 juillet        0453 
Le notaire Pierre-Joseph Vicquéry consigne au nom de Jean-Jacques Payn un instrument de vente 
d'une masure et d'une cour situés à Vollon lieu-dit Le Chesal-Dessous-Le-Rascard-Viel, pour le prix 
de 26 livres.  
(1 doc., notaire et greffier Grat Dollian)  
 
454) 1739, 24 février        0454 
Valentin d'Antoine Vicquéry confesse devoir à Jean-Joseph Christan Curtaz la somme de 30 livres.  
(1 doc., notaire Dollian)  
 
455) 1741, 9 janvier        0455 
Jean-Jacques de feu Jean Payn vend, sous clause de rachat, à Jean-Gabriel et Jean-Barthélemy 
Fousson une pièce de terre en pré située à Vollon, lieu-dit Espiney, pour le prix de 30 livres.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
 
456) 1741, 28 décembre         0456 
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Jean-Michel Court, nommé syndic de Brusson, passe une convention avec Valentin Vicquéry pour 
que celui-ci fasse les fonctions de syndic à sa place, pour l'année courante, moyennant la rétribution 
de 35 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-Joseph Vicquéry) 
 
457) 1742, 17 août          0457 
Marie-Philiberte fille de feu Jacques Barbier et veuve de Jean Payn donne à Jean-Jacques, Jean-
Joseph et autre Jean-Jacques frères et fils de feu Jean Payn nombre de biens immeubles.  
(1 doc., notaire Curtaz) 
 
458) 1742, 7 décembre          0458 
Convention entre Jean-Joseph de Jean-Antoine Gerandin et Jean-Jacques de feu Jean Payn pour la 
construction d'un rascard, de la part du dit Payn, au lieu de Sonlaville-d'Extrepieraz pour le prix de 
100 livres.  
(1 doc.) 
 
459) 1743, 17 novembre         0459 
Contrat de mariage contenant assise dotale entre Jean-Valentin de feu Jean Lévêque et Marie 
Geneviève de Valentin Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
460) 1744, 3 juillet          0460 
Maître menuisier Jean-Jacques de feu Jean Payn confesse devoir à la dame Jeanne, veuve de feu 
Nicolas Vincent de Gressoney, comme mère et tutrice de Jean-Nicolas-Joseph-François son fils pupil 
et de Jean-Joseph Luscoz et Joseph-Antoine Vincent, comme curateurs dudit pupils, une rente 
annuelle et perpétuelle de 5 livres sur un capital de 100 livres, déboursé à présent par les dits 
curateurs au dit Payn, somme assurée sur un pré sis à Vollon, appelé Pré-de-Quadre.  
(1 doc., notaire Curta)  
 
461) 1748, 8 janvier          0461 
Jean-Jacques de feu Jean de feu Jacques Payn vend, sous clause de rachat, à Jean-Baptiste de feu 
Jean-Pierre Vacquin et Jean-Martin de feu Jean-Pierre Bonin, en qualité de procureurs de la Confrérie 
du Saint-Sacrement et du Saint-Rosaire une cense annuelle et perpétuelle de 5 livres à exiger envers 
Jean-Gaspard Rollandin pour le prix de 100 livres.  
(2 copies, notaire Grat Dollian) 
 
462) 1750, 3 mai          0462 
Jean-Jacques de feu Jean de feu Jacques Payn vend, sous clause de rachat, à Jean-Barthélemy de feu 
Jean Fousson, du village de Pasquier, une cense annuelle et perpétuelle de 5 livres pour le prix de 100 
livres, assurée sur une pièce de pré, sise à Vollon, appelée La Lechaz-di-Gassoz.  
(2 copies, notaire Grat Dollian) 
 
463) 1750, 3 mai           0463 
Jean-Jacques de feu Jean de feu Jacques Payn rachète de Jean-Barthélemy et Jean-Gabriel, frères et 
fils de feu Jacques Fousson, du village de Pasquier, une pièce de pré sise à Vollon, dite Les Pinay-
des-Murgères pour le prix de 30 livres.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
 
464) 1753, 2 janvier          0464 
Jean-Barthélemy de feu Jean Gard confesse devoir au maître charpentier Jean de Jacques Payn, celui-
ci en qualité de syndic des cantons de Fontaine, Vollon et Extrapiera, deux setiers de blé.  
(1 doc.) 
 
465) 1753, 20 mai          0465 
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Jean-Valentin fils de feu Valentin Vicquéry se reconnaît débiteur envers Jean fils d'honnête Jean-
Barthélemy Fousson de la somme de 50 livres, qu'il promet de payer dans le délai de deux ans.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert)  
 
466) 1754, 24 mars          0466 
Jean-Jacques de Jacques Payn vend, sous clause de rachat, à Jean-Pierre Rollandin et Jean-Pierre 
Vuillermin, comme procureurs de la chapelle de Saint-Valentin une cense de 2 livres et demie 
annuelles sur une pièce de pré située à Vollon, appelé Gadry, vendue à présent à la dite chapelle pour 
le prix de 50 livres.  
(2 copies, notaire Pierre-Joseph Vicquéry) 
 
467) 1754, 3 juillet          0467 
Jean-Jacques de feu Jean Payn, maître charpentier, constitue une rente annuelle de 5 livres en faveur 
de la dame Jeanne veuve de Nicolas d'autre Nicolas Vincent de Gressoney comme tutrice de son fils 
Jean-Nicolas-Joseph-François,  quatre quartanées de pré levables d'une pièce de pré située à Vollon, 
dite Le Pré-de-Quadra.  
(1 doc., notaire Curta) 
 
468) 1759, 8 janvier          0468 
Jean-Jacques de feu Jean Payn de Vollon vend, sous clause de rachat, à la Confrérie du Saint-
Sacrement de Brusson une cense annuelle de 2 livres et 10 sols.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Vuillermin) 
 
469 )1760, 22 mai          0469 
Jean-Jacques de feu Jean Payn et Jean-Jacques de feu Jean-Pierre Payn vendent, sous clause de rachat, 
à discret Jean-Joseph de feu Jean-Jacques Fassin une pièce de pré appelé Le Pré-de-la-Moa pour le 
prix de 80 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
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470) 1767, 12 janvier          0470 
Jean-Jacques de feu Jean Payn confesse devoir à Michel-Ange Canavesio et à Joseph Bouteille, 
cofermiers du mandement de Graines, la somme de 34 livres .  
(1 doc.) 
 
471) 1767, 16 mars          0471 
Jean-Jacques de feu Jean Payn institue une rente de 2 livres en faveur de Grat de feu Jean Dollian, en 
qualité de procureur de la chapelle de Saint-Valentin de Brusson, imposée sur deux quartanées d'un 
pré appelé Pré-Hortail. 
(1 doc., notaire Jean-Joseph Vuillermin)  
 
472) 1768, 16 octobre          0472 
Pierre-François Gerandin confesse devoir à Jean-Joseph Gerandin la somme de 41 livres, due pour 
l'achat d'une vache et d'une génisse.  
(1 doc.) 
 
473) 1769, 23 octobre - 1858, 30 juin        0473 
Jean-Martin Joly institue une rente annuelle de 20 sols en faveur de l’autel du Saint-Rosaire de 
l’église d’Arnad. Pièces jointes: 2 inscriptions hypothécaires.  
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(1 liasse) 
 
474) 1774, 6 juin          0474 
Pierre-Antoine-César de feu Jean-Jacques Payn passe reconnaissance au seigneur Jean-Nicolas-
Joseph-François Vincent de Gressoney-Saint-Jean, pour des biens immeubles situés à Brusson.  
(1 doc., notaire Joseph Curtaz) 
 
475) 1779, 23 avril        0475 
Pierre-Antoine de feu Jean-Jacques Payn confesse devoir à Nicolas Gerbore fermier du banc à sel de 
Verrès la somme de 5 sols et 6 deniers payables dans le délai de dix mois.  
(1 doc.) 
 
476) 1781, 21 mai          0476 
Rente constituée par Jean-Antoine Fassin en faveur de Jean-Pierre Vicquéry et de Jean-Maurice Revil, 
procureurs des confréries de Brusson.  
(1 doc.) 
 
477) 1781, 20 octobre          0477 
Testament d'Anne-Marie de feu Jean-Joseph Quey veuve de feu Jacques Payn.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
478) 1782, 21 mai          0478 
Pierre-Antoine César de feu Jean-Jacques Payn confesse devoir à Jean-Pierre de feu Pierre-Antoine 
Vicquéry et à Jean-Maurice d'autre Jean-Maurice Revil, procureurs des confréries de Brusson une 
cense annuelle de 5 livres.  
(1 doc.) 
 
479) 1783, 13 janvier           0479 
Clément de feu Jacques Raymond confesse avoir eu de Pierre-Antoine-César de feu Jean-Jacques 
Payn la somme de 45 livres et 6 sols pour l'acquittement de la dot d'Anne Marguerite fille du dit feu 
Jean-Jacques Payn et femme du dit Raymond.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
480)  1786, 22 juin          0480 
Jean-Joseph de feu Jean-Maurice Vicquéry vend à Jean-Pierre de feu Antoine Vicquéry et Jean-
Maurice d'autre Jean-Maurice Revil, comme procureurs de la Confrérie du Saint-Rosaire, une cense 
annuelle de 3 livres et 4 sols pour le prix de 80 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
481) 1788, 9 novembre          0481 
Jean-Valentin Vicquéry vend à son fils, autre Jean-Valentin Vicquéry, quatre prés et deux champs 
pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
482) 1789, 9 novembre          0482 
Jean-Valentin de feu Valentin Vicquéry vend à son fils Jean-Valentin Vicquéry sa partie d'un 
pâturage à La Pessa, sa partie d'un autre pâturage au Joamon-Demelure, un pré appelé La Croix, deux 
tiers d'un autre pré appelé Feniletta, une pièce de champ appelée La Croix, un pré au Collet, un champ 
appelé Ronc-Bernard et un autre champ au Dialley, le tout pour le prix de 300 livres. 
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
483) 1790, 22 mai          0483 
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Jean-Baptiste de feu Jean-Jacques Payn reconnaît devoir à Louis-Joseph de feu Melchior Gaod, en 
qualité de procureur de la confrérie du Rosaire, une cense annuelle et perpétuelle de 2 livres et deux 
sous.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
484) 1791, 23 mai          0484 
Contrat de mariage entre Jean-Baptiste Payn et Anne-Marie Revil.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
485) 1792, 28 mai          0485 
Jean-Valentin Vicquéry confesse devoir à Grat-Joconde Lévêque 100 livres pour le payement d'une 
vache et pour la restitution d'un prêt, et il s'engage à payer la dite somme dans le délai de cinq ans.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
486) 1797, 19 mai          0486 
Testament du notaire Grat Doléan.  
(2 copies., notaire Louis-François Dallou) 
 
487) 1797, 12 août          0487 
Jean-Nicolas Vincent déclare avoir reçu des mains du curé de Brusson 25 livres en décharge d'Anne-
Marie femme de Jean-Baptiste Payn pour les intérêts échus d'une rente de 250 livres.  
(1 doc.) 
 
488) 1798, 6 mai          0488 
Pierre-Mathieu de feu Jean-Pierre Vicquéry déclarevoir à Pierre-Joseph de feu Jean-Pierre Vicquéry 
la somme de 100 livres, qu'il promet de payer dans le délai de cinq ans.  
(1 doc.) 
 
489) 1798, 6 mai          0489 
Les procureurs de la confrérie de Brusson confessent avoir reçu des mains d'Anne-Marie Revil épouse 
Payn la somme de 165 livres et 2 sols, pour l'extinction d'une cense.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin)  
 
490) 1798           0490 
Contrat de mariage entre Jacques-Joseph Brosset et Marie-Françoise Grosjacques.  
(1 doc., notaire Jean-Claude Pernettaz) 
 
491) 1798, 20 mai        0491 
Pierre-Maurice de feu Jean-Jacques Berga , Pierre-François de feu Joseph Bréan , Jean-Baptiste de feu 
Jean-Martin Curtaz, Jean-Sébastien de feu Jean-François La Pierre, syndic et conseillers de Brusson 
confessent avoir reçu des mains d'Annne-Marie de Jean-Valentin Revil 201 livres pour l’extinction de 
trois rentes constituées passées par Jean-Jacques Payn à la commune de Brusson.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
 
492) 1800, 21 octobre          0492 
Jean-Valentin Vicquéry vend, sous clause de rachat, à Jean-Martin Pernettaz une pièce de pré appelée 
La Fontanetta, pour le prix de 80 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
493) 1801, 28 juin          0493 
Jean Barthélemy Fassin déclarevoir à l'église de Brusson la somme de 100 livres, qu'il reçoit à titre de 
prêt des procureurs de la dite église, sous l'hypothèque d'une pièce de pré appelée Posa.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
1839, 17 septembre 
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Note d'inscription hypothécaire relative au document précédent.  
(1 doc.) 
 
494) 1801, 12 octobre         0494 
Jean-Valentin Vicquéry se reconnaît débiteur envers Claude-Etienne Brochet de la somme de 50 
livres.  
(1 doc.) 
 
495) 1801, 7 novembre (An 10 de la République française, 18 brumaire )   0495 
Fragment d'un acte de division de biens entre Marie-Barbe Brons et Marie-Thérèse Doléan.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Voulaz) 
 
496) 1804, 19 mai (an 12 de la république française, 29 prairial)    
 0496 
Partage entre Jean-Grat et Jean-Calliste frères, de feu le notaire Jean-Grat Doléan de Brusson.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
497) 1805, 25 mars (an 13, quatrième germinal)       0497 
Testament d’Anne-Marie Revil veuve Payn.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
498) 1805, 13 octobre        0498 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers l’église de Brusson de la somme de 100 francs, 
qu'il s'engage à payer dans le terme de dix ans.  
(1 doc.) 
 
499) 1811, 4 juin          0499 
Jean-Claude de feu Jean-Maurice Lévêque vend à Anne-Marie Revil veuve Payn deux champs et un 
pré sis à Brusson au village de Fontaine pour le prix de 175 francs.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
500) 1811, 2 novembre        0500 
Jean-Maurice feu Pierre-Mathieu Vicquéry et sa soeur Marie-Madeleine femme de Jean-Jacques 
Vuillermin s'engagent à payer à Jean Claude Vuillermin la somme de 320 francs dans l'espace de six 
ans .  
(1 doc.) 
1824, 16 novembre - 1839, 2 décembre 
Note pour inscription hypothécaire au profit de Jean Claude Vuillermin contre Jean-Maurice feu 
Pierre-Mathieu Vicquéry et sa soeur Marie-Madeleine femme de Jean-Jacques Vuillermin. Suit le 
renouvellement de l'hypothèque.  
(2 docc.) 
 
501) 1811, 22 décembre         0501 
Pierre-Antoine de feu Pierre-Joseph Brunod vend à Jean-Joseph Dujany une pièce de terre en champ 
et treille dite Champeille, à Châtillon,  pour le prix de 15 francs.  
(1 doc., notaire Antoine Pellissier) 
 
502) 1812, 21 décembre          0502 
Pierre-François Fassin se reconnaît débiteur envers la fabrique de l'église de Brusson, de la somme de 
cent francs, qu'il promet de payer dans le délai de cinq ans.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin). 
 
503) 1813, 5 novembre        0503 



 
 
 

55 

Jean-Pantaléon Carmintrand vend à Anne-Marie Revil veuve de feu Jean-Baptiste Payn une pièce de 
pré appelé Chavana, située à Vollon pour le prix de 91 francs.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
504) 1816, 5 juin          0504 
Jean-Gaspard Rollandin vend, sous clause de rachat à Jean-Anselme Bruil une pièce de pré appelée 
Le Grand-Pré située à Vollon, pour le prix de 77 francs.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
505) 1816, 17 novembre        0505 
Pierre-Antoine Pernettaz, en qualite de mari de Marie-Françoise Bonin, confesse avoir reçu de 
Valentin Vicquéry la somme de 70 francs.  
(1 feuillet) 
 
506) 1818, 11 octobre          0506 
Jean-Joseph Dujany vend à son fils, autre Jean-Joseph Dujany, un champ situé à Brengon, territoire 
d’Antey-La-Madeleine, pour le prix de 120 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pantaléon Vuillermin) 
 
507) 1820, 9 mai        0507 
Jean-Claude et Jean-Joseph Vicquéry passent un contrat de rachat sur trois pièces de terre envers 
Jean-Pierre Pernettaz, pour le prix de 92 livres et 90 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
508) 1821, 8 janvier        0508 
Contrat de mariage entre Jean-François Artaz et Marie-Valentine Vuillermin.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
 
509) 1821, 30 avril           0509 
Partage de biens entre Marie-Anne, Marie-Honorée et Marie-Madeleine filles de feu Jean-Baptiste 
Payn.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
510) 1821, 12 mai          0510 
Marie-Madeleine Vicquéry, femme de Jean-François Vuillermin vend à son frère Jean-Maurice 
Vicquéry tous les biens qui peuvent lui revenir d'après l'hoirie de son feu père Pierre-Mathieu 
Vicquéry, à ce moment encore indivis, pour le prix de 850 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
511) 1821, 16 mai          0511 
Partage de biens entre Jean-Claude et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
512) 1821 25 juin           0512 
Jean-Maurice de feu Pierre-Mathieu Vicquéry promet de payer à Marie-Angélique de feu Jean-
Jacques Borettaz la somme de 600 livres qu'il a eue à titre de prêt de celle-ci. 
1825, 25 avril 
Note d'inscription hypothécaire pour Marie-Angélique de feu Jean-Jacques Borettaz contre Jean-
Maurice de feu Pierre-Mathieu Vicquéry.  
Annexés: 1838, 11 mai; 1821, 12 mai; 1838, 28 juin; 1838, 31 mai.  
quatre instruments notariés de vente, échange de biens, inscription de créance et cession de créance.  
(1 liasse) 
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513) 1821, 2 novembre          0513 
Jean-Baptiste Quey vend à Jean-Pierre Cravel une pièce de pré située à Vollon, appelée Pré-de- La-
Lechaz, pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Perret) 
 
514) 1821, 3 novembre           0514 
Marie-Thérèse Vicquéry, épouse Payn, vend à Pierre-Antoine Vicquéry tous les biens qu’elle a hérités 
de son feu père pour le prix de 850 livres.  
(2 docc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
515) 1821, 19 décembre         0515 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Pierre-Antoine Vicquéry tous les biens qu'il a depuis le hameau de Dela 
jusqu'au hameau d'Estoul pour le prix de 1720 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
516) 1822, 8 février          0516 
Jean-Gaspard Rollandin vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de pré appelée 
Le Pré-de-La-Chapelle, située à Vollon, et une pièce de champ, appelée Les Dières située aussi a 
Vollon, le tout pour le prix de 440 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
517) 1822, 22 avril          0517 
Anne-Marie Bréan, veuve de Jean-Valentin Vicquéry, cède en faveur de son fils Jean-Joseph 
Vicquéry tous les droits qu'elle a sur la moitié des biens que son feu mari lui a donnés à titre de 
pension viduelle, pour le prix de 15 livres annuelles, pendant la vie de sa belle-soeur Anne-Catherine 
Vicquéry, et après la mort d'icelle, de 20 livres annuelles.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
 
518) 1822, 25 avril          0518 
Jean-Maurice Vicquéry réacquiert les biens que Pierre-Antoine Vicquéry avait acquis de Marie-
Thérèse Vicquéry, soeur du dit Jean-Maurice, pour le prix de 948 livres, selon son droit de retrait 
lignager.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
 
519) 1823, 5 septembre          0519 
Jean-Gaspard Rollandin vend, sous clause de rachat, à Jean-Maurice Vicquéry trois prés et un champ 
sis à Vollon pour le prix de 687 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
520) 1823, 20 septembre         0520 
Jean-Baptiste Quey vend, sous clause de rachat, à Jean-Maurice Vicquéry une pièce de pré située à 
Vollon pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
521) 1823, 18 octobre          0521 
Jean-Gaspard Rollandin vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry, un pré appelé Escurra, 
pour le prix de 50 livres.  
(1 doc.) 
 
522) 1823, 3 décembre          0522 
Jean-Pierre Cravel passe à Jean-Maurice Vicquéry le rachat que celui-ci a le droit de faire sur une 
pièce de pré appelée La Lesca située à Vollon, pour le prix de 167 livres neuves.  
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(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
523) 1824, 27 mars          0523 
Jean-Claude Vicquéry se déclare débiteur envers Pierre-Mathieu Vicquéry de la somme de 290 livres 
qu'il promet de payer dans les quatre années suivantes avec les intérêts au taux légal.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
524) 1824, 24 juin          0524 
Jean-Pantaléon Barbier vend à Jean-Joseph Vicquéry deux flottes de bois à Brusson pour le prix de 
140 livres.  
(1 doc.) 
 
525) 1824, 31 août          0525 
Jean-Maurice Vicquéry passe un contrat de rachat envers Jean-Joseph Vicquéry des pièces de pré 
appelées Le Grand-Pré, Carron-d'Escarra, Le Bauvous, Le Pré-de-la-Chapelle et d'une pièce de champ 
appelée La Grande-Planche-d'Ouney, toutes situées à Vollon, pour le prix de 748 livres et 50 
centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
526) 1824, 2 novembre - 1830, 31 octobre        0526 
Jean-Jacques de feu Pierre Barbier confesse devoir à Jean-Martin de feu Jean-Baptiste Favre la 
somme de 42 livres neuves. Suivent: quittance partielle du dit Favre et cession du crédit résiduel à 
Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
527) 1824, 10 novembre         0527 
Jean-Martin Brunod vend à Jean-Joseph Vicquéry les droits de fond et de plus-value qu’il a sur une 
pièce de champ appelée Ronc, située à Vollon, pour le prix de 72 livres et 25 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
528) 1825, 18 février - 4 avril         0528 
Jean-Jacques Barbier confesse devoir à Pierre-Antoine Pernettaz la somme de 100 livres. Suivent: 
lettres de citation pour le dit Barbier et injonctions de payement.  
(1 liasse) 
 
529) 1825, 19 février          0529 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Jean-Maurice Vicquéry plusieurs bâtiments, prés et champs situés à 
Brussson pour le prix de 520 livres neuves du Piémont.   
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
530) 1825, 16 mars          0530 
Jean-Pantaléon Barbier quitte Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 2585 livres due pour l’achat de 
tous ses biens.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Garçon) 
 
531) 1825, 25 juillet          0531 
Jean-Joseph Vicquéry se confesse débiteur envers Pierre-Antoine Pernettaz de la somme de 200 
livres.  
(1 doc.) 
 
532) 1825, 26 juillet          0532 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre Barbier de la somme de 310 livres.  
(1 doc.) 
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533) 1825, 9 novembre          0533 
Jean-Joseph Vicquéry paie, pour le compte de Pantaléon Barbier, à maître forgeron Matassoglio 
Joseph, la somme de 245 livres, dues selon le contrat d'apprentissage stipulé entre le dit Matassoglio 
et le dit Barbier.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Defey) 
 
534) 1826, 23 novembre         0534 
Jean-Joseph Becquet vend à Jean-Joseph Vicquéry tous les biens immeubles qui composent la 
montagne de Crespin pour le prix de 1659 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
535) 1827, 27 janvier          0535 
Jean-Pierre de feu Claude-Joseph Rollandin confesse devoir à la chapelle sous le titre de Saint-
Pantaléon à Vollon la somme de 140 livres qu'il promet de payer dans le délai de dix ans.  
(2 docc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
536) 1827, 18 avril          0536 
Jean-Pierre Payn se reconnaît débiteur envers Jacques-Joseph Pernettaz de la somme de 36 livres qu'il 
promet de payer dans le terme de cinq ans.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
537) 1827, 25 avril          0537 
Jean-Pierre Rollandin s'oblige à payer à Ambroise Vacquin la somme de 325 livres, qu'il promet de 
payer dans le terme de cinq ans.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
538) 1827, 14 mai          0538 
Jean-Pierre Rollandin vend à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de pré, appelée Pra-Somvolon, un 
champ appelé Arbere et une autre pièce de champ et inculte, le tout sis à Vollon, pour le prix de 440 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Péaquin) 
 
539) 1827, 13 septembre          0539 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre-Antoine Pernettaz de la somme de 132 
livres et 94 centimes.  
(1 doc.) 
 
540) 1827, 13 septembre         0540 
Cession de droits par Pierre-Antoine Pernettaz à Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
540 bis) 1828, 6 mai – 1829, 7 octobre              0540 bis 
- Jean-Joseph Becquet se charge de la dette de 400 livres que Jean-Joseph Vicquéry doit à la 
commune de Brusson et il assure la dite somme sur plusieurs pièces situées à Extrapiera. Suit le 
certificat d'inscription hypothécaire.  
(notaire Jean-Joseph Péaquin) 
- Jean-Joseph Bécquet confesse devoir à la commune de Brusson la somme de 80 livres . 
(1 liasse)  
 
541) 1828, 18 juin          0541 
Jean-Joseph Vicquéry s’oblige de payer 110 livres en faveur de la chapelle de Saint-Valentin de 
Brusson.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin)  
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542) 1828, 3 septembre          0542 
Note des articles additionnels qui doivent figurer au cahier des charges concernant la vente des 
moulins de la commune de Brusson. 
(1 doc.) 
 
543) 1832, 4 juillet-1835, 12 avril        0543 
Quatre quittances de la part du percepteur du mandement de Verrès envers Jean-Joseph Vicquéry pour 
le payement des moulins de Brusson.  
(2 docc.) 
 
544) 1828, 27 septembre         0544 
Reconnaissance de la rente constituée par les soeurs Marie-Anne et Marie-Joseph nées Vicquéry en 
faveur de Pierre-François Fassin.  
(1 doc.) 
 
545) 1828, 29 octobre          0545 
Jean-Pierre Rollandin vend à Jean-Maurice Vicquéry une pièce de terre en champ appelée Le Ronc, 
sise aux pertinences de Vollon, pour le prix de 125 livres, à payer pour le vendeur à la chapelle de 
Saint-Pantaléon, à Vollon.  
(1 doc., notaire Sulpice-Ambroise Charbonnier) 
 
546) 1828, 16 octobre        0546 
Jean-Pierre de feu Claude Rollandin vend à Jean-Joseph de feu Valentin Vicquéry un prè situé au 
lieu-dit Epiney aux pertinences de Vollon, dans la commune de Brusson. pour le prix de 200 livres 
neuves du Piémont.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
547) 1828, 29 octobre        0547 
Jean-Maurice Vicquéry loue pendant l’espace de huit ans à Jean-Pierre Rollandin une pièce de champ 
située à Vollon pour le prix de 6 livres et 25 centimes annuelles.  
(1 doc.) 
 
548) 1828, 6 novembre           0548 
Jean-Martin Bécquet déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 377 livres neuves du 
Piémont.  
(1 doc.) 
 
549) 1828, 31 décembre         0549 
a) Pierre-François Fassin reconnaît à la Confrérie de Brusson une constitution de cens passée par son 
feu père le 21 mai 1781 sur certains biens situés à La Manda, en subrogation de laquelle il a imposé 
un autre cens sur un champ appelé Crochillon situé aux Trois-Cantons.  
b) Inscription hypothécaire en faveur de la Confrérie de Brusson contre Pierre-François Fassin sur la 
susdite pièce de champ.  
(2 docc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
550) 1829, 3 janvier          0550 
Jean-Pierre de feu Claude-Joseph Rollandin, ayant vendu à Jean-Maurice Vicquéry une pièce de pré 
appelée Pré-de-la-Chapelle et une pièce de champ appelée Le Ronc reçoit du dit Vicquéry la somme 
de 60 livres pour relever la dite hypothèque, à titre d'adjonction de prix, dû pour la plus-value de la 
pièce du Ronc.  
(1 doc.) 
 
551) 1829, 13 février          0551 
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Jean-Pierre Rollandin vend à Jean-Joseph Vicquéry les droits de fond et plus-value sur une pièce de 
champ située à Vollon, pour le prix de 50 livres neuves du Piémont.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
552) 1830, 21 janvier          0552 
Jean-Pierre Rollandin vend à Jean-Joseph Vicquéry une cave appelée Cave-des-Bechaz, une pièce de 
pré appelée Pré-des-Veaux, située à Vollon et certains meubles, pour le prix de 100 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
553) 1830, 15 février          0553 
Echange passé entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Jacques Barbier de Brusson.  
(1 doc.) 
 
554) 1830, 6 octobre          0554 
Jean-Maurice Vicquéry vend à Jean-Antoine Pernettaz des droits qu’il a sur un alpage situé à Brusson, 
lieu-dit L’Alp-d’Estoul, pour le prix de 230 livres.  
(1 doc., Jean-Baptiste Vuilllermin notaire) 
 
555) 1830, 7 octobre          0555 
Pierre-Antoine Pernettaz déclarevoir à son cousin Jean-Maurice Vicquéry la somme de 230 livres.  
(1 doc.) 
 

CARTON 7 
 
556) 1831, avril-mai          0556 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse à l’intendant ducal afin qu’il empêche à Melchior Gaod la 
construction d’un moulin à grains, ce qui causerait une grave atteinte à ses droits.  
(1 doc.) 
 
557) 1831, 2 août           0557 
Jean-Grat Doléan vend à Jean-Joseph Vicquéry trois champs pour le prix de 40 livres  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
558) 1831, 6 octobre          0558 
Jean-Baptiste Giovanetto s'engage à payer à Jean-Joseph Vicquéry la somme de 128 livres  et 50 
centimes comme indemnisation pour une vache défectueuse, vendue au dit Vicquéry à la foire de 
Brusson du mois de septembre.  
(1 doc.) 
 
559) 1832, 26 avril          0559 
Jean-Joseph Vicquéry rétrocède aux frères Jérôme et Jean-Joseph Favre une vigne située à Chambave, 
lieu-dit Tercé, pour le prix de 1200 livres.  
(1 doc., notaire Pierre Obert) 
 
560) 1832, 14 mai          0560 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Ambroise Vacquin de la somme de 500 livres qu'il 
promet de payer dans le terme de cinq ans. 
(1 doc., Jean-Baptiste-Pierre Ansermin notaire) 
 
561) 1832,3 juillet          0561 
Jean-Joseph Vicquéry quitte Jean-Joseph Fosson de la somme de 1250 livres et Jean-Joseph Favre de 
la somme de 800 livres, dues pour des ventes de biens immeubles.  
(1 doc.) 
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562) 1833 2 février          0562 
Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à ferme, pour six années, au meunier Sylvestre Allera sept 
artifices de moulin et une pile avec les domiciles, cour et place et tous les biens  annexés situés au 
village de Fontaine pour le prix annuel de 200 livres et 15 hémines de maïs.  
(1 doc.) 
 
563) 1833, 14 février          0563 
Les membres du Conseil communal de Brusson déclarent accorder à Jean-Joseph Vicquéry le terme 
de deux ou trois ans pour le payement des mille livres qui lui restent à payer pour l’adjudication des 
moulins de Fontaine.  
(1 doc.) 
 
564) 1833, 25-28 mai          0564 
Jean-Pierre Bréan et Pierre-Mathieu Cugnod, agissant à leur nom ainsi qu'à celui des autres habitants 
d’Extrapiera, s’adressent à l’intendant ducal afin qu’il donne inhibition à Jean-Joseph Vicquéry de 
charbonner certaines plantes qu’il a coupées dans la forêt de Joug. Suit l'acte d'inhibition donnée par 
l’intendant et notification de l'huissier de Brusson.  
(1 doc.) 
 
565) 1833, 31 mai          0565 
Le notaire Jean-Pierre Obert certifie que Jean-Joseph Vicquéry et sa femme lui ont vendu une 
montagne à Extrapiera, mais que cette vente ne comprend pas les arbres situés dans la dite montagne. 
(1 doc.) 
 
566) 1833, avril, mai          0566 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse à l’intendant ducal afin qu’il lui permette de charbonner le bois qu’il 
a coupé et qu’il a déjà préparé pour cet usage. De plus il demande, conjointement avec Jean-Maurice 
Courmoz, de pouvoir couper 75 plantes de mélèze pour des réparations au ruisseau qui conduit l’eau 
aux moulins du dit Vicquéry et à la forge du dit Courmoz.  
(3 docc.) 
 
567) 1833, 7 juin          0567 
Jean-Pierre Cravel rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de terre en champ située à Volon, pour 
le prix de 181 livres et 55 centimes.  
(1 doc.)  
 
568) 1833, 12 juin          0568 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers les particuliers du village d’Extrapiera de la 
somme de 44 livres.  
(1 doc.) 
 
569) 1833, 17 juin          0569 
Contrat de mariage entre Jean-Valentin Fassin et Marie-Joseph Sarteur.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
570) 1833, 29 juillet          0570 
Convention passée entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Grat Doléan pour l'achat de 2000 à 3000 sacs 
de charbon au prix de 60 centimes chaque sac de vingt à vingt-huit onces de poids.  
(1 doc.) 
 
571) 1834, 27 janvier          0571 
Jean-Jacques Barbier vend à Jean-Joseph Vicquéry une partie d'un pré appelé L'Epiney, sis à Vollon, 
pour le prix de 320 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
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572) 1834, 12 septembre         0572 
Jean-Maurice Vicquéry quitte, pour le compte de Marie-Rosalie Payn, Jacques-Joseph Cugnod, 
représenté par Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 166 livres.  
(1 doc.) 
 
573) 1834, 31 décembre         0573 
Marie-Madeleine Cugnod veuve de Jean-Grat Béchaz se reconnaît débitrice envers Jean-Baptiste 
Vuillermin de la somme de 73 livres.  
(1 doc.) 
 
574) 1835, 7 février          0574 
Melchior Gaod vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré et un champ sis aux Trois-Cantons de Brusson 
pour le prix de 350 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
575) 1835, 25 juin          0575 
Reçu, de la part de l'église de Brusson, pour Jean-Joseph Vicquéry au nom de son feu frère Jean-
Claude Vicquéry de 119 livres dues pour l'extinction d'une rente constituée envers la dite église.  
(1 doc.) 
 
576) 1835, 16 août          0576 
Marie-Joseph Sarteur vend à ses frères Jean-Baptiste et Jean-Etienne Sarteur toute sa part de 
succession de son feu père Jean-Etienne Sarteur pour le prix de 320 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
577) 1835, 28 décembre         0577 
Laurent Perrin de Verrès se déclare débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 152 livres 
et 12 sols.  
(1 doc.) 
 
578) 1836, 28 mars          0578 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Jacques-Joseph Revil un champ situé aux Trois-Cantons, lieu-dit Tieva 
de Revère, pour le prix de 230 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
579) 1836, 2-20 mai          0579 
Marie-Rosalie Payn, s'adresse au juge du mandement de Verrès pour être satisfaite d'une dette que 
Jacques-Joseph Cugnod a envers elle. Suit un rapport d'intimation au dit Cugnod et quittance.  
(1 doc.) 
 
580) 1836, 3 mai          0580 
Pierre-Joseph de feu Jean-Grat Vicquéry cède à Jean-Joseph Vicquéry son pouvoir de rachat envers 
Jean-Maurice de feu Jean Vicquéry sur un pré appelé Le Carron-d'Escarre pour le prix de 120 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
581) 1836, 12 juin           0581 
Jean-Joseph Vicquéry vend aux hoirs du notaire Jean-Baptiste Vuillermin tous les droits qu’il a sur le 
bois de Brons situé à Graines, pour le prix de 200 livres.  
(1 doc.)  
 
582) 1837, 14 janvier          0582 
Convention faite entre Jean-Laurent Vicquéry et le maître maçon Jean-Jacques Trenta d'Issime, à 
propos de certains travaux à faire dans la maison du dit Vicquéry.  
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(1 doc) 
 
583) 1837, 5 mars          0583 
Convention passée entre Jean-Joseph Vicquéry et le maréchal-ferrant et maître de forge Jean-
Pantaléon Barbier pour l’apprentissage de forgeron pour son neveu, autre Jean-Joseph Vicquéry, fils 
de son feu frère Jean-Claude Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
584) 1837, 5 mars           0584 
Convention passée entre Jean-Joseph Vicquéry et le cordonnier Pantaléon Péaquin pour 
l’apprentissage de forgeron pour son neveu, Claude-Etienne Vicquéry, fils de son feu frère Jean-
Claude Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
585) 1837, 19 mars          0585 
Jean-Martin Gens confesse avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 36 livres, en décharge de 
Pantaléon Barbier.  
(1 feuillet) 
 
586) 1837, 29 avril          0586 
Jean-Maurice Payn vend à Jean-Joseph Vicquéry un domicile pour le prix de 160 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
587) 1837, 24 mai          0587 
Jacques-Antoine Pitet vend à Jean-Joseph Vicquéry tous les droits de fond qu’il a sur trois prés et 
trois champs situés à Torille et Champagne, dans le territoire de Verrès, pour le prix de 1370 livres.  
(1 doc., Sulpice-Ambroise Charbonnier notaire) 
 
588) 1837, 15 juin          0588 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pendant l’espace de neuf ans, à Jacques-Antoine Pitet les biens que le dit 
Vicquéry a achetés du dit Pitet, pour le prix de 200 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
589) 1837, 30 juin          0589 
Melchior Gaod vend à Jean-Joseph Vicquéry un moulin avec toutes les places qui l'entourent, sis au 
Pasquier, et tous les meubles du dit moulin pour le prix de 1000 livres.  
(1 doc., Georges-Philibert Denabian notaire)  
1838, 6 janvier  
Promesse de payement par Jean-Joseph Vicquéry à Melchior Gaod de la somme de 300 livres pour 
l'achat du moulin du Pâquier. 
(1 doc.) 
1838, 6 janvier 
Melchior Gaod quitte Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 489 livres dues pour le moulin de 
Ruberot.  
(1 doc.)  
1839, 22 mai- 20 juin 
L'huissier de Brusson cite Jean-Joseph Vicquéry à comparaître pour le payement de 180 livres qu'il 
doit encore à Melchior Gaod pour le moulin du Pâquier, vertu du chirographe du 6 janvier 1838.  
(1 doc.) 
 
590) 1837, 30 juin          0590 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur de la somme de 486 livres envers le négociant d’Arvier 
Ambroise Glarey.  
(1 doc.)  
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591) 1837, 1er juillet          0591 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Antoine Dialey, commissaire aux saisies,  de la 
somme de 62 livres et 85 centimes.  
(1 doc.) 
 
592) 1837, 28 décembre         0592 
Pierre-Vincent Vuillermin loue la montagne de Palasina à Jean-Joseph Favre pour le prix de 80 livres 
annuelles.  
(1 doc.) 
 
593) 1838, 5 mars          0593 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Jean-Baptiste Sarteur tous les droits qu'il a sur une pièce de pré pour le 
prix de 325 livres.  
(1 doc., notaire Antoine Pellissier) 
 
594) 1838 28 mars          0594 
Jean-Simon de feu Georges Cugnod se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme 
de 160 livres pour l'achat d'une vache, qu'il promet de payer à la foire de mai. 
(1 doc.) 
 
595) 1838, 29 avril          0595 
Claude-Etienne et Jean-Joseph de feu Jean-Claude Vicquéry vendent à François-Joseph Bréan  tous 
les droits qu’il ont sur une flotte de bois en consorterie avec d’autres propriétaires à l'alpage de 
Molirasc à Brusson, pour le prix de 200 livres.  
(1 doc.) 
 
596) 1838, 9 juin          0596 
Michel-Joseph Bréan vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry, un pré et quatre champs sis 
aux Trois-Cantons pour le prix de 136 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
597) 1838, 26 juin         0597 
Jean-Maurice Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de terre en champ située au lieu-dit 
Croseillon et une pièce de terrain inculte pour le prix de 100 livres neuves du Piémont. 
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
598) 1838, 22 juillet          0598 
Jean-Joseph Alliod cède à Jean-Joseph Vicquéry une créance de 160 livres qu'il a envers les héritiers 
de Jean-Joseph Becquet.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
599) 1838, 17 novembre         0599 
Jean-Joseph et Jean-Maurice Vicquéry vendent à Victor Gervason de Châtillon 1500 sacs de charbon 
de pin et mélèze au prix de 75 centimes chacun, pour l'usage de son usine de Brusson.  
(1 doc.) 
 
600) 1838, 31 décembre         0600 
Marie-Virginie Vicquéry, veuve de Pierre-François Fassin se reconnaît débitrice envers le pupille 
Vincent Vuillermin de la somme de 35 livres et 50 centimes.  
(1 doc.) 
 
601) 1839, 6 janvier          0601 
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Jean-Joseph Vicquéry déclarevoir aux pupilles Auguste et Joseph Vuillermin la somme de 79 livres et 
75 centimes.  
(1 doc.) 
 
602) 1839, 7 janvier          0602 
Jean-Claude Vuillermin, en qualité d'administrateur des enfants de Joseph-Laurent Vicquéry donne en 
location à Claude-Joseph Vicquéry tous les biens que les dits enfants possèdent à Estoul, pour 
l’espace de six ans pour le prix de 78 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
603) 1839, 17 mars          0603 
Jean-Pierre Bastrentaz loue certains biens immeubles à Jean-Jacques Trentaz d’Issime pour l’espace 
de sept mois pour le prix de 28 livres par mois et l’entretien alimentaire.  
(1 doc.) 
 
604) 1839, 23 avril          0604 
Jean-Grat Doléan vend à Pierre-Mathieu Bréan un pré et un champ situés aux Trois-Cantons pour le 
prix de 250 livres  
1843, 13 juillet 
Inscription hypothécaire en faveur de Pierre-Mathieu Bréan contre Jean-Grat et Anne-Marie Doléan  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
605) 1839, 25 avril           0605 
Jean-Pierre de feu Jean-Grat Béchaz, se trouvant débiteur envers Jean-Simon de feu Claude-Joseph 
Bonin de la somme de 762 livres et n'ayant aucun moyen de faire face à cette dette,  lui vend, pour ce 
prix, tous les biens qu'il a hérités de son feu père.  
(1 doc., notaire Sulpice-Ambroise Charbonnier) 
 
606) 1839, 14 mai           0606 
Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Pierre Dolléan établissent une convention au sujet de l'achat d'une flotte 
de bois.  
(1 doc.) 
 
607) 1839, 17 juin          0607 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Jean-Simon Bonin un champ et un pré situés à Vollon, pour le prix de 
569 livres. 
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert)  
 
608) 1839, 17 juin          0608 
Jean-Simon Bonin cède à Jean-Joseph et Jean-Maurice Vicquéry une créance de 762 livres et 70 
centimes envers Jean-Pierre de feu Jean-Grat Béchaz.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
609) 1839, 5 juillet          0609 
Melchior Gaod quitte Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 514 livres pour payement du prix de la 
vente passée par le dit Gaod au dit Vicquéry le 30 juin 1837.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
610) 1839, 22 juillet          0610 
Convention entre Jean-Joseph Vicquéry et maître maçon Jean-Baptiste Pozzol de Donato, en province 
de Biella, pour la reconstruction d'un moulin à Fontaine, la construction d'une cave, d'un poêle, d'un 
grenier et la réalisation du couvert.  
Au verso: Note de l'argent payé au maître maçon Jean-Baptiste Pozzol.  
(2 docc.) 
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611) 1839, 4 septembre          0611 
Jean-Maurice de feu Jean Vicquéry rétrocède à Jean-Joseph de feu Jean-Valentin Vicquéry une pièce 
en pré située au lieu-dit La Lecha, pour le prix de 420 livres neuves et 60 centimes.  
 (1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
612) 1839, 4 septembre          0612 
Jean-Joseph Vicquéry déclare avoir reçu de Jean-Maurice de feu Jean Vicquéry la somme de 50 
livres.  
(1 doc.) 
 
613) 1839, 24 octobre          0613 
Jean-Maurice Courmoz vend à Victor Gervason, de Châtillon, tous les droits qu’il a sur une forge 
située au village de Fontaine, à côté des moulins, avec les places et d’autres outils y annexés, pour le 
prix de 1200 livres.  
(1 doc., Jean-PierreObert notaire) 
 
614) 1839, 9 novembre          0614 
Arrêté de compte entre Jean-Maurice Borrattaz et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
615) 1839, 26 novembre         0615 
Jean-Joseph Vicquéry et Victor Gervason établissent un accord au sujet de la construction d'une 
muraille entre leurs propriétés.  
(1 doc., très abîmé par les moisissures)  
 
616) 1839, 18 décembre         0616 
François Revil confesse avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry 15 livres neuves pour l’achat d’un terrain 
inculte destiné à la construction d’une petite étable, située à Vollon, au lieu-dit La Bizuilla.  
(1 doc.) 
 
617) 1839, 31 décembre         0617 
Ambroise Vacquin quitte Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 500 livres et consent à la radiation 
d’une inscription hypothécaire.  
(1 doc., Jean-Dominique Noussan notaire) 
 
618) 1840, 2 janvier          0618 
Jean-Joseph Vicquéry cède les droits qu’il a sur une pièce de terre en pré située à Saint-Germain, à 
Jean-Joseph Visendaz, teinturier de Châtillon, pour le prix de 180 livres.  
(1 doc., Antoine Pellissier notaire) 
 
619) 1840, 10 juin          0619 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Paul-Antoine Farinet de la somme de 2700 livres .  
1840, 10 juin - 1853, 1er juin  
Jean-Joseph Vicquéry confesse devoir la somme de 130 livres à Paul-Antoine Farinet. Suit la 
quittance de la part du dit Farinet.  
(2 docc.)  
 
620) 1840, 28 juin          0620 
Maurice Roux vend à Jean-Joseph Vicquéry deux prés et un terrain inculte sis à Brusson, à Vollon et 
aux Trois-Cantons, pour le prix de 450 livres.  
(2 docc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
621) 1840, 24 août          0621 
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Jean-Pierre Bergaz vend à Jean-Joseph Vicquéry un champ situé aux Trois-Cantons pour le prix de 58 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
622) 1840, 4 octobre          0622 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Ambroise Vacquin de la somme de 2000 livres. 
(1 doc.) 
 
623) 1840, 10 octobre          0623 
Jean-Aymé Fraydoz se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 500 livres. 
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
624) 1840, 12 octobre          0624 
Jean-Grat Doléan vend à Jean-Joseph Vicquéry 100 toises de terrain et une pièce de pré dite Toules, 
située au mas des Trois-Cantons, pour le prix de 80 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
625) 1840, 8 décembre          0625 
Convention entre Jean-Maurice Ronc et le maître maçon Jean-Jacques Trenta d’Issime.  
(1 doc.)  
 
626) 1840, 14 décembre         0626 
Echange de biens passé entre Jean-Grat Doléan et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert)  
 
627) 1841, 8 janvier          0627 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Jean-André Regasson tous les moulins qu'il a 
à Brusson pour le prix annuel de 335 livres.  
(3 docc., notaire Sulpice Martinod) 
 
628) 1841, 8 janvier          0628 
Jean-Joseph Vicquéry rétrocède à Jean-André Régasson les mêmes immeubles que celui-ci lui avait 
vendus une année auparavant pour le prix de 1000 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
629) 1841, 14 avril          0629 
Jean-Joseph Vuillermin vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré et deux champs sis à Brusson au hameau 
de Fontaine pour le prix de 387 livres.  
(1 doc.,notaire Sulpice Martinod) 
 
630) 1841, 13 juin          0630 
Jean-Martin Gens confesse avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 100 livres, en décharge 
de Maurice Borato.  
(1 feuillet) 
 
631) 1841, 18 juillet          0631 
Jean-Grat Doléan vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré dit La Lecha-Dessous-de-Praé un champ dit 
Bacham-Dessus pour le prix de 460 livres.  
1841, 10 septembre 
Jean-Joseph Vicquéry confesse devoir la somme de  160 livres  à Jean-Grat Doléan, pour le payement 
final de la vente qui précède.  
(2 docc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
631 bis) 1841, 7 décembre                631 bis 
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Jean-Joseph Vicquéry  confesse devoir la somme de 100 livres à Jean-Maurice Pernettaz.  
(1 doc., avec un gros trou au milieu) 
 
632)  s.d.(après 1841)           0632 
Liste des biens vendus par Doléan à divers particuliers.  
(1 doc.) 
 
633) 1842, 2 juin           0633 
Pierre-Joseph Vicquéry loue pendant l’espace de huit ans à Maurice Roux tous les droits qu’il a sur 
l’alpage d’Estoul, pour le prix de10 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
634) 1842, 13 août          0634 
Marie-Suzanne de feu Jean-Maurice Vicquéry cède les droits lui provenant de la succession de son 
père à Jean-Joseph Vicquéry pour le prix de 4500 livres.  
(1 doc.)  
 
635) 1842, 17 août          0635 
Jean-François Vuillermin cède à Jean-Joseph Vicquéry une créance de 940 livres qu'il a envers les 
héritiers de Jean-Maurice de feu Pierre-Mathieu Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
636) 1842, 17 août          0636 
Jean-Joseph Vicquéry se confesse débiteur envers Jean-François Vuillermin de la somme de 554 
livres.  
(1 doc.) 
 
637) 1842, 25 octobre          0637 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre Lercoz de la somme de 90 livres.  
(1 doc.) 
 
638) 1842, 25 octobre          0638 
Pierre Lercoz déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 344 livres.  
Pièce jointe: une note d'inscription hypothécaire, contre le dit Jean-Joseph Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
639) 1842, 2 novembre          0639 
Jean-Grat Dolléan déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 30 livres, due pour le 
loyer de certains biens.  
(1 feuillet) 
 
640) 1842, 11 novembre         0640 
Jean-Grat Doléan vend à Jean-Joseph de feu Valentin Vicquéry les droits de fonds et plus-value sur 
certaines pièces de terre pour le prix de 80 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
641) 1843, 17 janvier          0641 
Pierre-Antoine Hombert vend à Jean-Joseph Vicquéry un moulin situé à Graines, pour le prix de mille 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
642) 1843, 22 janvier          0642 
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Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à ferme, pour huit années, à Michel-Joseph Bréan un pré 
dit Pré à Tiombes, un champ aux Guillautes, un champ dit Crestas, un champ dit Au-Grun, un champ 
dit Bonnard, pour le prix de 10 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
643) 1843, 28 mars          0643 
Un certain Dujany écrit une lettre à Jean-Joseph Vicquéry lui annonçant qu'il payera au Séminaire la 
somme de 75 livres, due pour la pension du fils dudit Vicquéry (Daniel) et le priant de décharger, en 
échange, son beau-frère Vittaz, locataire dudit Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
644) 1843, 22 avril          0644 
Marie-Thérèse Roux, femme de Jean-Baptiste Gens cède à Jean-Joseph Vicquéry toute la partie de la 
succession qu'elle a héritée de sa soeur Marie-Christine Roux sur les biens qu'elle avait aux 
pertinences des Trois-Cantons.  
Pièce annexée:  
1843, 13 mai 
Inscription hypothécaire en faveur de Marie-Thérèse Roux contre son mari Jean-Baptiste Gens 
(2 docc.) 
 
645) 1843, 22 avril          0645 
Jean-Joseph Vicquéry se confesse débiteur envers Jean-Baptiste Gens de la somme de 340 livres.  
(1 doc.) 
 
646) 1843, 21 mai          0646 
Jean-Baptiste et Jean-Grat Mathieu Lévêque louent pour l’espace de huit ans à Jean de feu Jean-
Vincent Vicquéry certains biens dont il a déjà joui pour le prix de 80 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
647) 1843, 7 juin          0647 
Jean-Grat Dolléan, en qualité de tuteur du mineur Joseph-Chrisostome Dolléan déclare  s'abstenir de 
l'hoirie de son feu père, autre Jean-Grat Dolléan.  
(1 doc.) 
 
648) 1843, 12 juin          0648 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Jean-Jacques Marquiand de la somme de 110 
livres. 
(1 doc.) 
 
 
649) 1843, 30 juin          0649 
Jean-Joseph Payn vend à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de champ dite  La Barma et une autre dite 
Le Nés, sises à Vollon, pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
650) 1843, 8 juillet          0650 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Marie-Anne Revil, veuve de Jean-Joseph Cugnod, 
de la somme de 190 livres  
(1 doc.) 
 
651) 1843, 30 juillet          0651 
Pierre-Joseph de feu Jean-Pantaléon Ansermé s'engage à expédier à Jean-Martin Pernettaz la quantité 
de 150 setiers de chaux de huit rups chaque setier pour le prix de 34 sols chaque setier soit une livre et 
70 centimes.  
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(1 doc.) 
 
652) 1843, 2 octobre          0652 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Jean-Pierre Obert de la somme de 255 livres  
(1 doc.) 
 
653) 1843, 6 novembre          0653 
Jean-Pierre Béchaz cède à Jean-Joseph Vicquéry cinq prés, sept champs, un corps de domicile, un 
jardin, un alpage, le tout situé à Brusson, et de la valeur totale de 695 livres, comme payement d’une 
dette de 330 livres envers le dit Jean-Joseph Vicquéry et d’une autre dette envers la chapelle de 
Vollon, de laquelle deuxième dette s’en charge le dit Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
654) 1843, 21 novembre         0654 
Pierre-Augustin de vivant Pierre-Mathieu Bréan déclare n'accepter l'hoirie de François-Joseph Bréan 
que sous bénéfice d'inventaire.  
(1 doc.) 
 
655) 1843, 28 novembre         0655 
Pierre-Augustin, Jacques Joseph, Jean-Pierre de vivant Pierre-Mathieu Bréan, Maurice et Jean-Alexis 
de feu Jean-Valentin Bréan cèdent en faveur de Jean-Joseph Vicquéry la moitié de l’hoirie de 
François -Joseph Bréan.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
656) 1843, 2 décembre          0656 
Jean-Joseph et Jean-Grat Béchaz vendent, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry deux tiers 
d’un jardin appelé Jardin-des-Abeilles, situé à Vollon, pour le prix de 33 livres et 35 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
657) 1843, 6 décembre          0657 
Jean-Baptiste Rous vend à Martin Durous une cave et une chambre à poêle dans un corps de domicile 
situé à Arnad, Les Barmes pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
658) 1843, 6 décembre          0658 
Martin-Alexis Durous confesse devoir à Jean-Baptiste Rous la somme de 150 livres, qu'il promet de 
payer dans le délai de trois ans.  
(1 doc.) 
 
 
 
 

CARTON 8 
 
659) 1844, 6 avril          0659 
Jean-Jacques Barbier confesse avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 50 livres qui lui 
étaient dues par les héritières de Pierre-Joseph Bas.  
(1 doc.) 
 
660) 1844, 10 juin - 1849, 4 juillet        0660 
Pierre-François Revil vend, à rachat, à Jean-Joseph Vicquéry des champs et des prés pour le prix de 
595 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
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Pièce jointe: Requête de Revil de citer Jean-Joseph Vicquéry pour qu’il paie sa dette et injonction du 
Tribunal d’Aoste.  
(2 docc.) 
 
661) 1844, 12 juin          0661 
Pierre-Maurice Surroz vend à Jean-Joseph Vicquéry deux champs sis à Vollon, pour le prix de 120 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert)  
 
662) 1844, 14 juin          0662 
Pierre-Joseph Ansermé et Jean-Joseph Sarteur vendent à Jean-Joseph Vicquéry toute la partie (un tiers 
chacun) qui leur provient de l'hoirie de Marie-Christine Roux, des biens qu'elle avait aux Trois-
Cantons de Brusson, à savoir pré et champs avec leurs servitudes, usages etc., pour le prix de 132 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
663) 1844, 29 juillet          0663 
Convention passée entre Jacques-Simon Vuillermin de Brusson et Jean-Pierre Praz, maître-maçon 
d'Issime pour certains travaux à faire à la maison d'habitation et à l'écurie du dit Vuillermin, pour le 
prix de 215 livres.  
(1 doc.) 
 
664) 1844, 1er  octobre           0664 
Jean-Maurice Roux se déclare débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 848 livres, qu'il 
a reçue à titre de prêt pour garantir laquelle il hypothèque neuf pièces de terre en prés et champs, et 
sur un grangeage sis au mas de La Croix-de-Javil.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
665) 1845, 5 février          0665 
Quittance réciproque entre Jean-Martin Pernettaz et son beau-père Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
666) 1845, 23 février          0666 
Jean-Claude Gens cède une créance de nombre de journées de travail comme gardien de bestiaux dont 
le dit Gens est créancier de Pierre-Antoine Cugnod pour le prix de 203 livres.  
(1 doc.) 
 
667) 1845, 7 avril          0667 
Pierre-Antoine Cugnod vend à Jean-Joseph Vicquéry une créance qu'il a envers Jean-Maurice Roux 
d'une certaine cédule, pour le prix de 300 livres.  
1846, 30 novembre 
Acte d'un procès entre Pierre-Antoine Cugnod et Jean-Joseph Vicquéry au sujet d'une cession de 
créance.  
(2 docc.)  
 
668) 1845, 25 mai          0668 
Jean-Joseph Vuillermin se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 30 livres.  
(1 doc.) 
 
669) 1845, 30 mai - 27 septembre        0669 
Jean-Joseph Vicquéry se déclare débiteur envers Jean-Philibert Cugnod de la somme de 200 livres 
pour la dot de sa fille Marie-Pétronille, future épouse du fils du dit Cugnod, Joseph-Barthélemy. Suit 
la quittance du dit Cugnod envers Vicquéry. 
(1 doc.) 
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670) 1845, 24 juin          0670 
Jean-Vincent Cugnod se confesse débiteur envers Pierre-Joseph Vicquéry de la somme de 117 livres 
pour l’achat d’une vache.  
(1 doc.) 
 
671) 1845, 26 août          0671 
Pierre-Antoine-Jean-Grat Béchaz vend à Jean-Joseph Vicquéry le tiers d’un champ et le tiers d’un 
rascard situé à Vollon, pour le prix de 120 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
672) 1845, 26 août          0672 
Pierre-Antoine-Jean-Grat Béchaz vend à rachat à Jean-Joseph Vicquéry un champ appelé Champ-des-
Glères et un pré appelé De-là-l'Eau, sis à Vollon, pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod)  
 
673) 1845, 26 août          0673 
Jean-Joseph Payn vend à Jean-Joseph Vicquéry la moitié d'une pièce de terre en bois et carrière à 
chaux appelée Ranfort sise à Vollon et un bocage appelé La Clevasse, pour le prix de 200 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
674) 1845, 1er  décembre         0674 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre Lercoz de la somme de 90 livres.  
(1 doc.) 
 
675) 1846, 10 mars          0675 
Jean-Grat Béchaz vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré et un champ et les droits de fonds et de plus-
value sur des biens fonds sis à Vollon, pour le prix de 372 livres et 50 centimes.  
(2 copies, notaire Martin-Luc Lucat) 
 
676) 1846, 10 mars          0676 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Jean-Grat Béchaz de la somme de 100 livres  
(1 doc.) 
 
677) 1846, 26 mars          0677 
Sulpice-Joseph Gard vend un pré situé aux Perales sur Châtillon pour le prix de 237 livres et 50 
centimes .  
(1 doc., notaire Antoine-Joseph Grognon) 
 
 
678) 1846, 26 mars          0678 
Jean-Grat Béchaz vend à Jean-Joseph Vicquéry quatre champs, trois prés et un domicile situés à 
Vollon, pour le prix de 860 livres. L’acquéreur cède la jouissance des dits biens au vendeur à titre de 
location pour le prix de 36 livres annuelles.  
(2 copies du même doc., notaire Martin-Luc Lucat)  
Pièce jointe: 
1846, 18 mai 
Un reçu de Jean-Grat Béchaz envers Jean-Joseph Vicquéry de 180 livres.  
 
679) 1846, 11 juillet          0679 
Jean-Vincent Cugnod vend à Jean-Joseph Vicquéry tous les droits qu'il a sur une pièce de pré, sur un 
champ et sur tous les autres biens qu'il a aux Trois-Cantons depuis Vollon en bas, pour le prix de 260 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
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680) 1846, 11 juillet          0680 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Cugnod de la somme de 186 livres.  
(1 doc.) 
1846, 6 novembre 
Jean-Joseph Cugnod déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 186 livres.  
(1 doc.)  
1846, 30 novembre - 1847, 8 novembre 
Le juge du mandement de Verrès enjoint à Jean-Joseph Vicquéry de payer à Pierre-Antoine Cugnod 
dans l'espace de 60 jours la somme de 300 livres dues pour une cession de créance, passée le 7 avril 
1845, avec les intérêts. Pierre-Joseph Borbey, beau-fils du dit Cugnod,  confesse avoir reçu au nom de 
ce dernier la somme de 23 livres pour payement final de la dite dette.  
(1 doc.) 
 
681) 1846, 20 août          0681 
Pierre-Antoine Cugnod vend à Jean-Joseph Vicquéry une sixième portion d'un pré, un champ et la 
sixième partie de tous les biens qu'il possède depuis le Valleil de Fornolle en bas, pour le prix de 260 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
682) 1846, 20 août          0682 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur de la somme de 200 livres envers Pierre-Antoine Cugnod.  
(1 doc., annulé)  
 
683) 1846, 23 septembre         0683 
Jean-Baptiste Court se reconnaît débiteur de Jacques-Joseph Revil de la somme de 58 livres, pour 
l'achat d'une vache, qu'il promet de payer avant la foire du  printemps.  
(1 doc.) 
 
684) 1846, 4 novembre          0684 
Jean-François de Jean-Jacques Barbier ratifie l’échange fait par son père de divers biens fonds situés 
sur le territoire d’Ayas contre d’autres biens fonds situés sur le territoire de Brusson. 
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
685) 1846, 30 décembre         0685 
Jean-Joseph Béchaz vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré appelé Lèche situé à Vollon, pour le prix de 
trente livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
686) 1846, 14 novembre         0686 
Un certain Juglair atteste avoir reçu du curé de Brissogne la somme de 40 francs.  
(1 feuillet) 
 
687) 1847, 11 janvier          0687 
Marie Marguerite Fosson vend à rachat à Jean-Joseph Vicquéry un champ dit Le Ronc situé à Vollon, 
pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian)  
 
688) 1847, 23 février           0688 
Sulpice-Joseph Gard, de Châtillon vend à Jean-Joseph Vicquéry un corps de domiciles au village de 
Crétadona, un pré, trois vignes, une châtaigneraie et un terrain inculte pour le prix de 1900 livres.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
689) 1847, 1er  mars          0689 
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Jean-Joseph de feu Pierre-Anselme Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry trois prés pour le prix de 400 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Sarteur) 
 
690) 1847, 13 mars          0690 
Jean-Jacques Barbier vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry une maison sise à Vollon 
pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
691) 1847, 20 mars          0691 
Claude-François Duc rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry un pré au mas de Perolles pour le prix de 268 
livres et 15 centimes.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
692) 1847, 2 avril          0692 
Jean-Florant Brochet vend à Jean-Joseph Vicquéry le tiers de deux prés situés à Brusson, pour le prix 
de 200 livres neuves.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
693) 1847, 12 avril          0693 
André Laurencet vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré sis à Gléréaz pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
694) 1847, 5 mai          0694 
François Follin vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré appelé Villa situé à Cret-Blanc, à Châtillon pour 
le prix de 126 livres.  
(1 doc.) 
 
695) 1847, 11 mai          0695 
Echange d'immeubles entre Jean-Joseph Vicquéry et Jacques-Joseph Brochet, tous les deux de 
Brusson.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
696) 1847, 18 mai          0696 
Sulpice-Joseph Gard vend à Jean-Pierre et Augustin Carrel un grangeage sis à Promiod, commune de 
Châtillon, pour le prix de 2750 livres.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
697) 1847, 18 mai          0697 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Sulpice-Joseph Gard de la somme de 1332 livres.  
(1 doc.) 
 
698) 1847, 18 mai          0698 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers les trois frères Carrel de la somme de 300 livres.  
(1 doc.) 
 
699) 1847, 9 juin - 18 juillet         0699 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Marie-Virginie Vicquéry de la somme de 750 
livres pour une cession d’hoirie. Suit: quittance de la dite Virginie Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
700) 1847, 21 août          0700 
Jean-Joseph Vicquéry déclarevoir à Pierre-Joseph Vicquéry la somme de 100 livres, qu'il promet de 
payer dans six mois.  
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(1 doc.) 
 
701) 1847, 4 septembre          0701 
Jean-Joseph Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry 260 rubs de foin pour le prix de 91 livres.  
(1 doc.) 
   
702) 1847, 18 septembre         0702 
Pierre-Joseph Rous renonce en faveur de Jean-Jacques de feu Valentin Vicquéry et Pierre-Jacques de 
feu Jean-Baptiste Vicquéry à tous les droits qu'il a sur l'hoirie de Jean-Grat Doléan, et cela pour le 
prix de 50 livres.  
(1 doc.) 
 
703) 1847, 2 octobre          0703 
Jean-Joseph Bréan vend à Jean-Joseph Vicquéry un champ appelé Saix-Carmel, un autre champ 
appelé Champ-de-Rouvère pour le prix de 99 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
704) 1847, 2 novembre          0704 
Jean-Pierre et Augustin Carrel, nés à Valtournenche et habitants à Châtillon, vendent à Jean-Joseph 
Vicquéry, sous clause de rachat, tous les biens qu'ils ont acquis de Sulpice-Joseph Gard pour le prix 
de 3500 livres.  
(2 docc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
705) 1847, 5 novembre          0705 
Echange de biens entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Joseph Béchaz.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert)  
 
706) 1848, 21 janvier          0706 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers l'église de Brusson de la somme de 160 livres.  
(1 doc.) 
 
707) 1848, 10 mars          0707 
Germain Duroux se confesse débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 100 livres dues 
partie pour certains intérêts échus et partie pour prix compensatif d'expédition de denrées non 
exécutée 
(1 doc.)  
 
 
708) 1848, 15 avril          0708 
Melchior Gaod départ du pouvoir de racheter certains biens fonds, à savoir un champ appelé Bioula, 
un autre champ appelé Champ-Bachant, un pré dit Pré-à-Mea, un champ dit Eclosa, un champ dit 
Cleva-Louiel, un champ dit Champ-Moulin, un pré dit Cornolle, un pré dit Praz, un champ dit Ravine, 
un pré dit Pra-Communal, pour la somme de 20 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
709) 1848, 9 juillet          0709 
Pierre-Gervais Cugnod vend à Jean-Joseph Vicquéry tous ses biens sauf les domiciles, places et le 
Pré-des-Valeilles pour le prix de 500 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
710) 1848, 9 juillet          0710 
Jean-Joseph Ansermé vend à Jean-Joseph Vicquéry une créance de 290 livres à exiger envers Jean-
Claude Payn.  
(1 doc.) 
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711) 1848, 9 juillet-25 août          0711 
Jean-Joseph Vicquéry se déclare débiteur envers Pierre-Gervais Cugnod de 390 livres. Suit: quittance. 
(2 docc.)  
 
712) 1848, 20 août          0712 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre-Gervais Cugnod de la somme de 200 livres.  
(1 doc.) 
 
713) 1848, 29 octobre          0713 
Jean-Maurice Fassin vend à rachat à Jean-Joseph Vicquéry un champ sis aux Trois-Cantons de 
Brusson pour le prix de 31 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
714) 1848, 31 octobre          0714 
Pierre-Antoine Hombert confesse devoir à Jean-Martin Pernettaz la somme de 122 livres en décharge 
de Jean-Joseph Freydoz, vers lequel il est débiteur.  
(1 doc.) 
 
715) 1848, 6 novembre          0715 
Jean-Joseph Payn vend à Jean-Joseph Vicquéry un pâturage dit Champ-Long, aux pertinences des 
quatre villages pour le prix de 40 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
716) 1849, 5 mars           0716 
Joseph-Vincent Vuillermin vend à Jean-Joseph Vicquéry le mayen de Crespin consistant en prés, 
champs, herbages, pâturages, domiciles, cours et places pour le prix de 2300 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
717) 1849, 11 mars          0717 
Jean-Joseph Alliod vend à Jean-Joseph Vicquéry un herbage appelé Crespin sis au même lieu de 
Crespin pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
718) 1849, 11 mars           0718 
François-Maurice Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry un champ sis aux Trois-Cantons de Brusson 
pour le prix de 80 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
719) 1849, 2 mai          0719 
Jean-Claude Grosjacques vend à Jean-Joseph Vicquéry un champ appelé Bertola, situé à Fontaine, un 
pré appelé Bay et un autre pré, situé aux mêmes pertinences, pour le prix de 129 livres et 50 centimes.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
720) 1849, 29 mai          0720 
Jean-Martin Brunod cède à Jean-Joseph Vicquéry tous les droits qu’il a sur certains immeubles hérités 
de son oncle paternel, le révérend Martin Brunod, pour le prix de 50 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
721) 1849, 25 octobre-1850, 29 mai        0721 
Quittances de la part de Vincent Vuillermin envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
1850, 7 juin-1851, 20 août 
Quittances de la part de Vincent Vuillermin envers Jean-Joseph Vicquéry.  
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(1 doc.) 
 
722) 1849, 7 novembre          0722 
Jean-Joseph Payn vend à Jean-Joseph Vicquéry deux maisons et une cour situées à Pilla pour le prix 
de 940 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
723) 1849, 28 novembre, Châtillon        0723 
François Duc déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry, pour compte d'un autre Jean-Joseph 
Vicquéry, son neveu, forgeron, la somme de 344 livres pour des marchandises nuptiales.  
(1 feuillet) 
 
724) 1849, 6 décembre          0724 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de huit ans, à Jean-Martin Merlet la montagne de Crespin, 
pour le prix de 120 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
725) 1850, 2 janvier          0725 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à François Vittaz un grangeage sis à  Promiod 
pour le prix de 120 livres annuelles.  
(1 doc.)  
 
726) 1850, 22 mars          0726 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de huit ans, à Jean-Valentin Gens tous les biens qu’il lui a 
déjà loués pendant les dernières deux années, pour le prix de 95 livres annuelles.  
Pièce annexée: liste des biens loués.  
(2 docc. )  
 
727) 1850, 5 juin          0727 
François-Maurice Fassin cède à Jean-Joseph Vicquéry le droit de plus-value et de rachat sur deux 
champs, l'un appelé Breguin et l'autre dit Champ-de-La Brenga et les droits qui lui reviennent dans la 
consorterie de La Menda.  
(1 doc., notaire Laurent-Félix Duc) 
728) 1850, 7 juillet          0728 
L'exacteur des impôts Welf confesse avoir reçu certaines sommes de Jean-Joseph Vicquéry, pour 
l'exercice de 1848.  
(1 feuillet) 
 
729) 1850, 23 juillet          0729 
Jean-Joseph Favre rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry deux champs sis aux Trois-Cantons à Brusson 
pour le prix de 76 livres et 95 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
730) 1850, 4 novembre          0730 
Marie-Marguerite Fosson vend à Jean-Joseph Vicquéry le pouvoir de racheter une pièce de terre en 
champ appelée Le Ronc sise à Vollon pour le prix de 30 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
731) 1850, 30 novembre         0731 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Michel Carlon de Châtillon, un grangeage 
situé à Crétadona, commune de Châtillon, pour le prix de 40 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
732) 1850, 11 décembre         0732 
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M. Rebogliatti confesse avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 150 livres pour des intérêts 
dus à l'Hôpital de Charité par Sulpice-Joseph Gard.  
(1 feuillet) 
 
733) 1850, 31 décembre         0733 
Jean-Joseph Vicquéry loue à Jacques-Joseph Bréan des terres (prés et champs) situés aux trois 
villages, pour le prix  de 75 livres annuelles.  
(2 copies.) 
 
 

CARTON 9 
 
734) 1851, 20 janvier          0734 
Martin Durous vend à rachat à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de terre en champ et vigne, une vigne 
et un fenil sis à Arnad pour le prix de 323 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
735) 1851, 25 janvier          0735 
Jean-Valentin Doléan déclare avoir reçu de Jean-Claude Grosjacques la somme de 17 livres et 40 
centimes pour le payement des intérêts dus à la chapelle de Vollon, pour les annuités 1847, 1848 et 
1849.  
(1 feuillet) 
 
736) 1851, 13 mars          0736 
Jean-Maurice de feu Jean Vicquéry vend à Jean-Joseph Vicquéry une créance de 200 livres qu'il a 
envers Jean-Maurice de feu Jean-Michel Roux pour le prix de 200 livres.  
(1 doc.) 
 
737) 1851, 16 mars          0737 
Michel-François Perron cède une créance de 620 livres qu'il a envers Jean-Barthélemy d'Hérin en 
faveur de Martin Joly d'Arnad.  
(1 doc.) 
 
 
738) 1851, 3 avril          0738 
Jean-Joseph Vicquéry loue au maréchal-ferrant Jean-Pantaléon Barbier une forge pour le prix de 72 
livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
739) 1851, 22 juin          0739 
Jean-Jérôme Bréan vend à Jean-Baptiste Sarteur un pré appelé La Toula, situé à Extrepiera, pour le 
prix de 95 livres;  
1851, 5 novembre 
Inscription hypothécaire conventionnelle sur le tiers des domiciles du dit Bréan en faveur du dit 
Sarteur.  
(2 docc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
740) 1851, 7 juillet          0740 
Marie-Madeleine Dujanni cède en faveur de son frère, Grat-Joseph Dujanni tous ses droits de 
succession de l'hoirie de son père André Dujanni pour le prix de 1800 livres.  
(1 doc.) 
 
741) 1851, 1er  août          0741 
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Jean-Joseph Vicquéry loue à Jean-Joseph Payn un domicile avec le rascard contigu  pour le prix de 20 
livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
742) 1851 23 septembre         0742 
Echange d’immeubles passé entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Joseph Béchaz.  
(1 doc.) 
 
743) 1851, 30 décembre         0743 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de huit ans, à Grégoire Pernettaz des biens qu’il lui a déjà 
loués pendant les dernières trois années, pour le prix de 68 livres annuelles.  
Pièce annexée: liste de prés et champs.  
(2 docc.) 
 
744) 1852, 4 juin          0744 
Jean-Joseph Vicquéry loue pour l’espace de six années tous les biens qui étaient loués à Jacques-
Joseph Bréan pour le prix de 75 livres.  
(1 doc.) 
 
745) 1852, 19 juillet          0745 
Jean-Joseph Payn, vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry un pré à Prae, un pré dit 
Cepinettes, un champ dit La Brenga, un champ dit Champ-du-Chemin, un champ dit Gros-Barrasc, un 
champ dit La Brenga-Dessous, un champ dit Bienet soit La Cha-Baravaé, un champ dit Pèlerin, un 
champ dit Crochillon, pour le prix de 630 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
746) 1852, 30 juillet          0746 
Antoine Challancin vend à Martin Durous une pièce de terre inculte pour le prix de 60 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian)  
 
747) 1852, 3 octobre          0747 
François-Joseph Lapierre cède une créance de 359 livres en faveur de Jean-Joseph Vicquéry  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
 
 
748) 1852, 4 octobre          0748 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers François-Joseph Lapierre de la somme de 139 
livres.  
(1 doc.) 
 
749) 1852, 25 octobre          0749 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à François Vittaz tous les biens qu'il a à 
Promiod pour le prix de 130 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
750) 1853, 5 avril          0750 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Jean-Joseph Gard tous les biens lui 
appartenant sis à Promiod, hameau de Châtillon, pour le prix de 130 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
751) 1853, 9 juin           0751 
Marie-Marguerite Fosson, veuve de Claude-Joseph Cugnod, vend, sous clause de rachat, à Jean-
Maurice Vicquéry deux champs situés à Vollon pour le prix de 195 livres.  
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(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
752) 1853, 11 juin          0752 
Jérôme Bréan promet de payer à Jean-Joseph Vicquéry la somme de 21 livres.  
(1 doc.) 
 
753) 1853, 26 juin          0753 
Jean-Joseph Vicquéry rachète des mineures Marie-Cécile Vicquéry et Marie-Elisabeth Vicquéry, 
représentées par leur tuteur Pierre-Joseph Borbey, les droits immobiliers et immeubles vendus le 7 
juin 1848 pour le prix de 524 livres et 89 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
754) 1853, 20 juillet          0754 
Jean-Joseph Vicquéry promet de payer au notaire Obert la somme de 155 livres pour l’honoraire de 
21 actes notariés.  
(1 doc.) 
 
755) 1853, 5 octobre          0755 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Joseph-Gabriel Dhérin un grangeage sis à Promiod avec tous les droits 
annexés, pour le prix de 3436 livres.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
756) 1853, 11 octobre          0756 
Joseph-Vincent Quey paie à Jean-Joseph Vicquéry la somme de 1980 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
757) 1853, 28 octobre           0757 
Jean-Joseph Vicquéry rétrocède à Jean-Joseph Payn une pièce de champ appelée Le Ronc pour le prix 
de 45 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
 
 
 
 
758) 1853, 3 décembre          0758 
Marie-Marguerite Fosson, veuve de Claude-Joseph Cugnod cède les droits de fonds et de plus-value 
et de rachat qu'elle a sur un champ appelé Epiney et sur un autre champ appelé Champ-du-Mariage, 
situés à Vollon, pour le prix de 10 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
759) 1854, 10 janvier          0759 
Jean-Joseph Vicquéry loue pour l'espace de six ans à Jean-Valentin Gens tous les biens que le dit 
Vicquéry a acquis des frères Cugnod, sauf Le Champ-de-la Posa pour le prix de 87 livres par an.  
(1 doc.) 
 
760) 1854, 13 janvier          0760 
Déclaration de Maurice-Daniel Vicquéry aux fins de la contribution personnelle et mobilière des 
voitures et des patentes.  
(1 doc.) 
 
761) 1854, 17 janvier          0761 
Marie Cécile Curtaz femme de Jean-Pierre Béchaz se reconnaît débitrice envers Jean-Joseph Vicquéry 
de la somme de 140 livres.  
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(1 doc.) 
 
762) 1854, 20 janvier          0762 
Joseph-Alexis Martinet déclare avoir reçu du procureur collégié Cula de la part de Jean-Joseph 
Vicquéry la somme de 421 livres, 70 centimes.  
(1 doc.) 
 
763) 1854, 7 février           0763 
Auguste Bognier vend à Jean-Joseph Vicquéry deux champs sis à Verrès pour le prix de 943 livres et 
75 centimes.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
1855, 19 novembre 
Auguste Bognier déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 482 livres et 35 centimes 
dues pour la vente dont ci- dessus.  
(1 doc.) 
 
764) 1854, 9 mars           0764 
Anne-Marie Vicquéry vend à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de champ pour le prix de 200 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
765) 1854, 6 avril          0765 
Joseph Brochet vend à Pierre-Augustin Revil un champ dit Champ-du-Pont pour le prix de 137 livres.  
(1 doc.) 
 
766) 1854, 6 juin           0766 
Jean-Joseph Vicquéry loue pour l'espace de trois ans un pré dit Pra-du-Ros, un autre dit La Toula, un 
troisième dit Fournola, un champ dit Champ-de-la-Saix, un champ dit Cerisa, un champ dit Leisetta et 
un pâturage dit Crespetta.  
(1 doc.)  
 
767) 1854, 6 juin          0767 
Jean-Joseph Vicquéry loue pour huit ans à Jean-Antoine Fresc et à sa femme Marie-Marguerite Court 
un pré dit Le Pré-des-Filles et un champ dit Le Clos-de-la Val, pour le prix de 33 livres par an.  
(1 doc.) 
 
768) 1854, 10 juin          0768 
Jean-Pierre Freydoz déclare vouloir relever Jean-Joseph Vicquéry de certains lots à lui adjugés en 
haine de Jacques-Joseph Bréan pour le prix de 400 livres, qui lui sont dues par Freydoz Jean-Philibert 
et par Jean-Baptiste Burgay.  
(1 doc.) 
 
769) 1854, 12 juin           0769 
Joseph-Martin Conchâtre vend à Jean-Joseph Vicquéry tous les droits qu’il a sur une forge située à 
Fontaine pour le prix de 500 livres.  
(1 doc., notaire) 
 
770) 1854, 18 juin          0770 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Martin Conchâtre, meunier, de la somme de 150 
livres , qu'il promet de payer dans le délai de 15 jours.  
(1 doc.)  
 
771) 1854, 7 juillet          0771 
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Jean-Joseph Payn cède à Jean-Joseph Vicquéry les droits de fonds, plus-value et pouvoir de rachat 
qu'il a sur une pièce de champ dite Cerise et sur un autre champ dit Champlan qu'il a vendus à Jean-
Baptiste Barrel et sur toutes les pièces qu'il a vendues à Pierre-Joseph de feu Jean-Grat Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
772) 1854, 7 juillet          0772 
Jean-Joseph Vicquéry loue à Jean-Joseph Payn onze pièces de terre pour le prix de 60 livres, tous les 
trois ans.  
(2 docc.) 
 
773) 1854, 19 septembre         0773 
Jean-Maurice Vicquéry rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry deux champs sis à Vollon, pour le prix de 
144 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
774) 1854, 23 septembre         0774 
Jean-Joseph Vicquéry promet de payer à Jean-Charles Borrattaz la somme de 33 livres et 55 centimes.  
(1 doc.) 
 
775) 1854, 28 septembre        0775 
Jean-Jérôme de feu Jean-Pierre Bréan vend à Jean-Joseph de feu Jean-Valentin Vicquéry, à titre 
irrévocable, un pré situé au lieu-dit Tivetta, pour le prix de 60 livres, et, à rachat, tous les immeubles 
qu’il a pour le prix de 400 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
776) 1854, 29 octobre          0776 
Pierre-Joseph Vicquéry rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry trois champs et un pré sis aux Trois-
Cantons à Brusson pour le prix de 300 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
 
777) 1854, 29 octobre          0777 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Jean-Martin Frachey une boutique, avec 
arrière boutique, cave, galerie et chambre pour le prix annuel de 27 livres. Pièce jointe: lettre de 
présentation de Jean-Martin Frachey de la part du curé d’Ayas.  
(2 docc.) 
 
778) 1854, 30 décembre         0778 
Jean-Baptiste Barrel rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de champ sise aux Trois-Cantons de 
Brusson, pour le prix de 122 livres et 75 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
779) 1855, 8 mars          0779 
Jean-Pierre Bréan vend à Jean-Pierre Fraydoz un pré dit Pré-de-la-Riva, situé au mas des Trois-
Cantons, pour le prix de 20 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
780) 1855, 21 mai        0780 
Jean-Joseph Bergaz cède à Jean-Joseph Vicquéry une créance de 312 livres et 50 centimes qu’il a 
héritée de sa mère, pour le prix de 200 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Borbey) 
 
781) 1855, 29 mai          0781 
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Jean-Pierre et François-Joseph Sarteur vendent à Jean-Joseph Vicquéry un pré pour le prix de 90 
livres.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Borbey) 
 
782) s.d. (après le15 juin 1855)         0782 
Joseph-Vincent Vuillermin écrit à son oncle Jean-Joseph Vicquéry lui demandant le payement des 5 
livres dues. Au verso du doc: déclaration du dit Vicquéry, dit Baronet, d’avoir payé sa dette.  
(1 doc.) 
 
783) 1855, 16 juin          0783 
Vente à rachat par Joseph-Vincent Vuillermin pour Pierre-Joseph Vicquéry d'une pièce de pré appelée 
Ortail et d'un champ dit Nouva, pour le prix de 400 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
784) 1855, 18 août          0784 
Martin Conchâtre déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 246 livres.  
(1 doc.) 
 
785) 1855, 4 novembre          0785 
Joseph Conchâtre déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 50 livres. 
Au verso on lit:  
Reçu de Conchâtre le même jour un bon à exiger de Borbey Pierre-Joseph dit Neret de livres 9 et 30 
plus a M. Cula 20.10. 
 (1 doc.) 
 
786) 1855, 2 décembre          0786 
Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à ferme, pour neuf années, à Michel-Joseph Bréan un pré 
dit Pré à Tiombes, un champ aux Guillautes dit Chioquet, un champ dit Crestaz-des-Guillautes, un 
champ dit Au-Grun, un champ dit Chavaneussa, pour le prix de 12 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
787) 1856, 28 janvier          0787 
Joseph-Vincent et Jean-Auguste Vuillermin, frères, vendent à Jean-Grat Doléan deux prés et un 
champ situés à Brusson aux conditions suivantes: l’acquéreur payera à Jean-Joseph Vicquéry 60 livres 
que le dit Jean-Joseph Vicquéry a payé pour lui au meunier Hombert et donnera au vendeur 23 livres 
et 30 centimes. 
(1 doc.) 
 
 
788) 1856, 14 février           0788 
Joseph-Vincent Vuillermin échange avec Jean-Joseph Vicquéry un champ contre un autre champ.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
789) 1856, 20 mai          0789 
Joseph-Vincent Vuillermin vend à son oncle Jean-Joseph Vicquéry, dit Baronet, trois prés, un champ 
et deux glairs, tous situé à Vollon, pour le prix de 980 livres.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
790) 1856, 27 mai           0790 
Jean-Joseph Vicquéry loue à Marie Bastrentaz pour l’espace de huit ans trois prés et huit champs pour 
le prix de 106 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
791) 1856, 11 juin          0791 
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Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers le procureur Cula de 440 livres pour honoraires et 
frais.  
(1 doc.) 
 
792) 1856, 22 juin          0792 
Jean-Joseph Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry deux prés et les plus-values sur un champ situés à La 
Serva et Extrapiera pour le prix de 396 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
793) 1856, 4 août          0793 
Convention pour des ouvrages de maçonnerie entre Jean-Joseph Vicquéry et Joseph Vercellone, Jean-
Marco et Etienne Benedetto.  
(1 doc.) 
 
794) 1856, 9 novembre        0794 
Pierre-Antoine Cugnod vend à Jean-Joseph Vicquéry, dit Baronnet, certains biens immeubles, 
consistant en prés, champs, domiciles, cours et places et des droits afférant aux consorteries 
communales pour le prix de 260 livres neuves du Piémont.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
795) 1856, 30 décembre         0795 
Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à loyer, pour six ans, à autre Jean-Joseph Vicquéry de feu 
Jean-Claude une forge appelée Forge-des-Fontaines, avec une chambre située au-dessus de  la dite 
forge, un jardin, une boutique, une arrière-boutique, une cave, une chambre à bois et tous les meubles 
annexés pour le prix de 105 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
796) 1857, 3 février          0796 
Joseph-Vincent Vuillermin vend à Jean-Joseph Vicquéry, deux prés et un champ situés à Volon, pour 
le prix de 320 livres neuves du Piémont.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
797) 1857, 8 février          0797 
Joseph-Marie Vuillermin vend à Maurice-Daniel Vicquéry deux prés sis à Brusson pour le prix de 
447 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
798) 1857, 18 octobre - 1861, 24 septembre       0798 
Liasse contenant des attestations relatives aux créances de Pierre-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
799) 1857, 10 novembre        0799 
Joseph de feu Pantaléon Stévenin confesse devoir à Jean-Joseph Vicquéry la somme de 70 livres, due 
pour l'achat d'une vache rousse.  
(1 feuillet)  
 
800) 1857, 19 novembre         0800 
Jean-Joseph Vicquéry donne en location à Jean-Joseph et Jean-Pacifique Fassin une ferme appelée 
Crespin, pour le prix de 135 livres annuelles.  
(1 doc., avec des moisissures répandues) 
 
 
801) 1857, 13 décembre         0801 
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Jean-Joseph Vicquéry déclarevoir à la Confrérie de la Sainte-Trinité la somme de 500 livres qu'il 
s’oblige à payer dans le délai de cinq ans.  
(1 doc.) 
 
802) 1858, 14 janvier          0802 
Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à loyer, pour six ans, à autre Jean-Joseph Vicquéry de feu 
Jean-Claude et Pollet Jean-Thomas, tous deux forgerons, une forge à deux fourneaux et un martinet 
avec tous les outils nécessaires et annexés, et une chambre située au-dessus de la forge et un jardin, 
pour le prix de 80 francs annuels.  
(1 doc.) 
 
803) 1858, 10 février          0803 
Reçu pour Jean-Joseph Vicquéry de la part de Joseph-Vincent Vuillermin de 30 livres, comme plus-
value pour deux propriétés vendues à rachat.  
(1 doc.) 
 
804) 1858, 26 février - 1862, 6 juin        0804 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers le procureur Pantaléon Cula de 354 livres pour 
honoraires et déboursés. Suivent les quittances du dit Cula.  
(2 docc., 3 reçus) 
 
805) 1858, 25 avril          0805 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Joseph-Alexandre Vuillermet les biens dont a 
joui jusqu'à ce moment-là Grégoire Pernettaz et un pré dit Grand-Pré pour le prix de 90 livres 
annuelles.  
(1 doc.) 
 
806) 1858, 25 octobre           0806 
Carlo Allamanno se déclare débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 260 livres pour de 
la chaux, cuite à Extrapiera ("Strupiera").  
(3 docc.) 
 
807) 1858, 21 novembre         0807 
Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à ferme, pour neuf années, à Jean Vicquéry de feu Vincent 
tous les immeubles appartenant au dit Vicquéry soit ceux qui furent tenus jusqu'ici à ce même titre par 
le dit Jean Vicquéry soit tous les immeubles qui furent tenus jusqu'ici par François Roux, et deux 
champs sis à Vollon, le tout pour le prix de 136 francs.  
(1 doc.) 
 
808) 1858, 8 décembre          0808 
Jean-Pacifique Fassin vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de pré appelée 
Pré-du-Saix, sise à Brusson, lieu-dit La Serva.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
809) 1859, 24 janvier          0809 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Joseph-Séraphin Vuillermet deux prés et trois 
champs pour le prix de cinq francs et cinquante centimes.  
(1 doc.) 
 
810) 1859, 16 novembre         0810 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers la consorterie de Pilla, Pasquier, Fontaine, etc. de 
la somme de 305 livres. 
(1 doc.) 
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811) 1860, 2 mai          0811 
Jean-Martin Cugnod promet de payer à Jean-Joseph Vicquéry la somme de 56 livres pour le loyer des 
moulins d'Extrapiera, jusqu'à ce moment loués par Jean-Antoine Fresc.  
(1 doc.)  
 
812) 1860, 14 juin          0812 
Jean-Joseph Duffour rétrocède à Jean-Joseph Vicquéry les domiciles, jardin et place qu'il lui avait 
vendus le 12 octobre 1855, pour le prix de 200 livres.  
(1 doc., notaire  Paul-Joseph Pellissier) 
 
813) 1860,13 août          0813 
Jean-Pierre Fraydoz et Daniel Doléan abandonnent en faveur de Jean-Joseph Vicquéry une pièce en 
pré dite La Riva et trois pâturages dits Planche-de-L’Endroit, La Léetta, Planchon-de-Champlong, 
provenant de l’hoirie de Jean-Grat Doléan.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
814) 1861, 20 janvier          0814 
Michel Fassin se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 135 livres, pour une 
vache à poil rouge qu’il lui a achetée.  
(1 doc.) 
 
815) 1861, 30 janvier          0815 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de quatre ans, à Isidore Payn la moitié du domicile qu'il 
vient d'acheter de celui-ci, un champ situé, ainsi que le domicile, à Pasquier, et sept ares de pré à 
Vollon pour le prix de 24 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
816) 1861, 28 avril           0816 
Pierre-Joseph Hombert transporte envers Jean-Joseph Vicquéry une créance de 167 francs qu’il a 
envers Jean-Joseph Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
817) 1861, 28 avril          0817 
Pierre-Joseph Hombert se déclare débiteur de la somme de 74 francs envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
818) 1861, 17 juin          0818 
Marie-Caroline Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry un champ appelé Crespin et un autre champ dit 
aussi Crespin.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
819) 1861, 2 septembre          0819 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Louis Fontana-Rous de Verrès deux pièces 
en champ, pour le prix de 62 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
820) 1861, 27 septembre         0820 
Pantaléon-Ambroise Rollandin vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré et un champ sis à Vollon, pour le 
prix de 500 livres.  
(1 doc., Paul-Joseph Pellissier notaire) 
 
821) 1861, 30 septembre         0821 
Jean-Joseph Vicquéry se déclare débiteur envers Pierre-Joseph Vicquéry de la somme de 245 livres 
qu'il s'engage à payer avant le 15 juin 1862.  
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(1 doc.) 
 
822) 1862, 10 janvier          0822 
Jean-Joseph Vicquéry loue pour l'espace de six ans la ferme de Crespin à Pierre Obert d'Ayas, pour le 
prix annuel de 135 livres.  
(1 doc.) 
 
823) 1862, 10 mars           0823 
Joseph-Vincent Vuillermin vend à Jean-Joseph Vicquéry, dit Baronet, deux pièces de terre inculte, et 
une masure, situées au mas de Champ-à-Bréguin, pour le prix de 16 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron ) 
 
824) 1862, 14 mars          0824 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers Joseph-Gabriel Vuillermin de la somme de 120 
livres.  
(1 doc.) 
 
825) 1862, 29 avril           0825 
Marie-Louise de feu Jean-Pierre Vuillermet femme de Jean-Claude Hombert cède à Jean-Joseph 
Vicquéry une créance de 600 livres qu'elle a envers Jean Barrel pour le même prix.  
(1 doc.) 
 
826) 1862, 14 mai          0826 
Marie-Anne Vicquéry vend à Jean-Joseph Vicquéry un petit pré situé à Vollon, pour le prix de 59 
livres et 40 centimes.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
 
827) 1862, 16 juillet          0827 
Jean-Martin Pernettaz cède au notaire Victor-Amédée Durous une créance de 1400 livres qu'il a 
envers Antoine-Anselme Dialley pour le même prix, dont 500 livres sont payées au moment de la 
stipulation de ce contrat et le restant dans les neuf années suivantes.  
(1 doc., notaire Martin-Luc Lucat) 
 
 
828) 1862, 23 septembre         0828 
Jean-BaptisteVicquéry vend à l’abbé Maurice-Daniel Vicquéry, à titre irrévocable, 200 toises de 
terrain fauchable pour le prix de 140 francs, et, à titre de rachat, deux pièces de champ, situées à 
Vollon et appelées Epiney et Ouney, pour le prix de 273 francs.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
829) 1862, 6 décembre        0829 
Jean-Martin Cugnod se déclare débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 48 francs.  
(1 doc.) 
 
830) 1862, 21 décembre         0830 
Jean-Antoine Fresc vend à Jean-Joseph Vicquéry un pâturage appelé L'Ivettaz sis à Extrapieraz, pour 
le prix de 100 livres.  
(1 doc., François Rigollet notaire) 
 
831) 1863, 19 janvier          0831 
Jean-Antoine Fresc vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry un champ situé à Extrapieraz, 
lieu-dit Carnet, pour le prix de 120 livres.  
(1 doc.)  
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832) 1863, 31 janvier          0832 
Jean-Martin Pernettaz se déclare débiteur de Pierre-Joseph Ansermé pour la somme de 135 livres.  
(1 doc.) 
 
833) 1863, 11 février           0833 
Jean-Joseph Vicquéry donne à titre de bail à ferme, pour neuf années, à Joseph-Sébastien Lapierre 
tous les biens qu'il a et qui avaient auparavant été tenus à titre de bail à ferme par Jean-Pierre Cravel, 
pour le prix de 120 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
834) 1863, 29 mai          0834 
Trucchi François Vérémond déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 460 livres.  
1863, 12 juin 
Trucchi François Vérémond déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 500 livres.  
1866, 6 septembre 
Trucchi François Vérémond déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 85 livres et 10 
centimes.  
(1 doc.) 
 
835) 1863, 27 juillet          0835 
Jean-Maurice Rous déclarevoir à Jean-Joseph Hombert la somme de 140 livres.  
(1 doc.) 
 
836) 1863, 6 octobre           0836 
Maurice-Daniel Vicquéry, curé de Brissogne, se déclare débiteur envers Jean-Pierre Curtaz, curé de 
Montjovet, de la somme de 300 francs qu'il promet de payer à la requête du créancier.  
(1 doc.) 
 
837) 1863, 6 novembre        0837 
Jean-Baptiste Brunod confesse avoir reçu  de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 20 livres.  
(1 feuillet) 
 
838) 1864, 12 mars          0838 
Joseph-Policarpe Barbier vend à Dominique-Martial Vicquéry un pré et un jardin contigu sis à Vollon 
pour le prix de 50 livres.  
(1 doc., François-Frédéric Obert notaire) 
 
839) 1864, 12 mai          0839 
Marie-Augustine Denabian vend à Claude-Joseph Démoz un pré dit L'Arbera sis à Verrès,  au mas de 
Remo, pour le prix de 340 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian)  
 
840) 1864, 5 juin          0840 
Jean-Joseph Vicquéry confesse avoir reçu de Pierre-Joseph Fosson la somme de 55 livres pour le 
loyer de certains biens-fonds pour l'année précédente.  
(1 feuillet)  
 
841) 1864, 22 juillet          0841 
Joseph-Polycarpe de feu Jean-Jacques Barbier se reconnaît débiteur de Dominique-Martial Vicquéry 
pour la somme de 500 livres, qu'il promet de payer dans le délai de deux ans.  
(1 doc.) 
 
842) 1864, 28 juillet          0842 
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Jean-Joseph Fassin vend à Jean-Joseph Vicquéry tous les biens qu'il possède à Brusson aux hameaux 
de Crespin, La Serva et Extrapiera pour le prix de 580 livres.  
(1 doc., notaire François Frédéric Obert) 
 
843) 1864, 25 août- 1866, 1er  avril        0843 
Daniel Vicquéry se reconnaît débiteur envers Marie-Christine Chabod de la somme de 230 livres, et 
de deux autres de 50 et 500 livres.   
(1 doc.) 
 
844) 1864, 3 septembre          0844 
Jean-Baptiste Vicquéry vend à Dominique-Martial Vicquéry un champ sis à Vollon pour le prix de 75 
livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
845) 1864, 13 septembre         0845 
Joseph-Barthélemy Cugnod se reconnaît débiteur envers son beau-père Jean-Joseph Vicquéry de la 
somme de 200 livres pour la vente de deux pâturages situés au Pra-Communal et s’engage à les payer 
dans les dix ans à venir.  
(1 doc.) 
 
846) 1864, 23 octobre          0846 
Jean-Joseph Grosjacques se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 31 livres 
et 70 centimes.  
(1 doc.) 
 
847) 1865, 17 janvier          0847 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Jean-Laurent Cravel, un pré appelé Gadres, 
un autre appelé Fontaney, un champ appelé Montouleral, un autre champ appelé Ouney, un autre 
champ appelé Planchon-des-Mach, un autre champ appelé Epiney, un autre champ appelé Moa, tous 
situés à Vollon, et certains domiciles toujours à Vollon, le tout pour le prix de 113 livres et 15 
centimes annuels et demi kilo de tabac de première qualité.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
848) 1865, 15 octobre          0848 
Rapport de taxe de biens immeubles, situés à Challand-Saint-Victor et à Verrès, appartenant à Louis 
Fontana-Rous, boulanger et cantinier de Verrès: suit l'évaluation de 23 pièces.  
(1 doc.) 
 
849) 1865, 20 novembre         0849 
Marie-Françoise Béchaz vend à Dominique-Martial Vicquéry deux prés sis à Vollon pour le prix de 
200 livres, se réservant leur jouissance pendant sa vie.  
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron)  
 

CARTON 10 
 
850) 1866, 27 janvier          0850 
Jean-Pacifique Fassin se confesse débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 135 
livres.  
(1 doc.) 
 
851) 1866, 6 février          0851 
Jean-Claude Buil vend, sous clause de rachat, à Dominique-Martial Vicquéry un domicile, une maison 
à grisse, trois prés, un jardin, quatre champs, une châtaigneraie et une pièce de champ, pâturages et 
domiciles sis à Challant Saint Victor, pour le prix de 1200 livres.  
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(2 copies du même doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
852) 1866, 8 mai          0852 
Jean-Claude Buil rachète de Joseph Pétroz une pièce de champ avec un terrain inculte contigu située 
au mas de Nabian à Challand-Saint-Victor, pour le prix de 63 livres.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
853) 1866, 8 mai           0853 
Testament de Jean-Joseph Vicquéry, dit Baronet.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
854) 1866, 25 juillet           0854 
Jean-Joseph Vicquéry se déclare débiteur envers Jacques-Antoine Fontanaroux de la somme de 470 
livres.  
(1 doc.) 
 
855) 1866,15 août          0855 
Jean-Baptiste David et Jean-Baptiste Alliod déclarent avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry 50 livres 
chacun à titre de dot de leur épouse.  
(1 doc.) 
 
856) 1866, 19 novembre         0856 
François-Joseph Thiébat vend à Pierre Malcuit les droits de rachat et plus-value qu'on mesure sur les 
immeubles vendus le 29 août 1864 par le dit Thiébat à Jean-Maurice Vicquéry.  
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron) 
 
857) 1867, 29 mars          0857 
Marie Catherine Challancin, veuve de Martin Ansermé vend à Martin Durous une pièce de terre 
inculte, située à Arnad, au Clos-de-Barme, lieu-dit La Costire, pour le prix de 50 livres  
(1 doc., notaire P.-F. Perron) 
 
858) 1867, 11 mai          0858 
Jean-Joseph Vicquéry, en qualité d'héritier de son fils Maurice-Daniel Vicquéry, curé de Brissogne 
décédé, se confesse débiteur envers Marie-Christine Chabod, domestique du dit feu curé de la somme 
de 900 francs qu'il s'engage à payer dans le délai de 3 ans.  
(1 doc.) 
 
859) 1867, 13 mai          0859 
Reçu pour Jean-Joseph Vicquéry, de la part de Dominique Noretti. 
(1 doc.) 
 
860) 1867, 14 juin          0860 
Marie-Rosalie Lombard, femme de Joseph Détroz, vend sous clause de rachat, à Dominique-Martial 
Vicquéry les biens fonds suivants situés à Challand-Saint-Victor: 
un champ appelé Champ-d'Aba et un pré appelé La Quarda, à Nabian, pour le prix de 250 livres.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
861) 1867, 22 juin          0861 
Jean-Joseph Vicquéry se déclare créancier de Joseph Auriori, meunier, de la somme de 35 livres pour 
le loyer de 1866 et 1867 et de 90 myriagrammes de maïs.  
(1 doc.) 
 
862) 1867, 26 juin          0862 
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Le locataire de Jean-Joseph Vicquéry, Joseph Auriori, se reconnaît débiteur envers le dit Vicquéry de 
la somme de 35 livres et de la quantité de 47 mg. et demi de maïs.  
(1 doc.) 
 
863) 1867, 14 juillet          0863 
Martin Durous promet de payer à Jean Testa la somme de 20 livres.  
(1 doc.) 
 
864) 1867, 14 juillet          0864 
Martin Durous s'engage à payer, en décharge de Catherine Challancin, la somme de 15 livres à Jean 
Testa, négociant de Verrès.  
(1 doc.) 
 
865) 1867, 19 août          0865 
Joseph-Antoine Bréan vend à Jean-Joseph Vicquéry quatre prés et un herbage sis à Fontaine et 
Extrapiera pour le prix de 860 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
866) 1867, 1er  octobre          0866 
Pierre-Antoine Curtaz vend à Jean-Joseph Vicquéry deux pièces de champ appelées Charerasse pour 
le prix de 210 livres. 
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
867) 1868, 24 janvier           0867 
Jean-Baptiste Obert se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 300 livres due 
pour la location de l'alpage de Crespin, et pour l'achat de blé.  
(1 doc.) 
 
868) 1868, 9 février          0868 
Jean-Martin Pernettaz déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry quatre titres, qu'il s'engage à 
restituer au plus vite.  
(1 doc.) 
 
869) 1868, 10 avril          0869 
Joseph Pétroz vend à Jean-Joseph Vicquéry deux prés appelés Jacqueret et Cucharey situé à Challand-
Saint Victor, pour le prix de 175 livres.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
870) 1868, 1er  juin          0870 
Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Pierre Fraydoz échangent certains biens immeubles entre eux, à savoir 
le dit Vicquéry cède un pré appelé Epinette, situé au mas des Trois-Cantons, et le dit Fraydoz cède un 
pré appelé Portail, au mas de Vollon.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
871) 1868, 1er  juin          0871 
Paul-Martin Thiébat se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 100 livres.  
(1 doc.) 
 
872) 1868, 2 juin          0872 
Pierre-Louis Fontanarous vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry une métairie sise à 
Riorté et à Rovarey, partie sur le territoire de la commune de Verrès, partie sur celui de Challand-
Saint-Victor, pour le prix de 940 livres. La métairie susdite se compose de: 
1. - un herbage dit le Bout de Riorté 
2. - un herbage dit Riorté 
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3. - un pré appelé Pralet 
4. - une pièce en herbage et feuillage dite Roveuna 
5. - une pièce en herbage et feuillage dite Le Verney 
6. - une pièce de champ et feuillage dite Chanton 
7. - une pièce en bois dite Pianafrey 
8. - un feuillage appelé Cresta-Pepin 
9. - un feuillage appelé Le Feuilleret 
10.- un domicile à Riorté 
11.- une cuisine pour faire sécher les châtaignes à Riorté 
12.- un autre domicile à Riorté 
13.- un champ appelé Riorté 
14.- un champ appelé Roncamont 
15.- le droit sur un bois indivis appelé Frit. 
Suit une note de transcription d'acte notarial 
(2 docc., notaire Pierre-François Perron)  
 
873) 1868, 10 juin          0873 
Marie-Thaïs Cugnod femme de Claude-Joseph Rollandin vend à Jean-Joseph Vicquéry une pièce en 
pré appelée Epiney et une pièce de champ appelée Glaires, sises à Vollon pour le prix de 240 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
874) 1868, 4 septembre          0874 
Marie-Rosalie Jaccod veuve de Rolland-Mathieu et Pierre-Anselme Buil vendent à Jean-Joseph 
Vicquéry un champ au mas de Châtagnère, à Challand-Saint-Victor pour le prix de 70 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
875) 1868, 5 octobre          0875 
Joseph Martinet, d'Arnad, vend, à rachat, à Martin Durous, du même lieu, une pièce de terre en champ 
située au Clos-de-Barme, appelée Le Grand-Champ, pour le prix de 70 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
 
876) 1868, 13 décembre         0876 
Novaria Etienne de feu Baptiste quitte Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 610 livres dues par 
Marie-Dominique Raga, femme de Grat-Joseph Dujany.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
 
877) 1868, 15 décembre         0877 
Grat-Joseph Dujany et sa femme Marie-Dominique Raga vendent, sous clause de rachat, à 
Dominique-Martial Vicquéry un champ, un jardin, un domicile et une étable, le tout situé à Verrès 
pour le prix de 935 livres.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
878) 1868, 19 décembre         0878 
Fraydoz Jean-Pierre, en sa qualité de mandataire aux affaires des confréries de Brusson, quitte Jean-
Joseph Vicquéry de la somme de 808 livres nouvelles, dues aux confréries, à l’église et à une chapelle 
de Brusson.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert)  
 
879) 1868, 19 décembre         0879 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers l’église de Brusson de la somme de 359 livres et 
envers la chapelle de Saint-Valentin de 251 livres.  
(1 doc.) 
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880) 1868, 19 décembre         0880 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers la confrérie de l'église de Brusson de somme de 
198 livres.  
(1 doc.) 
 
881) 1869, 18 mars          0881 
Claude-Joseph Démoz vend à Grat-Joseph Dujany et à sa femme Dominique Raga un pré dit l'Arbera 
sis à Verrès, au mas de Remo,  et une cour située au bourg de Martorey à Verrès pour le prix de 400 
livres.  
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron) 
 
882) 1869, 29 mai          0882 
Dominique-Martial Vicquéry donne à bail à Magnée Jean-Baptiste Dondeynaz tous les biens qu’il a 
acquis de Jean-Claude Buil au hameau de Nabian de Challand-Saint-Victor. 
(1 doc.) 
 
883) 1869, 23 juin          0883 
Note de transcription de vente d'une pièce de champ située au mas de Châtagnère à Challand-Saint-
Victor pour le prix de 70 livres passée par Jaccot Marie-Rosalie et Pierre-Anselme Buil à Jean-Joseph 
Vicquéry.  
(1 doc., notaire  François Frédéric Obert) 
 
 
884) 1869, 19 juillet          0884 
Jean-Maurice Payn vend à Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Baptiste Vuillermet tous les crédits et les 
droits hypothécaires qu’il a contre Jean-Pacifique Fassin et Marie-Caroline Valentin, pour le prix de 
400 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
 
885) 1869, 20 août          0885 
Jean-Joseph Vicquéry loue à Pierre-Antoine Vallazza une forge sise à Fontaine, avec tous les meubles 
nécessaires, le logis, la place au devant et le dépôt du charbon pour le prix de 75 livres annuelles.  
Pièce annexée: liste des meubles.  
(2 docc.) 
 
886) 1869, 17 décembre         0886 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers l'école de Curien de la somme de 118 livres, 80 
centimes.  
(1 doc.)  
 
887) 1870, 12 janvier          0887 
Jean-Baptiste Vuillermet cède à Jean-Joseph Vicquéry des droits d'hypothèque et de crédits, que lui a 
passés  Jean-Maurice Payn,.  
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron) 
 
888) 1870, 12 janvier          0888 
Julien Denabian confesse avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 20 livres.  
(1 feuillet) 
 
889) 1870, 14 janvier          0889 
Jean-Daniel Revil (ou Reveuil) se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 
408 livres.  
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(1 doc.) 
 
890) 1870, 21 novembre         0890 
Alexis Joly et Anselme Champurney de Challand-Saint-Victor vendent à Martin Durous et Augustine 
Peracca d'Arnad les droits qu'ils ont sur une pièce de bois appelée Bois-de-Sive pour le prix de 60 
livres.  
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron) 
 
891) 1870, 18 décembre         0891 
Charles Rolland se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 100 livres.  
(1 doc.) 
 
892) 1871, 6 janvier          0892 
Maurice-Dauphin Vicquéry vend à Dominique-Martial Vicquéry un pré et un champ sis à Vollon pour 
le prix de 200 livres.  
(1 doc., notaire  François-Frédéric Obert ) 
 
893) 1871, 1er février          0893 
Marie-Pélagie Vicquéry confesse devoir la somme de 200 livres à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
894) 1871, 14 février          0894 
Marie-Antoinette Perrucchione, veuve de feu Joseph Vallaise, vend à Dominique-Martial Vicquéry un 
champ situé à Verrès, pour le prix de 170 livres.  
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron) 
 
895) 1871, 6 mars          0895 
Jean-François Surroz se reconnaît débiteur de la somme de 100 livres envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
896) 1871, 20 juillet          0896 
Quittance par Claude-Joseph Démoz et Jean-Joseph Vicquéry envers Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc., notaire  Paul-Joseph Pellissier) 
 
897) 1871, 2 octobre          0897 
Pierre-Louis Fontanarous se déclare débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 282 livres, 
qu'il promet de payer dans le délai de deux ans. 
(1 doc.) 
 
898) 1871, 6 novembre          0898 
Jérôme Bréan vend, sous clause de rachat, à Jean-Joseph Vicquéry, dit Baronet, un domicile situé à 
Extrapiera (Struppira) pour le prix de 213 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
899) 1871, 20 novembre         0899 
Félix Challancin se déclare débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 200 livres.  
(1 doc.) 
 
900) 1872, 21 mars          0900 
Pierre-Anselme Buil vend à Jean-Joseph Vicquéry les droits qu'il a sur une "maison à grisse" (séchoir 
à châtaignes), sur une cave, sur une cour et jardin, au hameau de Nabian, à Challand-Saint-Victor et 
une pièce de terre en champ dite Dialley, pour le prix de 40 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
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901) 1872, 7 octobre          0901 
Charles Rolland se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 100 livres.  
(1 doc.) 
 
902) 1872, 16 novembre         0902 
Jean-Martin Brunod, de Verrès, vend à Martin Durous, d’Arnad, un champ situé à Verrès, au mas 
d’Utublan, pour le prix de 67 livres et 50 centimes.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
903) 1872, 17 novembre         0903 
Marie-Euphrosine Porliod, de Verrès, revend à Marie-Catherine Martignène, d'Arnad, un pré situé à 
Verrès qu'elle avait acheté le 30 janvier 1872 de Jean-Baptiste Ansermé dont la dite Martignène est 
cause ayant, pour le prix de 234 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
904) 1872, 30 décembre         0904 
Jean de feu Martin Janin vend à Martin de feu Germain Durous une pièce de vigne située à Sifornelle 
dans la commune d’Arnad, pour le prix de cent livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
905) 1872-1881, 8 mars          0905 
Note des locations de l'année 1872, par Jean-Joseph Vicquéry, suivie des comptes de Dominique-
Martial Vicquéry  
(1 doc.) 
 
906) 1873, 5 février          0906 
Félix Challancin se confesse débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 524 livres.  
(1 doc.) 
 
907) 1873, 24 février          0907 
Jean-Anselme Thesmoz revend à Barthélemy Dublanc un pré sis au mas de Ville à Challand-Saint-
Victor pour le prix de 171 livres et 35 centimes. 
Le dit Dublanc, par la suite, vend le même pré à Jean-Joseph Vicquéry pour le prix de 160 livres. 
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
908) 1873, 10 mars          0908 
Louis Challancin vend à Martin Durous deux champs situés au Clos-de-Barme à Arnad, pour le prix 
de 60 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron)  
 
909) 1873, 30 mars          0909 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pendant l’espace de neuf ans, à Martin de feu Germain Duroux tous les 
biens que le dit Durous tient déjà du dit Vicquéry depuis quelques ans, situés partie à Arnad, au Clos-
de-Barme et partie à Verrès, pour le prix de 120 livres annuelles, un hectolitre de vin et un 
myriagramme d’eau de vie chaque année.  
(1 doc.)  
 
910) 1873, 21 avril          0910 
Jean Rebeccini vend à Dominique-Martial Vicquéry un pré sis à Verrès pour le prix de 186 livres et 
25 centimes.  
(1 doc., notaire Pierre-Antoine Barmaverain) 
 
911) 1873, 19 mai          0911 
Testament de Jean-Joseph Vicquéry.  
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(1 doc.,  notaire  François Frédéric Obert) 
 
912) 1873, 26 octobre          0912 
Charles Delchoz, en qualité de tuteur du mineur Joseph-Salomon Magot, quitte Jean Rebeccini de la 
somme de 235 livres et 85 centimes.  
(1 doc.) 
 
913) 1873, 7 décembre          0913 
Marie-Catherine Martignène revend à Jean-Joseph Vicquéry, comme cause ayant de Jean-Baptiste 
Ansermé, les droits de rachat et de plus-value qu'il a acquis du prédit Ansermé par acte du 6 décembre 
1872.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
914) 1874, 10 janvier          0914 
Victor-Amédée Thiébat se reconnaît débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
915) 1874, 9 février           0915 
Etienne de feu Pierre Pétroz se reconnaît débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme 
de 60 livres, à titre de prêt, qu'il promet de lui rendre dans l'espace d'un mois.  
(1 doc.) 
 
916) 1874, 15 mars          0916 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans à Aimé Blanchod une ferme située à Crétadona, 
dans la commune de Châtillon, pour le prix annuel de 50 livres et à la condition que le vin sera divisé 
par moitié et les châtaignes seront divisées en trois parties avec lui.  
(1 doc.)  
 
917) 1874, 15 mars           0917 
Grat-Joseph Dujany et sa femme Dominique Raga vendent à Dominique-Martial Vicquéry un pré dit 
l'Arbera sis à Verrès, au mas de Remo,  pour le prix de 400 livres. 
(1 doc.)  
 
918) 1874, 24 avril          0918 
Joconde Chasseur se reconnaît débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 250 
livres, qu'il promet de payer dans le délai de deux ans.  
(1 doc.) 
 
919) 1874, 14 mai          0919 
Jean-Martin Brunod, de Verrès vend à Dominique-Martial Vicquéry une pièce de champ sise à 
Verrès, lieu-dit Avise, pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
920) 1874, 1er  décembre        0920 
Jean-Joseph Vicquéry, dit Baronet, donne à bail à Louis Théodule un artifice de moulin, une pile pour 
le chanvre, un "pastin", un four et des chambres contiguës, sauf une chambre que le dit Vicquéry se 
réserve pour son habitation et sauf la forge, pour neuf années et pour le prix annuel de 350 francs et 
de 180 kilos de maïs.  
(1 doc.) 
 
921) 1874, 3 décembre          0921 
Jean-Joseph Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Auguste Favre d'Ayas une forge et un 
domicile pour le prix de 75 livres annuelles.  
(1 doc.) 
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922) 1874, 28 décembre         0922 
Martin Durous se reconnaît débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 332 livres, 
qu'il promet de payer dans le délai d'un an.  
(1 doc.)  
 
923) 1875, 31 mars          0923 
Gaspard Bens vend à Jean-Joseph Vicquéry un pré sis à Remo, un champ à La Glaire, un champ dit 
Gramonier pour le prix de 1000 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
924) 1875, 18 mai          0924 
Jean Challancin d'Arnad vend, sous clause de rachat, à Dominique-Martial Vicquéry tous les droits 
immobiliers qu'il a soit dans la commune de Verrès soit dans celle d'Arnad et qui lui sont parvenus par 
une vente de Jacques de feu François Challancin.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
925) 1875, 14 juin          0925 
Etienne Pétroz vend à Dominique-Martial Vicquéry deux prés sis au mas de Nabian à Challand Saint-
Victor pour le prix de 88 livres.  
(2 docc., notaire Pierre-François Perron)  
 
926) 1875, 11 juillet          0926 
Le chevalier Balthazar Mongenet cède un crédit envers Jean-Claude Buil à Jean-Joseph Vicquéry, 
lequel agit au nom de son fils Dominique-Martial Vicquéry, pour le prix de 700 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
Jean-Joseph Vicquéry confesse devoir au chevalier Balthazar Mongenet la somme de 50 livres pour 
l'achat d'un crédit envers Jean-Claude Buil.  
(1 doc.) 
 
927) 1875, 21 octobre          0927 
Marie-Marguerite Duguet vend un champ situé à Verrès, lieu-dit La Glaire, à Jean-Joseph Vicquéry 
pour le prix de 130 livres. 
(1 doc., notaire  Pierre-François Perron) 
 
928) 1876, 7 janvier          0928 
Marie Thaïs Cugnod et son mari Claude-Joseph Rollandin vendent à Marie-Virginie Jans femme de 
Dominique-Martial Vicquéry un pré appelé Pré-de-Bréan, un pré appelé Barmettaz et un autre pré dit 
Pré-du-Vernay, tous sis à Vollon pour le prix de 1400 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 

CARTON 11 
 
929) 1876, 10 janvier          0929 
Joseph Oberto, forgeron de Verrès, déclare avoir reçu de la part de Dominique-Martial Vicquéry la 
somme de 500 livres.  
(1 doc.) 
 
930) 1876, 7 février           0930 
Jean-Joseph Vicquéry vend à Auguste Favre une forge sise au village de Fontaine, avec le domicile 
annexé pour le prix de 1350 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
931) 1876, 17 avril          0931 
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Marie-Victoire Bonin vend à Jean-Joseph Vicquéry une pièce de champ et terrain inculte située au 
mas de Nabian pour le prix de 50 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
932) 1876, 24 juillet          0932 
Pierre-François Sarteur vend à Dominique-Martial Vicquéry, sous clause de rachat, quatre champs sis 
à Verrès pour le prix de 1100 livres. 
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier)  
Pièce jointe: note de transcription hypothécaire.  
 
933) 1876, 16 août          0933 
Pierre-François Sarteur déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 12 francs.  
(1 doc.) 
 
934) 1876, 14 septembre         0934 
Marie Thaïs Cugnod, femme de Claude-Joseph Rollandin vend à Marie-Virginie Jans femme de 
Dominique-Martial Vicquéry un fenil sis à Vollon pour le prix de 100 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
935) 1877, 7 janvier (?) (date presque illisible)       0935 
Jean-Joseph Vicquéry confesse avoir reçu des mains de Pierre-Antoine Cugnod la somme de 200 
livres.  
(1 doc.) 
 
 
936) 1877, 16 janvier          0936 
Location passée par Dominique-Martial Vicquéry, en faveur de Grat-Joseph Dujany et de son épouse 
Marie-Dominique Raga, d’un domicile et des autres biens que le dit Vicquéry possède à Verrès pour 
l’espace de neuf ans et pour le prix de 100 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
937) 1877, 1er  mai          0937 
Note de transcription d'acte de vente, passé le 29 janvier 1873, de la part de Rolluchon Pierre-Antoine 
à Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
938) 1877, 4 mai          0938 
Transcription de l’acte de vente d’une pièce de terre en pré dit le Moral, située à Verrès, par Grat-
Joseph Dujany et Dominique Raga en faveur de Dominique-Martial Vicquéry .  
(1 doc.)  
 
939) 1877, 29 mai          0939 
Paul-Victor Rolland se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 110 livres.  
(1 doc.) 
 
940) 1877, 7 septembre          0940 
Le procureur Davisod confesse avoir reçu  du greffier de Verrès Chappuis la somme de 70 livres, pour 
le compte de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 feuillet) 
 
941) 1877, 11 septembre         0941 
Joconde Chasseur confesse devoir à Dominique-Martial Vicquéry la somme de 400 livres.  
(1 doc.) 
 



 
 
 

99 

942) 1877, 25 novembre         0942 
Théotime Isabellon vend sous réserve de rachat à Dominique-Martial Vicquéry une vigne appelée 
Coussin et un champ au mas de Champilly, sis à Saint-Vincent pour le prix de 1000 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
943) 1878, 19 février          0943 
Antoine Francisco vend à Dominique-Martial Vicquéry trois champs situés à Verrès pour le prix de 
600 livres.  
(1 doc., notaire Paul-Joseph Pellissier) 
 
944) 1878, 24 juin          0944 
Dominique Vicquéry vend à Joconde Chasseur une pièce de terre en pré située au lieu-dit Pré- Farca, 
en la commune de Verrès, pour le prix de 2350 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
945) 1878, 5 décembre          0945 
Alexandre Jans d'Arnad vend à Dominique-Martial Vicquéry une vigne dite Lilla-de-la-Vigne, une 
autre vigne à La Carrière-des-Nais, une autre vigne dite Hutublanc, toutes situées au territoire de 
Verrès, pour le prix de 838 livres.  
(1 doc., abîmé par les moisissures)  
 
946) 1878, 5 décembre          0946 
Dominique-Martial Vicquéry se confesse débiteur envers Alexandre Jans de la somme de 838 livres, 
qu’il promet de payer le 18 octobre de l'an qui suit.  
(1 doc.) 
 
947) 1879, 17 mai           0947 
Marie-Françoise Béchaz vend à Dominique-Martial Vicquéry un champ appelé Oney et un autre 
appelé Mendas, situés aux pertinences des Quatre-Villages, pour le prix de 150 livres.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert) 
 
948) 1879, 9 juin          0948 
Rosalie Chasseur femme de Léonard Fosson, vend à Marie-Dominique Raga, femme de Joseph 
Dujany, une partie d'un domicile situé à Verrès, quartier du Martorey, pour le prix de 1000 livres.  
(1 doc., notaire Pierre-François Perron) 
 
949) 1879, 22 août           0949 
Jean-Baptiste Bens se déclare débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 3000 
francs qu'il promet de payer dans le délai d'une année.  
(1 doc.) 
 
950) 1880, 31 mars          0950 
Martin Durous cède certains droits de rachat d'immeubles envers Dominique-Martial Vicquéry à 
Dominique Bertolin d'Arnad, pour le prix de 400 livres. 
1881, 8 septembre 
Dominique Bertolin d'Arnad cède certains droits immobiliers qu'il a acquis de Martin Durous à 
Dominique-Martial Vicquéry pour le prix de 500 livres.  
(2 docc.)  
 
951) s.d. (après le 5 août 1880)          0'951 
Madeleine Dujany cède à Dominique-Martial Vicquéry un crédit qu’elle a envers Grat-Joseph Dujany 
pour le prix de 1600 livres.  
(1 doc.) 
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952) s.d. (mais il s'agit d'une partie du document n. 953: 1881, 19 février).    0952 
Projet de partage des successions de Marie-Madeleine Payn, de son mari Jean-Joseph Vicquéry, de 
leur fils Daniel-Maurice Vicquéy, ex curé de Brissogne.  
(2 docc.) 
 
953) 1881, 19 février           0953 
Projet de partage des successions de Marie-Madeleine Païn, de Jean-Joseph Vicquéry son mari et de 
leur fils Daniel-Maurice Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
954) 1881, 13 septembre         0954 
Jean-Daniel Revil se reconnaît débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 400 
livres, pour des vaches que le dit Vicquéry lui a vendues, qu’il promet de payer dans le délai d'un an.  
(1 doc.) 
 
955) 1881, 26 novembre         0955 
Joseph-Polycarpe Barbier vend à Dominique-Martial Vicquéry deux prés sis à Vollon, pour le prix de 
800 livres.  
(1 doc., notaire Joseph-Alexis Favre)  
 
956) 1882, 8 février           0956 
Dominique-Martial Vicquéry se reconnaît débiteur envers Auguste Favre de la somme de 1800 livres, 
qu'il a eue à titre de prêt et qu'il s'engage à lui rendre dans l'espace d'un an.  
(1 doc.) 
 
957) 1882, 14 mars          0957 
Extrait d'un acte de vente d'une vigne aux Barmes d'Arnad par Martin Durous d'Arnad à Antoine 
Colliard d'Hône pour le prix de 350 livres.  
(1 doc.) 
 
958) 1882, 23 juillet          0958 
Dominique-Martial Vicquéry déclare avoir reçu de Marie-Dauphine Vicquéry la somme de 35 livres.  
(1 feuillet) 
 
959) 1882, 14 septembre         0959 
Barthélemy Cugnod se déclare débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 217 
livres, qu'il promet de payer dans le délai d'une année.  
(1 doc.) 
 
960) 1882, 30 novembre         0960 
Dominique-Martial Vicquéry se déclare débiteur envers Pierre Quey de la somme de 700 livres, 
obtenue du dit Quey à titre de prêt.  
(1 doc.) 
 
961) 1882, 17 décembre         0961 
Dominique-Martial Vicquéry se déclare débiteur envers Joseph Pellechoud de Pont-Saint-Martin de la 
somme de 1000 livres reçues de celui-ci à titre de prêt.  
(1 doc.) 
 
962) 1883, 21 mai        0962 
Pierre-Antoine Cugnod déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 65 francs et 
50 centimes pour l'achat de foin.  
(1 feuillet)  
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963) 1883, 15 juillet          0963 
Pietro Zorio de Piedicavallo confesse avoir reçu  de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 22 
livres et 85 centimes.  
(1 feuillet) 
 
964) 1883, 21 juillet          0964 
Claude-Félix Doléan déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 149 livres et 90 
centimes pour les intérêts échus de l'argent dû à la chapelle de Vollon.  
Pièce annexée: lettre de Claude-Félix Doléan à Dominique-Martial Vicquéry. 
(2 docc.) 
 
965) 1884, 12 janvier          0965 
Marie Vicquéry, veuve Pernettaz vend à Dominique-Martial Vicquéry trois prés et trois champs situés 
à Verrès, pour le prix de 5500 livres.  
(1 doc., notaire  Jean Storto) 
 
966) 1884, 12 janvier           0966 
Dominique-Martial Vicquéry s’oblige à restituer dans deux ans à Charles Perroz la somme de 2250 
livres.  
(1 doc.) 
 
967) 1884, 13 novembre          0967 
Jean-Baptiste Peano se reconnaît débiteur envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 48 
livres, qu'il promet de payer avant la fin du mois courant.  
(1 doc.)  
 
968) 1885, 21 juin          0968 
Dominique-Martial Vicquéry donne en location à Marie-Thais Cugnod veuve de Claude Rollandin un 
pâturage appelé Ranfort soit Fournaise pour le prix de 15 francs par an, pour trois années. 
(1 doc.) 
 
969) 1885, 5 octobre          0969 
Dominique-Martial Vicquéry loue, pour l’espace de neuf ans, à Alexandre Dejanaz d'Antey-Saint-
André une ferme située à Châtillon, village de Crétadona, pour le prix annuel de 120 livres.  
(1 doc.) 
 
970) 1885           0970 
Mémoire de location pour un pré et une vigne de la part de Dominique-Martial Vicquéry envers 
Dérain (Dhérin?) Joseph-Pacifique.  
(1 doc.) 
 
971) 1886, 4 juillet           0971 
Dominique-Martial Vicquéry loue pour l'espace d'un an deux prés situés au lieux-dits La Quarda et La 
Pianta, au village de Nabian, à Challand-Saint-Victor pour le prix de 20 livres.  
(1 doc.) 
 
972) 1886, 29 août           0972 
Dominique-Martial Vicquéry établit un contrat avec le maçon Jean-Baptiste Vescoz de Fontainemore 
pour terminer la construction d'une maison, dite Le Domicile-de-Barbier, sise à Vollon.  
(1 doc.) 
 
973) 1886, 29 septembre         0973 
Echange de biens entre Jean-Joseph et sa soeur Marie-Dauphine de feu Jean-Joseph Vicquéry et leur 
mère Marie-Dauphine, d'un côté et Dominique-Martial Vicquéry, autre fils de feu Jean-Joseph 
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Vicquéry, de l'autre. Suit: bail à ferme de la part de Dominique-Martial Vicquéry aux frères et mère 
sus nommés.  
(1 doc., notaire François-Frédéric Obert)  
 
974) 1886, 11 novembre        0974 
Dominique-Martial Vicquéry confesse devoir la somme de 72 livres  au notaire Storto. 
(1 feuillet) 
 
975) 1886, 12 novembre          0975 
Charles Perroz confesse avoir reçu  de M Vicquéry la somme de 500 livres. 
(1 feuillet) 
 
976) 1887, 1er mars          0976 
Pierre-Antoine Cugnod confesse avoir reçu  de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 70 livres 
pour intérêts d'un prêt.  
(1 feuillet)  
 
977) 1887, 7 mars          0977 
Françoise Joly vend à Gens Virginie une maison, un grenier et une place sis à Arnad, Fornelle pour le 
prix de 600 livres.  
(1 doc., notaire Giovanni Bonetto) 
 
978) 1887, 10 mars          0978 
Charles Perroz de Donnas déclare avoir reçu d'Etienne Challancin, d’Arnad, pour le compte de 
Dominique-Martial Vicquéry, la somme de 1875 livres. 
(1 doc.)  
 
979) 1887, 14 mars           0979 
Dominique-Martial Vicquéry et son épouse Marie-Virginie Jans louent, pour trois années, à André 
Janin et son épouse Justine Perracca une maiterie située à Arnad, consistant en domiciles, prés, 
champs, vigne, feuillages et pâturages, pour le prix de 280 livres annuelles.  
(1 doc.) 
 
980) 1888, 13 mars          0980 
Pierre-Antoine Cugnod déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 200 livres.  
(1 doc.) 
 
981) 1888, 24 juin.         0981 
Auguste Favre confesse avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 32 livres au nom de 
Pierre-Antoine Cugiod (Cugnod?).  
(1 feuillet) 
 
982) 1888, 25 juin          0982 
Certificat de succession des biens de Jean-Joseph Vicquéry de la part de ses fils Vicquéry Dominique-
Martial, Geoffroy, Marianne, Marie et Pétronille.  
(1 doc.) 
 
983) 1888, 21 août          0983 
Dominique-Martial Vicquéry se reconnaît débiteur envers le percepteur de Verrès,  Jean-Pierre 
Vicquéry, de la somme de 6000 livres, qu'il promet de payer dans le terme d'un an.  
(1 doc.) 
 
984) 1888, 21 août          0984 
Etienne Challancin déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 420 livres.  
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(1 doc.) 
 
985) 1888, 21août          0985 
Quittance de la part d'Etienne Challancin envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 2000 
livres.  
(1 doc.) 
 
986) 1889, 8 février          0986 
Dominique-Martial Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre-Antoine Cugnod de la somme de 400 
livres.  
(1 doc.)  
 
987) 1889, 14 mars          0987 
Le négociant de Verrès Costante Quagliotti déclare avoir reçu de Principe Vicquéry la somme de 40 
livres.  
(1 doc.) 
 
988) 1889, 7 avril          0988 
Dominique-Martial Vicquéry déclare nulle la quittance de 2000 livres du 21 août 1888 envers Etienne 
Challancin et se reconnaît débiteur envers celui-ci de la somme de 6000 livres.  
(1 doc.) 
 
989) 1889, 17 juin        0989 
Marie-Anne Vicquéry quitte son frère Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 500 livres, 
somme due pour le partage des biens paternels.  
(1 doc.) 
 
990) 1889, 21 décembre          0990 
Dominique-Martial Vicquéry loue, pour l'espace de neuf ans, une ferme à Châtillon, village de 
Crétadona, à Pierre-Emmanuel Favre, pour le prix de 120 livres par année.  
(1 doc.) 
 
991) 1890, 23 mars          0991 
Joseph-Basile Roux quitte Dominique-Martial Vicquéry de toutes ses dettes jusqu'au 15 mars dernier.  
(1 doc.)  
 
992) 1890, 7 juin          0992 
Quittance du Bureau du cadastre de Châtillon envers Dominique-Martial Vicquéry pour des droits sur 
un terrain.  
(1 doc.)  
 
993) 1890, 14 novembre         0993 
Charles Rolland se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 100 livres.  
(1 doc.)  
 
994) 1890, 22 décembre        0994 
Lettre adressée par un certain Dujany à Jean-Joseph Vicquéry au sujet de la possibilité de louer ses 
biens de Crétadona à Châtillon.  
(1 doc.)  
 
995) s.d. (après 1891, 27 juin)         0995 
Paul Giachino, relieur, déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry un livre de partage à relier.  
(1 feuillet)  
 



 
 
 

104 

996) 1891, 20 juillet          0996 
Etienne Challancin déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 420 livres.  
(1 doc.) 
 
997) 1891, 16 août          0997 
Dominique-Martial Vicquéry déclare avoir reçu de Grat Revil la somme de 11 livres, pour acquit d'un 
loyer échu en l'an 1890.  
(1 feuillet) 
 
998) 1891, 29 novembre         0998 
Reçu de la part d'un certain Vicquéry envers Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 420 livres.  
(1 doc.) 
 
999) 1892, 11 février-2 mai         0999 
Grat-Joseph et son fils Alexandre Dujany, compte tenu des nombreuses dettes qu'ils ont accumulées 
envers Dominique-Martial Vicquéry, lui vendent certains biens immeubles appartenant à leur feu 
femme et mère Raga Marie-Dominique, à savoir: une maison au Martorey de Verrès, une pièce de 
terre en champ au mas de Torrille, un "feuilleret" sis à Challand-Saint-Victor, outre les meubles 
contenus dans le susdit domicile, et se déclarent encore débiteurs de la somme de 200 livres envers le 
dit Vicquéry.  
(1 doc., notaire Charles Bieler)  
 
1000) 1892, 16 février          1000 
Bordereau de transcription de vente passée par Dujany Grat-Joseph et son fils Alexandre à 
Dominique-Martial Vicquéry, de tous les biens qu'ils ont sur le territoire de Verrès et Challand-Saint-
Victor, hérités de leur épouse et mère Marie-Dominique Raga, sous clause d'usufruit.  
(1 doc.) 
 
1001)  1892, 15 mars          1001 
Dominique-Martial Vicquéry se reconnaît débiteur envers Pierre-Antoine Cugnod de la somme de 200 
livres.  
(1 doc.) 
 
1002)  1892, 2 mai           1002 
Dominique-Martial Vicquéry vend à Laurent Lateltin une pièce de pré et vigne sise à Clos-de-Barme à 
Arnad, en recevant, en contrechange, une autre pièce de pré et vigne au même mas.  
(1 doc.) 
 
1003) 1892, 22 mai          1003 
Auguste Favre déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 88, 80 livres.  
(1 doc.) 
 
1004) 1892, 19 juin          1004 
Grat-Balthazard Cugnod confesse avoir reçu  de Marianne Vicquéry la somme de 21 francs. 
(1 feuillet) 
 
1005) 1892, 27 juillet          1005 
Quittance pour Dominique-Martial Vicquéry de la part de Jean-Baptiste Visendaz de la somme de 100 
livres.  
(1 doc.) 
 
1006) 1892, 3 septembre         1006 
L'huissier Besenval déclare avoir reçu, à titre de dépôt, de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 315 
livres et 90 centimes.  
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(1 doc.) 
 
1007) 1892, 19 septembre         1007 
L'huissier Besenval déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry la somme de 83 livres et 30 centimes.  
(1 feuillet) 
 
1008) 1892, 20 novembre         1008 
Etienne Challancin déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry tous les intérêts et impôts de 
richesse mobilière échus le 10 mars 1897.  
(1 doc.) 
 
1009) 1893, 24 janvier          1009 
Prêt avec constitution d'hypothèque de la somme de 9000 livres par Etienne Challancin en faveur de 
Dominique-Martial Vicquéry. Biens hypothéqués: 
- à Verrès: 
deux domiciles à Martorey 
un jardin à Martorey 
quatre champs à Torille 
deux champs à Glaire 
un champ et terrain inculte aux Iles 
trois champs aux Iles communes 
douze prés à Rhémoz 
deux champs à Hutublanc 
deux champs à la Charrière des nasses 
- à Challand Saint Victor: 
un pré, un châtaignier à Cucharey  
un pré à Jacqueret 
un pâturage et châtaignier à Chaneroulaz 
un champ à Dobine 
un pré, deux terrains incultes et trois châtaigniers à la Quarda 
des champs, un pâturage et châtaignier à Dialey 
deux places, une étable, un courtil, une cave, un four à Champornaz  
plusieurs prés et champs à Juvil 
un pré à Meyret 
un pré à Piantà 
un terrain inculte au bois du Prince 
un pré dit Simon, près du pont 
un pré à Perret 
un pâturage à Valley 
un pré à Champ-long 
un châtaignier et un terrain inculte à Piret 
- à Brusson: 
le Champ-des Arbères 
le Champ-de-la Fornaise 
le Champ-du-Ronc des Béchaz 
le Champ-de-Fosson 
le Champ-du-Ronc-de-Brunod 
le Champ-du-Ronc-Dessus 
le Chambéral au Rascard-des-Gierbes 
trois champs à l'Epeney 
le Champ-de-l'Enclos  
des pâturages et champs à Menten 
des champs au Glair 
un champ aux Glairettes 
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un champ et pâturage aux Cleyves-de-Vincent 
un champ à La Cleyva-de-Béchaz 
un champ et deux prés à La Barmetta 
un pré à Delà-l'Eau-Dessus 
le Pré-des-Glaires 
deux prés à Gadre 
le Champ-du-Pré-Neuf 
des prés à l'Epeney 
un pré à Arbaz 
deux prés à Léchettaz 
les Prés-de-Valentin 
deux prés, deux champs, un pâturage à Moa 
le Pré-de-La-Roa 
le Pré-de-Val 
le Pré-de-La-Chapelle 
le Pré-de-Duc 
un pré à Gerbet 
le Pré-de-Béchaz 
le Pré-de-Corcillon 
des prés à Chavane 
le Pré-de-Machelli 
trois prés à L'Ortail 
un champ au Crot-du-Ney 
deux champs à Ney 
un champ et un pâturage à Crochillon 
le Champ-de-Michel 
le Champ-du-Buil-de-Bringuin 
un champ au Valeil 
un champ à Valeille 
le Champ-Sous-Le Beuil ou Bois 
un pré au Boil 
un pâturage à Champas 
un champ à Chavaneussa 
un champ au Guillates 
un champ dit Le Crest 
le Champ-de-La Pousa 
un champ à Guivaleil 
un champ à Massoire 
un champ dit La Rousa 
un champ à Roere 
le Champ-des-Cleives-de-Roere 
un champ dit Chabioz 
plusieurs champs, pâturages, terrains incultes, domiciles et places à Crespin 
(1 doc.) 
 
1010) 1893, 25 janvier          1010 
Dominique-Martial Vicquéry se reconnaît débiteur envers le percepteur de Verrès, Jean-Pierre 
Vicquéry, de la somme de 472 livres, qu'il promet de payer dans le délai de cinq mois.  
1893, 19 juin 
Quittance de la somme de 236 livres de la part de Jean-Pierre Vicquéry vers Dominique-Martial 
Vicquéry.  
(2 docc.)  
 
1011) 1893, 29 janvier          1011 
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M. Besenval déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry 3 livres et 70 centimes.  
(1 feuillet) 
 
1012) 1894, 27-29 janvier         1012 
Le notaire Carlo Bieler déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 167, 50 
livres, plus celle de 47, 60 livres.  
(1 doc.) 
 
1013) 1894, 24 juin          1013 
Etienne Challancin déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 200 livres.  
(1 doc.) 
 
1014) 1895, 28 janvier          1014 
Etienne Challancin déclare avoir reçu des mains de Dominique-Martial Vicquéry certains intérêts qui 
lui reviennent.  
(1 doc.) 
 
1015) 1895, 10 novembre         1015 
Etienne Challancin déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 277 livres et 67 
centimes.  
(1 doc.) 
 
1016) 1896, 6 avril           1016 
L'avocat Lucat déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 135 livres.  
(1 doc.) 
 
1017) 1896, 2 novembre         1017 
Marie-Anne de feu Jean-Joseph Vicquéry vend à ses neveux Principe et Eloï fils de Dominique-
Martial Vicquéry une pièce de pâturage sise aux bois des Ranforts pour le prix de 50 livres.  
(Deux copies du même document; écriture privée) 
 
1018) 1898, 31 (sic) novembre         1018 
Quittance passée par Joseph Davisod envers un non mieux spécifié M. Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
1019) 1899, 4 décembre         1019 
Dominique-Martial Vicquéry déclare avoir reçu de Pierre Challancin la somme de 250 livres.  
(1 doc.) 
 
 
1020) 1900, 6 novembre         1020 
Le notaire Edouard Alliod certifie que Dominique-Martial Vicquéry a payé à Etienne Challancin de 
Verrès la somme de 2000 livres, à titre de remboursement partiel d'une dette de 9000 livres.  
(1 doc.) 
 
 
1021) 1901, 17 juin          1021 
Jeanne Challancin déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry 200 francs pour des intérêts qui 
lui reviennent.  
(1 doc.) 
  
1022) 1902, 23  janvier          1022 
L'av. Giuseppe Migliore confesse avoir reçu  de Carlo Dayné, pour le compte de Dominique-Martial 
Vicquéry  la somme de 200 livres.  
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(1 feuillet) 
 
1023) 1902, 8 mars          1023 
Convention passée entre Charles Borrione, maçon, et Dominique-Martial Vicquéry pour des travaux 
de restauration à faire dans la maison du dit Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
1024) 1902, 8 mai          1024 
Dominique-Martial Vicquéry loue à Abel Surroz un champ appelé Espiney-des-Sex et un pré dit 
Espiney-de-Becha pour le prix de cinq francs par an.  
(1 doc.) 
 
1025) 1902, 9 novembre         1025 
Joseph-Dominique Revil quitte de toutes ses dettes Principe de Dominique-Martial Vicquéry. Marie-
Anne Barbier, femme d'Auguste Cugnod, quitte Principe de Dominique-Martial Vicquéry de tous les 
crédits qu'elle pourrait exercer contre lui.  
(1 doc., notaire Joseph Thiébat) 
 
 
1026) 1902, 10 novembre-10 décembre        1026 
Reçu, annulé, de la part de Jeanne Challancin envers Dominique-Martial Vicquéry de 200 livres et 
bon de 500 livres.  
(1 doc.) 
 
 
1027) 1903, 5 janvier          1027 
Le notaire Edouard Alliod déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry 64 livres par celui-ci 
dues à Daniel De La Pierre de Gressoney-La-Trinité.  
(1 doc.) 
 
1028) 1903, 14 juin          1028 
Quittance réciproque entre Dominique-Martial Vicquéry et Joseph-Adolphe Cugnod.  
(1 doc.) 
 
1029) 1904, 24 octobre          1029 
Obligation et compromis de vente entre Dominique-Martial Vicquéry et Gabriel Page pour deux 
pièces que le dit Vicquéry possède à Saint-Vincent, à Champcillien et à Coussin, pour le prix de 1800 
livres.  
(1 doc.) 
 
1030)             1030 
a -1905, 10 septembre 
Convention passée entre Dominique-Martial Vicquéry et François Biffaz, maçon,  pour certains 
travaux à faire à une maison à Arnad, pour le prix de 325 livres. 
b -1905, 10 septembre 
Dominique-Martial Vicquéry donne en location à François Biffaz certains biens fonds sis à Verrès 
pour l'espace de trois ans et pour le prix de 180 francs annuels.  
c -1906, 26 janvier 
François de feu Laurent Biffaz, maçon, confesse avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme 
de 194 livres pour le payement de certains travaux par lui exécutés à la ferme dudit Vicquéry à Arnad.  
d -1907, 17 octobre - 1908, 20 janvier 
Actes d'une cause entre Dominique-Martial Vicquéry et François Biffaz au sujet du loyer dû pour ses 
biens-fonds et pour le remboursement d'un noyer coupé sur un pré du dit Vicquéry. 
 -  1908, 21 janvier 
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Francesco Biffa déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry ce qui lui était dû pour son travail 
de maçonnerie dans sa maison d’Arnad.  
(5 docc.)  
 
1031) 1906, 8 mars          1031 
Convention pour la location de l'alpage de Crespin de la part de Dominique-Martial Vicquéry à son 
fils Principe.  
(1 doc.) 
 
1032) 1906, 10 novembre         1032 
Comptes entre Dominique-Martial Vicquéry et Giuseppe Fassino.  
(1 doc.) 
 
1033) 1907, 25 mars          1033 
Jeanne Challancin confesse avoir reçu des mains de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 200 
francs.  
(1 doc.) 
 
1034) 1907, 27 mai          1034 
Joseph  Grosjacques déclare avoir reçu ce qui lui était dû par Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 feuillet) 
 
1035) 1907, 7 juin          1035 
Quittance envers Dominique-Martial Vicquéry de 202 livres et 60 centimes pour intérêts et richesse 
mobile d’un sémestre sur un capital de 7000 livres.  
(1 doc.) 
 
1036) 1907, 18 novembre         1036 
Licenza per locazione finita citazione di convalida  ordinanza di esecutorietà, de la part de 
Dominique-Martial Vicquéry envers Pierre Perron, de Challand-Saint-Victor.  
(1 doc.) 
 
1037) 1907, 21 novembre         1037 
Jeanne de feu Etienne Challancin quitte Dominique-Martial Vicquéry de la somme de 7000 francs dus 
pour un prêt fait par son feu père et consent à la radiation de la relative hypothèque.  
(1 doc.) 
 
1038) 1908, 16 mars          1038 
Dominique-Martial Vicquéry loue, pour l’espace de six années, à Pierre Challancin de Verrès, 
plusieurs prés et vignes, situés partie à Arnad et partie à Verrès, pour le prix de 15 livres la quartanée.  
(1 doc.) 
 
1039) 1910, mars          1039 
Compte pour Dominique-Martial Vicquéry de la part de Luigi Bréan, commerçant de Brusson.  
(1 doc.) 
 
1040) s.d. (avant 1914)          1040 
Dominique-Martial Vicquéry loue pour trois années le mayen de Crespin à ses fils Principe et 
Sylvain, pour le prix de 220 livres chaque année.  
(2  copies du même doc.) 
 
1041) 1915, 13 janvier          1041 
Dominique-Martial Vicquéry loue à Honoré Sarteur le mayen de Crespin pour l'espace de trois années 
au prix de 240 francs annuels et de la garde d'une génisse.  
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(1 doc.) 
 
1042) 1915, 18 avril          1042 
Reçu de 221 livres et 25 centimes pour des travaux, délivré par Maria Bordet à Dominique-Martial 
Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
1043) 1915, 15 mai          1043 
Convention pour la cuisson d'une fournée de chaux entre Jean Tonetti, chaufournier d'Ivrée, et 
Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
1044)  1915, 8 juin           1044 
Dominique-Martial Vicquéry confesse devoir la somme de  640 livres  à son fils Sylvain pour l'achat 
de foin.  
(1 feuillet)  
 
1045) 1916, 15 janvier          1045 
Vittorio Crétier déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 592 livres.  
(1 doc.) 
 
1046) 1917, 5 juin          1046 
Dominique-Martial Vicquéry se reconnaît débiteur envers Auguste Rollandin de la somme de 100 
livres, qu'il promet de payer dans le délai de six mois.  
(1 doc.)  
 
1047) 1917, 27 décembre         1047 
Dominique-Martial Vicquéry loue pour trois années à Alexis Sarteur de Challand-Saint-Anselme son 
mayen de Crespin pour le prix annuel de 300 francs.  
(1 doc.) 
 
1048) 1920, 23 mars          1048 
Dominique-Martial Vicquéry loue, pour une année, à ses filles Léontine et Carméline tous ses biens 
situés à Brusson, Arnad et Verrès, à l'exception de quelques-uns indiqués dans ce document, pour le 
prix annuel de 1000 livres.  
(1 doc.) 
 
1049) 1920, 30 août          1049 
Marguerite Fiamma, épouse Vallino, vend à Pacifique Marquiand trois immeubles situés à Arcesaz 
pour le prix de 400 livres.  
(1 doc., Pierre Crétier notaire) 
 
1050) 1923, 16 juillet          1050 
Giovanni Giuseppe Racca déclare avoir reçu, à titre de prêt, la somme de 200 livres, qu'il s'engage à 
restituer dans le délai d'un an au taux du 5%.  
sur le verso:  
1913, 2 mars 
Reçu, de la part de Lorenzo Lateltin, du payement de la somme de 39 livres des mains de Léontine 
Vicquéry, pour la quote-part de l'eau potable de toute la famille Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
1051) 1924, 18 octobre          1051 
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Marquiand Eléonore, Mathilde et Delphine vendent à leur frère Pacifique tous les immeubles et les 
droits immobiliers qu'elles possèdent sur le territoire de Challand-Saint-Anselme, à présent  indivis 
entre vendeuses et acquéreur, pour le prix de 4000 livres.  
(1 doc., notaire Joseph Thiébat) 
 
1052) 1924, 3 novembre         1052 
Brouillon d'un acte notarié de vente de la part de Eligio et Luigi Favre envers Principe Vicquéry de 
certains immeubles qu'ils avaient acquis de Joseph Priod. 
(1 cahier) 
 
1053) s.d.            1053 
Testament olographe de Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
1054) s.d.            1054 
Formalités à observer pour que l'acte de compromis qui a été stipulé entre les cohéritiers de Jean-
Joseph Vicquéry, dit le Baronnet, de Païn Marie-Madeleine son épouse et de leur fils Maurice-Daniel 
soit puis légal et inattaquable à l'advenir.  
(1 doc.)  
 
1055) s.d.            1055 
Jean-Joseph Stévenin se reconnaît débiteur envers Jean-Joseph Vicquéry de la somme de 60 livres.  
(1 doc.) 
 
1056) s.d.            1056 
Convention, non signée, avec le maître maçon Michelli pour la construction d'une maison à Vollon.  
(1 doc.) 
 

CARTON 12 
 

B - PROCES, ACTES JUDICIARES . 
 
1) 1616, 21 mars          1057 
Pierre de Jacques Payn nomme ses procureurs aux causes le notaire Martin Fouczon, Mathieu de 
François Perronet, et Mathieu de Pierre Perronet.  
(1 doc., notaire Jean Bret)  
 
2) 1619,21 janvier            1058 
Pierre de Jacques Payn nomme ses procureurs aux causes discret Valentin Ruellin, Mathieu de Pierre 
Perronet, Maurix de Pierre Vuillermin, Mathieu de François Perronet et Jacquême sa femme.  
(1 doc., notaire Martin Fouczon) 
 
3) 1642, 5 janvier - 31 mai         1059 
Acte d'une cause entre François de feu Guillaume Barbier et Martin de Louis Fouczon.  
(1 doc., incomplet) 
 
4) 1642, 5 janvier - 31 mai         1060 
Acte d'une cause entre François de feu Guillaume Barbier et Jean-Pierre de feu Martin Gerandin.  
(1 doc., incomplet) 
 
5) 1642, 5 janvier - 31 mai          1061 
Acte d'une cause entre François de feu Guillermet Barbier et Martin de feu Claude Bonin.  
(1 doc., incomplet) 
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6) s.d. (environ moitié du XVIIe siècle)        1062 
Actes de certaines causes mues par-devant le châtelain et juge de Graines Mathieu Visenda.  
(1 liasse) 
 
7) 1666, 7 mars           1063 
Acte de saisie en haine de discret Jean Chasseur d'un double d'or, à la requête de Maurix d'Antoine 
Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
8) 1667, 15 mai        1064 
Actes d'un procès entre Maurice d’Antoine Vicquéry contre Jacques de Maurice Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
9) 1673, 25 avril          1065 
Le châtelain-juge du mandement de Graines, Métran Visenda, déclare Jean-Martin d'Antoine 
Carmintrand, à présent âgé de 16 ans, hors de la tutelle de Martin Caczot et Maurice Barbier et 
nomme ses curateurs dans les personnes de Martin Caczot et Jean de Jacques Payn.  
(1 doc.)  
 
10) 1676, 6-23 août          1066 
Actes d'un procès entre Barthélemy Thiébat et Maurice Merlet.  
(1 doc.) 
 
11) 1677, 25 avril           1067 
Saisie de biens en haine de Valentin Sarteur, à la requête de Martin d'Antoine Vicquéry et Maurice 
Ansermé.  
(1 doc.) 
 
12) 1677, 9 août          1068 
Acte de main levée de séquestre fait par discret Jean de Jacques Payn par-devant le juge châtelain de 
Graines Emanuel Rolandin.  
(1 doc.) 
 
13) 1679, 8 octobre          1069 
Acte de saisie en faveur de Jean de Jacques Payn en haine de Jean-Jacques Valet.  
(1 doc., notaire Michel Reymond) 
 
14) 1691, 7 mars          1070 
Avis pour une saisie à la requête de Jean de La Pilla dit Payn contre Bartholomé dit Merlet.  
(1 doc.) 
 
15) 1694, 22 août-1695, 13 février        1071 
Acte d'une cause entre Jean de Jacques Payn et Jeanne-Marie veuve de Christan Cheullioz.  
(1 liasse) 
 
16) s.d. (XVIIe siècle)          1072 
Jacques d'Antoine Payn, Maurix Carmintrand Pierre Gayod et d'autres particuliers s'adressent au 
châtelain de Graines lui demandant de leur accorder des lettres de mise en possession sur les biens de 
feu Antoine Berguet pour la valeur de la somme établie comme assise dotale dans le contrat de 
mariage entre Marie-Perronet et Jean Berguet.  
(1 doc.) 
 
17) s.d. (XVIIe siècle)          1073 
Actes d'un procès entre Jacques de Maurice Barbier et Jacques de Pierre Vallet,  métral de Brusson.  
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(1 liasse) 
 
18) 1702, le lundi de Pentecôte         1074 
Le mandier du comte de Challant intime à Jean-Jacques Vuillermin de ne plus se mêler ni s'introduire 
dans la jouissance des fruits d'une pièce de pré appelée Pré-de-Prae, appartenant à Catherine, veuve de 
feu Jean-Antoine de Jacques Payn.  
(1 doc.) 
 
19) 1710, 28 juillet-17 août         1075 
Actes du procès entre Jean de Jacques Payn, Jean-Michel de Jacques Payn et Jean-Maurice Courmoz.  
(1 liasse) 
 
20) 1754, 31 août          1076 
Actes d'un procès entre maître charpentier Jean-Jacques de feu Jean Payn et Jean-Etienne Mat au sujet 
de certaines dettes.  
(1 doc.) 
 
21) 1757, 9 septembre          1077 
Actes d'une cause entre maître cordonnier Pierre-Joseph Vuillermin et maître menuisier Jean-Jacques 
Payn au sujet de certaines injures et violences passées de la part des fils de l'un  envers Anne-
Marguerite, femme de l'autre.  
(1 doc.) 
 
22) 1768, 9 août - 1769, 4 septembre        1078 
Actes d'un procès entre Jean-Jacques de feu Jean Payn et les hoirs de feu Valentin Dollian au sujet 
d'une dette.  
(1 doc.) 
 
23) s.d. (avant 1773, 19 juin)          1079 
Citation à comparaître devant le juge local, pour Pierre-Antoine-César de feu Jean-Jacques Payn, à la 
requête de Jean-Jacques de feu Jacques Cravel.  
(1 doc.) 
 
24) 1775, 23 mai           1080 
Le sergent juré Jean-Joseph Vicquéry déclare avoir cité à comparaître par-devant le juge de Brusson 
Jean-Valentin de feu Valentin Vicquéry, à la requête des frères Jean-Baptiste et Jacques de feu Jean-
Pierre Brons.  
(1 doc.) 
   
25) 1781, 11 juin           1081 
Le sergent de justice cite à comparaître par-devant le juge local Jean-Valentin Vicquéry à la requête 
de Jean-Mathieu Lévêque.  
(1 doc.) 
 
 
26) 1782, 22 mai           1082 
Jean-Joseph Vicquéry, sergent de justice, certifie qu'il a ajourné à comparaître par-devant le juge de 
Brusson M. Jean-François Borrattaz de Brusson, à la requête de Jean-Valentin Vicquéry et d'autre 
Jean-Valentin Vicquéry, son fils.  
(1 doc.)  
 
 
27) 1792, 18-23 juin           1083 
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Actes d'une cause entre Nicolas de feu Martin Dherin de Montjovet et Grat Gaspard de feu Pierre-
André Bréan.  
(1 doc.) 
 
 
28) 1811, 30 janvier           1084 
Convocation pour Marie-Payn à comparaître devant le juge de paix du canton de Verrès, pour des 
différends surgis avec Jean-Joseph Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
29) 1813, 4 janvier           1085 
Note d'inscription d'une créance hypothécaire faite au profit de la fabrique de la commune de Brusson 
contre Pierre-François Fassin, Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Pierre Béchaz. 
(1 doc.) 
 
30) 1819, 2 décembre           1086 
Procès pour des injures et des blessures entre Marie-Madeleine fille de Jean-Baptiste Payn et Marie-
Catherine veuve de Jean-Claude Payn.  
(1 fragment de doc.) 
 
31) 1824, 12 mars           1087 
Note de créance pour inscription hypothécaire au profit de l' église de Brusson contre Jean-Joseph de 
feu Jean-Maurice Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
32) 1824, 12 mars         1088 
Note de créance pour inscription hypothécaire au profit de l'église de Brusson contre Pierre-François 
de feu Jean-Antoine Fassin principal débiteur, résultant d'un acte d'obligtion passé par le dit Fassin en 
faveur de la fabrique de l'église, le 21 décembre 1812.  
(1 doc.) 
 
33) 1824, 16 novembre - 1839, 2 décembre        1089 
Note pour inscription hypothécaire au profit de Jean Claude Vuillermin contre Jean-Maurice de feu 
Pierre-Mathieu Vicquéry et sa soeur Marie-Madeleine femme de Jean-Jacques Vuillermin. Suit le 
renouvellement de l'hypothèque.  
(2 docc.) 
 
34) s.d. (après 30 novembre 1824)         1090 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse au Tribunal d’Aoste pour qu’il décerne des lettres citatoires envers 
Claude de feu Jean Vicquéry, au sujet d’un droit de passage au midi d’un fenil qu’il a acheté de 
Pantaléon Barbier.  
(2 docc.) 
 
35) Vente des biens de Marie-Suzanne Vicquéry.      1091 
a -1825, 25 avril 
Marie-Rose Lateltin, veuve de feu Maurice Vicquéry s’adresse au juge du Tribunal d'Aoste lui 
demandant de pouvoir vendre une partie des biens fonds de sa fille Marie-Suzanne Vicquéry, pour 
faire face aux nombreuses dettes que lui a laissées son feu mari.  
(1 doc.) 
b -1825, 25 avril - 29 août  
Communications de la part du Tribunal d'Aoste au juge de Verrès au sujet de la vente des biens 
immeubles de Marie-Suzanne Vicquéry.  
(1 doc.) 
c -1825, 28 mai  
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Informations reçues par le juge du mandement de Verrès au sujet des biens de la pupille Marie-
Suzanne Vicquéry de feu Maurice Vicquéry.  
(1 doc.) 
d -1825, 30 mai 
Marie-Rose Lateltin, veuve de feu Maurice Vicquéry s’adresse au juge du Tribunal d'Aoste lui 
demandant d'autoriser définitivement la vente des biens de sa fille Marie-Suzanne Vicquéry.  
(1 doc.) 
 -1826, 15 juin 
Etat de la mensuration et estimation des biens immeubles de la pupille Marie-Suzanne de feu Maurice 
Vicquéry.  
(1 doc.) 
f-1827, mai-septembre 
Ban d'enchères pour la vente des biens de Marie-Suzanne de feu Maurice Vicquéry.  
(1 liasse) 
 
 
 
36) 1826, 12 septembre - 1832, 14 mai        1092 
Actes d'un procès entre Jean-Antoine Favre et sa femme Marie-Thérèse Isabellon contre Jean-Baptiste 
Curtaz, Pierre-Emmanuel et Jean-Joseph Curtaz, Charles-Emmanuel Gaod et  Jean-Joseph Becquet, au 
sujet de la possession de certains immeubles.  
(1 liasse) 
 
37) 1826, 15 février - 1839, 12 septembre       1093 
a - Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Pierre Becquet. 
(1 liasse) 
Annexés:  
b - 1797 5 juin 
Jean-Martin Becquet vend aux procureurs de la chapelle de Saint-Valentin, Jean-Mathieu   Fresc et 
Jean-Jacques Alliod une pièce de terre en champ dite l'Eminée située aux pertinences d'Extrapiera et 
une pièce de terre en champ dite Champ-du-Racard, pour le prix de 125 livres.  
(1 doc., notaire Jean-Joseph Obert) 
c - 1806, mars, (23) 
Bordereau de créance hypothécaire au profit de la chapelle de Saint-Valentin contre Jean-Martin de 
feu Jean-Martin Becquet. 
(1 doc.) 
d - 1824, 9 juin 
Bordereau de créance hypothécaire au profit de la chapelle de Saint-Valentin contre Jean-Martin de 
feu Jean-Martin Becquet. 
(1 doc.) 
 - 1838, 28 juin 
Bordereau de créance hypothécaire au profit de Jean-Martin de feu Jean-Joseph Curtaz contre Jean-
Joseph de feu Jean-Martin Becquet. 
(1 doc.) 
f - s.d. (après 10 septembre 1835) 
Le conseil de la fabrique de Brusson s'adresse au juge de Verrès pour qu'il cite à comparaître Jean-
Martin Bequet et le pupil Pierre-Joseph Becquet afin qu'ils paient la somme de 125 livres qu'ils 
doivent à la chapelle de Saint-Valentin.  
(1 doc.) 
g - 1839, 9 novembre 
Procès-verbal de saisie mobilière infructeueuse à l'instance de Jean-Joseph Vicquéry contre Pierre 
Becquet. 
(1 doc.) 
h - 1848, 10-23 août 
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Pierre-Antoine Favre de Saint-Vincent s'adresse au Tribunal de première instance d'Aoste afin qu'il 
décerne des lettres citatoires envers Jean-Joseph Vicquéry, Jean-Joseph Curtaz, Pierre-Antoine 
Cugnod, Jean-Joseph Bréan, Jean-Baptiste Curtaz, Pierre-Joseph Becquet, Pierre Curtaz pour qu'ils 
soient obligés à délaisser les biens décrits, à savoir un pré dit le Pré-des Maisons, un pré dit Pré-de-la 
Val, deux domiciles dont un appelé Domicile-Vieux, et l'autre Domicile-Neuf, un pré au Glair, un pré 
au Moulin, un champ dit Champ-du-Carro.  
(1 doc.) 
 
38) 1826, 13 novembre          1094 
Le greffier de Verrès s'adresse au Tribunal d'Aoste pour que le notaire Vuillermin de Brusson soit 
désigné à sa place pour procéder aux enchères publiques des biens vendus par la veuve Marie-Rose 
Lateltin, attendu que de grandes occupations l'empêchent. 
(1 doc.) 
- 1826, 22 décembre  
Marie Rose Lateltin, veuve de feu Maurice Vicquéry s'adresse au Tribunal d'Aoste en sa qualité de 
tutrice de Marie-Suzanne Vicquéry à ce qu'il nomme le notaire Vuillermin ou un autre à la place du 
greffier du mandement de Verrès pour procéder aux enchères des biens de la dite Marie-Suzanne 
Vicquéry.  
(2 docc.) 
 
39) 1829, 14 janvier          1095 
Note d’inscription hypothécaire en faveur des confréries de Brusson contre les soeurs Marie-Anne et 
Marie-Joseph Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
40) 1832, 6 février-11 mai         1096 
Acte de la cause entre Pierre-Antoine Pernettaz et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
41) 1832, 3 avril          1097 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Michel Gaod au sujet des droits sur la construction 
d'un moulin.  
(1 liasse) 
 
42) 1833, 25 novembre          1098 
Bordereau d'inscription hypothécaire pour Anne Vicquéry contre Pierre-Joseph Bas, son mari.  
(1 doc.) 
 
43) 1834, 4 avril          1099 
Etat de toutes les inscriptions hypothécaires existant à la charge de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
44) 1837, 20 janvier-2 mars         1100 
Actes de la cause entre Antoine Pitet dit Casset de Châtillon et Claude-François Machet.  
(2 docc.) 
 
45) 1837, 11 février- 1840, 22 septembre       1101 
Actes de la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Pierre Béchaz.  
(1 liasse) 
 
46) 1837, 10 avril          1102 
Procuration aux causes de la part des certains particuliers du hameau de Graines envers Jean-Joseph 
Vicquéry pour une cause au sujet du bois et des pâturages du dit village.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
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47) 1837, 23 mai          1103 
Injonction de payement de la somme de 26 livres et 80 centimes dues par Jean-Joseph Vicquéry pour 
des frais de justice criminelle au bureau de l'insinuation de Donnas.  
(1 doc.) 
 
48) 1837, 8 juillet - 1838, 28 mars        1104 
Injonctions de payement de la part du bureau de l’Insinuation de Donnas à Jean-Joseph Vicquéry pour 
des contrats insinués.  
(2 docc.) 
 
49) 1837, 18-24 novembre          1105 
L’avocat Pierre-Antoine Bizel s’adresse au Tribunal d’Aoste pour une cause entre Jean-Joseph 
Vicquéry et Melchior Gaod.  
(1 doc.) 
 
50) 1837, 14 juin - 17 octobre         1106 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Baptiste Varisella au sujet d'une vente à rachat.  
(1 doc.) 
 
51) 1838, 19-23 mai          1107 
François-Joseph Bréan s’adresse au juge pour qu’il enlève les inhibitions à charbonner la forêt des 
Carres, qu’il s’est engagé à réduire en charbons à livrer à la maison de commerce de M. Cantara.  
(1 doc.)  
 
 
52) 1838, mai           1108 
Actes d’une cause entre François-Joseph Bréan et Jean-Joseph, Jean-Claude-Hombert, Jean-Maurice, 
Claude-Etienne frères Vicquéry et Claude-Joseph Bréan, au sujet des droits de charbonner une forêt 
nommée Les Carres, que les susnommés lui ont vendue.  
(1 doc.) 
 
53) 1838, 16 juillet - 7 août         1109 
Actes de la cause entre Ambroise Vacquin, cafetier à Aoste et Jean-Joseph Vicquéry au sujet d'une 
dette.  
(1 doc.) 
 
54) 1838, 31 juillet          1110 
Injonction de la part du juge du mandement de Verrès à comparaître pour Jean-Joseph Vicquéry, à 
l'instance de Jean-Martin Vicquéry, au sujet d’une dette.  
(1 doc.) 
 
55) 1838, août           1111 
Jean-Joseph Vicquéry s'adresse au juge de Verrès en demandant qu'il intime à Jean-Simon Cugnod de 
Montjovet de lui payer la somme de 160 livres dont il lui est redevable. Suit: intimation du juge au dit 
Cugnod. 
(1 doc.) 
 
56) 1838, 27 septembre - 1853, 24 septembre       1112 
Bordereaux d'inscription hypothécaire faits au profit de la chapelle de Saint-Valentin de Brusson 
contre Jean-Joseph et Jean-Maurice Vicquéry.  
(2 docc.) 
 
57) 1839, 4 février          1113 
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L'huissier du mandement de Verrès, Ange-François Payn, certifie d’avoir cité à comparaître, par-
devant le juge du mandement, Claude Hombert, Claude-Joseph Bréan, Jean-Maurice feu Pierre-
Antoine Vicquéry et Jean-Joseph de feu Valentin Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
58) 1839, 27 janvier-21 février-7 mars        1114 
Actes d’une cause entre Pantaléon Péaquin et Jean-Joseph Vicquéry et son neveu Claude-Etienne au 
sujet du contrat d’apprentissage de cordonnier pour ce dernier.  
(2 docc.)  
 
59) 1839, 17 avril-1840, 18 décembre         1115 
Cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Marie-Suzanne Vicquéry.  
(1 liasse.) 
 
60) 1839, 30 avril - 2 juin          1116 
Citation à comparaître devant le juge de Verrès pour Jean-Pierre et Jean-Valentin Doléan, à la requête 
de Jean-Jacques Barbier à propos du prix de la vente d’un lot de bois. Procès-verbaux des audiences 
successives.  
(1 doc.) 
 
61) 1839, 1er  mai          1117 
Procuration aux causes de la part de Jean-Valentin Doléan envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
62) 1839, 23 juillet - 29 août         1118 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry, Jean-Maurice Vicquéry, Marie Favre veuve de 
Gaspard Rollandin et les fils mineurs de Jean-Grat Béchaz, Jean-Joseph et autre Jean-Grat, pour la 
jouissance des terrains faisant partie de l'hoirie de leur feu père.  
(1 liasse) 
 
63) 1839, 17 septembre          1119 
Renouvellements d’inscriptions hypothécaires au bureau d’Aoste en faveur de l’église de Brusson 
contre Jean-Joseph Vicquéry. 
(2 docc.) 
 
64) 1840, 10 juin-1861, 17 décembre        1120 
Acte d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Paul-Antoine Farinet pour un prêt de 130 livres de la 
part du dit Farinet au dit Vicquéry.  
(4 docc. ) 
65) 1840, 28 septembre - 15 octobre        1121 
Les frères Jean-Vincent et Jean-François Curtaz s’adressent au juge pour obtenir le payement d’une 
dette que les frères Jean-Claude et Jean-Joseph Vicquéry avaient envers leur feue tante, Madeleine 
Curtaz.  
(2 docc.) 
 
66) 1841, 2 juillet          1122 
Le Tribunal de Préfecture d'Aoste, sur la réquisition faite par Pierre-Augustin Revil, cite Pierre-
Maurice Surroz à comparaître dans le délai de dix jours.  
(1 doc.)  
Document annexé:  
1838, 24 avril 
Certificat de transcription d'une vente à rachat passée par Pierre-Maurice Surroz à Pierre-Augustin 
Revil de certains biens immeubles situés à Brusson pour le prix de 232 livres.  
(1 doc.)  
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67) 1842, 17 mai-1851, 13 février        1123 
Acte d'un procès entre Jean-Maurice Roux et Jean-Maurice Vicquéry.  
(1 liasse) 
 
68) 1842, 30 juin           1124 
Bordereau d'inscription hypothécaire fait au profit de Jean-Joseph Vicquéry contre Jean-Pierre 
Béchaz.  
(1 doc.) 
 
69) 1842, 29 juillet           1125 
Procuration aux causes de la part de Jean-Grat Doléan envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
70) 1843, 12-21 janvier          1126 
Le sergent de la ville d'Aoste, à l'instance du sergent Jean-Baptiste Sard, cite à comparaître par-devant 
le juge royal de la ville d'Aoste le procureur collégié Amédée Chappuis pour se voir condamner au 
payement de certaines sommes dues à Jean-Joseph Vicquéry. 
Amédée Chappuis nomme, à son tour, Simon Vitta comme procureur de ses intérêts.  
(1 doc.)  
- 1844, 26 avril-1er  juin 
Actes d'une cause entre Jean-Baptiste Sard et Amédée Chappuis concernant le même sujet.  
(1 liasse) 
 
 
71) 1843, 23 janvier           1127 
Actes d'une cause entre Jean-Maurice Borrattaz et Jean-Pierre de feu Jean-Valentin Grosjacques, 
représenté par son tuteur Jean-Jacques Marquiand, au sujet d'une dette.  
Pièce annexée: 1835, 24 novembre 
Vente d'une vache par le dit Grosjacques au dit Boratta. 
(2 docc.)  
  
72) 1843, 7 juin          
 1128 
Jean-Joseph Vicquéry s'adresse au Tribunal d'Aoste pour qu'on décerne des lettres citatoires contre 
Pierre-Joseph de feu Pierre Vicquéry, Pierre-Vincent Vuillermin comme tuteur de Jean-Martin 
Pernettaz et Pierre-Joseph de feu Jean-Mathieu Vicquéry pour qu'ils délaissent certains biens 
appartenant au dit Jean-Joseph Vicquéry, qu'ils possèdent et travaillent indûment depuis plusieurs 
années.  
(1 doc.) 
 
73) 1843, 13 juin          1129 
Procuration aux causes de la part des chefs de famille du hameau de Vollon envers Jean-Joseph 
Vicquéry et Jean-Maurice Vicquéry contre la commune de Brusson.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
74) 1843, 30 juin - 3 juillet         1130 
Actes d'une cause entre Jean-Joseph Payn et Antoine Allemand au sujet de la possession d'un four à 
chaux sis à Ranfort.  
(1 doc.) 
 
75) 1843, juillet          
 1131 



 
 
 

120 

Fragment d'un acte relatif à un  procès entre Jean-Grat Doléan, en qualité de tuteur de Joseph-
Chrisostome Doléan contre plusieurs personnes.  
(1 fragment de document, très mal conservé) 
 
76) 1843, 7 août          1132 
Le juge de Verrès enjoint à Joconde Quey de payer à Jean-Joseph Vicquéry la somme de 99 livres.  
(1 doc.) 
 
77) 1843, 6-15 septembre         1133 
Le tuteur de l'avocat Joseph Bertolin, interdit, et Constant-Pompée Bertolin, étudiant, s'adressent au 
Tribunal de la Préfecture d’Aoste afin qu'on donne des lettres citatoires à Martin Barbustel, tuteur de 
l'interdit Jacques-Antoine Pitet, à Jean-Joseph Vicquéry et  Jean-Baptiste Sarteur pour qu'ils payent 
leurs dettes envers le dit notaire Bertolin dans le terme de trente jours, après lequel on devrait 
procéder à une saisie immobilière par voie d'enchères de certains biens énoncés.  
(1 doc.) 
 
78) 1843, 4 novembre          1134 
Ban d'enchère pour la vente d'immeubles de Jean-Joseph Vicquéry et d'autres débiteurs du  frère et du 
fils de l'avocat François-Boniface Bertolin.  
(2  copies) 
 
79) 1843, 21 novembre          1135 
L’avocat Bizel, probablement pour le compte de Pierre-Augustin Bréan, s’adresse au Tribunal (?), 
pour avoir des éclaircissements au sujet de l’hoirie de François-Joseph Bréan, décédé le 28 novembre 
1842.  
(1 doc.) 
 
80) 1843, 19 décembre-1851, 6 février        1136 
Actes d’un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Pantaléon et Jean-Antoine frères Messelod.  
(1 liasse) 
 
81) 1844, 1er  janvier          1137 
L'huissier du mandement de Verrès atteste avoir signifié le délaissement des biens de la montagne de 
Molirasc à Brusson, appartenant à Jean-Martin Pernettaz et à Pierre-Joseph Vicquéry dit Fra.  
(1 doc.) 
1844, juin 
Jean-Martin Pernettaz s'adresse au juge de Verrès en demandant qu'il intime à Pierre-Joseph Vicquéry 
de ne plus posséder la montagne de Molirasc, à lui délaissée par son aïeul Jean-Martin Pernettaz. Suit, 
dans le même document: 1844, 19 juin. Inhibition donnée au dit Vicquéry par le juge local.  
(1 doc.) 
1844, 14 juin 
Le juge du mandement de Verrès condamne Pierre-Joseph Vicquéry à payer la somme de 100 livres à 
titre de dommage au nouveau locataire de la montagne de Molirasc appartenant à Jean-Martin 
Pernettaz.  
(1 doc.) 
 
82) 1844, 19 février - 3 juin         1138 
Acte d’une cause entre la fabrique de l’église de Challand-Saint-Victor et Pierre-Antoine Hombert.  
(1 doc.) 
 
83) 1844, 28 juin          1139 
Jugement sommaire entre Louis-Amédée Chappuis, procureur  M. Vitta et Jean-Baptiste Sard, 
sergent de la judicature de Verrès, procureur M. Vailler et Jean-Joseph Vicquéry, procureur M. 
Cula.  
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(1 doc.) 
 
84) 1844, 1er  juillet          1140 
Actes de la cause entre Jean-Pierre Curtaz séminariste, et Jean-Michel Lévêque au sujet d’un legs de 
150 livres d’autre Jean-Michel Lévêque pour l’entretien d’un étudiant de sa famille et du village de 
Fenillia.  
(1 doc.) 
 
85) 1844, 28 septembre - 4 novembre        1141 
Actes d'une cause entre Jean-Martin Pernettaz et Jean Thiébat au sujet d'une dette.  
(1 doc.)  
 
86) 1844, 7 novembre - 14 décembre         1142 
Bans d'enchère des biens immeubles de Melchior Gaod, avec ajournement du ban, qui a été 
infructueux la première fois. 
(3 docc.) 
 
87) 1845, 5 février - 1852, 30 novembre       1143 
Actes d'un procès pour la restitution de la somme de 238 livres de la part de Jean-Joseph Vicquéry 
envers son beau-fils Jean-Martin Pernettaz.  
(1 liasse) 
 
 
 
88) 1845, 12 juillet          1144 
À l’instance du notaire Antoine-Joseph Grognon de Châtillon le juge du tribunal de Verrès enjoint à 
Jean-Joseph Vicquéry de lui  payer la somme de 75 livres et 50 centimes.  
(1 doc.) 
 
89) s.d. (après mars 1846)         1145 
Actes d’une cause surgie entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Claude Bonin au sujet du loyer dû pour 
un grangeage et un pré, situé à Vollon.  
(1 doc.) 
 
90) 1846, 28 avril-26 mai         1146 
Jean-Claude Borettaz s’adresse au Tribunal d’Aoste pour qu’il communique à Jean-Joseph Vicquéry 
que la créance que Pierre-Antoine Béchaz avait envers lui a été cédée à celui-ci.  
(1 doc.) 
 
91) 1846, 25 mai          1147 
À la requête de Marie-Anne Revil veuve de feu Jacques-Joseph Cugnod, le juge de Verrès enjoint à 
Jean-Joseph Vicquéry de lui payer la somme de 190 livres dans le délai de 10 jours.  
(1 doc.) 
 
92) 1846, 8 juin          
 1148 
Sentence dans la cause entre Pierre-Joseph Vicquéry et Jean-Vincent de feu Jean-Maurice Cugnod.  
(1 doc.) 
 
93) 1846, 30 novembre - 1847, 19 mai        1149 
Le juge du mandement de Verrès enjoint à Jean-Joseph Vicquéry de payer dans le délai de 60 jours à 
Pierre-Antoine Cugnod la somme de 300 livres.  
Suit: quittance de Pierre-Antoine Cugnod.  
(2 docc.) 
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94) 1847, 2 avril          1150 
Procuration aux causes de la part de Florant Brochet envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
95) 1847, 17 mai - 1848, 2 décembre         1151 
Actes d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Claude Borrattaz, cantinier de Brusson.  
(1 liasse) 
 
96) 1847, 22-31 mai          1152 
Actes d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et la société Trucchi de Verrès.  
(1 doc.) 
 
97) 1847, 13 septembre          1153 
Acte de saisie en haine de Pierre-Joseph Rous à la requête de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
98) 1847, 18 septembre          1154 
Le commissaire aux saisies Squinabol déclare avoir reçu de Pierre-Joseph et Jean-Joseph Vicquéry, en 
décharge de Jean-Grat Doléan la somme de 27 livres et 25 centimes, dues pour l'impôt sur les avoirs.  
(1 doc.) 
 
99) 1847, 27 novembre          1155 
Jugement rendu dans une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Ambroise Vacquin.  
(1 doc.) 
 
 
100) s.d. (après 25 janvier 1848)        1156 
Angélique Barbier veuve Delapierre, rentière, domiciliée à Verrès, s'adresse au tribunal d'Aoste afin 
qu'il accorde des lettres de citation à comparaître pour les frères Chasseur, propriétaires d'un canal qui 
cause des dégâts à un domicile de la dite Angélique Delapierre, loué à Joseph et Catherine Pozzo.  
(1 fragment de document) 
 
101) 1848, 3 février          1157 
Pierre-Vincent Grosjacques nomme Jean-Joseph Vicquéry son procureur dans la cause qu’il a intentée 
contre Jacques-Joseph Brochet.  
(1 doc.) 
 
102) 1848, 12 février          1158 
Melchior Gaod s'adresse au Tribunal d'Aoste pour qu'il fasse annuler la vente de certains biens 
immeubles par lui passée à Jean-Joseph Vicquéry, pour être les biens susdits largement sous-estimés.  
(1 doc.) 
 
103) 1848, 16 mai          1159 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse au Tribunal d’Aoste pour qu’on cite Pierre-Casymir Payn à 
comparaître à cause  d’un mur de clôture entre le jardin du premier et la place du second et de la 
division d’un bois et d'une carrière de chaux. Suit: injonction du dit Tribunal.  
(3 docc.) 
 
104) 1848, 24 mars - 12 avri         1160 
Actes d’une cause entre Melchior Gaod et Jean-Joseph Vicquéry surgie à cause d’une rétrocession 
d’un acte de vente à rachat.  
(2 docc.)  
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105) 1848, 16 mai-1850, 16 juille        1161 
Acte d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Pierre-Antoine Vicquéry, d'un côté et Jean-Maurice, 
Joseph et Pierre-Joseph Vicquéry, de l'autre, pour des questions d'hoirie.  
(1 liasse) 
 
106) 1848, 14 septembre - 1850, 14 mars        1162 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Claude Borrata, cantinier.  
(1 liasse) 
 
107) 1848, 6 octobre           1163 
Jean-Joseph Vicquéry passe procuration spéciale aux causes en tête de Laurent Perrin de Verrès.  
(1 doc., notaire Sulpice Martinod) 
 
108) 1848, 16 octobre          1164 
Actes d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et François Revil.  
(1 doc.) 
 

CARTON 13 
 
109) 1848, 8 juillet          1165 
Injonction à l'instance de Jean-Joseph Vicquéry contre Jean-Joseph Payn pour une dette de cent livres.  
(1 doc.) 
 
110) 1848, 2 décembre          1166 
Acte d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Maurice Roux.  
(1 doc.) 
 
111) 1849, 2 janvier-3 février         1167 
Acte d’une cause entre Jean-Joseph Curtaz et Jean-Martin Curtaz.  
(1 doc.) 
 
 
112) 1849, 12 février          1168 
Jean-Joseph Vicquéry passe une procuration spéciale aux causes en tête de Pierre-Auguste Sard de 
Verrès.  
(1 doc., notaire Jean-Grat Chatrian) 
s.d. (après le 28 juillet 1849) 
Note des dépenses faites par Auguste Sard pour le compte de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
113) 1849, 18 mars – 25 avril          1169 
Injonction de payement de la somme de 100 livres plus les intérêts de celle de 275 livres, dues par 
Jean-Joseph Vicquéry à  Jean-Claude Boratta, cantinier de Brusson.  
(1 doc.) 
 
114) 1849, 5 mars - 9 juin         1170 
Actes de la cause entre Jean-Claude Boratta et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 liasse) 
 
115) 1849, 18 mai - 1850, 26 avril        1171 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry contre Jean-Grat Béchaz et Marie-Madeleine Cugnod, 
veuve de Jean-Grat Béchaz et ses filles Marie-Anne et Marie-Euphrosine au sujet de certaines ventes 
d'immeubles passées en 1846.  
(1 doc.) 
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116) 1849, 31 mai           1172 
Procès-verbal de saisie exécution mobilière opérée au préjudice du sieur Gard Sulpice Joseph soit 
son relevateur Vicquéry Jean-Joseph domicilié à la commune de Brusson.  
(1 doc.) 
 
117) s.d.(après 31 mai 1849)         1173 
Plaintes de Jean-Joseph Vicquéry contre le commissaire Mustas, accusé d’avoir indûment saisi des 
objets.  
(1 doc.) 
 
118) 1849, 29 juin          1174 
Reçu par le commissaire aux saisies, Pierre-Julien Squinabol, envers Jean-Joseph Vicquéry de la 
somme de 23 livres.  
(1 doc.) 
 
119) 1849, 4 juillet          1175 
Attestation de la part du greffier du Tribunal d’Aoste que Jean-Joseph Vicquéry a été à Aoste au 
greffe du Tribunal, pour se défendre dans la cause contre François Revil.  
(1 doc.) 
 
120) 1849, 9-28 juillet          1176 
Actes d’un procès entre Jean-Joseph Gens et Maurice Boratta.  
(1 doc.) 
 
121) 1849, 30 juillet          1177 
Jean-Joseph de feu Pierre-Mathieu Vicquéry, en qualité de tuteur des filles Marie-Cécile et Marie-
Elisabeth de feu Pierre-Joseph Vicquéry, s’adresse au juge du mandement de Verrès pour qu’il 
accorde un séquestre chez Jean-Joseph de feu Valentin Vicquéry de la somme de 100 livres que celui-
ci doit à Pierre-Gervais Cugnod, débiteur envers le susdit Jean-Joseph de feu Mathieu Vicquéry de la 
somme de 239 livres pour l'entretien des deux filles Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
122) 1849, 6 novembre          1178 
Procuration aux causes de la part de Jacques-Joseph Roux envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
123) 1849, 7 novembre - 7 décembre        1179 
Victor et Jean-Pierre Personnettaz s'adressent au président du Tribunal d'Aoste pour qu'il envoie des 
lettres citatoires à Jean-Claude Grosjacques afin qu'on décide le jour de l'enchère des biens saisis. 
Suit: injonction de la part du Tribunal envers le dit Grosjacques.  
(1 doc.)  
 
124) 1850, 7 janvier          1180 
Jacques-Joseph Revil s’adresse au juge du mandement de Verrès en s’opposant à un décret 
d’injonction à Jean-Joseph Vicquéry de payer 285 livres et 50 centimes dans le délai de dix jours à 
partir du 11 décembre 1849.  
(1 doc.) 
 
125) 1850, 21 février-18 avril         1181 
Actes d'une cause entre Pierre Gard et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
126) 1850, 18 mars          1182 
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Jugement au procès entre Jean-Joseph et Pierre-Antoine Vicquéry, demandeurs, clients de maître Cula 
et Jean-Maurice Vicquéry, client de maître Martinet, et encore Jean-Joseph de feu Pierre-Mathieu 
Vicquéry et ses neveux, Pierre-Joseph, Pierre-Antoine de feu Jean-Baptiste Vicquéry, co-défendeurs 
représentés par maître Vailler, au sujet d'une partie de l'hoirie de feu Joseph Bos.  
(1 doc.) 
 
127) 1850, 15 avril - 10 juin         1183 
Injonction à l’instance du  notaire Antoine-Joseph Grognon de Châtillon pour Denabian Julien, par 
mandat du 15 février 1850, Pellissier notaire, contre Jean-Joseph Vicquéry de Brusson.  
(1 doc.)  
 
128) 1850, 19 juin - 16 novembre         1184 
Actes d’un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et la commune de Brusson au sujet de deux fours à 
chaux situés sur la propriété de la consorterie des quatre villages de Pilla, Pasquier, Fontaine et 
Vollon, possédés abusivement par Barthélemy Allamand.  
(1 liasse) 
 
129) 1850, 1er  juillet          1185 
Actes d'une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et le chaufournier Barthélemy Allamand au sujet d'un 
bois et de certains fours à chaux situés au Ranfort.  
(1 doc.) 
 
130) 1850, 23-30 décembre         1186 
Actes d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Pierre-François Revil.  
(1 doc.) 
 
131) 1850, 31 décembre         1187 
Jugement au procès entre les frères Messelod Pantaléon et Jean-Antoine contre Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
132) 1851, 22 janvier - 1852, 5 février        1188 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et la commune de Brusson au sujet de la possession 
contestée d'une pièce de terre dite Ranfort et des deux fours à chaux situés sur celle-ci.  
(1 liasse) 
 
133) 1851, 23 mai          1189 
Procuration aux causes de la part de Pierre-Augustin Revil envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
134) 1851, 5 juin          1190 
Injonction de payement faite par le bureau d'Insinuation de Donnas à Jean-Joseph Vicquéry de la 
somme de 11 livres et 20 centimes.  
(1 doc.) 
 
135) 1851, 4 septembre          1191 
Jean-Jacques Alliod, à son nom et à celui de son fils l’abbé Claude-Eusèbe Alliod, nomme Jean-
Joseph Vicquéry son procureur dans une cause qu’il a contre la veuve de Jean-Baptiste Conchâtre.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
136) 1851, 2 septembre - 1853, 17 octobre       1192 
Acte d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Pantaléon et Jean-Antoine Messelod au sujet d'une 
dette.  
(1 doc.) 
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137) 1851, 24 octobre          1193 
Acte d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Marie-Anne Vicquéry.  
(2 copies) 
 
138) 1851, 30 décembre - 1852, 23 avril        1194 
Actes d'un procès entre Sulpice-Joseph Gard et Jean-Joseph Vicquéry au sujet d'une dette.  
(1 liasse) 
 
139) 1852, 29 avril           1195 
Actes d’une cause entre Marie-Virginie Vicquéry, Jean-Joseph Vicquéry, Marie-Joseph Freydoz 
veuve de Pierre-Joseph Vicquéry, d’un côté, et Jean-Grat Dolléan, garde-chef forestier, de l’autre.  
(1 doc.)  
 
140 ) Après 1852, 21 mai         1196 
Acte d'une cause entre François-Joseph Lapierre et Jacques-Joseph Bréan au sujet d'une dette du dit 
Bréan.  
(1 doc., incomplet) 
 
141) 1852, 22 mai - 1859, 1er février        1197 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et la commune de Brusson à propos de la propriété du 
bois de Ranfort.  
(1 liasse) 
Pièce jointe: 1860, 18 septembre-13 novembre 
Parcelle du procureur collégié de Turin Vincenzo Baretta, pour les frais du procès dont ci-Dessus.  
(1 doc.) 
 
142) s.d. (avant 27 mai 1852)         1198 
Jean-Joseph Vicquéry s'adresse au tribunal de première instance d'Aoste afin qu'il fasse convoquer par 
le juge de Verrès le conseil de famille de son beau-fils Jean-Martin Pernettaz, accusé de conduire une 
vie de débauche et de dissiper la fortune de sa famille.  
(1 doc.) 
 
143) 1852, 27 mai          1199 
Le tribunal de première instance d'Aoste ordonne au juge de Verrès de convoquer le conseil de 
famille de Jean-Martin Pernettaz.  
(1 doc.) 
 
144) 1852, 22 juin - 1853, 14 mai        1200 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Pantaléon et Antoine Messelod au sujet de certaines 
dettes.  
(1 liasse) 
 
145) 1852, 21 septembre         1201 
Ragionamento nella causa della comunità di Brusson contro la comunità di San Vincenzo all’udienza 
del Magistrato d’Appello di Torino. 
1864 
Atto conclusionale nell'interesse del comune di Brusson appellata contro il comune di San Vincent 
appellante.  
Actes de la cause surgie au sujet de certains territoires contestés entre les deux communautés.  
(2 docc., imprimés) 
 
146) 1853, 26 janvier - 1883, mai         1202 
Acte de la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Marie-Anne, Marie, Pétronille et Godefroy 
Vicquéry au sujet de plusieurs biens de la famille Vicquéry.  
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(1 liasse)  
 
147) 1853, 2 mai - 10 juillet          1203 
Le juge de Verrès autorise la saisie mobilière au préjudice de Pierre-Joseph Hombert, débiteur de 122 
livres envers Jean Pernettaz. 
Pierre-Joseph Hombert déclare d’être acquitté de la dette que Jean-Joseph Vicquéry avait envers lui. 
(1 doc.) 
 
148) 1853, 3 juin          1204 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Martin Durous, d'Arnad.  
(1 liasse) 
 
149) 1853, 14 juillet          1205 
Actes d'une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et la consorterie de Pila, Pasquier, Fontaine, Volon.  
(1 doc.) 
 
150) 1853, 25 juillet          1206 
Le juge du mandement de Verrès condamne Jean-Joseph Vicquéry à payer à l'église de Brusson la 
somme de 160 livres dans le délai de 50 jours. Suit: quittance du 13 juin 1870. 
(1 doc.) 
 
151) 1853, 25 octobre          1207 
Ban d'enchère au nom du Tribunal d'Aoste et à la diligence de Jean-Joseph Gens contre Jacques-
Joseph Bréan.  
(2 docc., imprimés) 
s.d. 
Extrait in parte qua de la quote-part de Bréan Jacques-Joseph de feu Pierre-Mathieu porté au ban 
d'enchère fait à la diligence de Gens contre le dit Bréan.  
(1 doc.) 
 
 
152) 1853, 8 novembre          1208 
Jugement prononcé par le tribunal d’Aoste dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et les frères 
Pantaléon et Jean-Antoine Messelod.  
(1 doc.) 
 
153) 1853, 9 novembre          1209 
Injonction à l'instance de Jean-Joseph Vicquéry en haine de Marie-Anne Vicquéry et de son mari 
Jean-Baptiste Court de payer au dit Vicquéry la somme de 150 livres, les intérêts relatifs, dès le 25 
octobre 1849, et 2 livres pour les intérêts résidus.  
(1 doc.) 
 
154) 1853, 20-30 novembre         1210 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse au Tribunal d’Aoste au sujet de l’hoirie de Joseph-Chrisostome de 
feu Jean-Grat Doléan.  
(1 doc.)  
 
155) 1854, 29 janvier          1211 
Procuration aux causes de la part de Jean-Joseph Curtaz envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
 
156) 1854, 30 mars          1212 
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Ban d'enchère au nom du Tribunal d'Aoste et à la diligence de Jean-Joseph Gens contre Jacques-
Joseph Bréan.  
(1 doc., imprimé) 
 
157) 1854, 9 mai- 21 juillet         1213 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Maurice Vicquéry au sujet d'une vente à rachat.  
(1 liasse) 
 
158) 1854, 15 mai          1214 
Acte d’une cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Joseph Fassin au sujet des intérêts d’une somme 
due. Avec inscription hypothécaire.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Sarteur)  
 
159) 1854, 15 mai          1215 
Ban d'enchère du Tribunal d'Aoste, à la requête de Jean-Joseph Gens contre Jacques-Joseph Bréan.  
(1 doc., imprimé) 
 
160) 1854, 22 juin - 1856, 4 novembre        1216 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Maurice Vicquéry au sujet du loyer du Raccard-
du-Buil et des champs de Foé et Gabi, ainsi que du droit de passage dans la basse-cour du dit Jean-
Joseph Vicquéry appelé Le Bechaz.  
(1 liasse) 
 
161) 1854, 24 juillet - 24 septembre        1217 
Jean-Maurice Vicquéry s’adresse au juge local pour qu’il invite à comparaître devant lui Marie-
Suzanne Vicquéry et son mari Jean-Michel Roux au sujet d’une dette.  
(2 docc.) 
 
162) 1854, 31 juillet          1218 
Jugement au procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Maurice Vicquéry au sujet d'une rétrocession 
d'immeubles.  
(1 doc.) 
 
163) 1854, 24 septembre         1219 
Procuration aux causes de la part de Jean-Antoine Fresc envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
164) 1854, 23 novembre-1855, 1er  janvier       1220 
Le juge du mandement de Verrès convoque le conseil de famille de Jean-Martin Pernettaz à la requête 
de Jean-Joseph Vicquéry, son beau-père, pour le faire interdire à cause de sa prodigalité excessive.  
Suit: délibération du conseil de famille.  
(1 liasse.). 
 
165) 1854, 13 décembre - 1855, 5 janvier       1221 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Marie-Anne Vicquéry, veuve de François Bréan et 
épouse en secondes noces de Pierre-Joseph Velf, au sujet d'une dette.  
Pièce annexée: 
1854, 15 février 
Obligation hypothécaire de Marie-Anne Vicquéry envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 liasse) 
 
166) 1855, 10 janvier          1222 
Joseph Vicquéry et Jean-Martin Pernettaz déclarent vouloir se départir du procès contre Pierre-Joseph 
Humbert.  
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(1 doc.) 
 
167) 1855, 25 janvier - 16 mars         1223 
Actes d'un procès entre Joseph-Martin Conchâtre et  Jean-Joseph Vicquéry au sujet d'une dette.  
(1 liasse) 
 
168) 1855, 17 février-31 mars         1224 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Joseph-Gabriel Dhérin au sujet d'une dette.  
(1 liasse) 
 
169) 1855, 3 mars-5 mars         1225 
Actes d'une cause entre Jean-Maurice Vicquéry et Jean-Joseph Vicquéry au sujet de certaines dettes.  
(2 docc.) 
 
170) 1855, 8 mai           1226 
Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Maurice Vicquéry transigent leurs deux procès agités devant le 
Tribunal d'Aoste.  
(1 doc.) 
 

CARTON 14 
 
171) 1855, 16 juin          1227 
Joseph-Vincent Vuillermin, en qualité de releveur de Jean-Joseph Vicquéry, s'oblige envers la 
fabrique de Brusson pour la somme de 359 livres qu'il doit en faveur de l'église et pour celle de 251 
livres qu'il doit en faveur de la chapelle de Saint-Valentin.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
172) 1855, 5 octobre          1228 
Bordereau d'inscription hypothécaire en faveur de l'église de Brusson et de la chapelle de Saint-
Valentin contre Joseph-Vincent Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
173) 1856, 2 janvier          1229 
Sentence dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Joseph Fassin.  
(1 doc.) 
 
174) 1856, 31 mai-1863, 8 avril         1230 
Actes d'un procès entre le garde-forestier Jean-Grat Doléan d'un côté, et Jean-Joseph Vicquéry, 
Pierre-Joseph Borbey, ce dernier comme tuteur des mineurs Marie-Cécile et Marie-Elisabeth 
Vicquéry et enfin les frères et soeurs Fassin, de l'autre, au sujet de la tutelle du mineur Chrysostome 
Doléan .  
(1 liasse)  
- 1856, 28 octobre 
Sentence prononcée par la Cour d'Appel de Turin dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry, Pierre-
Antoine Borbey et Pierre-Joseph Borbey, ce dernier en tant que tuteur des mineures Marie-Cécile et 
Marie-Elisabeth Vicquéry, contre Jean-Grat Doléan, comme tuteur du feu mineur Chrysostome 
Dolléan.  
(1 doc.) 
- 1857, 17 juin 
Sentence prononcée par le Tribunal d'Aoste entre Jean-Grat Dolléan, d'un côté et Jean-Joseph 
Vicquéry et Jacques-Joseph Welf, celui-ci en tant que tuteur des mineurs Marie-Cécile et Marie-
Elisabeth Vicquéry et les frères et les soeurs Fassin, de l'autre, au sujet de l'impôt sur les aliments du 
mineur Chrysostome Dolléan.  
(1 doc.)  
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175) 1856, 11 août          1231 
Sentence prononcée par la judicature de Verrès dans une cause entre Julien Denabian et Jean-Joseph 
Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
176) s.d. (après 14 septembre 1856)        1232 
Notes manuscrites au sujet du recours de Jean-Joseph Vicquéry à la Cour d'Appel de Turin contre la 
sentence du Tribunal provincial d'Aoste dans le procès entre le dit Vicquéry et la commune de 
Brusson. 
(1 doc.) 
 
177) 1856, 8 novembre          1233 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Jean-Maurice Vicquéry à la requête de 
Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
178) Cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Pierre-François Roux.    1234 
a) - 1857, 27 juin 
Bordereau d'inscription hypothécaire, en renouvellement de celle prise le 6 décembre 1842, en faveur 
du sieur Jean-Joseph Vicquéry, contre son neveu Pierre-François Roux.  
(1 doc.) 
b) - 1860, 5 novembre 
Jean-Joseph Vicquéry s'adresse au Tribunal pour qu'on intime à Pierre-François Roux de lui payer la 
somme de 349 livres dues pour une vente d'immeubles et, en plus, la quittance de 400 livres que le dit 
Roux s'était obligé à payer à la commune de Brusson pour le compte du dit Vicquéry.  
(1 doc.)  
c) - 1869, 7 novembre 
Jugement dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Pierre-François Roux.  
(2  copies du même doc.)  
 
179) 1857, 27 juin          1235  
Bordereau d'inscription hypothécaire, en renouvellement de celle prise le 6 décembre 1842, en faveur 
du sieur Jean-Joseph Vicquéry, contre son neveu Jean-Maurice Roux.  
(1 doc.) 
 
179 bis) 1857, 27 juin         1235 bis 
Bordereau de créance hypothécaire au profit de Jean-Joseph Vicquéry contre Jean-Pierre Béchaz.  
(1 doc.) 
 
180) 1857, 7 juillet - 11 septembre        1236 
Jean Pernettaz recourt au tribunal d'Aoste afin qu'on ouvre le jugement pour enjoindre aux créanciers 
de Jacques Bréan de produire leurs titres dans le délai de trente jours. Suit: déclaration du juge et 
notification de l'huissier de Verrès aux sujets intéressés.  
(2  copies) 
 
181) 1857 4 août.          1237 
Cédule de citation par le conseil communal de Brusson auprès du juge du Tribunal d'Aoste au sujet du 
jugement prononcé par le dit Tribunal le 27 décembre 1851 dans la cause entre la commune de 
Brusson et Jean-Joseph Vicquéry au sujet de la possession du four et bois de Ranfort et citation du dit 
tribunal contre Jean-Joseph Vicquéry pour la liquidation des frais du procès.  
(1 doc.) 
 
182) 1857, 21 septembre         1238 
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Ordonnance de payement de la somme de 1725 livres à l'instance de MM. Berguet Vincent, Longis 
Jean-François et Fournier Joseph-André, tous géomètres d'Aoste, contre Jean-Joseph Vicquéry. 
1857, 2 octobre 
Ordonnance de payement de la somme de 877 livres et 50 centimes à l'instance de MM. Vincent 
Berguet, Jean-François Longis et Joseph-André Fournier, tous géomètres d'Aoste, contre Jean-Joseph 
Vicquéry. 
1858, 15-mai - 14 décembre  
Quittances de la part des géomètres Jean-François Longis et Joseph-André Fournier des sommes 
susdites.  
(4 docc.) 
 
183) 1857, 28 octobre          1239 
Citation à comparaître pour Jean-Joseph Vicquéry de la part du Tribunal d'Aoste  
(1 doc.) 
 
184) 1857, 30 décembre         1240 
Conclusion de la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et la commune de Brusson au sujet du bois de 
Ranfort.  
(1 doc.) 
 
185) 1857, 30 décembre         1241 
Jugement prononcé par le Tribunal d'Aoste au procès entre Jean-Grat Doléan et Jean-Joseph 
Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
186) 1858, 26 février-8 juillet        1242 
Le Tribunal d’Aoste enjoint à Jean-Joseph Vicquéry de payer à Pantaléon Roux la somme de 201 
livres et 66 centimes et les intérêts dus pour la dite somme. Suit: quittance du dit Pantaléon Roux.  
(1 doc.) 
 
187) 1858, 1er  mars          1243 
Le greffier du Tribunal d'Aoste enjoint à Jean-Joseph Vicquéry de payer à Jean-Grat Fassin la somme 
de 97 livres et 33 centimes.  
(1 doc.)  
 
188) 1858, 9 mars - 10 juin         1244 
Le greffier du Tribunal d'Aoste et l'huissier de la judicature de Verrès, à la requête de Jean-Pierre 
Obert, ordonnent à Jean-Joseph Vicquéry de payer audit Obert la somme de 344 livres et deux 
centimes.  
(4 docc.) 
 
189) 1858, 15 mai          1245 
Injonctions de la part de la judicature du mandement de Verrès à Jean-Joseph Vicquéry pour qu’il 
paie à Jean-Grat Doléan une somme d’argent due.  
(1 doc.) 
 
190) 1858, 22, 29 mai          1246 
Injonctions de la part de la judicature de Verrès à Jean-Joseph Vicquéry à comparaître par-devant le 
juge de Verrès, pour assister au serment que prêtera le géomètre Barbier avant de procéder aux 
opérations d'expertise pour lesquelles il a été député par le Tribunal d'Aoste à la requête du garde-
forestier Grat Dolléan.  
(2 docc.) 
 
191) 1858, 5 juin          1247 
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Le juge du mandement de Verrès ordonne au géomètre Barbier de comparaître devant lui, avec les 
parties intéressées, pour prêter serment avant de procéder aux opérations d'expertise pour lesquelles il 
a été député par le Tribunal d'Aoste à la requête du garde-forestier Grat Dolléan, dans la cause qu'il a 
entamée  contre Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
192) 1858, 5 juin          1248 
Procès-verbal de saisie de deux vaches et trois génisses en haine de Jean-Joseph Vicquéry à la requête 
de Jean-Grat Doléan, pour une dette de 284 livres.  
(1 doc.) 
 
193) 1858, 7 juillet          1249 
Actes d'un procès entre Jean-Pierre Obert et Jacques-Joseph Bréan.  
(1 liasse) 
 
194) 1858, 10 novembre         1250 
Jugement prononcé par le Tribunal d'Aoste, dans le procès entre Jean-Grat Doléan et Jean-Joseph 
Vicquéry au sujet de certaines taxes sur les fruits d'un terrain.  
(1 doc.) 
 
195) 1858, 15 novembre         1251 
Sentence dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Maurice Lévêque.  
(1 doc.) 
 
196)  1858, 11 décembre - 1875, 24 juin       1252 
 1859, 15 janvier - 1859, 15 février 
Actes d'une cause entre Balthazar Mongenet, entrepreneur et sénateur, de Pont-Saint-Martin, et Jean-
Claude Buil de feu Victor, au sujet de la vente d'une quantité de charbon de la part du dit Buil au dit 
Mongenet, charbon payé mais jamais expédié et dont le dit Mongenet réclame le remboursement.  
(2  liasses)  
 
197) 1858, 23 décembre         1253 
L'huissier près de la judicature de Verrès, M. Evase Chatrian, ordonne à Jean-Joseph Vicquéry de 
payer dans le délai de cinq jours à Jean-Grat Doléan la somme de 391 livres.  
1859, 8 janvier 
Procès-verbal de saisie mobilière à l'instance de Jean-Grat Doléan en haine de Jean-Joseph Vicquéry.  
(2 doc.) 
 
198) 1859, 10 janvier          1254 
Le procureur collégié Galeazzo atteste avoir reçu de Joseph-Gabriel D'Hérin la somme de 193 livres 
en décharge du compte de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
199) 1859, 27 mai          1255 
Marie-Caroline Fassin nomme son procureur Jean-Joseph Vicquéry. 
Le notaire Martinod déclare avoir reçu de Jean-Joseph Vicquéry, pour le compte de Marie-Caroline 
Fassin, la somme de 40 livres.  
(2 docc.) 
 
200) 1857, 13 février          1256 
Lettre du procureur Cula à Jean-Joseph Vicquéry au sujet d'une contravention forestière.  
1859, 15 octobre 
Citation à comparaître par-devant le Tribunal d'Aoste pour Jean-Joseph Vicquéry à la requête de 
l'avocat fiscal, pour une contravention relative à la coupe, vérifiée par les gardes forestiers de Brusson 
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le 25 juillet 1855, de 20 plantes de mélèzes dans le bois de Ranfort, et d'autres 14 plantes de la même 
essence.  
(2 docc.)  
 
201) 1860, 29 mai          1257 
La Cour d'Assises de Turin publie une ordonnance de préfixion pour Fassin Jean-Pacifique et Jean-
Joseph, accusés de vol.  
(1 doc.)  
 
202) 1860, 29 mai          1258 
Procuration aux causes faite par François-Philippe Lettry envers Jean-Joseph Vicquéry dans un procès 
contre Charles Lettry et Joseph-François Chasseur.  
(1 doc.) 
 
203) 1860, 6 juillet           1259 
Marie-Caroline Fassin déclarevoir au procureur Pantaléon Culaz 71 livres pour les frais du procès 
contre Maurice Payn.  
(1 doc.)  
 
204) 1860, 13 août          1260 
Obligation hypothécaire par le sieur Vicquéry Jean-Joseph, sur le moulin de Fontaine, en faveur de la 
consorterie des quatre villages (Pilla, Pasquier, Fontaine et Vollon), pour la somme de 1480 francs, 
dus pour résidu de tous les frais auxquels il a été condamné dans la cause relative à la pièce en bois et 
pâturage dite le Ranfort.(Copie) 
1878, 1er  octobre 
Le syndic de Brusson Pierre-Maurice Grosjacques, en tant que représentant de la consorterie des 
quatre villages, et Dominique-Martial Vicquéry attestent que la dette de 1480 livres, remontant au 14 
août 1860 n'a pas encore été payée.  
(2 docc.) 
 
205) 1860, 8 novembre - 1861, 24 janvier       1261 
Le Tribunal d'Aoste ordonne à Pierre-Joseph Vicquéry et Jacques Velf comme tuteurs des mineurs 
Vicquéry (?) de payer à M. Cula, procureur, certaines sommes d'argent.  
(1 liasse) 
 
206) 1861, 3 août          1262 
Citation à comparaître par-devant la judicature de Verrès pour Jean-Joseph Vicquéry, à la requête de 
Jean-Baptiste, Marie-Barbe, Marie-Catherine Pitet.  
(1 doc.) 
 
207) 1861, 26 août - 2 septembre        1263 
Procès-verbaux des audiences dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et les hoirs de Jacques-
Antoine Pitet. 
(2 docc.) 
 
208) 1861, 13 octobre          1264 
Citation à comparaître pour Jean-Joseph Vicquéry, à la requête de Louis Laurencet.  
(1 doc.) 
 
209) 1861, 16 décembre          1265 
Audience dans la cause entre M. Paul-Antoine Farinet et Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
210) 1862, 7 avril           1266 
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L'huissier de la judicature de Verrès cite Jean-Joseph Fassin à comparaître par-devant le juge du 
mandement au sujet du loyer de la ferme appelée Crespin, sise à Brusson dû par le dit Fassin à Jean-
Joseph Vicquéry. 
(1 doc.) 
1862, 9 avril 
Procès-verbal de l'audience dans le procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Joseph Fassin,  
1862, 17 novembre 
Bordereau d'inscription hypothécaire au profit de Jean-Joseph Vicquéry contre Jean-Joseph Fassin.  
(1 doc.) 
1863, 18 mars 
Inscription hypothécaire au profit de Jean-Joseph Vicquéry contre Joseph Fassin de feu Anselme.  
(1 doc.) 
1864, 24 juin 
Extrait cadastral de tous les biens portés à la colonne de Fassin Jean-Joseph de feu Pierre-Anselme de 
Brusson.  
(1 doc.) 
1864, juillet 
Acte de commandement de payement pour Fassin Jean-Joseph envers Jean-Joseph Vicquéry .  
(1 doc.) 
 
211) 1862, 9 avril          1267 
Jugement prononcé dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Joseph Fassin. au sujet de 
certains loyers dus.  
(1 doc.) 
 
212) 1862, 12 avril          1268 
Jugement prononcé au procès entre Jean-Maurice Payn, demandeur, et Marie-Joseph Sarteur et Jean-
Pacifique Fassin, défendeurs, au sujet de certaines dettes.  
(1 doc.) 
 
213) 1862, 16 avril           1269 
Note d'inscription de créance hypothécaire au profit de Sarteur Marie-Joseph veuve de Jean-Valentin 
Fassin, contre Jean-Maurice de feu Jean-Pierre Payn.  
(1 doc.) 
1863, 22 juillet 
Le procureur Galeazzo confesse avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry, pour le compte de Marie-
Caroline Fassin, la somme de 286 livres.  
(1 doc.) 
 
214) 1862, 28 juillet          1270 
Le commissaire aux saisies transmet à Jean-Joseph Vicquéry le bulletin de logement militaire.  
(2  bulletins de logement militaire) 
 
215) 1862, 5 août           1271 
Procès-verbal de saisie d'une vache à Jean-Joseph Vicquéry pour paiement d'une dette de 66 francs à 
la caisse ecclésiastique de Brusson.  
(1 doc.) 
 
216) 1863, 25 septembre         1272 
A' la requête du révérend Jean-Joseph  Curtaz, l'huissier du Tribunal de Verrès ajourne Jean-Joseph 
Vicquéry à comparaître devant lui au sujet d'une dette contractée par Jean-Martin Pernettaz. 
(1 doc., abîmé par les moisissures et déchiré en deux parties )  
 
217) 1863, 6 octobre           1273 
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Bordereau d'inscription hypothécaire pour Marie-Rose de feu Jean Pramotton, veuve de Calliste 
Dalles, contre Jean Claude de feu Victor-Alexandre Buis. 
1870, 20 juin 
Renouvellement d'inscription hypothécaire pour Marie-Rose de feu Jean Pramotton, veuve de Calliste 
Dalles, contre Jean-Claude de feu Victor-Alexandre Buis et contre Joseph de Jean-Mathieu Pétroz.  
(1 doc.) 
 
218) 1863, 11 octobre - 2 novembre         1274 
Le juge du Tribunal d'Aoste, à la requête de la commune de Brusson, cite à comparaître auprès du dit 
Tribunal Jean-Joseph Vicquéry au sujet des confins d'une pièce de terre. Constitution de procuration 
pour Vicquéry contre la dite commune.  
(1 doc.) 
 
219) 1863, 12 octobre          1275 
Audience dans la cause entre Claude Démoz et Jean-Claude Buil au sujet d'une dette.  
(1 doc.) 
 
220) 1863, 3 novembre          1276 
Transaction survenue dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry, Pierre-Antoine Vicquéry, Marie-
Elisabeth Vicquéry, Marie-Cécile Vicquéry, d'un côté et Jean-Baptiste Barrel, Jean-Joseph Favre et 
Jean-Valentin Gens de l'autre au sujet de l'hoirie du notaire Jean-Grat Doléan.  
(1 doc., Frédéric Obert notaire) 
 
221) 1863, 21 novembre - 1864, 27 janvier        1277 
Actes d'un procès entre Zélie Doléan d'un côté et François-Maurice Fassin, Marie-Anne, Marie-
Thérèse, Madeleine Vicquéry, Jacques-Joseph Velf comme tuteur des mineurs Marie--Cécile et 
Marie-Elisabeth Vicquéry, et encore Jean-Joseph et Pierre-Antoine Vicquéry de l'autre, au sujet de 
certains frais pour un procès. 
(1 doc.) 
 
222) 1863, 27 novembre         1278 
Jean-Joseph Vicquéry se reconnaît débiteur envers le procureur collégié Pellissier de la somme de 45 
livres et 25 centimes pour les frais du procès mû par le dit Vicquéry et par Pierre-Antoine Vicquéry et 
Jacques-Joseph Welf contre Barthélemy et Pierre-Joseph Cugnod.  
(1 doc.)  
 
223) 1863, 15 décembre - 1865, 18 septembre       1279 
Actes d'un procès mû par Jean-Joseph Vicquéry, Jacques-Joseph Welf tuteur des soeurs mineures 
Vicquéry Marie-Cécile et Marie-Elisabeth, Pierre-Antoine de feu Jean-Baptiste Vicquéry contre Zélie 
Doléan, au sujet d'une dette.  
(1 liasse) 
 
224) s.d. (après 1863)          1280 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse au juge du mandement de Verrès pour qu’il accorde un séquestre de 
biens au chaufournier Barthélemy Allamand, insolvable du loyer d’une maison située à Pilla.  
(1 doc.)  
 
225) 1864, entre 22 février et 4 mars          1281 
Jean-Joseph Vicquéry recourt au juge local pour obtenir le renvoi de la vente à Jean-Martin Pernettaz 
d'une génisse, de deux brebis et d'une poêle saisis à la requête de Favre Jean-Pierre.  
(2 copies) 
 
226) 1864, 22 février           1282 
Avis d'enchère des biens saisis à Pernettaz Jean-Martin, à la requête de Jean-Pierre Favre de Donnas.  
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(1 doc.) 
 
227) 1864, 9 mai          1283 
Audience dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry contre Gaspard Bordet, Jean-Claude Buil et 
Joconde Verney, au sujet d'une dette.  
(2 docc.) 
 
228) 1864, 18 octobre           1284 
Obligation avec hypothèque pour Maria Domenica Raga, épouse Dujany, en faveur de Stefano 
Novaria. 
(1 doc.) 
 
229) 1864, 29 novembre         1285 
L'huissier de la judicature de Verrès enjoint à Jean-Martin Pernettaz de payer à Jean-Pierre Favre 
certaines sommes, sous peine d'exécution immobilière des immeubles suivants: 
1. les trois quarts d'un bois appelé L'Arp-de-Brengues 
2. un bois et pâturage dit Le Cû-du-Greup 
3. un bois et pâturage dit L'Arp-de-Barmaz 
4. un quart d'un bois et pâturage dit Le Pianaz 
5. la moitié d'un bois et pâturage dit L'Arp-de-Ventenot 
6. la moitié d'un bois et pâturage dit L'Arp-de-Carsot 
7. un bois et pâturage dit Le Brugea 
8. la moitié du bois et pâturage dit Le Brugea 
9. la moitié d'un bois dit Le Bequiri 
10. la moitié d'un bois et pâturage dit Piassa-Valero 
11. la moitié d'un pâturage alpin de la consorterie de Mocherola  
12. un pâturage au Devin 
13. un pâturage dit La Piscine-Dessous 
14. un pâturage dit La Piscine 
15. un pâturage et bois dit Le Grand-Buisson et Piscine 
16. un pâturage à Cheneville 
17. un pré dit La Barmettaz-Dessous 
18. un autre pré dit La Barmettaz-Dessous 
19. un pré dit La Traversa 
20. un pré-marais dit La Fontaine 
21. un pré-marais dit La Léchère 
22. un pré dit Levrot, Crosetta, Traversa 
23. un pré et pâturage dit Le Lécheron 
24. un pré dit La Crosetta 
25. un bois et terre vaine dit Le Goillas 
26. un pré dit Le Pigerot 
27. un pré dit La Rova-du-Pigerot 
28. un pré et pâturage dit La Toula 
29. des domiciles et places  au hameau de Moucherola 
30. des domiciles au hameau de Moucherola, dits Les Domiciles-Vieux 
31. un pâturage au couchant des dits domiciles 
32. un pâturage dit Le Planet 
33. un pâturage dit Le Planet-de-Rongea 
34. un pré et pâturage dit Jacquemet 
35. un pâturage dit Le Grand-Herbage 
36. un autre pâturage dit Le Grand-Herbage 
37. un pâturage dit Dragères-de-Médan 
38. un pâturage dit L'Herbage-de-la Toula-Dessous-le Ru-de-La Murasse 
39. un pâturage dit La Toula 
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40. un pâturage dit L'Herbage-de-Médan 
41. un pâturage dit Médan 
42. un pâturage et bois dit L'Herbage-des-Brengues 
43. un pâturage à Moucherola.  
(2 docc.)  
 
230) 1865, 13 janvier          1286 
Jugement dans une cause entre Trucchi François Vérémond, négociant de Verrès, et Jean-Joseph 
Vicquéry et d'autres particuliers au sujet de certaines dettes.  
(1 doc.) 
 

 
CARTON 15 

 
231) 1866, 10 janvier          1287 
Jugement dans la cause entre Marie-Félicite Berga, femme de Jean-Laurent Dondeynaz, et Jean-
Joseph Vicquéry contre François Vérémond Trucchi, négociant de Verrès.  
(2 copies) 
 
232) 1866, 14 février- 21 avril         1288 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry, d'un côté, et Trucchi François-Vérémond, Dondeynaz 
Jean-Laurent et Alearis Joseph de l'autre. 
(1 liasse)  
 
233) 1866, 29 avril          1289 
Le préteur de Verrès cite Jean-Joseph Vicquéry et Jean-Maurice Roux à comparaître pour certaines 
dettes envers le marchand d’Aoste Jacques-Joseph Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
234) 1866, 29 avril          1290 
Le préteur de Verrès, à la requête de Frédéric Thiébat de Verrès, cite Jean-Joseph Vicquéry, François-
Vérémond Trucchi et Laurent Dondeynaz à comparaître au sujet de la saisie d’objets de M. Trucchi.  
(1 doc.) 
 
235) 1868, 8-24 juillet          1291 
Recours de la part de Jean-Joseph Vicquéry au préteur de Verrès au sujet de certaines dettes 
contractées avec lui par Jean-Pacifique et Jean-Joseph Fassin. Suit: citation, de la part de l'huissier, à 
comparaître au dit Fassin.  
(2 docc.) 
1868, 29 juillet  
Audience dans le procès entre les susdits Fassin et Vicquéry au sujet des susdites dettes.   
(1 doc.) 
 
236) 1866, 30 août          1292 
L'huissier de la Préture de Verrès enjoint à Jean-Joseph Vicquéry de payer à Trucchi François-
Vérémond plusieurs dettes qu'il a contractées avec lui.  
(1 doc.) 
 
237) 1867, 11 février - 3 septembre        1293 
Actes de la cause entre Jacques-Joseph Vuillermin, Jean-Maurice Roux et Jean-Joseph Vicquéry au 
sujet de certaines dettes du dit Roux, comme débiteur principal et du dit Vicquéry comme cautionneur 
du dit Roux, envers le dit Vuillermin.  
(1 doc.) 
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238) 1868, 27 juin          1294 
L'huissier de la Préture de Verrès enjoint à Dominique-Martial Vicquéry de payer à Marie-Rose 
Pramotton la somme de 300 livres et 55 centimes dans le délai de cinq jours. 
1868, 2 juillet 
Acte d'opposition au dit précepte par Dominique-Martial Vicquéry. 
1868, 15 juillet 
Audience dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Marie-Rose Pramotton. 
1868, 9 juillet 
Sentence dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Marie-Rose Pramotton. 
(4 docc.) 
 
239) 1868, 27 juin          1295 
Acte de citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Jean-Joseph Vicquéry, à la 
réquête de Jean-Pierre Fosson. 
- 1868, 20 juillet 
Jugement dans la cause entre Jean-Pierre Fosson et Jean-Joseph Vicquéry . 
- 1868, -23 octobre 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Jean-Joseph Vicquéry, à  l'instance du dit 
Fosson.  
(3 docc.) 
 
240) 1868, 19 novembre - 1869, 19 mars       1296 
Actes de la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jacques-Joseph Vuillermin, marchand d'Aoste, au 
sujet du paiement de certaines marchandises.  
(1 liasse). 
 
241) 1868, 19 novembre - 1869, 19 mars       1297 
Actes de la cause entre Jacques-Joseph Vuillermin, marchand d'Aoste, et Jean-Joseph Vicquéry pour 
des dettes du dit Vicquéry envers le dit Vuillermin.  
(une liasse) 
 
242) 1868, 23 novembre         1298 
Jugement prononcé par le préteur de Verrès dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Jean-
Martin Vuillermet au sujet d'une dette.  
(1 doc.) 
 
243) 1869, 26 février          1299 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Jacques-Joseph Roux à la requête de Jean-
Joseph Vicquéry.  
(1 doc., avec plusieurs moisissures)  
 
244) 1869, 17 avril - 12 mai         1300 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Jacques-Joseph Vuillermin à la requête de 
Jean-Joseph Vicquéry au sujet d'une dette contractée par le  dit Vicquéry envers le dit Vuillermin et 
acte à conclusion dans la même cause. 
(2 liasses) 
 
245) 1869, 11 mai          1301 
Ban d'enchères au nom du Tribunal d'Aoste et à la diligence de Pierre Perino, teinturier, de Verrès, 
contre Maurice Roux, propriétaire, de Brusson.  
(1 doc., imprimé) 
 
246) 1869, 10 juin          1302 
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Jugement dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Jacques-Joseph Vuillermin au sujet de 
certaines dettes du dit Vicquéry envers le dit Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
247) 1869, 24 juin          1303 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Jean-Joseph Vicquéry à la requête de 
Dauphin Vicquéry de feu Jean-Maurice.  
(1 doc.)    
 
248) 1869, 24 juin          1304 
Suite à l’instance de Maurice Payn, l'huissier de Verrès, Joseph Ribolaz, enjoint à Jean-Pacifique 
Fassin de payer certaines sommes dues, dans le délai de trente jours.  
(2 copies du même document, dont une présente des moisissures et le brunissement du papier)  
 
249) 1869, 30 juin          1305 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Michel-Antoine Pachiodo, à la requête de 
Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
250) 1869, 11 juillet          1306 
L'huissier de Verrès cite, à la requête de Jean-Joseph Vicquéry, Bonel Jean à comparaître par-devant 
le préteur de Verrès. 
Au verso: liste de pièces de terrain. 
(1 doc.) 
 
251) 1869, 12 juillet          1307 
Procès-verbal de l'audience au procès entre Pierre-François Payn et Jean-Joseph Vicquéry pour 
certaines dettes du dit Payn envers le dit Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
252) 1870, 3 février-7 mars         1308 
Actes d'une cause mue par Jean-Joseph Vicquéry contre sa fille Marie Vicquéry, femme de Jean-
Martin Pernettaz, au sujet d'une dette des dits jugaux Pernettaz envers le dit Vicquéry.  
(1 liasse) 
 
253) 1870, 13 novembre - 5 décembre; 12 décembre      1309 
Actes d’une cause entre Pierre Malcuit et Jean-Joseph Vicquéry.   
(1 liasse et un document, avec des moisissures) 
 
254) 1870, ?           1310 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Pierre-Antoine Vicquéry à la requête de 
Jean-Joseph Vicquéry de feu Jean-Maurice, au sujet d'une dette de Pierre-Antoine envers Jean-Joseph 
Vicquéry. 
(1 doc.)  
 
255) 1871, 24 janvier - 1882, 11 août        1311 
Actes d'un procès entre Dominique-Martial Vicquéry et Madeleine de feu André Dujany, veuve de 
Georges Dugros, au sujet des droits sur une hoirie. 
(1 liasse) 
 
256) 1871, 17 mai          1312 
Procès-verbal de saisie de deux vaches contre Jean-Joseph Vicquéry débiteur envers les royales 
finances de la somme de 130 livres et 20 centimes pour l'impôt sur les grains dû pour l'année 1870.  
(1 doc.) 



 
 
 

140 

 
257) 1871, 10 juillet          1313 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Maurice-Dauphin Vicquéry de feu 
Maurice à la requête de Jean-Joseph Vicquéry, créancier du susdit Maurice-Dauphin.  
(1 doc.)  
 
258) 1871, 7 août          1314 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Pierre-François Revil à la requête de Jean-
Joseph Vicquéry, créancier du susdit Revil.  
(1 doc.)  
 
259) 1873, 20 janvier          1315 
Procès-verbal d'une audience dans la cause entre Jean-Maurice Roux et la commune de Brusson.  
(1 doc.) 
 
260) 1873, 3 décembre          1316 
Note d'inscription légale au profit de Jean-Joseph Vicquéry contre Joseph-Basile Rous.  
(1 doc.) 
 
261) 1873, 28 décembre         1317 
A' l'instance de Balthazar Mongenet, maître d'usine, l'huissier de la Préture de Verrès enjoint à Jean-
Claude Buil de lui payer, dans le délai de 30 jours, certaines sommes dues. Il enjoint aussi à 
Dominique-Martial Vicquéry, acquéreur de six pièces hypothéquées par le dit Buil, de payer d'autres 
sommes au susdit Mongenet.  
Pièce jointe: 
Liste d'inscriptions hypothécaires contre Jean-Claude Buil   
(2 docc.)  
 
262) 1874, 10 septembre         1318 
Inscription hypothécaire au profit de Jean Challancin contre Jacques Challancin, tous les deux 
d'Arnad.  
(1 doc.) 
 
263) 1874, 24 septembre         1319 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Pierre-François Roux, à l'instance de 
Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
264)            1320 
a) - 1875, 3 mai-1878, 13 juillet 
Actes de la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Gaspard Anselmo, meunier, de Gressoney-Saint-Jean 
au sujet du contrat de  location du moulin de Fontaine. (1 liasse) 
b) - 1876, 20 novembre 
Sentence dans la cause entre Jean-Joseph Vicquéry et Anselmo Gaspard, meunier, au sujet du loyer 
du moulin de Fontaine et des dégâts survenus au dit moulin, non réparés par le propriétaire Vicquéry. 
(1 doc.) 
c) - 1877, 27 septembre - 1879, 29 mai 
Acte d’une cause entre Gaspard de feu Baptiste Anselmo, de Gressoney-Saint-Jean, et Jean-Joseph 
Vicquéry au sujet de certains dommages provoqués au moulin de Fontaine.  
(1 liasse) 
 
265) 1875, 24 juin           1321 
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L'huissier de Verrès, à l'instance de Balthazar Mongenet, maître d'usine, rapporte l'acte de 
commandement à Jean-Claude Buil de Challand-Saint-Victor de payer, dans le délai de trente jours, 
certaines sommes d'argent dues par celui-ci au dit Mongenet. 
(1 doc.) 
 
266) 1875, 19 décembre - 1876, 26 juillet        1322 
Actes d'un procès entre Jean-Joseph Vicquéry et Marie-Jeanne Chenuil veuve de Jacques Petter, au 
sujet du loyer du moulin de Fontaine.  
(1 liasse) 
 
267) 1876, 3 juin          1323 
L'huissier de la Préture de Verrès cite Joseph-Basile Rous à comparaître par-devant le préteur de 
Verrès, à la requête de Jean-Joseph Vicquéry, au sujet d’une dette.  
(1 doc.) 
 
268) 1869, 12 février          1324 
Procès-verbal de saisie mobilière contre Jean-Joseph Vicquéry comme cautionnaire de Jean-Martin 
Pernettaz, dans la cause de celui-ci contre la commune d'Arnad.  
(1 doc.) 
 
269) 1876, 6 août          1325 
Citation à comparaître pour Jean-Joseph Vicquéry à la requête de Marie Vicquéry, femme de Jean-
Martin Pernettaz, au sujet d'une cause entre la dite Marie Vicquéry et la commune d'Arnad.  
(1 doc.) 
 
270) 1876, 21 août          1326 
Injonction de payement, de la part du bureau du Registre de Donnas, pour Jean-Joseph Vicquéry de la 
somme de 27 livres et 20 centimes comme impôt pour un contrat de location.  
(1 doc.) 

CARTON 16 
 
271) 1876, 25 octobre          1327 
Jugement dans la cause entre Marie Vicquéry, d'un côté, et la commune d'Arnad, Jean-Maurice Roux 
et Jean-Joseph Vicquéry, de l'autre, au sujet de la possession de la montagne de Molérasse. 
1877, 11 janvier 
Recours à la Cour d'Appel de Turin de la part de Marie Vicquéry, contre le jugement susdit. 
(2 docc.) 
 
272) 1876, 6 décembre          1328 
Note des objets séquestrés par procès-verbal le 6 décembre 1876 à l'instance de Joseph Barone contre 
Grat-Joseph Dujany, pour l'usage du gardien, Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
273) 1877, 23 avril-7 mai         1329 
Actes d'une cause entre François Viot, Jean Joseph Chabod et Jean-Joseph Vicquéry au sujet de 
certaines dettes.  
(1 liasse)  
 
274) s.d. (après 1878, 17 avril)         1330 
L'huissier de la Préture de Verrès enjoint à Marie-Pélagie Vicquéry de payer à Jean-Joseph Vicquéry 
la somme de 257 livres, due pour la restitution d'un prêt obtenu dudit Vicquéry le 8 juillet 1870.  
(1 doc., avec des moisissures) 
 
275) 1878, 24 mai          1331 
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Jugement prononcé par le tribunal d'Aoste dans la cause d'appel entre Jean-Joseph Vicquéry et la 
commune de Brusson au sujet d'une dette de 502 livres de la part du dit Vicquéry envers la dite 
commune.  
(1 doc.) 
 
276) Interdit Pierre-Godefroy Vicquéry        1332 
a - 1879, 7 avril  
Délibération du conseil de famille de Pierre-Godefroy Vicquéry contenant nomination de tuteur.  
(1 doc.) 
b - s.d. (après le 7 avril 1879) 
Note des dépenses faites par le tuteur de l’interdit Pierre-Godefroy Vicquéry.  
(1 doc.) 
c - 1881, 6 mars 
Lettre adressée au préteur de la part de Dominique-Martial Vicquéry, pour faire changer le tuteur de 
son frère Pierre-Godefroy Vicquéry, sourd et muet, à l'époque sous la tutelle de Jean-Pierre Pernettaz 
(1 doc.) 
d - 1881, 13 avril - 4 août 
Actes d'un procès entre Dominique-Martial Vicquéry et Jean-Pierre Pernettaz, tuteur de Vicquéry 
Pierre-Godefroy.  
(1 liasse) 
 - 1881, 29 septembre - 1883, 19 mars 
Actes d'un procès entre Dominique-Martial Vicquéry et Jean-Pierre Pernettaz, au sujet des biens de 
l'interdit Pierre-Godefroy Vicquéry.  
(1 liasse) 
f - 1881, 20 octobre 
L'huissier de Verrès déclare avoir reçu de Dominique-Martial Vicquéry la somme de 415 livres et 
cinq centimes à titre de dépôt au nom de Jean-Pierre Pernettaz, tuteur de l'interdit Pierre-Godefroy 
Vicquéry .  
(1 doc.) 
g - 1881, 3 novembre 
Dominique-Martial Vicquéry s'adresse au préteur de Verrès pour qu'il convoque le conseil de famille 
de l'interdit Pierre-Godefroy, pour vérifier l'état de l'administration tutélaire, tenue par le tuteur 
Pernettaz Jean-Pierre, et établir des critères pour l'entretien du dit interdit, à l'époque, paraît-il, d'assez 
mauvaise qualité.  
(1 doc.) 
h - 1882, 30 mai 
Délibération du conseil de famille de Pierre-Godefroy Vicquéry contenant la nomination du tuteur.  
(1 doc.) 
i - 1887, 2 juin 
Extrait in parte qua des biens de l'interdit Pierre-Godefroy Vicquéry. 
(2 copies) 
l - 1889, 5 octobre - 1890, 27 mars 
Actes de la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Vicquéry Marie et Marie-Pétronille, ses 
sœurs, au sujet de la division des biens de leur frère Vicquéry Godefroy, interdit, décédé, auparavant 
sous la tutelle du dit Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 liasse) 
m - s.d.  
Comptes du tuteur de l'interdit Vicquéry Pierre-Godefroy . 
(1 doc.) 
n - s.d. 
Les familiers de l'interdit Pierre-Godefroy Vicquéry s'adressent au préteur de Verrès pour qu'il 
convoque le conseil de la famille Vicquéry pour qu'on oblige le tuteur de l'interdit à déposer une 
caution et à rendre compte annuellement des entrées et des dépenses soutenues pour lui.  
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(1 doc.) 
 
277) 1879, 24 mars          1333 
Jugement dans la cause entre Jacques Challancin et Jean-Dominique Challancin pour la déclaration de 
nullité de la vente d'immeubles de la part du dit Jacques au dit Jean-Dominique Challancin, le 10 
septembre 1874.  
Pièces jointes: 
-1874, 10 septembre  
Jacques de feu François Challancin vend à Jean de Joseph Challancin les biens immeubles qu'il 
possède sur le territoire d'Arnad pour le prix de 1500 livres.  
-1875, 3 juillet 
Note pour la transcription d'un acte de vente d'immeubles situés sur le territoire des communes 
d'Arnad et de Verrès au profit de Dominique-Martial Vicquéry contre Jean de Joseph Challancin.  
(3 doc.) 
 
278) 1879, 20 août - 24 novembre        1334 
Actes d'un procès entre François Roux, d'un côté et Dominique-Martial, Marie et Marie-Pétronille 
Vicquéry, et Jean-Pierre Pernettaz, ce dernier en qualité de tuteur de l'interdit Pierre-Godefroy 
Vicquéry, tous de feu Jean-Joseph Vicquéry, au sujet des droits de propriété sur une pièce dite 
Ranfort.  
(1 doc.)  
 
279) 1879, 22 décembre         1335 
Jugement dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et François Roux au sujet de la propriété 
d'un terrain.  
(1 doc.) 
 
280) 1880, 25 août          1336 
Acte d'une cause entre Luigi Musso et un certain comte Brizio.  
(1 doc.) 
 
281) 1880, 26 août - 1882, 27 mars        1337 
Actes d'un procès à la Cour d'Appel de Turin entre Madeleine Dujany et Dominique-Martial Vicquéry 
au sujet des droits de propriété sur un certain bâtiment.  
(1 liasse) 
282) 1880, 23 octobre          1338 
Notes des frais soutenus par le procureur Davisod dans deux causes de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
283) 1880, 3 décembre - 1881, 7 novembre       1339 
Actes d'un procès entre Dominique-Martial Vicquéry et Jean-Baptiste Bens au sujet d'une dette.  
(1 liasse)  
 
284) 1881, 24 janvier-29 avril         1340 
Sentence du préteur de Verrès dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Pierre-Joseph 
Sarteur au sujet d'une dette du dit Sarteur et acte de commandement envers ce dernier.  
(1 liasse) 
 
285) 1881, 21 mars -4 avril         1341 
Actes du procès entre Dominique-Martial Vicquéry et Jean-Joseph Béchaz.  
(1 liasse) 
 
286) 1881, 20 juillet          1342 



 
 
 

144 

Sentence dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et ses soeurs au sujet de l'hoirie familiale 
et de certaines dettes contractées par leurs feus parents.  
(1 doc.) 
 
287) 1881, 12 août          1343 
Acte à conclusion dans la cause sommaire entre les soeurs Vicquéry, Pierre-Godefroy Vicquéry, et 
Dominique-Martial Vicquéry au sujet de l’hoirie de leurs parents.  
(1 doc.) 
 
 
288) 1881, 31 août          1344 
L'huissier de la Préture de Verrès, sur la requête de Jean-Dominique Bertolin d'Arnad cite à 
comparaître par-devant le préteur Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
289) 1881, 22 décembre - 1882, 11 juillet        1345 
Actes de la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Barthélemy Cugnod au sujet de l'achat d'une 
vache et du loyer de deux pièces de pré, appelées Pré-du-Bois et Pré-Cornolles-Dessus.  
(1 doc.) 
 
290) 1882, 9 février- 24 juillet        1346 
Actes d'un procès entre Dominique-Martial Vicquéry et Antoine de feu Baptiste Colliard, au sujet de 
la jouissance d'un pré situé à Barma, commune d'Arnad.  
(1 liasse) 
 
291) 1882, avril          
 1347 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Dominique Bertolin à la requête de 
Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 feuillet)  
 
292) 1882, 29 mai          1348 
Cause entre Dominique-Martial Vicquéry et ses soeurs Marie-Anne, Marie-Pétronille et son frère 
interdit Pierre-Godefroy au sujet de l'hoirie paternelle.  
(1 doc.) 
 
293) 1882, 5 août          1349 
Sentence dans la cause entre les soeurs Marie-Pétronille, Marie et Marie-Anne Vicquéry et l'interdit 
Pierre-Godefroy Vicquéry, d'un côté, et Dominique-Martial Vicquéry de l'autre.  
(1 doc.) 
 
294) 1882, 22 décembre         1350 
Actes de la cause entre Marie-Anne, Marie, Marie-Pétronille et Pierre-Godefroy, frères et soeurs 
Vicquéry de feu Jean-Joseph Vicquéry et Dominique-Martial Vicquéry, leur frère, au sujet de l'hoirie 
paternelle.  
(1 doc.) 
 
295) 1882, 26 décembre         1351 
L'huissier le la Préture de Verrès, à la requête de Dominique-Martial Vicquéry, cite à comparaître 
Anne-Marie Vicquéry au sujet de l’hoirie paternelle. 
(1 doc.) 
 
296) 1882           1352 
Parcelle de Dominique-Martial Vicquéry. Liste de dépenses judiciaires du dit Vicquéry.  
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(1 doc.) 
 
297) 1883, 23 mai          1353 
Sentence dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Anne-Marie, Marie-Pétronille et Pierre-
Godefroy Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
298) 1883, 25-31 octobre         1354 
Sentence prononcée dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et ses frères et soeurs au sujet 
de l'hoirie paternelle.  
(1 liasse) 
 
299) 1883, 12 novembre         1355 
À la requête de Marie-Anne, Marie, Marie-Pétronille et Pierre-Godefroy Vicquéry, l'huissier de la 
Préture de Verrès cite à comparaître devant la dite Préture Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc)  
 
300) 1884, 14 mai          1356 
L'huissier de la Préture de Verrès, à la requête de Dominique-Martial Vicquéry, cite Giuseppe 
Ermenegildo Surroz à comparaître devant la dite Préture au sujet des droits relatifs à un bâtiment.  
(1 doc.) 
 
301) 1885, 21 février          1357 
Le préteur de Verrès autorise Dominique-Martial Vicquéry à se rendre auprès de la famille de Joseph-
Barthélemy Cugnod pour prendre avec lui son frère interdit Geoffroy, dont il a reçu la tutelle.  
(1 doc.) 
 
302) 1885, 20 décembre         1358 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Dominique-Martial Vicquéry à la requête 
du notaire Frédéric Obert, au sujet du payement d'une parcelle du dit notaire.  
(2 copies)  
 
303) 1886, 28 janvier          1359 
Citation à comparaître par-devant le préteur de Verrès pour Joseph Bonin, à la requête de Dominique-
Martial Vicquéry, à cause d'une dette pour l'achat d'une vache.  
(1 doc.)  
 
304) 1886, 3 mars          1360 
À la requête de Luigi Minerdo négociant de Verrès, l'huissier du tribunal de Verrès enjoint à 
Dominique-Martial Vicquéry de lui payer la somme de 100 livres, due pour une lettre de change, 
échue le premier décembre 1885.  
(1 doc.) 
 
305) 1887, 29 mars          1361 
Observations portées auprès de la Cour d'Appel de Turin par le défendeur de Maria Sabrina Thiébat et 
de son mari, Giovanni Battista Bressan, dans la cause contre Maria Cristina Thiébat et son mari, Luigi 
Nicolin, au sujet de l'hoirie de Thiébat Gillio et Gaspare.  
(1 doc.) 
 
306) 1887, 30 mars - 13 avril         1362 
Requête du procureur Giuseppe Margary à la Cour d'Appel de Turin pour qu'on oblige Dominique-
Martial Vicquéry à lui payer son compte de 283 livres et 25 centimes, dues pour une cause contre un 
certain Dujany. Suit l'acte de notification de l'huissier de Verrès au dit Dominique-Martial Vicquéry.  
(3 docc.) 
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307) 1887, 26 novembre         1363 
Citation à comparaître par-devant la Préture de Verrès pour Jean-Baptiste Champurney d’Arnad pour 
qu’il paie la dette qu’il a envers Dominique-Martial Vicquéry pour le loyer d’une ferme à Fornelle.  
(1 doc.) 
 
308) 1887, 4 décembre - 1888, 5 mars        1364 
Actes de la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et François-Guillaume Revil et Marie-Caroline 
Cugnod, au sujet d'une vente à rachat, effectuée le  26 décembre 1884.  
(1 liasse) 
 
309) 1888, 23 janvier          1365 
Dominique-Martial Vicquéry nomme Martin Perret son procureur aux causes.  
(1 doc.) 
 
310) 1889, 18 mai- 1890, 6 octobre        1366 
Actes de la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et sa sœur Pétronille au sujet de l'hoirie 
paternelle.  
(1 liasse) 
 
311) 1889, 9 septembre          1367 
Dominique-Martial Vicquéry nomme son procureur aux causes Pierre-Antoine Cugnod.  
(1 doc.) 
 
312) 1892, 6 mai- 1893, 1er  mars        1368 
Actes d’un procès entre Angelo Laurent, d'un côté, et Dominique-Martial Vicquéry et sa femme, 
Virginie Jans, de l’autre, au sujet du droit d'usage de certains biens immeubles situés à Arnad, lieu-dit 
Ces Fornelle, qui lui avaient été loués par la dite Virginie Jans.  
(1 liasse) 
 
313) 1896, 4 janvier          1369 
L'huissier de la Préture de Verrès, à la requête de Dominique-Martial Vicquéry enjoint à Grat-Joseph 
et Alexande Dujany, père et fils, de ne plus retenir les meubles qu'ils ont vendus au dit Vicquéry le 1er  
février 1892.  
(1 doc.) 
 
314) 1898, 5 janvier – 1er   février        1370 
Actes du procès entre Joseph et Antoine Davisod et Dominique-Martial Vicquéry pour certaines 
dettes du dit Vicquéry envers les dits Davisod. 
(1 doc.) 
 
315) 1898, 28 mars          1371 
Bordereau d'inscription hypothécaire judiciaire de plusieurs biens immeubles, tous situés dans le 
territoire de la commune de Brusson, au profit des frères Joseph et Antoine Davisod contre 
Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
316) 1901, 24 janvier          1372 
Injonction de la part de l'huissier de la conciliature de Brusson à Principe Vicquéry de payer à Rosalie 
Vicquéry certaines sommes dans le délai de cinq jours.  
(1 doc.) 
 
317) 1901, 20-22 août          1373 
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Comparsa di deliberazione nella causa civile della Provincia di Torino in persona del Presidente 
Luigi Giordano contro Vicquéry Giuseppe Eligio di Domenico Marziale dimorante nel manicomio di 
Collegno  Vicquéry Domenico Marziale fu Giovanni, proprietario residente in Brusson. Acte d'une 
cause surgie au sujet des frais d'entretien du dit Giuseppe Eligio Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
318) 1902, 10 mai - 7 juillet         1374 
Jugement prononcé par le vice-juge conciliateur dans la cause entre Joseph-Dominique Revil et 
Principe Vicquéry; suit l'injonction de la part de l'huissier judiciaire au dit Principe Vicquéry pour le 
payement de ses dettes au dit Revil dans le délai de cinq jours sous peine de saisie mobilière.  
(1 doc.)  
1902, 19 août  
Sur la requête de Marie-Anne Barbier et de Joseph-Dominique Revil l'huissier de la Préture de Verrès 
saisit certains biens meubles à Principe fils de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
319) 1902, 12 juillet-6 août          1375 
Jugement prononcé par le bureau de conciliature de Brusson dans la cause entre Marianne Barbier et 
Principe Vicquéry, et injonction au dit Vicquéry de payer dans le délai de cinq jours la somme de 30 
livres, outre les frais de justice.  
(1 liasse)  
 
320) 1903, 19 janvier          1376 
Sentence dans la cause entre François-Maurice Séraphin Roux et Dominique-Martial Vicquéry, Marie 
Vicquéry veuve Pernettaz, et Principe Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
321) 1905, 1er  février          1377 
Jugement prononcé dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Marie Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
322) 1908, 25 avril          1378 
Le juge conciliateur de Brusson condamne Dominique-Martial Vicquéry à payer la somme de 14 
livres au négociant Philibert Follis.  
(1 doc.) 
 
323) 1911, 4 mai          1379 
Sentence dans la cause entre Claude Bertolin, négociant de Verrès, et Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
324) 1911, 29 mars - 29 mai         1380 
Actes de la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Serafino Carmintrand.  
(4 docc.) 
 
325) 1912, 4 avril          1381 
Sentence du juge conciliateur de Verrès dans la cause entre Dominique-Martial Vicquéry et Piuva 
Giuseppe.  
(1 doc.) 
 
326) 1912, 27 novembre         1382 
Procès-verbal de l'audience de la Conciliature de Brusson au sujet de certaines dettes, non spécifiées, 
de Dominique-Martial Vicquéry.  
(2 copies) 
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327) 1912, 27 novembre         1383 
Sentence prononcée par le juge conciliateur de Brusson dans la cause entre Francesco Curtaz, 
cabaretier de Brusson, et Dominique Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
328) 1917, 22 mars          1384 
Avis pour Dominique-Martial Vicquéry de la part du procureur collégié Lucat pour une visite qu'il 
doit faire à Challand au sujet d'une cause civile que le dit Vicquéry a avec un certain Bonin.  
(1 doc.)  
 
329) 1919, 25 août          1385 
Ban d'enchère pour la vente des immeubles de Pollet Maria-Pia, Damiano et Giuseppe-Maria.  
(1 doc., imprimé) 
 
330) s.d.           1386 
Marie-Clotilde Vuillermin, de feu le notaire Jean-Baptiste, s’adresse au Tribunal pour qu’il décerne 
des lettres citatoires contre Vincent-Joseph, son frère, Jean-Pierre Obert, notaire et son conseiller 
judiciaire, Marie-Félicite Camos veuve de son feu père et tutrice de ses frères Auguste et Joseph-
Marie, au sujet de ses droits à l’hoirie paternelle et maternelle.  
(1 doc.) 
 
331) 1875, 5 septembre – 1917, 4 mai        1387  
Plusieurs citations verbales pour Dominique-Martial Vicquéry, de la part des Bureaux de conciliature   
de Brusson, de Verrès,  des  communes de Brusson et d’Arnad.  
(24 docc.) 
 

CARTON 17 
 

C - LETTRES 
 
 
1) 1668, 2 août, Varallo          1388 
Lettre de Giuseppe Galisia à un destinataire non spécifié.  
(1 doc.) 
 
2) 1676, 25 avril          1389 
Lettre de Benedetto Rachetti à Jean Payn.  
(1 doc.) 
 
3) 1683, 18 juillet          1390 
Lettre de Pierre Payn à Jean-Antoine Payn.  
(1 doc.) 
 
4) 169(0?)           1391 
Lettre de Lateltin à son beau-frère.  
(1 doc.) 
 
 
5) s.d. (après 1694)           1392 
Lettre d'auteur inconnu à "Madame Lateltin".  
(1 doc.) 
 
6) 1698, 9 octobre          1393 
Lettre de Benedetto Rachetti à Jean de feu Jacques Payn au sujet d'une dette.  
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(1 doc.) 
 
7) s.d.            1394 
Lettre d'un certain Lateltin à son beau frère. 
(1 doc.) 
 
8) 1704, 20 novembre          1395 
Lettre de Marie Lateltin à Jean Payn. 
(1 doc.) 
 
 
9) 1708, 10 juillet          1396 
Lettre de J.-A. D'Arnod à Jean Payn.  
(1 doc.) 
 
 
10) 1764, 19 décembre          1397 
Lettre d'un certain Pietro Meliga sculpteur  d'Andorno à son père à Brusson.  
(1 doc.)  
 
11) 1810, 13 octobre          1398 
Feuillet signé par un certain Denabian à un destinataire inconnu. 
(1 doc.)  
 
12) 1818, 27 juin          1399 
Lettre de Marie-Catherine Bordet veuve de Baptiste Ansermé à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
 
13) 1833, 19 décembre - 1834, 18 mars        1400 
Lettre de Jean-Grat Doléan à Jean-Joseph Vicquéry et réponse de celui-ci, au sujet du charbon acheté 
par Doléan de Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
14) Recto:           1401 
1839, 10 mars 
Lettre d'un certain Martin-Alexis Durous à un destinataire inconnu.  
Verso: 
Un poème d'auteur inconnu.  
(1 feuillet) 
 
15) 1839, 13 mai          1402 
Lettre de Jean-Joseph Berga à son beau-frère Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
16) 1842, 1er février           1403 
Lettre de l'huissier Ange Payn à Jean-Joseph Vuillermin. 
(1 doc.) 
 
17)             1404 
Recto:  
1852, 12 juin 
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Lettre de Jean-Léger Marcoz à Jean-Joseph Vicquéry pour qu'il se rende à Aoste le jour 22 juin 
suivant afin d'assister au conseil de famille.  
Verso: Liste de denrées et d'objets d'un moulin.  
(1 doc.) 
 
18) 1852, 20 juin          1405 
Lettre de Jean-Joseph Vicquéry (Baronet) à son beau-fils.  
(1 doc.) 
 
19) 1854, 22 novembre          1406 
Lettre de Clotilde Vuillermin à son frère.  
(1 doc.) 
 
20) 1856, 12 janvier          1407 
Lettre de Joseph-Vincent Vuillermin à Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
21) 1856, 16 juin          1408 
Lettre de Jean-Antoine-Martin Frachey à Jean-Joseph Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
22) 1859, 30 avril          1409 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à son frère.  
(1 doc.)  
 
23) 1861, 1er  décembre          1410 
Lettre de Valentin Lévêque à son cousin.  
(1 doc.) 
 
24) 1863            1411 
Lettre d'amour d'auteur inconnu (Mazin) à une destinataire inconnue.  
(1 doc.) 
 
25) 1863, 12 février          1412 
Lettre de Maurice-Daniel Vicquéry à son père Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
26) 1863, 17 septembre          1413 
Lettre de Jean-Joseph Vicquéry à son fils Maurice-Daniel, curé de Brissogne.  
(1 doc.) 
 
27) 1864, 20 janvier          1414 
Lettre de M. Obert à Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
 
28) 1864, 16 mai          1415 
Lettre de Daniel Vicquéry à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
29) 1864, 27 juillet          1416 
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Lettre du procureur Pellissier à Jean-Joseph Vicquéry au sujet de la cause contre Trucchi et d' autres 
affaires.  
(1 doc.) 
 
 
30) 1865, 14 décembre          1417 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à une certaine Clotilde.  
(1 doc.) 
 
31) 1866, 22 février          1418 
Lettre de Daniel Vicquéry à son père.  
(1 doc.) 
 
32) 1867, 10 mars          1419 
Lettre du vicaire capitulaire Jans à Jean-Joseph Vicquéry 
(1 doc.) 
 
33) 1871, 12 février          1420 
Lettre à un archiprêtre de la part de l'officier de l'Etat civil d'Ayas, Alliod.  
(1 doc.)  
 
 
34) 1871, 3 septembre           1421 
Lettre à Jean-Grat Surroz de Volon au sujet des dettes de ce dernier envers  
Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
35) 1871, octobree           1422 
Carte postale de l'avocat Francesco Garelli à un destinataire inconnu. 
(1 doc.) 
 
36) 1872, 12 mars          1423 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
37) 1872, 23 novembre          1424 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
38) 1873, 22 janvier          1425 
Lettre d'auteur inconnu à son père.  
(1 doc.) 
 
39) 1876, 10 juin          1426 
Lettre de Jean-Joseph Vicquéry à son fils au sujet de certaines dettes de celui-ci .  
(1 doc.) 
 
40) 1876, 14 septembre          1427 
Fragment d’une lettre.  
(1 doc.) 
 
41) 1877, 24 juin          1428 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire inconnu. 
(1 doc.) 
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42) 1877, 29 décembre          1429 
Lettre de Théotime Isabellon à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
 
43) 1878, 28 juin          1430 
Lettre du procureur Davisod à Dominique-Martial Vicquéry. 
Pièce jointe: une lettre du procureur Galeazzo à M. Davisod.  
(1 doc.) 
 
44) 1879, 21 mars           1431 
Lettre du percepteur Vicquéry à  Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
45) 1879, 25 mars          1432 
Lettre du procureur Davisod à  Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
46) 1879, 3 avril           1433 
Lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
47) 1879, 19 avril          1434 
Lettre du procureur Davisod à un destinataire inconnu. 
(1 doc.) 
 
48) 1880, 23 octobre- 23 novembre        1435 
Lettres du procureur Davisod à  Dominique-Martial Vicquéry.  
(2 docc.) 
 
 
49) 1881, 1er  janvier          1436 
Lettre de l'avocat Guillet à un destinataire inconnu.  
(1 doc.)  
 
 
50) 1881, 3 février          1437 
Lettre à un certain M. Obert de la part de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
51) 1881, 5 février           1438 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
 
52) 1881, 6 avril          1439 
Lettre adressée au percepteur de Verrès, Vicquéry, par un certain Angelin Duclos.  
(1 doc.) 
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53) 1881, 12 mai          1440 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
 
54) 1881, 18 mai          1441 
Lettre d'auteur inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?) à son beau frère.  
(1 doc.) 
 
 
55) 1881, 4 juillet          1442 
Lettre d'Antoine Francisco à Baronet (Dominique-Martial Vicquéry). 
(1 doc.) 
 
56) 1881, 20 juillet          1443 
Lettre anonyme adressée à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
 
57) 1881, 28 août          1444 
Lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
58) 1882, 13 février          1445 
Lettre de Jean-Baptiste Déjanoz à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
59) 1882, 7 mai           1446 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
60) 1882, 12 juin          1447 
Lettre d’Ignace Vuillermin à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
61) 1882, 14 juin          1448 
Lettre de la part de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
62) 1882, 4 juillet           1449 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à un destinataire inconnu  
(Dominique-Martial Vicquéry ?).  
(1 doc.) 
 
63) 1882, 1er  octobre          1450 
Lettre de Joseph-Barthélemy Cugnod à son beau-frère.  
(1 doc. ) 
 
64) 1882, 11 décembre - 1883, 19 août         1451 
Lettres de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire non spécifié.  
(3 docc.) 
 
65) 1883, 15 janvier, 20 février         1452 
Lettres du géomètre Jean-Baptiste Brunod à Dominique-Martial Vicquéry.  
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(2 docc.)  
 
66) 1883, 8 juillet          1453 
Lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
67) 1883, 16 juillet          1454 
Lettre d'un certain Berguet à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
68) 1883, 6 octobre          1455 
Carte postale du procureur Davisod à Dominique-Martial Vicquéry 
(1 doc.) 
 
69) dates illisibles          1456 
Cartes postales du procureur collégié Carlo De Rossi d’Ivrée à   
Dominique-Martial Vicquéry. 
(3 doc.) 
 
70) 1884, 28 janvier          1457 
Recto: 
Lettre de Barthélemy Arnodo à un destinataire inconnu. 
Verso:  
Lettre de la part de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
71) 1884, 2 février          1458 
Lettre de Jean-Laurent Artaz à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
72) 1884, 19 mars          1459 
Lettre d'un auteur inconnu (signature illisible) aux héritiers du Baronnet  
(Dominique-Martial Vicquéry ).  
(1 doc.)  
 
73) 1884, 3 avril           1460 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à sa soeur Marie Vicquéry épouse Pernettaz.  
(1 doc.) 
 
74) 1884, 14 avril          1461 
Lettre d'un avocat (Federico  Marone?) à Dominique-Martial Vicquéry .  
(1 doc.) 
 
75) 1884, 2 juin           1462 
Lettre du notaire Storto à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
76) 1884, 7 juin           1463 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à Auguste Vuillermet.  
(1 doc.) 
 
77) 1884, 4 ?            1464 
Lettre d'Alexandre Déjannaz à un destinataire inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?).  
(1  doc.)  
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78) 1885, 9 mars           1465 
Carte postale adressée à Dominique-Martial Vicquéry par Alexandre Déjanaz.  
(1 doc.)  
 
79) 1885, 7 mai           1466 
Carte postale adressée par un certain Alleyson à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
80) 1885, 7 novembre          1467 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
81) 1886, 27 janvier          1468 
Lettre de François-Michel Roux à un cousin non spécifié.  
(1 doc.) 
 
82) 1886, 28 avril           1469 
Lettre de Dominique Vicquéry (Baronet) à sa cousine, Marie Vuillermin  
veuve de Vincent Roux de feu Michel.  
(1 doc.) 
 
83) 1887, 4 avril          1470 
Lettre à un certain Vicquéry par Henri Duc.  
(1 doc.) 
 
84) 1887, 1er  juin          1471 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire inconnu.  
(1 doc.)  
 
85) 1888, 4 février          1472 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
86)             1473 
Recto: 
s.d. 
Lettre d'un certain Francesco Levra (?) à une dame. 
Verso: 
1888, 24 octobre 
Mémoire de Jean-André Ferré.  
(1 doc.) 
 
87) 1889, 12 janvier          1474 
Lettre de Jean-Philibert Cugnod à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
88) 1889, 9 mars          1475 
Lettre adressée par l'avocat Désiré Lucat à un ami non spécifié  
(1 doc.) 
 
89) 1889, 9 juillet          1476 
Lettre à un certain Vicquéry de la part de M. Perret, au sujet d'un procès.  
(1 doc.) 



 
 
 

156 

 
90) 1889, 26 juillet          1477 
Lettre à Dominique-Martial Vicquéry de la part de Joseph Savin de Brissogne.  
(1 doc.) 
 
91) 1889, 8 septembre          1478 
Lettre d'auteur inconnu à son beau frère et sa soeur.  
(1 doc.) 
 
92) 1889, 21 octobre          1479 
Lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
93) 1889, 7 décembre          1480 
Lettre du procureur Davisod à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
94) 1890, 28 mars          1481 
Lettre du procureur Davisod à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
95) 1890, 13 juillet          1482 
Lettre à l'huissier de Verrès de la part de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
96) 1891, 8 mars          1483 
Lettre de Joseph-Alexandre Vuillermet à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
97) 1891, 17 mars          1484 
Lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
98) 1891, 7 mai           1485 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
99) 1891, 12 octobre          1486 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
100) 1891, 12 octobre          1487 
Lettre de Dominique Dujany à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
101) 1892, 9 janvier          1488 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
102) 1892, 30 mai          1489 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un certain Perron. 
(1 doc.) 
 
103) 1892, 21 septembre         1490 
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Lettre du percepteur Vicquéry à  Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
104) 1893, 27 février          1491 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
105) 1893, 19 mars          1492 
Lettre d'une certaine Marie-Virginie à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
106) 1893, 6 avril          1493 
Carte postale du notaire  Louis Linty à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
107) 1893, 3 octobre          1494 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
108) 1894, 1er  mars          1495 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry ("Baronet") à Etienne Challancin  
de Verrès, au sujet de certains intérêts échus. 
(1 doc.) 
 
109) 1894, 20 avril          1496 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
110) 1894, 8 juillet          1497 
Lettre de Jean-Grat Rollandin à un certain Succo.  
(1 doc.) 
111) 1894, 22 août           1498 
Lettre de Désiré Lucat à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
112) 1894, 6 novembre          1499 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à son fils Principe.  
(1 doc.) 
 
113) 1894, 31 décembre         1500 
Lettre de Sylvain Révil à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
114) 1896, 3 avril          1501 
Lettre du procureur collégié Désiré Lucat à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
115) 1896, 19 juillet          1502 
Lettre du négociant Quagliotti à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
116) 1896, 28 août           1503 
Lettre du négociant Claude Bertolin à un destinataire inconnu  
(Dominique-Martial Vicquéry?).  
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(1 doc.) 
 
117) 1896, 8 décembre          1504 
Lettre du négociant Claude Bertolin à un destinataire inconnu  
(Dominique-Martial Vicquéry?).  
(1 doc.) 
 
118) 1897, 2 juin          1505 
Carte postale de Barthélemy Janin à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
119) 1897, 16 décembre         1506 
Lettre de Claudio Bertolin à un destinataire inconnu (Dominique-Martial Vicquéry?).  
(1 doc.) 
 
120) 1898, 1er  janvier          1507 
Lettre de Claudio Bertolino à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
121) 1898, 18 janvier          1508 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
122) 1898, 1er  août          1509 
Lettre d' Antoine Gervason à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
123) 1898, 3 août          1510 
Lettre d'auteur inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?) à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
124) 1898, 21 septembre         1511 
Lettre de François Barbier à un destinataire inconnu (Dominique-Martial Vicquéry?)  
(1 doc.) 
 
125) 1898, 22 septembre         1512 
Lettre d'Antoine Gervason à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
126) 1898, 18 octobre          1513 
Carte postale de Louis Barrel à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
127) 1898, 7 décembre          1514 
Lettre de Joséphine Chatrian à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
128) 1899, 18 avril          1515 
Lettre de Nicolas Baudin, secrétaire d'Arnad, à un destinataire inconnu  
(Dominique-Martial Vicquéry?).  
(1 doc.) 
 
129) 1899, 26 décembre          1516 
Lettre d'Auguste Favre à Dominique-Martial Vicquéry.  
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(1 doc.) 
 
130) 1900, 1er  avril (?)          1517 
Carte postale du procureur Davisod à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
131) 1900, 5 mai          1518 
Lettre de Carlo Macchi à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
132) 1900, 19 juillet          1519 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à son cousin Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
133) 1900, 4 octobre          1520 
Lettre d'Allemand Baptiste à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
134) 1901, 6 janvier          1521 
Lettre de la veuve de Giuseppe Quagliotti de Verrès à Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
135) 1901, mars          1522 
Lettre de Daniel-Principe Vicquéry à une demoiselle.  
(1 doc.) 
 
136) 1901, 10 septembre         1523 
Lettre de Daniel De La Pierre à Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
137) 1901, 18 septembre         1524 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
138) 1901, 3 décembre          1525 
Carte postale adressée à Principe Vicquéry de la part de Battista Terrone.  
(1 doc.) 
 
139) 1902, 20 mars          1526 
Lettre de Carlo Depré à M. Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
140) 1902, 10 mai, 14 octobre         1527 
Lettres de l'avocat Torrione à Dominique-Martial Vicquéry. 
(2 docc.) 
 
141) 1902, juin           1528 
Carte postale de l'avocat Margary à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
142) 1902, 6 juillet          1529 
Carte postale adressée par César Sarteur à Dominique Vicquéry.  
(1 doc.) 
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143) 1902, 20 décembre         1530 
Lettre du forgeron Auguste Favre à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
144) 1903, 4 juin          1531 
Lettre adressée à Dominique-Martial Vicquéry par Jeanne Challancin.  
(1 doc.) 
 
145) 1903, 7 août          1532 
Lettre d'un auteur inconnu à un destinataire inconnu. 
Lettre d'un auteur inconnu à l'avocat Torrione.  
(2 docc.) 
 
146) 1904, 28 juillet          1533 
Lettre à Dominique-Martial Vicquéry de la part de Caroline Brunod veuve Rollandin. 
(1 doc.)  
 
147) 1904, 1er  octobre          1534 
Lettre de l'avocat Torrione à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
148) 1905, 16 février          1535 
Lettre de l'huissier Victor Villot à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
149) 1905, 20 mars          1536 
Lettre de Carlo Macchi à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
150) 1905, 23 mai          1537 
Lettre de l'avocat Torrione à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
151) 1905, 17 juillet          1538 
Lettre de Carlo Macchi à Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
152) 1905, 3 août           1539 
Lettre de Pierre Vicquéry, percepteur de Verrès,  à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
153) 1906, 7 janvier           1540 
Lettre de Pierre Challancin à un destinataire inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?)  
(1 doc.)  
 
154) 1906, 5 décembre          1541 
Lettre de Jeanne Challancin à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
155) 1907, 24 janvier          1542 
Lettre de Gozzani Challancin, de Milan, à Dominique-Martial Vicquéry  
au sujet d'une dette.  
(1 doc.) 
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156) 1908, 3 janvier          1543 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
157) 1908, 15 mai          1544 
Lettre de l'avocat Charrey à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
158) 1908, 19 août           1545 
Lettre de l'avocat Giuseppe Torrione à Dominique-Martial Vicquéry  
au sujet de certaines causes civiles.  
(1 doc.) 
 
159) 1910, 16 avril          1546 
Lettre de Léontine Vicquéry à son père Vicquéry Dominique-Martial.  
(1 doc.) 
 
160) s.d. (avant le 26 mai 1910)         1547 
Lettre de la société Fons salutis à Léontine Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
161) 1910, 28 juin          1548 
Lettre des sœurs Macchi, filles de feu Carlo Macchi, à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
162) 1910, 25 octobre          1549 
Lettre des sœurs  Macchi à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
163) 1910, 5 décembre          1550 
Lettre de l'avocat Torrione à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
164) 1911, 16 septembre         1551 
Lettre adressée à Dominique Vicquéry par le boucher Joseph Fournier.  
(1 doc.) 
 
165) 1912, 9 février          1552 
Fragment d'une lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
166) 1912, 24 février          1553 
Lettre de l'avocat Torrione à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
167) 1912, 15 octobre          1554 
Lettre de Giuseppe Trèves à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
168) 1912, 7 décembre          1555 
Lettre de l'avocat Torrione à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
169) 1913, 7 juillet          1556 
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Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à ses fils Principe et Sylvain.  
(1 doc.) 
 
170) 1913, 23 juillet          1557 
Lettre à une certaine Cécile de la part de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
171) 1913, 6 août           1558 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à une certaine Catherine.  
(1 doc.) 
 
172) 1913, 22 août          1559 
Lettre à une certaine Madame Catherine, d'auteur inconnu.  
(1 doc.) 
 
173) 1913, 26 août          1560 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à ses fils Principe et Sylvain.  
(1 doc.) 
 
174) 1914, 1er  avril          1561 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry 
(1 doc.) 
 
175) 1914, 6 juillet          1562 
Lettre d'auteur inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?) à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
 
176) 1914, 8 juillet           1563 
Lettre de Marie Bordet à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
 
177) 1914 (?)            1564 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
178) 1915, 15 mai           1565 
Lettre d'une certaine Philomène à une destinataire inconnue.  
(1 doc.) 
 
179) 1915, 28 juin           1566 
Lettre d'un auteur inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?) au percepteur (de Verrès?)  
(1 doc.) 
 
180) 1915, 26 août            1567 
Lettre d'une certaine Favre à Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
181) 1915, 8 septembre          1568 
Lettre de Simon Curtaz à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
182) 1915, 5 décembre           1569 



 
 
 

163 

Lettre d'auteur inconnu à son père.  
(1 doc.) 
 
183) 1915, 30 décembre          1570 
Carte postale de Carméline Vicquéry à sa sœur  Léontine.  
(1 doc.) 
 
184) 1916, 16 mars           1571 
Lettre d'auteur inconnu à un destinataire inconnu.  
(1 doc.) 
 
185) 1916, juin           
 1572 
Lettre de Jean-Simon Curtaz à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
186) 1916, 1er  juillet           1573 
Lettre d'auteur non spécifié (V.S.= Vicquéry Sylvain?) à son père.  
(1 doc.) 
 
187) 1916, 18 juillet           1574 
Lettre de Giuseppe Diémoz à une destinataire inconnue.  
(1 doc.) 
 
188) 1916 13 septembre          1575 
Lettre d'un certain Giuseppe Démoz à une femme.  
(1 doc.) 
 
189) 1916, 25 octobre            1576 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à son fils.  
(1 doc.) 
 
190) 1916, 29 novembre          1577 
Carte postale de Maurice Vicquéry à son père Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
191) 1916, 6 décembre           1578 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
192) 1916-1917           1579 
Cahier de brouillons de lettres de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc., déchiré et rongé) 
 
193) 1917, 3 janvier           1580 
Carte postale, incomplète, sans signature ni adresse. 
(1 doc.) 
 
194) 1917, 11 février           1581 
Lettre de l'avocat Giuseppe Torrione à Maurice Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
195) 1917, 9 avril           1582 
Carte postale d'un des fils de Dominique-Martial Vicquéry à son père.  
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(1 doc.) 
 
196) 1917, 7 mai            1583 
Brouillon de lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un certain Elie.  
(1 doc.) 
 
197) 1917, 12 mai           1584 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à une certaine Antoinette. 
(1 doc.)  
 
198) 1917, 22 mai           1585 
Carte postale de Pierre Cravel à Léontine Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
199) 1917, 2 juin           1586 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un destinataire inconnu de Verrès.  
(1 doc.) 
 
200) 1917, 12 août-2 octobre         1587 
Lettres de Maurice Vicquéry à son père Dominique.  
(3 docc.) 
 
201) 1917, 10 octobre          1588 
Lettre d'un fils (de Dominique-Martial Vicquéry) à son père, écrite d'une zone de guerre.  
(1 doc.) 
 
202) 1918, 7 janvier           1589 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
203) 1918, 9 février          1590 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
204) 1918, 24 février          1591 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry. 
(1 doc.)  
 
205) 1918, 6 juin          1592 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry au syndic de Brusson. 
(1 doc.) 
 
206) 1918, 29 juillet          1593 
Lettre d'un auteur inconnu (Dominique-Martial Vicquéry ?) à un chanoine non spécifié.  
(1 doc.)  
 
207) 1919, 2 avril          1594 
Lettre à une certaine Léontine (Vicquéry ) de la part d'Antonio Cravel.  
(1 doc.) 
 
208) 1919, août           1595 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à un certain Joseph. 
(1 doc.) 
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209) 1920, 4 juin          1596 
Carte postale de L.B. à Léontine Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
210) 1921, 3 février          1597 
Lettre de Luciano Bonjean à Léontine Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
211) 1925, 3 mars          1598 
Une carte postale de Bruno et Aldo Corso, marchands d'huile d'olive  
d'Oneglia, adressée à Pacifico Marquiand. 
(1 doc.) 
 
212) 1928, 16 mai          1599 
Carte postale adressée à Pacifique Marquiand de la part de sa soeur Matilde, de Lyon.  
(1 doc.) 
 
213) 1928, 28 mai          1600 
Carte postale adressée à Léontine Vicquéry  de la part de sa soeur Carmelina.  
(1 doc.) 
 
214) s.d. (2000(?), 14 janvier)         1601 
Lettre à un certain Vicheri (Vicquéry) de la part de Battista Maglione, de Nomaglio 
(1 doc.) 
 
215) s.d.           1602 
Lettre de Jean-Baptiste Bens à Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
216)             1603 
Recto: 
Lettre à un certain Ambroise, d'auteur inconnu.  
Verso: 
s.d. 
Lettre de Carméline Vicquéry à sa mère.  
(1 doc.) 
 
217) s.d.            1604 
Lettre adressée à "Mon cher compère" par Barthélemy Perretto.  
(1 doc.) 
 
218) s.d.            1605 
Lettre du syndic de Lillianes à des "Altesses royales".  
(1 doc.) 
 
219) s.d.           1606 
Lettre adressée à Léontine Vicquéry de la part d'un de ses frères ou d'une de ses sœurs.  
(1 doc.) 
 
220) s.d.           1607 
Carte postale de Maurice Vicquéry à son père Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
221) s.d.           1608 
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Dépliant de publicité électorale de Camille Perron, adressé à  
Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
222) s.d.           1609 
Lettre de Clotilde Vuillermin à son oncle et à sa tante dans laquelle elle  
exprime son désir d'entrer dans un couvent.  
(1 doc.) 
 
223) s.d.           1610 
Lettre d'un certain Lateltin à ses parents, compères et amys.  
(1 doc.) 
 
224) s.d.           1611 
Lettre incomplète adressée à un certain Giovanni par un auteur inconnu.  
(1 doc.) 
 
225) s.d.           1612 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à M.D.G.  
(1 feuillet) 
 
226) s.d.           1613 
Brouillon de lettre, sans auteur ni destinataire, commençant par  
"Bien chère amie, l'élan de dévouement..." 
(1 doc.) 
 
227) s.d.           1614 
Recto: 
Poème en forme de lettre dédié à un papa.  
Verso: 
Poème en forme de lettre dédié à une épouse. 
(1 doc.) 
 
228) s.d.           1615 
Lettre par un auteur inconnu, adressée à un certain Bonin.  
(1 doc.) 
 
229) s.d.           1616 
Carte postale d'un fils de Dominique-Martial Vicquéry à son père.  
(1 doc.) 
 
230) s.d.            1617 
Lettre à un  ami non spécifié de la part de Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
231) s.d.           1618 
Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à son cousin.  
(1 doc.) 
 
232) s.d.           1619 
Lettre avec des comptes.  
(1 doc.)  
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CARTON  18 
 

D - IMPRIMES  
 
1) 1827            1620 
Fragment d'un livre titré : "Elements de grammaire française". 
 (1 feuillet) 
 
2) 1839            1621 
Canto popolare a Luigi Napoleone  Vittorio Emanuele.  
(1 feuillet imprimé) 
 
3) 1841, 11 août          1622 
Collège royal d'Aoste: distribution solennelle des prix.  
(1 imprimé) 
 
4) 1844, 12 août           1623 
Collège royal d'Aoste: distribution solennelle des prix.  
(1 imprimé) 
 
5) 1852            1624 
Thèse de doctorat pour l'abbé Claude-Eusèbe Alliod.  
(1 imprimé) 
 
6) 1852            1625 
Compte-rendu des dixains et des offrandes à l'occasion du jubilé en  
faveur de la propagation de la foi.  
(1 imprimé)  
 
7) 1857, 30 juillet          1626 
Thèse de doctorat en médecine et chirurgie de Pierre-Annibal Baraing.  
(1 livret) 
 
8) 1858            1627 
Lettre pastorale de Mgr André Jourdain pour le jubilé de 1858.  
(1 doc., imprimé) 
 
9) 1858            1628 
Sujet des conférences ecclésiastiques du Diocèse d'Aoste pour l'année 1858. 
(1 imprimé) 
 
10) 1859, 13 juillet          1629 
Thèse de doctorat de Luigi Mongenet.  
(1 imprimé) 
 
  
11) s.d. (après 1859)          1630 
I figli di Gamba di Faggio.  
(1 page d'un livre) 
 
12) 1860           1631 
Sujets des conférences ecclésiastiques du Diocèse d'Aoste pour l'année 1860. 
(1 imprimé) 
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13) 1863           1632 
Les amours et les veillées parmi les habitants des campagnes.  
(1 livre imprimé) 
 
14) 1863            1633 
Sanctæ Augustanæ Ecclesiæ Calendarium pro anno D.N.J.C. MDCCCLXIII. 
(1 feuillet, imprimé)  
 
15) 1864, septembre          1634 
Annales de la propagation de la foi.  
(1 livret, imprimé) 
 
16) 1864           1635 
Adieu au cabaret.  
(1 livret, imprimé) 
 
17) 1870           1636 
Liste des souscripteurs pour le monument à élever au docteur  
Cerise dans sa ville natale.  
(1 imprimé) 
 
18) 1887           1637 
Billet de la communion pascale. 
(1 billet)  
 
19) 1901           1638 
Le chapelet des croisiers.  
(1 imprimé)  
 
20) 1907, 10 juillet          1639 
Lettre d'un comité électoral aux électeurs, soutenant l'élection du notaire Thiébat.  
(1 imprimé) 
 
21) 1911, janvier           1640 
Bulletin salésien. 
(1 imprimé)  
 
22) 1913           1641 
Notice biographique sur la comtesse Marie-Victoire de Challant-Solaro,  
baronne de Châtillon. 
(1 livret, imprimé) 
 
23) s.d. (après 1934)          1642 
Tessera dell' Opera Nazionale Balilla, d'Eleonora Marquiand.  
(1 doc.) 
 
24) 1935           1643 
Un livret publicitaire sur les masques antigas Pirelli.  
(1 doc. imprimé) 
 
25) 1940           1644 
Un livret de timbres pour la Campagna nazionale per il francobollo antitubercolare. 
(1 doc. imprimé) 
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26) 1941, octobre - décembre         1645 
La famiglia Rinascente-Upim. 
(1 imprimé) 
 
27) 194[...]           1646 
Bollettario di monta pubblica.  
(1 registre, imprimé) 
 
28) s.d.            1647 
Chant du peuple de Valtornanche sur sa nouvelle église. 
(1 doc.) 
 
29) s.d.            1648 
Instruction populaire sur le choléra, par le Conseil supérieur de Santé.  
(1 imprimé)  
 
30) s.d.            1649 
1 livre de verbes.  
(1 imprimé)  
 
31) s.d.            1650 
Pensionnat des sœurs de Saint-Joseph établi dans l'ancien couvent  
de Sainte-Catherine à Aoste.  
(1 feuillet imprimé)  
 
32) s.d.            1651 
Il segreto della salute.  
(1 livret, imprimé)  
 
 
33) s.d.            1652 
Livre contenant des notions sur la religion, la morale, l'agriculture, etc...  
(1 fragment de livre, imprimé) 
 
34) s.d.            1653 
Tassa sulla macinazione 
(1 doc., imprimé) 
 
35) s.d.            1654 
Trois tickets publicitaires de boutiques d'Aoste. 
(3 docc.) 
 
36) s.d.            1655 
Notions relatives à l'albinos vivant, âgé de 49 ans.  
(1 feuillet, imprimé) 
 
37) s.d.            1656 
Feuillet de publicité électorale.  
(1 doc.) 
 
 
38) s.d.            1657 
Tableau comparatif des poids et des mesures en usage dans le Duché d'Aoste.  
(1 imprimé) 
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39) s.d.            1658 
Lode in onore di San Rocco.  
(1 feuillet imprimé) 
 
40) s.d.            1659 
Texte de la chanson "La  Marseillaise", imprimé.  
(1 doc.) 
 
41) s.d.            1660 
Publicité du trèfle incarnat. 
(1 imprimé) 
 
42) s.d.            1661 
Essais d'écriture gothique.  
(1 feuillet, imprimé) 
 
43) s.d.            1662 
L'Eneide de Virgile. Livre VI 
(1 livret)  
 
 

E - AUTRES DOCUMENTS  
 
1) 1509 10 janvier          1663 
Lettre de l'évêque d'Aoste François de Prez concernant la paroisse de Brusson.  
(1 parchemin)  
 
2) s.d.            1664 
Copie d'extrait d'une reconnaissance au comte de Challant, (....) du 26 avril 1481.  
(1 doc.) 
 
3) 1683, 20 juillet (?), Varallo         1665 
Notta della spesa fatta da Antonio Paino di Brusson mio servitore.  
(1 doc.) 
 
4) 1686, 17 janvier          1666 
Comptes entre Jean de Jacques Payn et Jean-Pierre de Jean Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
5) 1688, 14 février - 1689 8 septembre        1667 
Mémoire du jour de Saint-Valentin 1688.  
Revenus de l'aumône du jour de Saint-Valentin pour la chapelle de Saint-Valentin.  
(1 doc.) 
1688, 17 janvier 
Mémoire des denrées exigées comme aumônes de la Saint-Valentin l’an 1687.  
(1 doc.)  
 
6) 1689-1700           1668 
Comptes de Jean Payn.  
(1 liasse) 
 
7) 1692, 4 novembre          1669 
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Ordre pour les syndics de Brusson de porter à Verrès des denrées nécessaires pour le logement des 
Dragons.  
(1 doc.) 
 
8) 1692, 3-5 novembre          1670 
Le greffier de Brusson notifie aux deux communautés de Brusson et Ayas l'ordre du commandant du 
Pays de porter à Verrès pour le logement des Dragons la quantité de 200 rubs de foins par focage et de 
conduire six montures chacune, du fromage et du beurre à suffisance.  
(1 doc.) 
 
9) 1692, 14 décembre          1671 
Liste soit mémoire pour prudhomme Jean-Antoine de Jacques Payn de tout ce qu’il peut avoir 
déboursé pour l'an de son seindicat. Comptes du frayé.   
(1 doc.) 
 
10) 1693, 17 juin          1672 
Plainte contre la communauté de Brusson qui a fourni à l'étape de Donnas des paillasses, linceuls et 
couvertures trop petits et ordre d'en fournir de plus grands.  
(1 doc.) 
 
11) 1695-1700           1673 
Liste de personnes revêtant des charges au sein de la confrérie du Saint-Rosaire de Brusson.  
(1 doc.) 
 
12) 1696, 19 (mai?)          1674 
Note des dettes de Jean-Anicet Berga envers Jean-Antoine de Jacques Payn.  
(1 feuillet) 
 
13) 1697, 2 janvier          1675 
Attestation de parentage des familles Perronet, Payn, Fouczon, Barbier.  
(1 doc.) 
 
14) s.d. (XVIIe siècle)          1676 
Parcelle de ce que Jean Payn a exigé au nom de Jean-Félix Perronet en qualitè de tuteur de ce dernier.  
(1 fragment de doc.) 
 
15) s.d. (XVIIe siècle)          1677 
Note du frayé du dit Payn au nom du dit Perronet.  
(1 doc.) 
 
16) s.d. (XVIIe siècle)          1678 
Liste des prés qui sont venus en partie à Jean-Jacques et Pierre fils de Jacques Barbier.  
(1 doc.) 
 
17) 1706, 21 septembre          1679 
Ordre de la part de l'intendant Ferrod aux syndics et communiers de Brusson afin qu'ils fournissent 
trois montures au bourg de Verrès.  
(1 copie)  
 
18) 1730, 25 juin          1680 
Comptes entre Jean-Pierre Payn et Jean de Jacques Payn.  
(1 doc.) 
 
19) s.d. (environ 1731)          1681 
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Parcelle de l'exigé et du frayé de la chapelle de Saint-Pantaléon à Vollon.  
(1 doc.) 
 
20) 1731, 4 juillet          1682 
Jean-Jacques de feu Jacques Payn vend à Maurice Dollian, Jean-Barthélemy Fousson et aux autres 
syndics de Brusson, sous clause de rachat, une cense annuelle de 5 livres pour le prix de 100 livres.  
(1 doc., notaire Grat Dollian) 
 
21)             1683 
Recto: 
1786, 19 mai 
Ebauche du testament de Jean-Grat Doléan. 
Verso:  
1850 
Note de la chaux.  
(1 doc.) 
 
22) 1800, 13 septembre          1684 
Inventaire des biens meubles et immeubles et effets appartenant aux enfants pupils délaissés par Jean-
Baptiste Payn dressé à la réquisition d'Anne-Marie Revil veuve Payn, leur mère et tutrice.  
(1 doc., notaire Jean-Baptiste Vuillermin) 
 
 
23) s.d. (après le 8 mai 1806)          1685 
Notes sur deux achâts faits par Anne-Marie Revil veuve Payn.  
(1 doc.) 
 
24) 1814, 5 mars          1686 
Ordre de la part du syndic de Brusson à Anne-Marie Revil, veuve Payn, de fournir à la mairie de 
Verrès une garde-paille bien grande et en bon état.  
(1 doc.) 
  
25) s.d. (1820 environ)           1687 
Mémoire dressé par quatre communes du mandement de Verrès en réponse à la comtesse Gabrielle 
Casalis de Cumiane au sujet de l'extinction des cens féodaux, copié et signé par Baronet (Jean-Joseph 
Vicquéry ) copistre. 
(1 doc.) 
 
26) 1828 (?), 7 août           1688 
Avis du percepteur des impôts aux contribuables de Brusson pour le recouvrement des contributions 
pour les années 1827 et 1828.  
(1 doc., déchiré) ) 
 
27) 1833, 23 avril           1689 
Nomination de curateur pour les mineurs Claude-Etienne et Jean-Joseph de feu Jean-Claude 
Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
28) 1835, 30 (…)          1690 
Quittance du bureau de Perception des impôts de la commune de Brusson pour Jean-Joseph Vicquéry 
pour les impôts de 1834.  
(1 doc.) 
 
29) 1836, 8 février           1691 
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Le commissaire délégué aux exécutions de la commune de Brusson quitte Jean-Joseph Vicquéry des 
impôts dus pour les années 1830 et 1831.  
(1 doc.) 
 
30) 1836, 30 décembre          1692 
Procès-verbal de nomination d'un maître d'école des hameaux de Fenillia et Vollon.  
(1 doc.) 
 
31) 1839, 12 mars           1693 
Rapport des ouvrages à faire à la montagne de Nanaz et à Crépin d'après l'indication des locataires.  
(1 devis, signé par le maître maçon Antoine Squinabol) 
 
32) 1839, 18 mars          1694 
Certificat pour Jean-Joseph Vicquéry qui a exercé les fonctions de maître d'école dans les hameaux de 
Fenilliaz, Graines, Curien au cours de l'année 1838.  
(1 doc.) 
 
33) 1839, 30 décembre          1695 
Extrait du cadastre des livres courants de mutation de la colonne de Jean-Joseph Bequet de feu Jean-
Martin de Brusson.  
(1 doc.) 
 
34) 1839           1696 
Cahier titré Notes des effets que je vends du moulin.  
(Un petit cahier, avec des moisissures)  
 
35) s.d.(1839-1840)           1697 
Cahier titré Le parfait Bouvier ou parfait remède pour différentes maladies des bettes à cornes et 
autres.  
(1 cahier, avec un texte et des comptes)  
 
36) 1841-1849           1698 
Comptes de la chapelle de Vollon.  
(1 doc.) 
 
37) 1841, 9 octobre          1699 
Le syndic de Brusson prévient Jean-Joseph Payn que le tirage au sort pour la levée aura lieu à Verrès 
à la maison communale le 15 octobe à 7 heures.  
(1 doc.) 
 
38) 1841, 12 octobre          1700 
Etat de la double parenté de l’élève Maurice-Daniel Vicquéry avec Jean-Michel Lévêque, ancien curé 
de Brissogne légataire d’un bénéfice en faveur des jeunes étudiants tant du côté paternel que du côté 
maternel démontré par les arbres généalogiques et prouvé juridiquement par les actes de naissance et 
de mariage authentiques extraits des registres de l’église.  
(1 doc.)  
 
39) 1843, 10 juin           1701 
Délibération du conseil double de la commune de Brusson au sujet d'une taxe à imposer sur le bétail.  
1843, 13 juin  
Recours de la part de certains habitants du village de Vollon à l'intendant d'Aoste au même sujet.  
(2 docc.) 
 
40) s.d. (après 25 juillet 1843)          1702 
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Mémoire de Suzanne et Maurice Vicquéry: comptes. 
(1 feuillet) 
 
41) 1845, 27 décembre; 1910, 24 juillet        1703 
Ordres de logement militaire. 
(8 docc.) 
 
42) 1846, 24 janvier          1704 
Extrait du cadastre de Brusson, colonne de Mathieu de feu Martin Bonin.  
(1 doc.) 
 
43) 1847           1705 
La notte des créances verbales de Pierre-Joseph Vicquéry dit le dragon au 24 mars 1847.  
(1 doc.) 
 
44) s.d. (après le 25 avril 1849)         
 1706 
Mémoire des payements à faire et faits à Pierre-Antoine Hombert.  
(1 feuillet)  
 
45) 1849, 12 juin          1707 
Jean-Joseph Vicquéry s’oppose à la requête de la commune de Brusson de couper du bois et de se 
servir d’un vieux four à chaux existant au Ranfort.  
(1 doc., notaire Jean-Pierre Obert) 
 
46) 1849, 16 juin          1708 
L’administration communale s’adresse à l’intendant ducal en demandant l’autorisation à couper dans 
la forêt des Quatre Cantons (Pila, Pasquier, Vollon et Fontaine) 40 plantes de mélèze et sapin, contre 
l’opposition de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
47) 1849           1709 
Notte de ce que j'ai à exiger de la chaux.  
(2 feuillets)  
 
48) 1850 24 mai          1710 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse à l’intendant en s’opposant à trois ordres de logement militaire qu’il a 
reçus de la commune de Brusson, en tant qu’héritier de Jean-Grat Doléan. Avec la réponse de 
l’intendant.  
(1 doc.)  
 
49) 1850           1711 
Liste de la chaux qui est expédiée en 1850. 
(1 doc.) 
 
50) s.d. (après le 14 juin 1851)         1712 
Comptes . (Sur le verso: "Les reçus de V. Vuillermin") 
(1 feuillet) 
 
51) 1851, 1er  août          1713 
Compte pour Jean-Joseph Payn dit Pilot. 
(1 feuillet) 
 
52) 1851, 20 août          1714 
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Note du meunier Martin Conchâtre pour un certain Vuillermin. 
(1 feuillet)  
 
53) 1851, 6 décembre          1715 
Jean-Joseph Vicquéry s’adresse à l’évêque d’Aoste pour être déchargé de la dette qu’il a envers 
l’Hospice de Charité, en change de quoi il offre de laisser substituer l’inscription qui a été faite contre 
lui comme relevataire des frères Gard.  
(1 doc.) 
 
54) 1851-1856           1716 
Liste des loyers dus (à Jean-Joseph Vicquéry?).  
(1 doc.)  
 
55) 1853, 3 octobre          1717 
Extrait mortuaire pour Vuillermin Jean-Baptiste notaire et Marie-Anne Payn, sa femme.  
(1 doc.)  
 
56) 1854            1718 
Liste de la chaux vendue à Extrapiera.  
(1 doc.) 
 
57) 1855, 1er  juillet - (...)         1719 
Comptes de Jean-Antoine Fresc.  
(3 feuillets)  
 
58) 1855, 17 novembre          1720 
Certificat attestant l'allivrement cadastral de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
59) 1855           1721 
Liste de dépenses de l'année 1855 dressée par un inconnu.  
Sur la dernière page: 
Formule pour tenir un livre de Mémoire aux élèves de Vollon, signé Vicquéry baronet.  
(1 doc.) 
 
60) s.d. (après1855)          1722 
Note de la chaux.  
(1 doc.) 
 
61) 1855-1858           1723 
Comptes du procureur collégié Cula pour Jean-Joseph Vicquéry.  
(3 docc.) 
 
62) 1855, 9 octobre          1724 
Jean-Joseph Vicquéry s'adresse à l'intendant pour qu'il ordonne au syndic de Brusson de retenir sur le 
mandat de l'entrepreneur Ronco, chargé de bâtir le presbytère de l'église de Brusson, la somme de 104 
livres et 40 centimes dues pour des matériaux fournis par le dit Vicquéry au dit Ronco et non encore 
payés.  
(1 doc.) 
 
63) 1856, 31 décembre          1725 
Reçu de certains documents restitués par M. Dolléan pour le compte de Jean-Joseph Vicquéry à M. 
Thommaset d'Aoste. 
(1 doc.) 
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64) 1857, 23 août          1726 
La commune d'Arnad délibère de consigner certains propriétaires comme contrevenants à la loi du 8 
janvier 1839.  
(1 doc.) 
 
65) 1857, 17 septembre          1727 
Plan géométrique des lieux en conteste entre Jean-Joseph Vicquéry demandeur et Brusson la 
commune défenderesse situés au mas de Renfort, par les géomètres Vincent Berguet, Joseph Fournier 
et Longis.  
(1 grand dessin)  
 
66) 1857           1728 
Extrait des cadastres de toutes les consorteries des Trois-Cantons de Brusson.  
(1 doc.) 
 
67) 1857            1729 
Liste de biens vendus par Vincent Vuillermin à Madame Obert en septembre 1857.  
(1 doc)  
 
68) 1857           1730 
Compte du médecin Ruffini.  
(1 feuillet) 
 
69) 1859, 23 mai          1731 
Certificat de bonne conduite de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
70) 1860, 20 mars          1732 
Avviso di pagamento dei tributi 1860 (Esattoria di Verrès).  
(1 doc.) 
 
 
71) 1860, 4 août          1733 
Certificat de santé pour la vache à poil rouge de Victor-Amédée Messelod.  
(1 doc.) 
 

 
 

CARTON  19 
 
72) 1861, 22 juin          1734 
Compte pour le chaufournier Baptiste Allamano de Nomaglio. 
(1 feuillet) 
 
73) Recto: s.d.            1735 
Note de Joseph-Antoine de feu J. Bréan dit Geromo d'Extrepiera.  
Verso: 1861, 18 août 
Compte de Joseph-Antoine Bréan dit Geromo d'Extrapiera.  
(1 doc.) 
 
74) 1862, 1er  novembre          1736 
Convocation de la part de la commission de levée pour Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
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75) 1862, 11 décembre          1737 
Décret royal pour Maurice Vicquéry nommé curé de la paroisse de Brissogne. 
1863, 20 janvier 
Lettre adressée à un curé (probablement Maurice Vicquéry) par le chan. Pierre-Etienne Duc lui 
annonçant son institution canoniale.  
(2 docc., dont le premier avec un sceau du roi en papier)  
 
76) 1863, 1er  janvier          1738 
Nomination de la part du vicaire capitulaire Jans à la charge de curé de Brissogne pour l’abbé 
Maurice Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
77) 1863, 16 octobre          1739 
Prise d’état du bénéfice-cure de Brissogne fait en février 1863 pour l’institution du nouveau curé 
Maurice-Daniel Vicquéry 
Déclaration, de la part du nouveau curé Jean-Joseph Fournier d’avoir reçu des mains de Jean-Joseph 
Vicquéry tout ce qui est contenu dans le susdit inventaire, sauf des mesures à blé.  
(1 doc.)  
 
78) s.d. (1863?)           1740 
Inventaire des biens meubles et immeubles de la cure de Brissogne.  
(1 doc.) 
 
79) 1864, 24 juin          1741 
Extrait cadastral de tous les biens portés à la colonne de Fassin Jean-Joseph de feu Pierre-Anselme de 
Brusson inscrit au feuillet 186 du livre des transports.  
(1 doc.)  
 
80) 1864, juillet          
 1742 
Liste des objets divers que j'ai relevés de M.Vicquéry Jean-Joseph et du prix d'un chacun. 
(1 doc.) 
 
81) 1865, 12 décembre          1743 
Nom des individus et des pièces enlevées par les inondations depuis 1840 jusqu'à l'année 1865 par le 
torrent de Fournole.  
(1 doc.) 
 
82) 1865-1867           1744 
Les comptes de l'année 1865-1867, rendus  par le curé au trésorier Piccot. 
(1 doc.) 
 
83) 1866, 26 février          1745 
Quittance de la commune de Brusson de 74 livres envers Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
84) 1866, 2 juin          
 1746 
Situation de famille de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.)  
 
85) 1866 –            1747 
Liste de créances.  
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(2 feuillets) 
 
86)  s.d. (avant le 10 mars 1867)         1748 
Certificat d'inscription sur la liste des électeurs politiques pour Maurice-Daniel Vicquéry.  
(1 feuillet)  
 
87) 1867, juillet – octobre          1749 
Liste des objets que j'ai convenu de relever avec le sieur Vicquéry Jean-Joseph héritier de son fils 
Maurice-Daniel, curé de de Brissogne.  
(1 doc.)  
 
 
88) s.d.(après 1867)           1750 
Liste de l'argent dû par Maria Luigia Jan d' Arnad, à Tonino Giovanni marchand  à Verrès.  
Sur le même feuillet: s.d. (après 1873) 
Note des denrées expédiées à Marie-Françoise Béchaz de Vollon.  
(1 doc.)  
  
89) 1868, 20 janvier          1751 
Liste des biens de Joseph-Antoine Bréan d’Extrapieraz.  
(1 doc.)  
 
90) Recto: 1868, 18 août         1752 
Prose pour les morts à l'usage d'Aoste.  
Verso: s.d. 
Notes, anonymes, sur certaines questions à envoyer au Tribunal d'Aoste.  
(1 doc.)  
 
91) 1871, 10 juin           1753 
Le commissaire de la commune de Challand-Saint-Victor invite Vicquéry (Jean-Joseph?) à se rendre 
auprès de la même commune pour payer l'impôt foncier sur les biens qui lui sont parvenus de Pierre-
Anselme Buil et Jean-Claude Buil.  
(1 doc.) 
 
92) 1872, 2 mars          1754 
Parcelle des honoraires et déboursés dus par Jean-Joseph Vicquéry à son mandataire Julien Denabian 
(...) 
(1 doc.) 
 
93) 1873 juin – 1876 aout          1755 
Note de Vicquéry Jean-Joseph par l'huissier Ribola.  
(1 doc.) 
 
94) 1875, 5 février          1756 
Liste du moulin soit prise d’état dans les moulins de Fontaine à Brusson entre Vicquéry Jean-Joseph 
dit Baronet et Louis Théodule de Saint-Denis.  
(1 doc.) 
 
95) 1875, 15 décembre, 28 décembre, 1876, 4 janvier, 1er  février, 15 février   1757 
Mercuriales des grains de la commune de Brusson.  
(5 docc.) 
 
96) 1877-1880           1758 
Une feuille contenant:  
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- Liste de créances et de dettes de l'année 1876. 
- Liste de contrats.  
- Liste des contributions foncières de l'année 1880. 
- Lettre de Dominique-Martial Vicquéry à sa sœur  et à son beau-frère.  

(1 doc.) 

 
97) s.d. (1879)            1759 
Notte de mes créances exigibles en cette automne 1879.  
(1 doc.) 
 
98) s.d. (après 1879)           1760 
Note des paiements pour des restaurations au moulin de Fontaine.  
(1 doc.) 
 
99) 1880           1761 
Note de Monsieur Vicquéry Baronet.  
(1 doc.) 
 
100) 1881, 9 janvier          1762 
Note des apocques de mon père. Liste de créances de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
101) 1881, 27 janvier          1763 
Reçu du journal "La Feuille d'Aoste" pour l'abonnement de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 feuillet) 
 
102) 1881, 5 février           1764 
Note du cantinier de Verrès pour Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 feuillet) 
 
103) s.d. (après 1881, 18 février)         1765 
Notte confessant que j'ai reçu et de ce que j'ai payé au nom de tous à Brusson.  
(1 doc.)   
 
104) 1881, 4 avril          1766 
Feuillets contenant des observations sur le partage de l'hoirie Vicquéry. 
(2 docc.) 
 
105) s.d. (après 7 juin 1881)          1767 
Liste de bien immeubles faisant partie d'un lot d'hoirie.  
(1 doc.) 
 
106) 1881           1768 
Cahier de comptes de Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 cahier, de grand format, dont la couverture est déchirée) 
 
107) 1881- 1911          1769 
Cahier de comptes probablement de Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 petit cahier avec une couverture en parchemin)  
 
108) 1882-1883          
 1770 
Note pour Dominique-Martial Vicquéry.  
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(1 feuillet)  
 
109) 1885, 12 mars – 1896, 19 juillet         1771 
Avis et citations verbales de la part de la Préture de Verrès et quittances de l'argent exigé pour le 
payement des droits dus pour les citations.  
(13 + 4 docc)  
 
110) 1885, 26 avril           1772 
Avis adressé aux héritiers de Jean-Joseph Vicquéry, "Baronnet", pour qu'ils se présentent au bureau 
de vérification des poids et des mesures.  
(1 doc.) 
 
111)  
Recto:            1773 
s.d:  
Observations des articles de la note de l'exacteur Pernetta pour rejeter ce qu'il n'est pas légitime à 
mon opinion.  
Verso:  
1885, 27 octobre  
Comptes d'Antonio Allera.  
(1 doc.) 
 
112)             1774 
Recto:  
1886, mai 
Publicité des "Olii minerali russi lubrificati". 
Verso: 
Lettre d'auteur et destinataire inconnus. 
(1 doc.) 
 
113) 1886           1775 
Notes pour certains travaux effectués au moulin de Fontaine.  
(1 feuillet) 
 
114) 1887, 27 février          1776 
Certificat de décès de Giovanni Joly, délivré par la commune d'Arnad  
(1 doc.) 
 
115) 1887-1888          
 1777 
Cahier de comptes.  
(1 cahier) 
 
116) 1889, 23 avril          1778 
Dominique-Martial Vicquéry autorise Ambrogio Maggi à le représenter auprès de la commission 
censuaire.  
(1 doc.) 
 
117) 1889, 1er  novembre         1779 
Certificat d'inscription sur la liste électorale administrative pour Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
118) 1890, 9 avril          1780 
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Extrait des numéros figurants inscrits sur la colonne intestée au nommé Vicquéry Dominique-Martial 
de feu Jean-Joseph inscrit au folio 431 et de la cote de Vicquéry Marie-Pétronille de feu Jean-Joseph, 
femme de Cugnod Barthélemy. (commune de Challand-Saint-Victor).  
Extraits du cadastre.  
(2 docc.) 
 
119) 1891, 20 janvier          1781 
Extraits du cadastre de la côte de Vicquéry Marie-Pétronille de feu Jean-Joseph, femme de Cugnod 
Barthélemy (commune de Verrès et commune de Brusson).  
(2 docc.) 
 
120) 1891, 25 juin          1782 
Intimation de la part de l'exactorie consortiale à Dominique-Martial Vicquéry pour qu'il paie l'impôt 
dû sur les terrains.  
(1 doc.) 
 
121) 1891, 20 décembre         1783 
1896, 27 décembre 
1903, 9 mars 
Comptes de Carlo Borione pour plusieurs travaux de maçonnerie aux domiciles de Dominique-Martial 
Vicquéry à Verrès et à Brusson.  
(Trois docc.)  
 
122) 1892, 11 mai          1784 
Comptes entre Dominique-Martial Vicquéry et Martin Perret.  
(1 doc.) 
 
123) 1892, 24 octobre          1785 
Certificat d'inscription dans la liste électorale politique pour Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
124) 1892, 16 décembre         1786 
Extrait cadastral de tous les biens immeubles inscrits sur la colonne de Dominique-Martial Vicquéry 
inscrit au folio 420.  
(2 docc.)   
 
125) 1893, 22 juillet - 1894, 27 janvier        1787 
Lettres de la Riunione adriatica di sicurtà à Dominique-Martial Vicquéry pour l’inviter à payer un 
versement dû pour une police d’assurance. Pièce jointe: contrat, en blanc, de ladite police. 
(3 docc.)  
 
126) 1893-1895          
 1788 
Comptes pour le loyer des biens de Crétadona, à Châtillon, entre Dominique-Martial Vicquéry et 
Claude Alliod.  
(1 feuillet)  
 
127)             1789 
Recto: 
1894 
Note des brebis et des moutons vendus au printemps 1894. Autres notes sur la chaux. 
Verso: 
s.d. 
Lettre de Barthélemy Cugnod à son oncle (?). 
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(1 feuillet)  
 
128) 1894, 8 juin          1790 
La junte municipale de Brusson déclare que Marie et Pétronille Vicquéry ont offert à la commune de 
lui payer le montant de leur part dans l’héritage de leur feu père Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
129) 1896-1897          
 1791 
Liste des biens loués par Dominique-Martial Vicquéry à Daniel Rollandin en 1896 et 1897.  
(1 feuillet)  
 
130) s.d. (après 1897)           1792 
Compte réglé entre Vicquéry Dominique-Martial et Gerandin.  
(1 feuillet) 
 
131) 1898, 1er  janvier          1793 
Certificat de naissance de Marie-Mélanie Borghese.  
(1 doc.) 
 
132) 1898           1794 
Comptes de Cugnod Daniel.  
(1 feuillet)  
 
133) 1899, 30 mai          1795 
Notification de la part de la commune à Dominique-Martial Vicquéry du refus de la commission 
électorale à l’inscrire dans la liste des électeurs pour le fait qu’il aurait reporté des condamnations de 
la part du Tribunal de Gênes pour des contraventions forestières.  
(1 doc.)  
 
134) 1899, 12 juin          1796 
Pour mémoire.  
(1 doc.) 
 
135) 1901           1797 
Notte de M. Vicquéry Martial par le forgeron Auguste Favre.  
(1 feuillet) 
 
136) 1901-1910; 1910-1918         1798 
Nota del signor Vicquéry Domenico Marziale di Brusson rimessa dalla signora Bordet Maria, 
cantiniera. Verrès. Notes des dépenses de Dominique-Martial Vicquéry.  
(2 docc.) 
 
137) 1901, 4 juin          1799 
Certificat de provenance pour chaque animal qu'on transporte pour des raisons de commerce.  
(1 doc.)  
 
138) 1905, 21 avril          1800 
Déclaration de Surroz Tobie au sujet des bois nécessaires pour restaurer la maison de Dominique-
Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
139) 1905, 12 novembre         1801 
Certificat d'inscription sur la liste des électeurs administratifs pour Dominique-Martial Vicquéry.  
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(1 feuillet) 
 
140) 1907, 21 janvier          1802 
Bolletta di vendita sali, pour Vicquéry Domenico. 
(1 doc.) 
 
141) 1908, 20 mai          1803 
Injonction du maire de Verrès à Dominique-Martial Vicquéry, Marie Bordet et Rosa Regrutto épouse 
Balma, de reconstruire l'aile du toit de la maison située dans la rue Martorey qui menace ruine.  
(1 doc. )  
 
142) 1909-1915          
 1804 
Comptes d'un cabaretier pour Dominique-Martial Vicquéry.  
(3 docc.)  
 
143) 1913           1805 
Registre de la commune pour l'enregistrement de la vente du "sale pastorizio".  
(1 reg.)  
 
144) 1915, 12 février – 26 mars         1806 
Certifications de présentation de vaches à la "Stazione taurina" de Brusson. 
(2 feuillets) 
1918, 6-7 avril 
Feuillet relatif au recensement du bétail.  
(1 feuillet)  
 
145) s.d. (avant le 26 janvier 1916)         1807 
Dominique-Martial Vicquéry délègue son fils Sylvain pour le représenter à l’audience du 26 janvier 
1916 dans le procès pour l’affaire de la laiterie de Vollon.  
(1 doc.) 
 
146) 1921, 19 mars          1808 
Diplôme de concession d'une médaille  à la mémoire du soldat Maurice Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
147) s.d.           1809 
Résolutions et règles de vie faites au sortir du Séminaire.  
(1 livret) 
 
148) s.d.            1810 
Mémoire des frais pour la sépulture d'Antoine Payn.  
1683, 4 août 
Fra Pacifico Cerano, gardien du couvent des Grâces de Varallo, atteste avoir fait célébrer 50 messes 
pour l'âme de feu Antoine Payn.  
(2 docc.) 
 
149) s.d.            1811 
Notte des actes faits par le s. Jean-Joseph Vicquéry dès l’an 1820 jusqu’à l’an 1859. 
(1 doc.) 
 
150) s.d.           1812 
Notte des actes dès l’année 1859.  
(1 doc.) 



 
 
 

184 

 
151) s.d. (après 1864)          1813 
Parcelle de ma fille Marie femme Pernettaz. 
(1 feuillet) 
 
152) s.d.           1814 
Les créances à exiger en l'automne 1868. 
Les créances à exiger au printemps 1869. 
A' exiger ce printemps 1871.  
Nottes des créances à exiger dès le premier may 1872 jusqu’à la fin de cette année. 
Créances de 1878. 
(5 docc.) 
 
153) s.d.            1815 
Notte des créances de 1874.  
(2 docc.) 
 
 
154) s.d.            1816 
Recto: 
Réflexions de main inconnue sur des sujets moraux.  
Verso: 
1903, 21 janvier 
Notes concernant des dettes de Dominique-Martial Vicquéry. 
(1 doc.) 
 
155) s.d.            1817 
“ Note des travaux que je désire faire en menuiserie à mes domicilles à Vollon.” 
(1 doc.) 
 
156) s.d.            1818 
Ouvrage fait pour le baronet: comptes de certains travaux par le forgeron Valazza.   
(1 feuillet) 
 
157) s.d.            1819 
Liste que jay donné pour de travail à la chapelle de Volon et de Saint-Pantaléon à Jean Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
158) s.d.            1820 
Note de ce que je paie à Vincent Vuillermin.  
(1 doc.) 
 
159) s.d.            1821 
Notte de ce que j'ai payé après la mort de mon cher père pour tous les héritiers du père : document 
sans auteur.  
(1 doc.) 
 
160) s.d.           1822 
Note des loyers des pièces qu'a joui J.M.V.  
(1 feuillet) 
 
161) s.d.            1823 
Liste de biens- fonds adressée à Maurice Vicquéry, soldat.  
(1 feuillet) 
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162) s.d.            1824 
Commissions ordonnées à un  domestique: feuillet écrit par Dominique-Martial Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
163) s.d.            1825 
Note, sans auteur, concernant "les commissions que je veux que mon épouse quelle fasse pour moi 
dans ce voyage". 
(1 feuillet) 
 
164) s.d.            1826 
Expédition de la chaux.  
(1 doc.) 
 
165) s.d.            1827 
La notte de la chaux que je prends avec Cugnod Pierre-Antoine dit Quaranta.  
(1 doc.) 
 
166) s.d.            1828 
Document concernant l'échange des biens des confréries du Saint-Sacrement et du Rosaire pour 
l'établissement d’une école à Brusson.  
(1 doc., incomplet) 
 
167) s.d.            1829 
Note des biens acquis par Juste Curtaz.  
(1 doc.)  
 
168) s.d.            1830 
Inventaire des biens meubles et immeubles de Maurice-Daniel Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
169) s.d.            1831 
Extrait du cadastre des livres courants des mutations de la commune de Brusson des biens existant à 
la colonne de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
 
170) s.d. (XIXe siècle)          1832 
Extrait du cadastre de tous les biens composant la colonne du cadastre de Vicquéry Jean-Joseph de 
feu Valentin (commune de Châtillon). 
(1 doc.)  
 
171) s.d. (XIXe siècle)          1833 
Extrait de tous les biens immeubles inscrits sur la colonne de Marie de feu Jean-Joseph Vicquéry 
épouse de Pernettaz Jean-Martin. (commune de Brusson). 
(1 doc.) 
 
172) s.d.            1834 
Extrait de la colonne cadastrale de Vicquéry Jean-Joseph de feu Valentin de Brusson. (commune de 
Verrès).  
(1 doc.) 
 
173) s.d.            1835 
Estratto partitario dei terreni  fabbricati (Dominique-Martial Vicquéry et ses fils)  
(commune de Brusson et  de Challand-Saint-Victor). 
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(4 docc.) 
 
174) s.d.            1836 
Extrait des biens composant la colonne cadastrale de Vicquéry Dominique-Martial (commune de 
Verrès).  
s.d. 
Numéros existant à la cote de Vicquéry Dominique-Martial. (commune de Challand-Saint-Victor). 
(4 docc.)  
 
175) s.d.            1837 
Extrait du cadastre de toutes les consorteries de Pila, Pasquier, Fontaine et Volon de la commune de 
Brusson. 
(1 doc.) 
 
176) s.d. (début XXe siècle)          1838 
Extrait cadastral des terrains et immeubles des entreprises suivantes:  
1. - Vicquéry Principio, Zita, Leontine, Cecilia, Carmelina  Silvano et Vicquéry Marziale 
2. - Jans Alessandro, Vicquéry Principio, Zita, ...Vicquéry Marziale 
3. - Vicquéry Marziale 
4. - Lateltin Lorenzo, Luigi,....Vicquéry Marziale  
5. - Dujany Giuseppe, Vicquéry Marziale 
6. - Cugnod Brigida, Vicquéry Marziale.  
(commune de Verrès).  
(6 docc.) 
 
177) s.d. (début XXe siècle)         1839 
Extrait cadastral des terrains et immeubles des entreprises Vicquéry Principio, Zita, Leontine, Cecilia, 
Carmelina  Silvano et Vicquéry Marziale.  
(commune d'Arnad)  
(1 doc.) 
 
178) s.d.           1840 
Plan des Ranfort.  
(1 dessin) 
 
179) s.d.            1841 
Notes et dessins de deux prés et d'une île de la Doire, à Torille.  
(1 feuillet, presque déchiré) 
 
180) s.d.            1842 
Formule de toutes les controverses versées par-devant Messieurs les Arbitres tant de celles qui sont 
déjà été dénoncées que celles qui ne le sont pas encore.  
(1 doc.) 
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181) s.d.            1843 
Liste de biens fonds.  
(12 docc.)  
 
182) s.d.            1844 
Rapport d’expertise par Jean-Antoine Lateltin, sur les biens de Jean-Joseph Vicquéry.  
(1 doc.) 
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183) s.d. (XIXe siècle)           1845 
Liste des enfants qui peuvent être admis à la première communion.  
(1 doc.) 
 
184) s.d.            1846 
Supplique adressée par Jean-Joseph Vicquéry à l’évêque Mgr Jourdain au sujet du legs de Jean-
Michel Lévêque.  
(1 doc.) 
 
185) s.d.            1847 
Manuscrit, d'auteur inconnu, contenant des réflexions sur la mort. Sur la dernière page, comptabilité, 
d'autre main. Au fond, une signature: Jean-Joseph (Vicquéry ?). 
(1 doc.) 
 
186) s.d.            1848 
Question versée par-devant M. Obert.  
(2  docc.) 
 
187) s.d.            1849 
Conduite des sabots à Rollandin: compte.  
(1 feuillet)  
 
188) s.d.            1850 
Trois notes d'hôtel. 
(3 docc.) 
 
189) s.d.            1851 
Liste d’objets.  
(1 doc.) 
 
190) s.d.            1852 
Trois images pieuses.  
(3 docc.)  
 
191) s.d.            1853 
Poème.  
(1 doc.) 
 
192) s.d.            1854 
Remède contre les fièvres intermittentes.  
(1 doc.) 
 
193) s.d.            1855 
Remèdes contre la toux et d'autres accidents.  
(1 doc.) 
 
194) s.d.            1856 
Un  papier avec la transcription de morceaux littéraires  
(1 doc.) 
 
195) s.d.            1857 
Ex-libris de Maurice-Daniel Vicquéry.  
(16 pièces) 
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196) s.d.            1858 
Notes des objets mobiliers de Dérous Martin de feu Germain.  
(1 doc) 
 
197) s.d.            1859 
"Registrazione delle distribuzioni". 
Petit registre pour la distribution de denrées alimentaires.  
( 1 livret)  
 
198) s.d.            1860 
Consigne du grain par le curé de Brissogne de la récolte de 1817.  
(1 feuillet) 
 
199) s.d.            1861 
Photographie d'un inconnu.  
(1 doc.) 
 
200) s.d.            1862 
Chant des habitants de Lillianes à la messe nouvelle de l'abbé Clos. 
(1 doc.) 
 
 
201) s.d.            1863 
Notes à propos d'une convention pour la construction d'un racard entre Jean-Jacques Payn et Jean-
Joseph Merlet.  
(1 feuillet)  
 
202) s.d.            1864 
Liste de meubles.  
(1 feuillet) 
 
203) s.d.            1865 
Copie d'une oraison sur la mort de Jésus Christ.   
(1 feuillet) 
 
204) s.d.            1866 
Egance de l'eau d'un ru.  
(1 feuillet) 
 
205) s.d.            1867 
Petit cahier avec des notes au sujet de certains passages de la Bible. 
(1 cahier)    
 
206) s.d.            1868 
Un notaire non spécifié pose des questions à Dominique-Martial Vicquéry au sujet de certains 
comptes avec un certain M. Balma.  
(1 feuillet) 
 
207) s.d.            1869 
Notes d'auteur inconnu commençant par les mots suivants: "Pour me consulter avec Mr. les 
avocats…" 
(1 feuillet)  
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208) s.d.            1870 
Notes sur une vente de laine sur une enveloppe de Dominique-Martial Vicquéry.  
( 1 enveloppe)   
 
209) s. d.            1871 
Note des frais soutenus à l'occasion du séquestre à l'instance de Vicquéry dit Baronet au préjudice de 
Jean-Laurent Cravel.  
(1 doc.) 
 
210) s.d.           1872 
Cahiers de comptes.  
(2 docc.) 
 
211) s.d.           1873 
Cahiers de comptes et de notes personnelles.  
(4 petits cahiers) 
 
212) s.d.            1874 
Notes d'auteur inconnu commençant par "Je n'accepte pas ma sœur pour témoin…"  
(1 feuillet) 
 
213) s.d.            1875 
Notes d'auteur inconnu sur certains différends, sur des sujets juridiques (propriété, usufruit, etc.), sur 
les mœurs familiales.  
(3 fragments de documents) 
 
214) s.d.            1876 
6 dessins de Maurice-Daniel Vicquéry sur la confirmation. 
(6 docc.) 
 
215) s.d.            1877 
Publicité (électorale)  pour Giuliano Charrey.  
(2 feuillets) 
 
216) s.d.            1878 
Prescription pour des remèdes à prendre à différents moments de la journée.  
(1 feuillet) 
 
217) s.d.            1879 
- "Sciroppo diacodio…": manuscrit relatif à la composition d'un sirop. 
- Prescription galénique.  
(2 feuillets)  
 
218) s.d.            1880 
Cantique de la Sainte Vierge.  
(1 petit cahier et un feuillet) 
 
219) s.d.            1881 
Bon pour une messe au sanctuaire de Machaby. 
(1 doc.) 
 
220) Comptes, notes, etc.  
(50 feuillets)            1882 
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221)             1883 
Reçus.  
(15 pièces ) 
 
222) 1869-1929          
 1884 
Reçus des impôts par les communes pour différentes personnes (surtout pour la famille Vicquéry).   
(1 paquet)  
 
223 a) 1848-1912          1885 
Avis de payement pour différentes personnes (mais surtout pour Jean-Joseph et Jean-Dominique 
Vicquéry) de la part de différentes administrations (communes, Bureau de la perception des impôts de 
Verrès, Bureau du Registre de Donnas, etc.) 
(1 paquet). 
1884-1912 
223 b) Avis de payement pour Dominique-Martial Vicquéry  de la part de plusieurs particuliers. 
(11 docc.) 
223 c) 1902-1912 
Avis de vérification de revenus de biens meubles.  
(4 docc.) 
223 d) 1889 - 1895  
Avis de la part des commisions censuelles des communes de Brusson, Arnad et Verrès  pour les 
limites du territoire communal et des propriétés y comprises  
(5 docc.) 
223 ) 1893-1914 
Avis pour l'exécution de corvées sur les chemins communaux.  
(3 docc.)  
 
224) 1885-1912 et s.d.           1886 
Lettres de change. 
( 34 docc.)   
 
225) s.d.           1887 
Fragments de documents divers. 
(4 docc.) 
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 F – JOURNAUX 
 
1)             1888 
1870, 3 août,  
1881: 27 avril, 7 septembre, 12 octobre, 26 octobre  
1883, 24 mars,  
"La Feuille d'Aoste" 
 
2) 1919, 2 juillet           1889 
"Le Duché d'Aoste".  
 
3) 1849, 22 novembre.          1890 
  "L'indépendant" 
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G - CAHIERS , DOCUMENTS SCOLAIRES 
 
1) 1849, 28 juillet          1891 
Bulletin scolaire de Daniel Vicquéry, étudiant en rhétorique.  
(1 doc.) 
 
2) 1857            1892 
Cahier de géographie.  
(1 cahier) 
 
3) 1859            1893 
Géographie. (Résumé par Vicquéry Dominique-Martial).  
(1 livret) 
 
4) 1904            1894 
Cahier de Marquiand Pacifique.  
(1 cahier) 
 
5) s.d. (1917)           1895 
Cahier de chansons de Dominique-Martial Vicquéry, composé par son frère Daniel Maurice.  
(1 livret) 
 
6) 1929/30 - 1937/1938          1896 
Bulletins scolaires de Marquiand Silvano, Onorina, Giuseppina, Eleonora.  
(8 docc.) 
 
7) 1936-1937           1897 
Cahier de  Silvio Marquiand.  
(1 cahier) 
 
8) 1937-1938           1898 
Cahiers de Silvio Marquiand.  
(2 cahiers) 
 
9) 1937            1899 
Cahier de Eleonora Marquiand.  
(1 cahier) 
 
10) 1938-1939           1900 
Journal d'école de Giuseppina Marquiand.  
(1 cahier)  
 
11) s.d.            1901 
Cahier de réflexions religieuses.  
(1 cahier) 
 
12) s.d.            1902 
Essai d'instructions familières sur différents sujets. 
(1 cahier) 
 
13) s.d.            1903 
Cahiers de chansons.  
(2 pièces). 
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14) s.d.            1904 
Cahier de réflexions philosophiques, en latin. 
(1 doc.) 
 
15) s.d.            1905 
Les maximes de la sagesse.  
(1 cahier) 
 
16) s.d.            1906 
Instruction sur la sainte communion.  
(1 cahier) 
 
17) s.d.            1907 
Principes d'algèbre.  
(1 livret) 
 
19) s.d.            1908 
Cahiers de Vicquéry Cecilia.  
(2 cahiers) 
 
20) s.d.            1909 
Programme de questions sur la grammaire française.  
(1 feuillet)  
 
21) s.d.            1910 
Programme pour la classe première de l'école primaire.  
(1 doc.) 
 
22) s.d.            1911 
Essais d'écriture. 
(22 feuillets)  
 
23) s.d.            1912 
Logique de Corte.  
(cahier de Daniel Vicquéry)  
(1 doc.) 
 
24) s.d.            1913 
Cahier de verbes.  
(1 cahier) 
 

 
Index des noms des personnes.  
 
Aléaris Joseph , 1288 

Allamand Barthélemy,chaufournier, 1184, 

1185, 1280 

Allamano Battista, 1734 

Allamano Carlo, 806 

Allemand Antoine, 1130 

Allemand Baptiste, 1520 

Allera Antonio, 1773 

Allera Sylvestre, meunier, 562 

Alleyson, 1466 

Alliod Claude-Eusèbe, abbé, 1191, 1624  

Alliod Edouard, notaire, 1020, 1027  

Alliod Jean-Baptiste, 855 
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Alliod Jean-Jacques, notaire, 450, 1093, 1191  

Alliod Jean-Joseph, 598 

Alliod, officier de l’état civil d’Ayas, 1420 

Altesses Royales , 1605 

Ambroise, 1603 

Anselmo Gaspard, meunier, 1320 

Ansermé Baptiste, 1399 

Ansermé Jean-Baptiste, 903, 913  

Ansermé Jean-Pantaléon, 651 

Ansermé Martin, 857 

Ansermé Maurice, 1067 

Ansermé Pierre-Joseph, 651, 832 

Ansermet Jean-Joseph, 710 

Ansermin Jean-Baptiste-Pierre, notaire, 560 

Ayra, notaire, 109 

Ayra André-Joseph, notaire,  304 

Arbenson Michel, 235 

Ardiczon Jacques, 27, 28 

Ardiczon Jean, 18 

Ardiczon Maurice, 18, 27, 28 

 

Arnod (D’) J.-A., 1396 

Arnodo Barthélemy, 1457  

Arsin (D') Michel, curé de Brusson, 235 

Artaz Jean-François, 508 

Artaz Jean-Laurent, 1458 

Auriori Joseph, meunier, 861, 862 

Balma M., 1803, 1868 

Baraing Pierre-Annibal, 1626 

Barberii Pierre, 2 

Barbier Angélique, 1156 

Barbier Antoine, 14 

Barbier Barthélemy, 41 

Barbier Catherine (femme de Martin Brunet), 

45 

Barbier famille, 1675 

Barbier François, notaire,  5, 7, 10, 12, 14, 22, 

25, 29, 37, 41, 45, 46, 47, 48, 50, 51, 54, 55, 

59, 62, 66, 67, 68, 70, 73, 74, 80, 82, 84, 88, 

93, 1059, 1060, 1061, 1511 

Barbier Guillaume, 7, 12, 14, 22, 25, 29, 37, 

41, 44, 45, 46, 47, 48, 50, 51, 53, 54, 55, 59, 

62, 66, 67, 68, 70, 73, 74, 77, 80, 84, 1059, 

1060, 1061 

Barbier, géomètre, 1246, 1247  

Barbier Jacques, 5, 41, 44, 54, 55, 77, 80, 81, 

87, 97, 98, 99, 102, 107, 117, 119, 120, 123, 

125, 127, 128, 132, 145, 146, 170, 175, 248, 

337, 355, 359, 384, 385, 388, 391, 449, 450, 

1073, 1678 

Barbier Jaquême, 41 

Barbier Jean, 82, 86, 105, 116, 145, 155, 168, 

177, 178, 203, 231, 248, 308, 313 

Barbier Jean-Antoine, 105, 203, 231, 239 

Barbier Jean-Barthélemy, 449 

Barbier Jean-François, 684 

Barbier Jean-Jacques, 44, 49, 526, 528, 553, 

571, 659, 684, 690, 841, 1116, 1678 

Barbier Jean-Michel, 308 

Barbier Jean-Nicolas, 86, 93, 95 

Barbier Jean-Pantaléon, 524, 530, 583, 738  

Barbier Jean-Pierre,  448, 450 

Barbier Joseph-Policarpe, 838, 841, 955  

Barbier Maurice, 41, 46, 49, 52, 77, 87, 97, 98, 

99, 123, 125, 128, 145, 177, 178, 248, 355, 

359, 384, 385, 391, 414, 450, 1065, 1073  

Barbier Maurix, 44, 54, 81, 117 

Barbier Marie, 51, 54, 73, 80, 82, 84 

Barbier Marie-Anne, Marianne, 1025, 1374, 

1375 

Barbier Marie-Philiberte, 107, 145, 146, 248, 

449, 457 
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Barbier Martin, 82, 155, 168 

Barbier Michel, 313 

Barbier Nicolas, 14, 44, 53, 74, 77 

Barbier Pantaléon, forgeron, 533, 585, 1090  

Barbier Pierre, 44, 49, 116, 526, 532, 1678  

Barbier Valentin, 414 

Barbier Valentine, femme de Jacques Barbier, 

14, 107, 117, 119, 120, 123, 125, 127, 128, 

132, 145, 170, 175  

Barbustel Martin, 1133  

Baretta Vincenzo, 1197  

Barmaverain Pierre-Antoine, notaire, 910 

Barone Joseph, 1328  

Barrat Marie, veuve de Nicolas, 198  

Barrat Nicolas, 198  

Barrel Jacques, 69, 151  

Barrel Jean,  825  

Barrel Jean-Baptiste, 771, 778  

Barrel Louis, 1513 

Bas Pierre-Joseph, 659, 1098  

Bastrentaz Jean-Pierre, 603 

Bastrentaz Marie, 1515 

Béchaz Jean-Grat, 573, 605, 608, 656, 675, 

676, 678, 1118, 1171 

Béchaz Jean-Joseph, 656, 685, 705, 742, 1118, 

1341  

Béchaz Jean-Pierre, 605, 608, 653, 761, 1101, 

1124, 1235 bis 

Béchaz Marie-Françoise, 849, 947, 1750 

Bécha Michel, 42 

Bécha, Béchaz Pierre, 42, 71, 328, 329, 332, 

333, 334, 335, 432 

Béchaz Pierre-Antoine, 1146 

Béchaz Pierre-Antoine-Jean-Grat, 671, 672 

Béchaz Marie-Anne, 1171 

Béchaz Marie-Euphrosine, 1171  

Béchaz Marie-Françoise, 849 

Bécquet Jean-Joseph, 534, 540 bis , 598, 1092, 

1093, 1695 

Bécquet Jean-Martin, 548, 1093, 1695 

Bécquet Pierre, 1093 

Bécquet Pierre-Joseph, 1093  

Bellot Antoine, 280, 398 

Bellot Bernardin, gabellier du sel, 150, 163, 

209, 218, 246, 299, 301, 303, 304, 324, 338, 

398, 415, 417, 420  

Bellot Jeanne-Victoire, Anne-Victoire, femme 

de Bernardin, 415, 417, 420 

Bellot Jean-Nicolas, 433, 439  

Bellot Nicolas, 439 

Benedetto Etienne, 793 

Bens Gaspard, 923 

Bens Jean-Baptiste, 949, 1339, 1602  

Berga Jean-A., 1674 

Berga Gabriel, 81, 145, 148 

Berga Jean-Daniel, 81, 83, 145, 148, 164, 240 

Berga Jean-Gabriel, 166, 240 

Berga Jacques, 166 

Berga Jean-Jacques,  356, 491 

Bergaz Jean-Joseph, 780, 1402 

Bergaz Jean-Pierre, 621 

Bergaz Jean-Romain, 376 

Bergaz Pierre-Maurice, 491 

Bergaz Marie-Félicite, 1287 

Berguet Antoine, 17, 18, 19, 53, 71, 1072 

Berguet Isabelle, 71 

Berguet Jean, 17, 18, 19, 53, 56, 61, 71, 79, 

1072  

Berguet Marie, femme de Jean, 61, 71, 79  

Berguet Pierre, 71 

Berguet Vincent, géomètre, 1238, 1727 

Berguet Vuillermet, 17, 19 
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Berguet,, 1454 

Bertolin, Bertolino Claude, 1379, 1503, 1504, 

1506, 1507 

Bertolin Constant-Pompée, 1133  

Bertolin Dominique, 950, 1347 

Bertolin François-Boniface, 1134 

Bertolin Jean-Dominique, 1344 

Bertolin Joseph, 1133  

Bésenval, notaire, 141 

Bésenval, huissier, 1006, 1007, 1011 

Biéler Charles, Carlo, notaire, 999, 1012 

Biffaz François, 1030 

Biffaz Laurent, 1030 

Billy Jacques, 12 

Billy Pierre, 12 

Binel Geoges, 35 

Binel Jacques, 35   

Binel Guillaume, 35  

Bizel Pierre-Antoine, avocat, 1105, 1135 

Blanchod Aimé, 916 

Bognier Auguste, 763 

Bonard Michel, 19 

Bonard Guillaume, 19 

Bonda, 437, 438 

Bonel Jean, 1306 

Bonetto Giovanni, notaire, 977 

Bonin Claude, 1061  

Bonin Claude-Joseph, 605 

Bonin Jean, 52 

Bonin Jean-Claude, 1145 

Bonin Jean-Martin, 461 

Bonin Jean-Pierre, 461 

Bonin Jean-Simon, 605, 607, 608  

Bonin Joseph, 1359  

Bonin Marie-Françoise, femme de Pierre-

Antoine Pernettaz, 505 

Bonin Marie-Victoire, 931 

Bonin Martin, 23, 31, 52, 1061, 1704  

Bonin Mathieu, 1704 

Bonin Pierre, 23, 31, 52 

Bonin, 1384, 1615  

Borato Maurice, 630 

Borbey Jacques, notaire, 49 

Borbey Jean-Baptiste, notaire, 780, 781 

Borbey Pierre-Antoine, 1230 

Borbey Pierre-Joseph, dit Neret, 680, 753, 785, 

1230  

Bordet Gaspard, 1283 

Bordet Maria, 1042, 1798 

Bordet Marie-Catherine, 1399 

Borettaz Jean-Claude, 1146 

Borettaz Jean-Jacques, 512 

Borettaz Marie-Angélique, 512 

Borghese Marie-Mélanie, 1793 

Borrattaz  Jean-Charles, 774 

Borrattaz Jean-Claude, 1162, 1151, 1169, 1170 

Borrattaz Jean-François, 1082 

Borrattaz Jean-Maurice, 614, 1127 

Borratta Maurice, 1176 

Borreta Jean-Christophle, notaire, 365 

Borrione Charles, 1023 

Bos Joseph, 1182  

Bossonin Antoine, 30, 34 

Bossonin André, 30, 34 

Bossonin Jeanne, 30, 34 

Botteille Jean-Baptiste, 287 

Bouteille Joseph, 470 

Bouvier, 1697 

Branche Pantaléon, 10 

Bréan Anne-Marie, 517 

Brean Claude-Joseph, 1108, 1113  
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Bréan François-Joseph, 595, 654, 655, 1107, 

1108, 1135 

Bréan François, 1221 

Bréan Grat-Gaspard, 1083 

Bréan Jacques, 1236 

Bréan Jacques-Joseph, 655, 733, 744, 768, 

1196, 1207, 1212, 1215, 1249 

Bréan Jean-Alexis, 655 

Bréan Jean-Jérôme, 739, 752, 775, 898 

Bréan Jean-Joseph, 703, 1093  

Bréan Jean-Pierre, 564, 655, 775, 779  

Bréan Jean-Valentin, 655 

Bréan Jérôme, 752, 898 

Bréan Joseph, 491 

Bréan Joseph-Antoine, dit Geromo, 865, 1735, 

1751   

Bréan Luigi, 1039 

Bréan Maurice, 655 

Bréan Michel-Joseph, 596, 642, 786 

Bréan Pierre-André, 1083 

BréanPierre-Augustin, 654, 655, 1135 

Bréan Pierre-François, 491  

Bréan Pierre-Mathieu, 604, 654, 655, 1207  

Bressan Giovanni Battista, 1361 

Bret André-Joseph, notaire, 301 

Bret Jean, notaire, 36, 37, 40, 50, 51,  62, 63, 

73, 80, 94, 1057 

Bret François, notaire, 59 

Brissogne, curé de; voir Maurice-Daniel 

Vicquéry, 686 

Brizio, conte, 1336 

Brochet Claude-Etienne, 494 

Brochet Florant, 1150 

Brochet Jacques-Joseph, 695, 1157 

Brochet Jean-Florant, 692 

Brochet Joseph, 765 

Brons Jacques, 1080  

Brons Jean-Baptiste, 1080 

Brons Jean-Pierre, 1080  

Brons Marie-Barbe, 495 

Brosset Jacques-Joseph, 490  

Bruil Jean-Anselme, 504 

Brunet Martin, 45 

Brunet Pierre,  45 

Brunod Caroline, veuve Rollandin, 1533 

Brunod Jean-Antoine, 408 

Brunod Jean-Baptiste, 837, 1453 

Brunod Jean-Martin, 527, 720, 902, 919  

Brunod Martin, 720 

Brunod Pierre-Antoine, 501 

Brunod Pierre-Joseph, 501 

Brunod Valentin, 408 

Buil Jean-Claude, 851, 852, 882,  926, 1252, 

1275, 1283, 1317, 1321, 1753  

Buil Pierre-Anselme,  874, 883, 900, 1753 

Buil Victor, 1252 

Buis Jean-Claude, 1273 

Buis Victor-Alexandre, 1273 

Burgay Jean-Baptiste, 768 

Burgay Pierre, 4 

Burgay, fermier du mandement de Graines, 

343 

Cachot Michel, notaire, 63 

Caczot Jacques, 297, 299, 317 

Caczot,  Jean, 47, 50 

Caczot, Caçot Jean-Pierre, 311, 423 

Caczot Martin, 47, 297, 311,  317, 1065 

Caczot Valentin, 47, 50 

Camos Marie-Félicite, 1386 

Canale (de) André, 2 

Canale (de) Jaquemina, 2 

Canavesio Michel-Ange, 470 
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Canizello Michel, 71 

Cantara, 1107 

Carlon Michel, 731 

Carloz Jacques, 23 

Carloz Claude, 23 

Carmintrand Antoine, 249, 307, 386, 1065  

Carmintrand Barthélemy, 72, 386, 387 

Carmintrand Claude, 145 

Carmintrand Jenin, 126 

Carmintrand Jean, 45, 68 

Carmintrand Jean-Martin, 249, 1065 

Carmintrand Jean-Pantaléon, 503 

Carmintrand Marie, 313, 353 

Carmintrand Maurix, 126, 1072 

Carmintrand Pierre, 99, 170, 234, 241, 300 

Carmintrand Serafino, 1380 

Carmintrand Valentin, 72, 170, 234, 241, 300, 

305, 313, 353 

Carmintrand Valentine, 99, 145 

Carrel Augustin, 696, 704 

Carrel Jean-Pierre, 696, 704 

Carrel (trois frères), 698 

Casalis di Cumiana Gabriella, comtesse de 

Challant, 1687 

Caschoz Jacobus, notaire, 5 

Catherine, sainte, 1650 

Cerano, fra Pacifico, 1810 

Cerise, docteur, 1636 

Chabod Jean-Joseph, 1329 

Chabod Marie-Christine, 843, 858 

Challancin Antoine, 746 

Challancin Catherine, 864 

Challancin Etienne, 978, 984, 985, 988, 996, 

1008, 1009, 1013, 1014, 1015, 1020, 1037, 

1495 

Challancin Félix, 899, 906  

Challancin François, 924, 1318, 1333 

Challancin Gozzani, 1542 

Challancin Jacques, 924, 1333  

Challancin Jean, 924, 1318, 1333  

Challancin Jean-Dominique, 1333 

Challancin Jeanne, 1021, 1026, 1033, 1037, 

1531, 1541 

Challancin Joseph, 1333  

Challancin Louis, 908  

Challancin Marie-Cathérine, 857 

Challancin Pierre, 1019, 1038, 1540  

Challant, comte de, Emmanuel René de 

Madruz,  26 

Challant, comte,  de, 1664  

Challant – Solaro, comtesse de, Marie-Victoire  

1641 

Champacz Germain, 41 

Champacz Jacquême, 41 

Champacz Pantaléon, 41 

Champellia François, 30, 34 

Champellia Gabriel, 30, 34 

Champellia Jacquême, femme de Antoine 

Champellia, 34 

Champorcher (De), seigneur, 373 

Champurney Anselme, 890 

Champurney Jean-Baptiste, 1363 

Channe Gabriel, 141 

Chanuz Antoine, 183, 186, 228, 286 

Chanuz Gabriel, 228 

Chappuis, greffier de Verrès, 940 

Chappuis Amédée, 1126 

Chappuis Louis-Amédée, 1139 

Charbonnier Sulpice-Ambroise, notaire, 545, 

587, 605 

Charlet Barthélemy, 437, 438 

Charrey Giuliano,  1877 
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Chasseur , frères, 1156 

Chasseur Jean, 1063 

Chasseur Joconde, 918, 941, 944  

Chasseur Rosalie, 948  

Chatrian Evase, 1253 

Chatrian Jean-Grat, notaire, 631, 649, 653, 

655, 657, 664, 687, 720, 734, 746, 813, 826, 

839, 1168 

Chatrian Josephine, 1514 

Chenuil Marie-Jeanne , 1322 

Cheuilloz Christian, 302, 303, 1071  

Cheuilloz Jacques, 302, 303, 305 

Cheuilloz Jean, 302, 303 

Cheuilloz Jean-Antoine, 302, 303 

Cheuilloz Jeanne-Marie, 302, 303, 306 

Chevalier Nicolas, 22 

Chevalier Barthélemy, 22 

Chiara Giovanni Battista, 262 

Clos,  abbé, 1862 

Collège Royal d’Aoste, 1622, 1623 

Colliard Baptiste, 1346 

Colliard Antoine, 957, 1346  

Collin, notaire, 228 

Collion Martin, 22 

Collion Barthélemy, 22 

Collion Valentine, 22 

Conchâtre Jean-Baptiste, 1191 

Conchâtre Joseph, 785 

Conchâtre Joseph-Martin, 769, 1223 

Conchâtre Martin, meunier, 770, 784, 1714 

Confrérie du Saint-Rosaire, 1673, 1828 

Confrérie du Saint-Sacrement, 1828 

Conseil Supérieur de Santé, 1648 

Corso Bruno e Aldo, 1598 

Courmoz Jean-Maurice, 566, 613, 1075 

Court Jean-Baptiste, 683, 1209 

Court Jean-Michel, 456 

Court Marie-Marguerite, 767 

Covo (de Petrus dou Gart), 1 

Cravel Jacques, 1079 

Cravel Jean-Jacques, 1079 

Cravel Jean-Laurent, 847, 1871  

Cravel Jean-Pierre, 513, 522, 567, 833 

Crétier Pierre, notaire, 1049 

Crétier Vittorio, 1045 

Cretton Joseph, notaire, 345 

Creux Antoine, 138 

Creux Hugonin, 138 

Cugnod Auguste, 1025 

Cugnod Balthazar, 147, 305 

Cugnod Barthélemy, 959, 1278, 1345, 1780 

Cugnod Brigida, 1838 

Cugnod Claude-Joseph, 751, 758  

Cugnod Daniel, 1794 

Cugnod Georges, 594 

Cugnod Grat-Balthazard, 1004 

Cugnod Jacques, 147, 259, 299, 329, 333, 341, 

371 

Cugnod Jacques-Joseph, 572, 579, 1147 

Cugnod Jean, 72 

Cugnod Jeanne, 259, 284, 299 

Cugnod Jean-Joseph,  650, 680 

Cugnod Jean-Laurent, 259, 284, 329, 333, 341, 

342, 371 

Cugnod Jean-Martin,  811, 829 

Cugnod Jean-Maurice, 1148 

Cugnod Jean-Philibert, 669, 1474 

Cugnod Jean-Simon, 594, 1111 

Cugnod Jean-Vincent, 670, 679, 1148  

Cugnod Joseph-Adolphe, 1028 

Cugnod Joseph–Barthélemy, 669, 845, 1357, 

1450 
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Cugnod Laurent, 259 

Cugnod Marie-Caroline, 1364 

Cugnod Marie-Madeleine, 573, 1171 

Cugnod Marie-Thaïs, femme de Claude-

Joseph Rollandin, 873, 928, 934, 968 

Cugnod Pierre-Antoine, 666, 667, 680, 681, 

682, 794, 935, 962, 968, 976, 980, 981, 986, 

1001, 1093, 1149, 1367, 1827  

Cugnod Pierre-Gervais, 709, 711, 712, 1177 

Cugnod Pierre-Joseph , 1278 

Cugnod Pierre-Mathieu, 564 

Cugnod Simon, 72, 106 

Cugnod Martin, 106 

Cula Pantaléon, procureur collégié, 762, 785, 

791, 804, 1139, 1182, 1256, 1259, 1261, 1723 

Curgoz Jacques, 5 

Curgoz Barthélemy, 5 

Curroz Jean-Pierre, 167 

Curroz François, 167 

Curtaz  Adam, 323 

Curtaz Angelin, 278 

Curtaz Christian, 106, 323 

Curtaz Francesco, 1383 

Curtaz Jacques, notaire, 103 

Curtaz Jean, 106, 278 

Curtaz Jean-Baptiste,  491, 1092, 1093 

Curtaz Jean-Joseph, 1092, 1093, 1167, 1211, 

1272 

Curtaz Jean-Joseph-Christian, 454 

Curtaz Jean-François, 1121  

Curtaz Jean-Martin, 491, 1093, 1167 

Curtaz Jean-Pierre, 836, 1140 

Curtaz Jean-Vincent, 1121 

Curtaz Joseph , notaire, 474 

Curtaz Juste, 1829 

Curtaz Madeleine, 1121 

Curtaz Marie-Cécile, 761 

Curtaz Pierre, maître, 247, 308, 154, 384, 391, 

1093 

Curtaz Pierre-Antoine, 866 

Curtaz Pierre-Emmanuel, 1092 

Curtaz, notaire, 457, 460, 467 

Dalles Caliste, 1273 

Dallou Louis-François, notaire, 486 

Darbaz Jean, 52 

Darbaz, D'Arbaz Jean-Maurix, Jean-Maurice, 

352, 356 

David Jean-Baptiste, 855 

Davisod Antoine, 1370, 1371 

Davisod, procureur, 940, 1338, 1430, 1432, 

1434, 1435, 1455, 1480, 1481, 1517 

Davisod Joseph, 1018, 1370, 1371  

Dayné Carlo, 1022  

Defey Jean-Baptiste, notaire, 533 

Déjanaz Alexandre, 969, 1464, 1465  

Delapierre Angélique (née Barbier),  1156 

Delapierre Daniel, 1027, 1523 

Delchoz Charles, 912 

Démoz Claude, 1275 

Démoz Claude-Joseph, 839, 881, 896 

Denabian Georges-Philibert, notaire, 589 

Denabian Julien, 888, 1183, 1231, 1754,  

Denabian Marie-Augustine, 839 

Denabian, 1398 

Depré Carlo, 1526 

Dérain Joseph –Pacifique, 970,  

De Rossi Carlo, 1456 

Derriard Jean-Michel, 211 

Detroz Joseph, 860 

Dhérin, Joseph-Gabriel, 1224 
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Dhérin Martin, 1083 

Dhumbert Jean-Antoine, 278 

Dialey Antoine, 591 

Dialley Antoine-Anselme, 827 

Dialley Jean-Michel, notaire, 50 

Dobert Jean, notaire, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 66, 

67, 68, 70, 71, 73 

Doléan Anne-Marie, 604  

Doléan Claude-Félix,  964 

Doléan Daniel, 813 

Doléan Jean-Calliste,  496 

Doléan Jean-Pierre, 1116 

Doléan, Dolléan Jean-Grat, 496, 557, 570, 

604, 624, 626, 631, 639, 640, 647, 702, 787, 

813, 1125, 1131, 1154, 1195, 1210, 1230, 

1241, 1245, 1248, 1250, 1253, 1276, 1400, 

1710 

Doléan, Dolléan Jean-Pierre, 606, 1116 

Doléan Jean-Valentin, 735, 1116, 1117 

Doléan Joseph-Chrisostome,  647, 1131, 

1210, 1230 

Doléan Zélie, 1277, 1279 

Dolléan Marie-Thérèse, 495 

Dollian, Dolléan Grat, 119, 426, 428, 429, 

431, 432, 434, 435, 436, 441, 442, 446, 449, 

453, 454, 455, 461, 462, 463, 471, 486, 1246, 

1247, 1682, 1683  

Dollian Jacques, 305, 325, 336, 364 

Dollian Jean, 325, 471 

Dollian Jean-Jacques, 119, 336, 397, 1210 

Dollian Maurice, 436, 441, 442, 1682  

Dollian Valentin, 397, 1078 

Dollian, Dolléan ?, 368, 1725 

Dondeynaz Jean-Baptiste "Magnée", 882 

Dondeynaz Jean-Laurent, 1287, 1288, 1290 

Dragons, 1669, 1670 

Droz Louis, 373 

Dublanc Barthélemy, 907 

Duc Claude, notaire, 257, 258,  

Duc Claude-François, 691 

Duc François,  723 

Duc Henry, 1470  

Duc Jean-Martin, notaire, 352, 356, 396, 410, 

414, 425 

Duc Laurent-Félix, notaire, 727 

Duc Martin, notaire, 369, 395, 408, 418, 424 

Duc J., notaire, 377 

Duc Pierre-Etienne, 1737 

Duclos Angelin, 1439 

Ducrue Laurent, 134 

Duffour Jean-Joseph, 812 

Dufour  Jean, 42 

Dufour Jacques, 42 

Dufour Louis Vincent, 210 

Duguet Marie-Marguerite, 927 

Dujany Alexandre, 999, 1000, 1369 

Dujany, Dujanni, André, 740, 1311 

Dujany Dominique, 1487 

Dujany Giuseppe, 1838 

Dujany, Dujanni Grat-Joseph, 740, 877, 881, 

917, 936, 938, 948, 951, 999, 1000, 1328, 

1369 

Dujany Jean-Joseph, 501, 506 

Dujany Madeleine, 951, 1311, 1337  

Dujanni Marie-Magdelaine, 740 

Dujany Pierre, 1487 

Dujany, 643, 994 

Dugros Georges, 1311 

Durous, Derous Germain, 904, 909, 1858 

Durous, Derous Martin, 657, 734, 746, 857, 

863, 864, 875, 890, 902, 904, 908, 909, 922, 

950, 957, 1204, 1858 



 
 
 

201 

Durous Martin-Alexis, 658 

Durous Victor-Amédée, 827 

Duroux Germain, 707, 909  

Duroux Martin, 909  

Duroux Martin-Alexis, 1401 

Durran Thomas, 16 

Durran Jean, 16 

Empereur Claude, 228, 407 

Empereur François, 407 

Empereur Jacques, 186, 228, 286, 407 

Enfans (des) Jean-Pierre, notaire, 250, 305, 

338, 376 

Estiot Jacques, 308 

Estioz (d') Pierre, 403 

Exvagally Joseph, 71 

Fabvre Jacques, 49 

Facin Barthélemy, 215, 229 

Facin Jean, 215 

Facin Jacques, 229 

Facin Maurice, 199 

Facin Mathieu, 199 

Faczin Jean, 29, 260 

Faczin Pierre (dit Burat), 29 

Faczin,  Maurice, 29 

Faczin Mathieu, 260 

Fangias Jean- François, 135 

Farinet Paul-Antoine, 619, 1120, 1265 

Fassin Anselme, 1266  

Fassin François-Maurice, 718, 727, 1277 

Fassin, les frères, 1230 

Fassin Jean-Antoine, 476, 1088 

Fassin Jean-Barthélemy, 493 

Fassin Jean-Grat, 1243 

Fassin Jean-Jacques, 469 

Fassin Jean-Joseph, 469, 689, 701, 792, 800, 

842, 1214, 1257, 1266, 1267, 1291, 1741 

Fassin Jean-Maurice, 597, 713  

Fassin Jean-Pacifique, 800, 808, 850, 884, 

1257, 1268, 1291, 1304  

Fassin Jean-Pierre, 204 

Fassin Jean-Valentin,  569, 1269 

Fassin Joseph, 1229, 1266 

Fassin Marie-Caroline, 818, 884, 1255, 1259, 

1269 

Fassin Michel, 814 

Fassin Pierre-Anselme, 689, 1266, 1741  

Fassin Pierre-François, 502, 544, 549, 600, 

1085, 1088 

Fassin, sœurs, 1230 

Fassin Valentin, 204 

Fassino Giuseppe, 1032 

Farinet Paul-Antoine, 1265 

Favre Auguste, forgeron, 921, 930, 956, 981, 

1003, 1516, 1530, 1797  

Favre Eligio, 1052  

Favre Jean-Antoine, 1092  

Favre Jean-Baptiste, 526 

Favre Jean-Joseph, 559, 561, 592, 729, 1276 

Favre Jean-Pierre, 1281, 1282, 1285,  

Favre Jean-Martin, 526 

Favre Jérôme, 559 

Favre Joseph, notaire, 288, 312, 313, 314, 315, 

316, 375 

Favre Joseph-Alexis, notaire, 955 

Favre Luigi, 1052  

Favre Marie (femme de Gaspard Rollandin), 

1118 

Favre Pierre-Antoine, 1093,  

Favre Pierre-Emmanuel, 990 

Ferré Jean-André, 1473 

Ferrod, intendant, 1679 

Fiamma Marguerite, mariée Vallino, 1049 
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Follin François, 694 

Follis Philibert, 1378 

Fontana-Rous Jacques-Antoine, 854 

Fontana-Rous Louis, 819, 848  

Fontana-Rous Pierre-Louis, 872, 897 

Fornier Louis, 219 

Fornier Martin, 219 

Fosson Jean-Joseph, 561  

Fosson Jean-Pierre, 1295 

Fosson Léonard, 948 

Fosson Marie-Marguerite, 687, 730, 751, 758 

Fosson Pierre-Joseph, 840  

Fouczon, famille, 1675 

Fouczon Jacques, 285, 291, 292 

Fouczon Louis, 1059 

Fouczon Martin, notaire, 15, 17, 18, 19, 20, 

21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 30, 31, 32, 33, 34, 

35, 36, 38, 42, 44, 47, 53, 292, 1057, 1058, 

1059 

Fouczon Pierre, 285, 291  

Fournier Joseph-André, géomètre, 1238 

Fournier Joseph, 1727 

Fousson Jacques, 463 

Fousson Jean,  462, 465 

Fousson Jean-Barthélemy, 442, 455, 462, 463, 

465, 1682 

Fousson Jean-Gabriel, 455, 463 

Fousson Jean-Jacques, 400, 443 

Fousson Jean-Pierre, 400 

Frachey Jean-Antoine-Martin, 1408 

Frachey, notaire et greffier, 322 

Frachey Jean-Martin, 777  

Frachey Pierre, notaire, 420 

Francisco Antoine, 943, 1442 

Fraydoz Jean-Aymé, 623 

Fraydoz Jean-Pierre, 779, 813, 870, 878,  

Fresc Jean-Antoine, 767, 811, 830, 831, 1219, 

1719 

Fresc Jean-Mathieu, 1093 

Freydoz Angelin, 129 

Freydoz Jean, 129 

Freydoz Jean-François, 302 

Freydoz Jean-Joseph,  714 

Freydoz Jean-Martin,  160, 161 

Freydoz Jean-Philibert, 768 

Freydoz Jean-Pierre, 768 

Freydoz Joseph-François, 276 

Freydoz Marie-Joseph, 1195 

Freydoz Martin, fermier de Graines, 70, 84, 

87, 93, 94, 114, 115, 136, 162, 193, 197, 253 

Gahot Jean, 9 

Gahot Martin, 9 

Galeazzo, procureur, 1254, 1269, 1430 

Galisia Giuseppe, 1388  

Gayod Antoine, 58, 63 

Gayod Jean, 58, 63, 68 

Gayod Martin, 68 

Gayod Pierre, 1072 

Gayod Pierre-Antoine, 68 

Ganeneti Guillelmus, notaire, 1 

Ganenet Daniel , notaire, 48, 81, 84 

Ganenet Valentin, notaire, 9 

Gaod Jean, 60, 89, 90, 91, 186, 224, 225, 226, 

244, 250, 328, 331 

Gaod Antoine, 60, 89, 90, 91, 129, 130, 226 

Gaod Charles-Emmanuel, 1092 

Gaod Jean-Antoine, notaire, 104, 105 

Gaod Jean-Michel, 328, 332 

Gaod Jean-Pierre, 334, 358, 393 

Gaod Louis-Joseph, 483 

Gaod Melchior, 483, 556, 574, 589, 609,  708, 

1105, 1142, 1158, 1160  
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Gaod Michel, 331, 1097  

Gaod Pierre, 334, 393  

Gaod Pierre-Antoine, notaire, 101, 114, 115, 

131, 254 

Gaod, notaire et greffier, 95, 106, 107, 108, 
129, 130 
Garçon Jean-Pierre, notaire, 530 

Gard Antoine, 51 

Gard Claude, 26 

Gard,  les frères, 1715 

Gard Jean, 26, 51, 464 

Gard Jean-Barthélemy, 464 

Gard Jean-Joseph, 750 

Gard Pantaléon, notaire, 123, 132, 163  

Gard Pierre, 1181 

Gard Pierre-Antoine, notaire, 99 

Gard Sulpice-Joseph,  677, 688, 696, 697, 

704, 732, 1172, 1194  

Gard Vault, 26 

Garelli Francesco, 1422 

Gassoz Jean, 37 

Gens Jean-Baptiste, 644, 645  

Gens Jean-Claude, 666 

Gens Jean-Joseph, 1176, 1207, 1212, 1215 

Gens Jean-Martin, 585, 630  

Gens Jean-Valentin, 726, 759  

Gens Vincent, 75 

Gerand Bartholomée,  57 

Gerand Jeanne, veuve de Janin, 206 

Gerand Jenin, Janin, 57, 68, 100, 104, 111, 

204, 205, 206 

Gerand Jean, 57, 68, 111, 112, 312, 314, 315, 

326 

Gerand Jean-Christophe, 340, 354 

Gerand Jean-Pierre, 206 

Gerand Maurix, 57, 100, 104, 242, 314, 315, 

326, 354 

Gerand Maurice, 111, 112, 204, 205, 312, 395, 

396 

Gerand Valentin, 206 

Gerandin  Jean-Antoine, 458 

Gerandin  Jean-Joseph, 458, 472 

Gerandin  Jean-Pierre, 1060  

Gerandin  Martin, 1060 

Gerandin  Pierre-François, 472 

Gerandin, 1792 

Gervason Antoine, 1509, 1512 

Gervason Victor, 599, 613, 615  

Gerbore Léonard, notaire, 769 

Gerbore Nicolas, 475 

Giachino Paul, 995 

Giordano Luigi, président du Tribunal de 

Turin, 1373 

Giovanetto Jean-Baptiste, 558  

Giovanni, 1611 

Glarey Ambroise, 590 

Graisset Léonarde, 345 

Gras Antoine, 121 

Gras Pierre, 121 

Grassoz Jacques, 7, 22 

Grassoz Gabriel, 22 

Grassoz Catherine, 22 

Grognon Antoine-Joseph, notaire, 677, 1144, 

1183 

Grosjacques Jean-Claude, 719, 735, 1179 

Grosjacques Jean-Joseph, 846 

Grosjacques Jean-Pierre, 1127 

Grosjacques Jean-Valentin, 1127 

Grosjacques Joseph, 1034 

Grosjacques Marie-Françoise, 490 

Grosjacques Pierre-Maurice, 1260 

Grosjacques Pierre-Vincent, 1157 

Guillet, avocat, 1436 
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Hansenn Franz, 11 

Hansenn Valentin, 11 

Hérésa Jean-Antoine,  132 

Hérésa (d') Pierre, 4 

Hérésa (d') Martin, 4 

Hérésa (d') Pierre, 4 

Hérésa Victor, 132 

Hérin (D') Jean-Barthélemy, 737 

Hérin (D') Joseph-Gabriel, 755, 1254 

Hombert Claude, 1113 

Hombert Jean-Claude, 825 

Hombert Jean-Joseph, 835 

Hombert Pierre-Antoine, meunier, 641, 714, 

787, 1138, 1706 

Hombert Pierre-Joseph, 816, 817, 1203, 1222 

Hospice de Charité, 1715  

Isabellon Marie-Thérèse, 1092  

Isabellon Théotime, 942, 1429  

Yetto Jean-Antoine, 110 

Jaccod, Jaccot Marie-Rosalie, 874, 883 

Jacod Pantaléon, 380 

Jan Maria-Luigia, 1750 

Janin André, 979  

Janin Barthélemy, 1505  

Janin Jean, 904  

Janin Martin, 904  

Jans  Alexandre, 945, 946, 1838  

Jans, Gens Marie-Virginie, femme de 

Dominique-Martial Vicquéry, 928, 934, 977, 

979, 1202, 1368, 1492  

Jans , vicaire capitulaire, 1419, 1738  

Joanas, Joannaz Jean-Pierre, 364, 376 

Joannaz Jean-Pierre, 376 

Joannaz Mathieu, 376 

Joly Alexis, 890 

Joly Françoise, 977 

Joly Giovanni, 1776 

Joly Jean-Martin, 473 

Joly Martin, 737 

Jourdain Mgr André, évêque, 1627, 1846 

Juglair, 685 

Kraft Anne-Marie, 365 

Kraft Marie-Salomé, 365 

Kraft Valentin, 365 

Kuttel Marie-Barbare, 365 

Kuttel Rudolph, 365 

Landes (de) Mathieu, 16, 28 

Landes Pierre, 78, 79, 92 

Landes Jean-Jacques,  78, 79, 92 

La Pierre François-Joseph, 747, 748, 1196 

La Pierre Jean-François, 491 

La Pierre Jean-Sébastien, 491 

La Pierre Joseph-Sébastien, 833 

Lateltin Christian, 287 

Lateltin François, 378 

Lateltin Jacques, 419 

Lateltin Jean, notaire, 191, 192, 204, 210, 214, 

220, 222, 223, 224, 226, 227, 230, 231, 238, 

239, 240, 242, 243, 244, 245, 247, 251, 252, 

254, 256, 257, 258, 259, 260, 263, 264, 265, 

266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 

275, 276, 277, 278, 281, 282, 284, 287, 289, 

290, 291, 294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 

307, 308, 310, 319, 320, 322, 362, 365, 370, 

392 

Lateltin Jean-Antoine, 1844 

Lateltin Jean-Pierre, 287, 392 

Lateltin Laurent, Lorenzo, 1002, 1050, 1838 

Lateltin Luigi, 1838 

Lateltin Marie, 1395  

Lateltin Marie-Rose, 1091, 1094  

Lateltin ? , 1391, 1392, 1394, 1610 
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Laurencet André, 693 

Laurencet Louis, 1264 

Laurent Angelo, 1368  

Lercoz Pierre, 637, 638, 674 

Lévêque Grat-Joconde, 485 

Levesque, Lévêque Jean, 109, 459 

Lévêque Jean-Baptiste, 646 

Lévêque Jean-Claude, 499 

Lévêque Jean-Grat-Mathieu,  646 

Lévêque Jean-Mathieu, 1081 

Lévêque Jean-Maurice, 499, 1251 

Lévêque Jean-Michel, 1140, 1700, 1846 

Lévêque Jean-Valentin, 459 

Lévêque Valentin, 1410 

Levesque Jean-Martin, 109 

Levra Francesco, 1473 

Linty Jacques, 382 

Linty Louis, 1493 

Linty Sébastien, 382 

Liscoz, 437 

Logeret Joseph, 288 

Logeret Martin, 251, 252, 253, 261, 288 

Logeret Pierre, 251, 252, 253, 261 

Lombard Marie-Rosalie, 860 

Longis Jean-François, géomètre, 1238, 1727 

Longeys Laurent, notaire, 110 

Lucat Désiré, avocat, 1475, 1498, 1501  

Lucat Martin-Luc, notaire, 675, 678, 688, 691, 

693, 696, 704, 755, 763, 827  

Lucat, avocat, 1016, 1384 

Luigi Napoleone, 1621 

Luscoz Angelin, 113 

Luscoz Guillaume, 113 

Luscoz J., 425 

Luscoz Jean-Joseph, 460 

Macchi Carlo, 1518, 1536, 1538, 1549 

Maggi Ambrogio, 1778 

Magot, 912  

Maglione Battista, 1601 

Malcuit Pierre, 856, 1309,  

Marco Jean, 793 

Marcoz Jean-Léger, 1404 

Margary Giuseppe, procureur, 1362, 1528,  

Marone Federico, avocat, 1461  

Marquiand Delphine, 1051 

Marquiand Eléonore, 1051, 1642, 1896, 1899 

Marquiand Giuseppina, 1896, 1900 

Marquiand Jean-André, notaire, 339, 340, 341, 

342, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 353, 354, 

355, 356, 357, 358, 359, 361, 363, 371, 372, 

378, 379, 380, 381, 382, 383, 384, 385, 386, 

387, 388, 390, 391, 392, 393, 394, 397, 399 

Marquiand Jean-Jacques, 648, 1127 

Marquiand Mathilde, 1051  

Marquiand Onorina, 1896 

Marquiand Pacifique, 1049, 1051, 1894 

Marquiand Silvano, 1896 

Marquiand Silvio, 1897, 1898  

Martignène Marie-Catherine 903, 913  

Martinet Joseph, 875 

Martinet Joseph-Alexis, 762  

Martinet procureur, 1182  

Martinod Sulpice, notaire, 627, 628, 629, 671, 

672, 673, 709, 719, 747, 756, 789, 1163, 1255 

Masu …, notaire, 185  

Mat (du) Brunod, 35 

Mat Jean-Etienne, 1076 

Matassoglio Joseph, forgeron , 533 

Mazin, 1411 

Meliga Pietro, 1397 

Mellier Pierre, 131 

Mellier Jeanne (femme de Pierre), 131 
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Mensta Maurice, 120 

Merilidet Jean-Baptiste, 211 

Merlet Barthollomé, Barthélemy, 165, 172, 

173, 190, 192, 196, 289, 294, 295, 296, 305, 

359, 363, 383, 1070 

Merlet Jacques, 339  

Merlet Jean-Antoine,  436 

Merlet Jean-Baptiste,  290 

Merlet Jean-Joseph, 1863 

Merlet Jean-Michel, 436 

Merlet Jean-Martin, 724 

Merlet Marguerite, 21 

Merlet Maurice, 172, 173, 190, 192, 196, 289, 

294, 295, 359, 1066 

Merlet Maurix, 21, 165 

Merlet Michel, 36 

Merlet Pierre, 36 

Merlet Thomas, notaire, 15, 36 

Merlet, notaire, 324 

Messelod Antoine, 1200 

Messelod Jean-Antoine, 1136, 1187, 1192, 

1208 

Messelod Pantaléon, 1136, 1187, 1192, 1208 

Messelod Victor-Amédée, 1733 

Michelli, maître maçon, 1056 

Minerdo Luigi, 1360  

Mongenet Balthazar, 926, 1252, 1317, 1321 

Mongenet Luigi, 1629 

Musso Luigi, 1336 

Mustat Jean, 171, 281 

Mustat Marie, 318, 362, 363 

Mustat Maurix, Maurice, 171, 191, 281, 318, 

362, 363 

Mustas, commissaire, 1173  

Nicolin Luigi, 1361 

Nigri, Jean (dou Gart), 1  

Nigri, Petrus (dou Gart), 1 

Noretti Dominique, 859 

Noussan Jean-Dominique, notaire, 617 

Novaria Baptiste, 876 

Novaria Etienne, Stefano, 876, 1284 

Obert François-Frédéric,  notaire, 828, 838, 

842, 844, 865, 866, 873, 874, 878, 883, 892, 

911, 923, 924, 928, 934, 947, 973  

Obert Frédéric, notaire, 1276, 1358  

Obert Jean-Baptiste, 867 

Obert  Jean-Joseph, notaire, 465, 469, 477, 

479, 480, 481, 482, 483, 484, 491, 1093 

Obert Jean-Pierre, notaire, 529, 546, 559, 565, 

569, 576, 578, 580, 586, 596, 597, 598, 604, 

607, 608, 609, 611, 613, 620, 621, 623, 624, 

626, 635, 640, 641, 652, 656, 660, 661, 662, 

665, 679, 681, 684, 685, 690, 692, 695, 703, 

705, 708, 713, 715, 716, 717, 718, 722, 729, 

730, 739, 745, 751, 753, 754, 757, 758, 764, 

771, 773, 775, 776, 778, 779, 783, 788, 792, 

794, 796, 797, 847, 1102, 1125, 1129, 1189, 

1191, 1211, 1227, 1244, 1249, 1386, 1707 

Obert Martin, notaire, 65, 75, 118, 194  

Obert Pierre, notaire, 311, 317 

Obert Simon, notaire, 37 

Obert, M., 1414, 1437, 1848  

Obert Mme, 1729 

Oberto Joseph, 929  

Opera Nazionale Balilla, 1642 

Pachiodo Michel-Antoine, 1305 

Page Gabriel, 1029 

Parlabin Jacques, 39, 40 

Parlabin Pierre, 39, 40 

Payn Ange, 1403  

Payn Ange-François, 1113  

Payn Anne-Marguerite, 479, 1077  
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Payn Anne-Marie née Revil,  487, 497, 

1684, 1685, 1686 

Payn Antoine, 52, 57, 58, 60, 61, 63, 64, 69, 

72, 75, 78, 79, 83, 89, 90, 91, 92, 96, 105, 122, 

254, 263, 265, 267, 268, 1072, 1665, 1810 

Payn Aymonet, 133, 143, 153, 157, 212 

Payn Balthazar, 375 

Payn Catherine, 169, 404, 1074 

Payn Christine (veuve de Jacques), 122, 124, 

176, 272 

Payn famille, 1675 

Payn François, 101, 129, 133, 140, 169, 335, 

347  

Payn Gaspard, 20, 147, 207, 208, 227, 267, 

270, 276, 305 

Payn Isidore, 815 

Payn Jacquême, 8, 207 

Payn Jacques,  8, 15, 20, 21, 24, 26, 27, 30, 

31, 32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 42, 43, 52, 

57, 58, 60, 61, 63, 64, 69, 72, 75, 78, 79, 83, 

89, 90, 91, 92, 96, 100, 101, 103, 104, 105, 

108, 110, 114, 115, 118, 122, 124, 126, 134, 

135, 136, 139, 140, 141, 142, 143, 146, 148, 

150, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 158, 159, 

160, 161, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 

172, 173, 174, 175, 176, 177, 178, 181, 183, 

186, 187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 194, 

195, 197, 198, 200, 201, 202, 203, 204, 205, 

206, 207, 208, 209,  210, 212, 214, 215, 216, 

218, 219, 220, 221, 222, 223,  224, 225, 226, 

227, 228, 229, 231, 232, 234, 235, 236, 237, 

238, 239, 240, 243, 244, 245, 246, 248, 249, 

251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 261,  

263, 264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 

272, 273, 274,  275, 276, 277, 278, 279, 280, 

281, 282, 283, 284, 285, 287, 288, 291, 292, 

294, 295, 296, 297, 298, 299, 300, 301,  304, 

305, 306, 307, 308, 310, 311, 312,  313, 314, 

315, 316, 317, 318, 319, 320, 321, 322, 323, 

324, 325, 327, 328, 329, 330, 331, 332, 333, 

334, 335, 336, 337, 340, 341, 342, 343, 345, 

346, 347, 350, 351,  353, 354, 356, 360, 361, 

362, 365, 371, 372, 374, 375, 377, 378, 379, 

380, 382, 383, 384,  385, 386, 387, 389, 390, 

391, 392, 393, 394, 395, 397, 398, 399, 400, 

401, 402,  404, 406,  407, 408, 410, 411, 413, 

414, 432, 461, 462, 463, 464, 466, 477. 1057, 

1058, 1065, 1068, 1069, 1071, 1072, 1074, 

1075, 1393, 1666, 1671, 1674, 1680, 1682 

Payn Jean, 20, 122, 126, 133, 135, 142, 143, 

146, 148, 150, 152, 153, 154, 155, 156, 157, 

159, 163, 164, 165, 167, 168, 171, 172, 173, 

174, 175, 176, 177, 178, 179, 180, 181, 186, 

187, 188, 189, 190, 191, 192, 193, 198, 200, 

201, 202, 203, 204, 205, 206, 208, 209, 210, 

212, 215, 216,  217, 219, 220, 221, 222, 223, 

224, 225, 226, 227, 228, 229, 230,  231, 232, 

233, 234, 235, 238, 239, 240, 243, 244, 245, 

246, 247, 248, 249, 251, 252, 253, 254, 255, 

256, 257, 258, 261,  263, 264, 265, 266, 267, 

268, 269, 270, 271, 272, 273, 274,  275, 276, 

277, 278, 279, 280, 281, 282, 283, 284, 285, 

287, 288, 291, 292, 294, 295, 296, 297, 298, 

299, 300, 301,  304, 305, 306, 307, 308, 310, 

311, 312,  313, 314, 315, 316, 317, 318, 319, 

320, 321, 322, 323, 324, 325, 327, 328, 329, 

330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 340, 

341, 342, 343, 345, 346, 347, 349, 350, 351,  

353, 354, 356, 359, 360, 361, 362, 365, 371, 

372, 374, 375, 377, 378, 379, 380, 382, 383, 

384,  385, 386, 387, 389, 390, 391, 392, 393, 

394, 395, 397, 398, 399, 400, 401, 402,  404, 
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406,  407, 408, 410, 411, 413, 414, 417, 418, 

432, 433, 434, 461, 1065,  1068, 1069, 1070, 

1071, 1076, 1078, 1389, 1393, 1395, 1396, 

1666, 1668, 1676, 1677, 1680 

Payn Jean-André, 238 

Payn Jean-Antoine, 100, 101, 103, 104, 105, 

108, 110, 114, 115, 118, 122, 124, 126, 129, 

133, 134, 136, 139, 140, 141, 143, 150, 153, 

157, 158, 16, 161, 166, 169, 183, 194, 195, 

197, 208, 214, 218, 236, 237, 238, 254, 263, 

264, 265, 266, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 

273, 275, 280, 282, 284, 297, 298, 299, 304, 

307, 309, 310, 311, 317, 320, 322, 328, 329, 

331, 332, 333, 334, 335, 340, 341, 342, 343, 

349, 350, 354, 360, 361, 365, 371, 372, 375, 

378, 402, 403, 404, 432, 1074, 1390, 1671, 

1674 

Payn Jean-Baptiste, 487, 503, 509, 1086, 1684 

Payn Jean-Claude, 1086  

Payn Jean-Jacques, 214, 262, 418, 426, 428, 

429, 435, 436, 437, 438, 440, 441, 442, 448, 

450, 451, 452, 453, 455, 457, 458, 460, 461, 

462, 463, 466, 467, 468, 469, 470, 471, 474, 

475, 478, 479, 483, 491, 1076, 1077, 1078, 

1079, 1682, 1863  

Payn Jean-Joseph, 418, 426, 428, 429, 432, 

434, 1130, 1165, 1699, 1713 

Payn Jean-Maurice, 1268  

Payn Jean-Michel, 1075 

Payn Jeanne-Marie, 374 

Payn Jean-Pierre, 417, 418, 420, 422, 423, 

424, 425, 426, 427, 428, 429, 430,  431, 432, 

433, 434, 435, 469, 536, 1269, 1680 

Payn Marie, 214, 402, 1084 

Payn Marie-Anne, 509, 1717 

Payn Marie-Catherine, 1086  

Payn Marie-Honorée, 509 

Payn Marie-Madeleine (femme de Jean-Joseph 

Vicquéry ), 509, 952, 953, 1054, 1086, 1202 

Payn Marie-Philiberte, 152 

Payn Marie-Rosalie, 572, 579 

Payn Marie-Thérèse, née Vicquéry, 514 

Payn Mathieu-François, 238 

Payn Mathieu, 343, 402 

Payn Maurice, 140, 1259, 1304 

Payn Pierre, 8, 15, 20, 21, 24, 26, 27, 30, 31, 

32, 33, 34, 35, 36, 38, 39, 40, 42, 43, 52, 58, 

64, 254, 263, 264, 265, 266, 1057, 1058, 1390 

Payn Pierre-Antoine, 475 

Payn Pierre-Antoine-César, 474, 478, 479, 

1079 

Payn Pierre-Casymir,  1159  

Payn Pierre-François, 1307  

Payn Thomas, 147, 207, 208, 227, 267, 270, 

276, 375 

Payn Valentin, 101, 347  

Peano Jean-Baptiste, 967  

Péaquin Jean-Joseph, notaire, 373, 538 540 bis 

Péaquin Pantaléon , 1114 

Pellechoud Joseph, 961  

Pellissier Antoine, notaire, 501, 593, 618, 

1183 

Pellissier Jean, 123 

Pellissier Paul-Joseph, 808, 812, 820, 851, 

852, 853, 860, 869, 877, 896, 932, 943  

Pellissier, procureur collégié, 1278, 1416 

Peracca Augustine, 890 

Perino Pierre, 1301  

Perna , Pernat Pierre-François, 412, 416, 421, 

426, 447 

Pernettaz Grégoire, 743, 805  

Pernettaz Jacques-Joseph, 536 
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Pernettaz Jean, 1203, 1236  

Pernettaz Jean-Antoine , 554  

Pernettaz Jean-Claude, 490 

Pernettaz Jean-Martin, 492, 651, 665, 714, 

827, 832, 868, 1128, 1137, 1141, 1143, 1198, 

1199, 1220, 1222, 1272, 1281, 1282, 1285, 

1308, 1324, 1325, 1376, 1460, 1833 

Pernettaz Jean-Maurice, 631 bis 

Pernettaz Jean-Pierre, 507, 1332, 1334 

Pernettaz Pierre-Antoine, 505, 528, 531, 539, 

540, 555, 1096 

Pernetta exacteur, 1773  

Perracca Justine, 979 

Perret (de) Jean, 6 

Perret (de)  Antoine, 6 

Perret François, 33 

Perret Jean, 33 

Perret Jean-Joseph, notaire, 513 

Perret Martin, 1365  

Perret, 1476 

Perretto Barthélemy, 1604 

Perrin Laurent, 577, 1163  

Perron Camille, 1608 

Perron Michel-François, 737 

Perron Pierre-François , notaire, 818, 823, 849, 

856, 857, 870, 872, 875, 876, 881, 884, 887, 

890, 894, 898, 900, 902, 903, 904, 907, 908, 

913, 919, 925, 926, 927, 930, 931,942, 944, 

948 

Perron Pierre, 1036 

Perron , 1489 

Perronet Anne Marguerite, 400 

Perronet Anne-Pernette, 400 

Perronet Anthonia, 17 

Perronet Antoine, 8, 9, 17, 151 

Perronet Bartélemy, 17 

Perronet Bartholomé, 13 

Perronet Catherine (femme de François de 

Valentin Payn), 101 

Perronet famille, 1675 

Perronet François, 17, 32, 1057, 1058 

Perronet Jacquême, 8, 1058  

Perronet Jacquemet, 17 

Perronet Jacques, 10, 23 

Perronet Jean, 9, 13, 72, 101, 274, 284, 319 

Perronet Jean-Félix, 400, 1676, 1677 

Perronet Jeanne, 15 

Perronet Jory,  17 

Perronet Laurent, 15 

Perronet Marie, 13, 71, 1072  

Perronet Martin, 23, 400 

Perronet Mathieu, 32, 400, 1057, 1058 

Perronet Maurice, 72 

Perronet Michel, 85, 142, 230 

Perronet Pierre, 9, 10, 13, 15, 71, 142, 151, 

155, 230, 245, 1057, 1058  

Perronet Pierre-Mathieu, 293 

Perronet Thomas, 85 

Perronet Valentin, 8, 13, 15, 34, 38, 155, 156, 

245, 274, 319 

Perroz Charles, 966, 975, 978,  

Perrucchione Marie-Antoinette,  894  

Personnettaz Jean-Pierre, 1179 

Personnettaz Victor, 1179 

Petter Jacques, 1322  

Petroz Etienne, 915, 925  

Petroz Jean-Mathieu, 1273 

Petroz Joseph, 852, 869, 1273  

Petroz Pierre, 915  

Piccot,  trésorier, 1744 

Pirelli,  1643 

Piston Jenin, 25  
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Piston Maurice, 25  

Piston Pierre, 25  

Pitet Antoine, dit Casset, 1100 

Pitet Jacques-Antoine, 587, 588, 1133, 1263  

Pitet Jean-Baptiste, 1262 

Pitet Marie-Barbe, 1262 

Pitet Marie-Catherine, 1262 

Piuva Giuseppe, 1381 

Pollet Damiano, 1385 

Pollet Giuseppe Maria, 1385 

Pollet Jean-Thomas, 802  

Pollet Maria-Pia, 1385 

Pontioz Jean-Joseph, notaire, 415, 433, 415, 

417, 433 

Porliod Marie-Euphrosine, 903  

Pozzo Catherine, 1156  

Pozzo Joseph, 1156  

Pozzol Jean-Baptiste,  610  

Pradelloz, Pradeloud François, 94, 97, 98, 102, 

127, 128, 152, 337, 339, 381, 449  

Pradelloz Antoine, 94, 98, 127, 128, 152  

Pramotton Jean, 1273 

Pramotton Marie-Rose, 1273, 1294  

Praz Jean-Pierre, 663  

Prez (de) François Mgr, évêque, 1663 

Pré (du) Raymond, 401  

Prince Anthonia, 42, 43  

Prince  Jacqueme, 42, 43  

Prince Jacques, 144  

Prince  Marie, 42, 43, 144  

Prince Pierre, 43  

Priod Joseph, 1052  

Puriney Jacques, 149  

Puriney Marie (femme de Jacques), 149  

Quagliotti Costante, 987, 1502 

Quagliotti Giuseppe, (la veuve de), 1521 

Quey Anne-Marie, 440, 477  

Quey Emmanuel, notaire, 241  

Quey Jean-Baptiste, 513, 520  

Quey Jean-Joseph, notaire, 331, 332, 333, 334, 

337, 399, 440, 477  

Quey Joconde, 1132 

Quey Joseph-Vincent, 756  

Quey Michel, notaire, 15  

Quey Pierre, 960  

Racca Giovanni Giuseppe, 1050  

Rachetti Benedetto Giovanni, 195, 213, 217, 

1389, 1393 

Raga Marie-Dominique, femme de Grat-

Joseph Dujany, 876, 877, 881, 917, 936, 938, 

948, 999, 1000, 1284 

Raymond Clément, 479  

Raymond (Reymond) Michel, 67, 70, 121, 

122, 126, 131, 134, 137, 140, 142, 146, 147, 

149, 154, 157, 158, 159, 160, 161, 162, 164, 

169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 178, 179, 

181, 182, 183, 184, 186, 187, 188, 190, 193, 

196, 200, 201, 202, 203, 205, 206, 207, 208, 

212, 215, 216, 221, 222, 223, 227, 229, 236,  

237, 242, 249, 253, 261, 268, 278, 279, 285, 

291, 292, 293, 298, 302, 303, 305, 306, 315, 

316, 318, 325, 326, 327, 330, 336, 337, 356, 

358, 368, 1069 

Raymond (Reymond) Jacques, 67, 70, 479  

Reymond Jean-Martin, 321, 323, 344, 352, 

374, 395, 396, 414, 440  

Ravet Jean, 327  

Ravet Jean-Vincent, 327  

Rebeccini Jean, 910, 912  

Rebogliatti, 732  

Regasson Jean-André, 627, 628  

Regrutto Rosa, mariée Balma, 1803 
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Revil Anne-Marie, femme de Jean-Baptiste 

Payn, 484, 489, 491, 497, 503, 1684, 1685 

Revil François, 616, 1164, 1175 

Revil François-Guillaume, 1364  

Revil Grat, 997  

Revil Jacques-Joseph, 578, 683, 1180  

Revil Jean-Daniel, 889, 954 

Revil Jean-Maurice, 476, 478, 480 

Revil Jean-Valentin, 491 

Revil Joseph-Dominique, 1025, 1374  

Revil Marie-Anne, 650, 1147 

Revil Pierre-Augustin, 765, 1122, 1189  

Revil Pierre-François, 660, 1186, 1314  

Revil Sylvain, 1500 

Rey Jean, 169 

Rey Catherine, 169 

Ribola Joseph, huissier de Verrès, 1304, 1755 

Ribitel vicaire, 404 

Rigatto Giovanni Antonio, 283 

Rigollet François, notaire, 830  

Rivel Jacques, 109 

Rivel Maurice, 109 

Robin Georges, 426 

Rocco, San, 1658 

Rolandin Emanuel, notaire, 96, 102, 117, 125, 

159, 219,  232, 1068 

Rolandin Jacques, notaire, 65 

Rolandin Jean, notaire, 54, 55, 57, 72, 73, 76, 

77, 78, 79, 82, 83, 86, 88, 89, 90, 91, 95, 96, 

97, 98, 100, 101, 102, 105, 111, 112, 116, 117, 

124, 125, 127, 128, 143, 148, 152, 153, 155, 

156, 164, 165, 166, 167, 168, 198, 200, 201, 

202, 374 

Rolandin, Rollandin Jean-Gaspard, 448, 450, 

461, 504, 516, 519, 521 

Rolandin Jean-Mathieu, 359, 374, 381, 406 

Rolandin Jean-Pierre, 466, 535, 537, 538, 545, 

546 547, 550, 551, 552  

Rolandin Mathieu, 427 

Rolland Charles, 891, 901, 993 

Rolland Mathieu, 874 

Rolland Paul-Victor, 939 

Rolland Pierre, notaire, 218, 246, 280 

Rollandin Auguste, 1046 

Rollandin Claude-Joseph, 535, 546, 550, 873, 

928, 934, 968 

Rollandin Daniel, 1791 

Rollandin Gaspard, 1118 

Rollandin Jean-Grat, 1497  

Rollandin Pantaléon-Ambroise, 820  

Rollandin, 1849 

Rolluchon Pierre-Antoine, 937 

Ronc Jean-Maurice, 625 

Ronco, entrepreneur, 1724  

Rous Jean, 211 

Rous Jean-Baptiste, 657, 658 

Rous Jean-Maurice, 835 

Rous Pierre-Joseph, 702, 1153 

Rous  Valentin, 211 

Roux Antonia (femme de Pierre), 344 

Roux François,  1334, 1335  

Roux Françoise (femme de Michel), 48 

Roux François-Maurice-Séraphin, 1376  

Roux François-Michel, 1468  

Roux Jacques-Joseph, 1178, 1299, 1178 

Roux Jean, 109, 114, 195 

Roux Jean-Maurice, 664, 667, 736, 1123, 

1235, 1289, 1293, 1315, 1327 

Roux Jean-Michel, 736, 1217  

Roux, Rous Joseph –Basile, 991, 1316, 1323 

Roux Marguerite (femme de Jean), 114  

Roux Marie-Chistine, 644, 662 
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Roux Marie-Thérèse,  644 

Roux Maurice, 620, 633, 1166, 1301 

Roux Michel (dit Gerand)48, 1469 

Roux Pantaléon, 1242  

Roux Pierre, 48, 76, 195, 344 

Roux Pierre-François, 1234, 1319 

Roux Vincent, 1469  

Ruellin Mathieu, 36 

Ruellin Thomas, 36 

Ruellin Valentin, 1058 

Ruffini, médecin, 1730 

Saint-Joseph, sœurs de,  1650 

Saint-Pantaléon chapelle de, 1681 

Saint Valentin, 1667 

Sainte Vierge, 1880 

Saix (Du) Claude, 359 

Sard Jean-Baptiste, 1126, 1139,  

Sard Pierre-Auguste, 1168 

Sarteur Alexis, 1047 

Sarteur César, 1529 

Sarteur François-Joseph, 781 

Sarteur Honoré, 1041  

Sarteur Jean-Baptiste, 576, 593, 689, 739, 

1133, 1214 

Sarteur Jean-Etienne, 576 

Sarteur Jean-Joseph, 662 

Sarteur Jean-Pierre, 781 

Sarteur Marie-Joseph, 569, 576, 1268, 1269 

Sarteur Pierre-François, 932, 933 

Sarteur Pierre-Joseph, 1340  

Sarteur Valentin, 1067  

Savin Joseph, 1477  

Seuilloz Jacques, 236 

Seuilloz Jean-Antoine, 236  

Squinabol Antoine, 1693  

Squinabol Pierre-Julien commissaire aux 

saisies, 1154, 1174 

Squindoz Antoine, 103, 151 

Squindoz Jean, 151 

Squindoz Maria, 151 

Stévenin Jean-Joseph, 1055 

Stévenin Joseph, 799 

Stévenin Pantaléon, 799 

Storto Jean, notaire, 965, 974, 1462  

Succo,  1497 

Surroz Abel, 1024  

Surroz Giuseppe Ermenegildo, 1356 

Surroz Jean-Antoine, 452  

Surroz Jean-François, 895 

Surroz Jean-Grat, 1421 

Surroz Jean-Pierre, 197, 451, 452 

Surroz Pierre-Maurice, 661, 1122  

Surroz Tobie, 1800 

Terrone Battista, 1525 

Testa Jean, 863, 864 

Thédy Sallomon, 69 

Thédy Jacques, 69 

Théodule Louis, 920, 1756  

Thesmoz Jean-Anselme, 907  

Thiébat Barthélemy, 185, 241, 1066 

Thiébat François-Joseph, 856 

Thiébat Frédéric, 1290 

Thiébat Gaspare, 1361 

Thiébat Gillio, 1361 

Thiébat Jean, 216, 1141,  

Thiébat Joseph, notaire, 1025, 1051, 1639 

Thiébat Maria Cristina, 1361  

Thiébat Maria Sabrina, 1361 

Thiébat Paul-Martin, 871 

Thiébat Victor-Amédée, 914 

Thognet Jean, 130 
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Thognet Jeanne (femme de Jean), 130 

Thommaset M., 1725 

Tonetti Jean, chaufournier, 1043 

Tonino Giovanni, négociant de Verrès, 1750,  

Torrione, avocat, 1527, 1532, 1534, 1537, 

1545, 1550, 1553, 1555, 1581  

Trenta Jean-Jacques, 582, 603, 625  

Trucchi François-Vérémond, 834, 1286, 1287, 

1288, 1290, 1292, 1416 

Trucchi, société, 1152 

Vacquin Ambroise, 537, 560, 617, 622, 1109, 

1155 

Vacquin  Antoine, 12, 46,  56 

Vacquin François, 294, 295, 296 

Vacquin Jacques, 50 

Vacquin Jean, 12, 46, 50 

Vacquin Jean-Baptiste, 461 

Vacquin Jean-Pierre, 461 

Vacquin Pierre, 289, 294, 295 

Vacquin Valentin, 56 

Vacquin Vallentine, 46, 50 

Vailler, 1139, 1182 

Valentin Marie-Caroline , femme de Jean-

Pacifique Fassin, 884 

Vallaise Joseph, 894 

Vallazza Pierre-Antoine, 885 

Valleinc Antoine, 138 

Valleinc Jean, 138 

Vallet Vuillermet, 84, 86, 88, 93, 95, 116, 181 

Vallet Jean, 38, 86, 116 

Vallet, Valet Jean-Jacques, 181, 253, 293, 330, 

1069 

Vallet Jacques, 108, 1073 

Vallet Pierre, 108, 1073 

Vallet Maurice, 38 

Vallino Marguerite, née Fiamma, 1049 

Varisella Jean-Baptiste, 1106 

Velf Jacques, 1261 

Velf Pierre-Joseph, 1221 

Veneria Jean, 217 

Veneria Jacques, 217 

Vercellone Joseph, 793 

Verney Joconde, 1283 

Vescoz Jean-Baptiste, 972  

Véticoz, 409 

Vicquéry Anne, 1098  

Vicquéry Anne-Catherine, 517 

Vicquéry Anne-Marie, 444, 764, 1351, 1353 

Vicquéry Antoine, 76, 85, 109, 113, 121, 144, 

149, 162, 182, 184, 185, 196, 199, 211, 260, 

310, 357, 372, 405, 409, 444, 446, 454, 480, 

1063, 1064, 1067 

Vicquéry Carméline, 1048, 1600, 1603, 1838, 

1839 

Vicquéry Catherine, veuve d'Antoine, 144, 

149, 182, 196, 199, 260 

Vicquéry Cecilia, 1838, 1839, 1908  

Vicquéry Claude, 1090 

Vicquéry Claude-Etienne, 584, 595, 1108, 

1114, 1689 

Vicquéry Claude-Joseph, 602 

Vicquéry Daniel, 643, 843, 1415, 1418, 1891, 

1895, 1912 

Vicquéry Daniel-Principe, 1522 

Vicquéry Dauphin, 1303  

Vicquéry Dominique-Martial, 838, 841, 844, 

849, 850, 851, 860, 877, 882, 892, 893, 894, 

896, 905, 910, 914, 915, 917, 918, 919, 922, 

924, 925, 926, 928, 929, 932, 934, 936, 938, 

941, 942, 943, 945, 946, 947, 949, 950, 951, 

954, 955, 956, 958, 959, 960, 9961, 962, 963, 

964, 965, 966, 967, 968, 969, 970, 971, 972, 
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973, 974, 976, 978, 979, 980, 981, 982, 983, 

984, 985, 986, 988, 989, 990, 991, 992, 995, 

996, 997, 998, 999, 1001, 1002, 1003, 1005, 

1008, 1009, 1010, 1011, 1012, 1013, 1014, 

1015, 1016, 1017, 1019, 1020, 1021, 1022, 

1023, 1024, 1025, 1026, 1027, 1028, 1029, 

1030, 1031, 1032, 1033, 1034, 1035, 1036, 

1037, 1038, 1039, 1040, 1041, 1042, 1043, 

1044, 1045, 1046, 1047, 1048, 1053, 1202, 

1260, 1269, 1294, 1298, 1311, 1317, 1332, 

1333, 1334, 1335, 1337-1371, 1373, 1374, 

1376, 1377, 1378, 1379, 1380, 1381, 1382, 

1384, 1409, 1415, 1417, 1423, 1424, 1428, 

1430, 1431, 1432, 1435, 1437, 1438, 1440, 

1441, 1442, 1445, 1446, 1447, 1448, 1449, 

1451, 1452, 1454, 1455, 1456, 1457, 1459, 

1460, 1461, 1462, 1463, 1464, 1465, 1466, 

1467, 1471, 1472, 1474, 1477, 1481, 1482, 

1483, 1485, 1486, 1487, 1488, 1489, 1490, 

1491, 1492, 1493, 1494, 1495, 1496, 1498, 

1499, 1500, 1501, 1502, 1503, 1504, 1505, 

1506, 1508, 1509, 1510, 1511, 1513, 1514, 

1515, 1516, 1517, 1518, 1519, 1521, 1523, 

1524, 1527, 1528, 1530, 1531, 1533, 1534, 

1536, 1537, 1538, 1540, 1541, 1542, 1544, 

1545, 1546, 1548, 1549, 1550, 1553, 1554, 

1555, 1556, 1557, 1558, 1560, 1562, 1566, 

1567, 1572, 1576, 1577, 1579, 1582, 1583, 

1584, 1586, 1587, 1588, 1592, 1593, 1595, 

1602, 1607, 1608, 1612, 1616, 1617, 1618, 

1736, 1746, 1763, 1764, 1768, 1769, 1770, 

1778, 1779, 1780, 1782, 1783, 1784, 1785, 

1786, 1787, 1788, 1791, 1792, 1795, 1797, 

1798, 1800, 1801, 1802, 1803, 1804, 1816, 

1824, 1835, 1836, 1838, 1839, 1848, 1868, 

1870, 1885, 1893, 1895  

Vicquéry Eloï, 1017  

Vicquéry Françoise, femme de Pierre 

Vicquéry, 182 

Vicquéry Giuseppe Eligio, 1373 

Vicquéry Godefroy, Geoffreoy, 982, 1202 

Vicquéry Jacques, 162, 262, 310, 372, 702, 

1064 

Vicquéry Jean, 580, 611, 612, 736, 807, 1090 

Vicquéry Jean-Baptiste, 702, 828, 844, 1182, 

1279 

Vicquéry Jean-Claude, 507, 511, 523, 575, 

583, 584, 795, 802, 1121, 1689 

Vicquéry Jean-Claude-Humbert, 1108 

Vicquéry Jean-Grat, 580,  771 

Vicquéry Jean-Joseph, 480, 498, 507, 511, 

515, 516, 517, 521, 524, 525, 526, 527, 529, 

530, 531, 532, 533, 534, 538, 539, 540, 540 

bis, 541, 543, 546, 548, 551, 552, 553, 556, 

557, 558, 559, 560, 561, 562, 563, 564, 565, 

566, 567, 568, 570, 571, 572, 574, 575, 577, 

578, 580, 581, 583, 584, 585, 586, 587, 588, 

589, 590, 591, 593, 594, 595, 596, 597, 598, 

599, 601, 606, 607, 608, 609, 610, 611, 612, 

614, 615, 616, 617, 618, 619, 620, 621, 622, 

623, 624, 626, 627, 628, 629, 630, 631, 634, 

635, 636, 637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 

644, 645, 648, 649, 650, 652, 653, 655, 656, 

659, 660, 661, 662, 664, 665, 667, 668, 669, 

671, 672, 673, 674, 675, 676, 678, 679, 680, 

681, 682, 685, 687, 688, 689, 690, 691, 692, 

693, 694, 695, 697, 698, 699, 700, 701, 703, 

794, 705, 706, 707, 709, 710, 711, 712, 713, 

715, 716, 717, 718, 719, 720, 721, 722, 723, 

724, 725, 726, 727, 728, 729, 730, 731, 732, 

733, 734, 736, 738, 741, 742, 743, 744, 745, 

747, 748, 749, 750, 752, 753, 754,755, 756, 
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757, 759, 761, 762, 763, 764, 766, 767, 768, 

769, 770, 771, 772, 773, 774, 775, 776, 777, 

778, 780, 781, 782, 784, 785, 786, 787, 788, 

789, 790, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 799, 

800, 801, 802, 803, 804, 805, 806, 807, 808, 

809, 810, 811, 812, 813, 814, 815, 816, 817, 

818, 819, 820, 821, 822, 823, 824, 825, 826, 

829, 830, 831, 833, 834, 837, 840, 842, 845, 

846, 847, 853, 854, 855, 858, 859, 861, 862, 

865, 866, 867, 868, 869, 870, 871, 872, 873, 

874, 876, 878, 879, 880, 883, 884, 885, 886, 

887, 888, 889, 891, 895, 896, 897, 898, 899, 

900, 901, 905, 906, 907, 909, 911, 913, 916, 

920, 921, 923, 926, 927, 930, 931, 933, 935, 

937, 939, 940, 952, 953, 973, 982, 993, 994, 

1006, 1007, 1017, 1054, 1055, 1080, 1082, 

1085, 1087, 1090, 1093, 1096, 1097, 1099, 

1101, 1102, 1103, 1104, 1105, 1108, 1109, 

1110, 1111, 1112, 1113, 1114, 1115, 1117, 

1118, 1119, 1120, 1121, 1124, 1125, 1126, 

1128, 1129, 1132, 1133, 1134, 1136, 1139, 

1143, 1144, 1145, 1146, 1149, 1150, 1151, 

1152, 1153, 1154, 1155, 1157, 1158, 1159, 

1160, 1161, 1162, 1163, 1164, 1165, 1166, 

1168, 1169, 1170, 1171, 1172, 1173, 1174, 

1175, 1177, 1178, 1180, 1181, 1182, 1183, 

1184, 1185, 1186, 1187, 1188, 1189, 1190, 

1191, 1192, 1193, 1194, 1195, 1197, 1198, 

1200, 1202, 1203, 1204, 1205, 1206, 1208, 

1209, 1210, 1211, 1213, 1214, 1216, 1218, 

1219, 1220, 1221, 1223, 1224, 1225, 1226, 

1227, 1229, 1230, 1231, 1232, 1233, 1234, 

1235, 1235 bis, 1237, 1238, 1239, 1240, 1241, 

1242, 1243, 1244, 1245, 1246, 1247, 1248, 

1250, 1251, 1253, 1254, 1255, 1256, 1258, 

1260, 1262, 1263, 1264, 1265, 1266, 1267, 

1270, 1271, 1272, 1274, 1276, 1277, 1278, 

1279, 1280, 1281, 1283, 1286, 1287, 1288, 

1289, 1290, 1291, 1292, 1293, 1295, 1296, 

1297, 1299, 1300, 1302, 1303, 1305, 1306, 

1307, 1308, 1309, 1310, 1312, 1313, 1314, 

1316, 1319, 1320, 1322, 1323, 1324, 1325, 

1326, 1327, 1328, 1329, 1330, 1331, 1334, 

1350, 1400, 1402, 1404, 1405, 1407, 1408, 

1412, 1413, 1414, 1416, 1419, 1426, 1687, 

1689, 1691, 1694, 1707, 1708, 1710, 1715, 

1716, 1720, 1723, 1724, 1725, 1727, 1731, 

1739, 1742, 1745, 1749, 1753, 1754, 1755, 

1756, 1762, 1772, 1780, 1781, 1790, 1811, 

1831, 1832, 1833, 1834, 1844, 1846, 1847, 

1885  

Vicquéry Jean-Laurent, 582 

Vicquéry Jean-Martin, 405, 1110 

Vicquéry Jean-Mathieu, 1128 

Vicquéry Jean-Maurice, 446, 480, 500, 510, 

512, 518, 519, 520, 522, 525, 529, 545, 547, 

550, 554, 555, 572, 580, 599, 608, 611, 612, 

634, 635, 736, 751, 773, 856, 1087, 1089, 

1108, 1112, 1113, 1118, 1123, 1129, 1161, 

1182, 1213, 1216, 1217, 1218, 1225, 1226, 

1233, 1303, 1310  

Vicquéry Jean-Pierre, 476, 478, 480, 488, 983, 

1010 

Vicquéry Jean-Valentin, 465, 481, 482, 485, 

492, 494, 517, 611, 775, 1080, 1081, 1082 

Vicquéry Joseph, 1161  

Vicquéry Joseph-Laurent, 602  

Vicquéry Léontine, 1048, 1050, 1543, 1546, 

1547, 1560, 1564, 1570, 1578, 1585, 1589, 

1590, 1591, 1594, 1596, 1597, 1600, 1606, 

1838, 1839 

Vicquéry Madeleine, 1277 
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Vicquéry Marianne, 982, 1004  

Vicquéry Marie, femme de Jean-Martin 

Pernettaz, 965, 982, 1202, 1308, 1325, 1327, 

1332, 1334, 1349, 1350, 1355, 1376, 1377, 

1460, 1790, 1813, 1833 

Vicquéry Marie-Anne, 544, 826, 989, 1017, 

1095, 1193, 1202, 1209, 1221, 1277, 1348, 

1349, 1350, 1355 

Vicquéry Marie-Cécile, 753, 1177, 1230, 

1277, 1279 

Vicquéry Marie-Dauphine, 958, 973  

Vicquéry Marie-Elisabeth, 753, 1177, 1230, 

1277, 1279 

Vicquéry Marie-Geneviève, 459 

Vicquéry Marie-Joseph, 544, 1095  

Vicquéry Marie-Madeleine, 500, 510, 1089 

Vicquéry Marie-Pélagie, 893, 1330  

Vicquéry Marie-Pétronille, femme de 

Barthélemy Cugnod, 669, 982, 1202, 1332, 

1334, 1348, 1349, 1350, 1353, 1355, 1366, 

1780, 1781, 1790 

Vicquéry Marie-Suzanne, 634, 1091, 1093, 

1094, 1115, 1217, 1702 

Vicquéry Marie-Thérèse, 514, 518, 1277 

Vicquéry Marie-Virginie, (voir aussi  Marie-

Virgine Jans ), 600, 699, 1195 

Vicquéry Martin, 76, 85, 109, 130, 137,  162, 

184, 185, 211, 260, 357, 444, 1067,  

Vicquéry Maurice, Maurix, 137, 162, 184, 

310, 372, 1063, 1064, 1091, 1094, 1607, 1702, 

1737, 1738, 1808, 1823  

Vicquéry Maurice-Daniel, curé de Brissogne, 

760, 797, 828, 836, 858, 1054, 1202, 1412, 

1413, 1700, 1739, 1748, 1749, 1830, 1857, 

1876 

Vicquéry Maurice-Dauphin, 892, 1313  

Vicquéry Mathieu, 1177  

Vicquéry Pierre, 113, 182, 357, 1128, 1423, 

1424, 1438, 1448, 1449, 1467, 1472, 1485, 

1486, 1488, 1491, 1494, 1496, 1508, 1519, 

1524, 1539 

Vicquéry Pierre-Antoine, 388, 389, 390, 396, 

400, 402, 406, 410, 411, 412, 416, 419, 421, 

422, 423, 431, 478, 514, 515, 518, 1113, 1161, 

1182, 1276, 1277, 1278,  1279, 1310 

Vicquéry Pierre-Antoine-César, 447 

Vicquéry Pierre-Godefroy, 1332, 1334, 1343, 

1348, 1349, 1350, 1353, 1355, 1357 

Vicquéry Pierre-Joseph, 444, 446, 450, 451, , 

452, 453, 456, 466, 488, 580, 633, 670, 700, 

771, 776, 783, 798, 821, 1128, 1137, 1161, 

1177, 1182, 1195, 1261, 1705  

Vicquéry Pierre-Mathieu, 488, 500, 510, 512, 

523, 635, 1089, 1177, 1182 

Vicquéry Principe, 987, 1017, 1025, 1031, 

1040, 1052, 1372, 1374, 1375, 1376, 1499, 

1525, 1838, 1839 

Vicquéry Rosalie, 372 

Vicquéry Sylvain, 1040, 1044, 1807, 1838, 

1839 

Vicquéry Valentin, 444, 446, 454, 456, 459, 

465, 482, 505, 546, 640, 702, 1080, 1113, 

1177, 1832, 1834 

Vicquéry Zita, 1838, 1839 

Vicquéry, notaire et greffier, 405 

Vicquéry, 998  

Villot Victor, 1535 

Vincent Jeanne, veuve de Nicolas, 460, 467 

Vincent Jean-Nicolas, 460, 487 

Vincent Jean-Nicolas-Joseph-François, 467, 

474 

Vincent Joseph-Antoine, 460  
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Vincent Joseph-François, 460 

Vincent Nicolas, 379, 413, 430, 460, 467 

Viot François, 1329 

Virgile, 1662 

Visendaz Jean-Baptiste, 1005 

Visenda Jean-Joseph,  618  

Visenda Mathieu, 24, 107, 1062 

Visenda Metran, notaire, 133, 144, 149, 158, 

197, 1065 

Vittaz,  643, 1139 

Vittaz François, 725, 749 

Vitta Simon, 1126 

Vittorio Emanuele, 1621 

Voulaz Jean-Joseph, notaire, 495 

Vuillermet Auguste, 1463 

Vuillermet Jean-Baptiste, 884, 887 

Vuillermet Jean-Martin, 1298 

Vuillermet Jean-Pierre, 825  

Vuillermet Joseph-Alexandre, 805, 1483  

Vuillermet Joseph-Séraphin,  809 

Vuillermet Marie-Louise, 825 

Vuillermin Auguste, 601, 1386 

Vuillermin Claude, 109  

Vuillermin Clotilde, 1406, 1609  

Vuillermin Ignace, 1447  

Vuillermin Jacques-Joseph, 1289, 1293, 1296, 

1298, 1300, 1302 

Vuillermin Jacques-Simon, 663 

Vuillermin Jean, 109, 154, 183, 186, 187, 189, 

210, 220, 221, 224, 227, 243, 250, 307, 1666 

Vuillermin Jean-Auguste, 787  

Vuillermin Jean-Baptiste, notaire, 485, 489, 

492, 493, 496, 497, 499, 502, 503, 504, 506, 

507, 508, 509, 510, 511, 514, 515, 516, 517, 

518, 519, 522, 523, 525, 527, 534, 535, 536, 

537, 541,  549, 551, 552, 557, 571, 573, 574, 

581, 1386, 1684, 1717 

Vuillermin Jean-Claude, 500, 602, 1089  

Vuillermin Jean-François, 510, 635, 636 

Vuillermin Jean-Jacques, 307, 320, 322, 377, 

500, 1074, 1089 

Vuillermin Jean-Joseph, notaire, 468, 471, 

485, 489, 629, 668 , 816, 1084, 1403 

Vuillermin Jean-Martin, 94, 411, 422 

Vuillermin Jean-Pierre, 186, 187, 215, 307, 

320, 444, 466, 1666 

Vuillermin Joseph, 601  

Vuillermin Joseph-Gabriel, 824  

Vuillermin Joseph-Marie, 797, 1386 

Vuillermin Joseph-Vincent, 716, 782, 783, 

787, 788, 789, 796, 803, 823, 1227, 1228, 

1407 

Vuillermin Marie, 1469 

Vuillermin Marie-Clotilde, 1386  

Vuillermin Marie-Valentine, 508  

Vuillermin Maurice, 154, 243, 346, 348,  1058 

Vuillermin, notaire, 1094  

Vuillermin Pierre, 183, 189, 210, 221, 227, 

322, 1058 

Vuillermin Pierre-Joseph, 1077 

Vuillermin Pierre-Vincent, 592, 1128 

Vuillermin Vincent, 444, 600, 721, 1729, 1820 
Vuillermin Vincent-Joseph, 1386 

Vuillermin V., 1712 

Vuillermin, 1714 

Vuillermoz Jean-Antoine, 400 

Welf, 728, 1230 

Welf Jacques-Joseph, 1230, 1277, 1278, 1279 

Zoller Pierre, 11  

Zorio Pietro, 963  
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Index des noms des lieux.  
 

Allemagne, 26, 27, 30, 35, 68, 76 

Alp-d'Estoul (L'), 554 

Alp-de-Fenillia (L'), 184 

Alsace, 266 

Andorno, 1397 

Antey-la-Magdeleine, 506 

Antey-Saint-André, 969 

Aoste,  147, 400, 660, 1090, 1091, 1094, 

1105, 1109, 1119, 1122, 1126, 1128, 1133, 

1146, 1156, 1158, 1159, 1175, 1179, 1198, 

1199, 1207, 1208, 1210, 1212, 1215, 1226, 

1230, 1232, 1236, 1237, 1238, 1239, 1241, 

1242, 1243, 1244, 1247, 1250, 1256, 1261, 

1274, 1289, 1296, 1297, 1301, 1331, 1404, 

1622, 1623, 1628, 1631, 1650, 1654, 1657, 

1663, 1701, 1715, 1725, 1752, 1763, 1888, 

1889 

Arba, Arbaz, 53, 1009  

Arbere, Arbera (L'), 538, 839, 881, 917 

Arcesaz, 1049 

Arnad, 138, 473, 657, 734, 737, 857, 875, 890, 

902, 903, 904, 908, 909, 924, 945, 950, 957, 

977, 978, 979, 1002, 1030, 1038, 1048, 1204, 

1318, 1324, 1325, 1327, 1333, 1344, 1346, 

1363, 1368, 1387, 1515, 1726, 1751, 1776, 

1839 

Arp-de-Barmaz (L'), 1285 

Arp-de-Brengues (L'), 1285 

Arp-de-Carsot (L’, 1285 

Arp- (Alp)-d'Estoul (L'), 15, 554 

Arp-de-Ventenot (L'), 1285 

Arp-de-Carsot (L'), 1285 

Avise,  919 

 

 

Ayas, 2, 4, 15, 35, 36, 37, 49, 50, 59, 62, 67, 

73, 80, 144, 253, 258, 261, 352, 684, 777, 822, 

921, 1420, 1670 

Bacham-Dessus, 631 

Barma (La), Barmes, (Les), 649, 657, 957, 

1346 

Barmetta (La),  422, 928, 1009 

Barmetta-Dessous (La), 1285 

Barmettes (Les), 329, 333 

Bauvous (Le), 525 

Bay, 719 

Béchaz (Le), 1216 

Bequiri (Le), 1285 

Bertola, 719 

Bienet, 745 

Biollaz, Bioullaz, 328, 331, 422,  

Bioullaz-damon (La), 423,  

Bizuilla (La), 616 

Boil (Le), 1009 

Bois-de-Sive,  890 

Bois-des-Ranforts, 1017 

Bois-Dollier, 245 

Bois-du-Prince (Le), 1009 

Bonnard, 642  

Boussie (La), 92  

Bout-de-Riorté, 872 

Brenga (La), 745 

Brenga-Dessous, 745 

Breguin, 727 

Brengue, Brengues, 4, 289,  

Brengon, 506 

Brissogne, 686, 836, 858, 952, 1413, 1477, 

1700, 1737, 1738, 1739, 1740, 1748, 1860  

Brons, 581 

Brugea (Le), 1285 
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Brusson, 1, 3, 6, 10, 25, 72, 73, 88, 102, 103, 

105, 112, 120, 127, 128, 137, 149, 164, 171, 

177, 180, 191, 192, 213, 222, 223, 225, 235, 

236, 237, 242, 252, 255, 279, 283, 291, 293, 

296, 306, 309, 311, 321, 323, 332, 33, 334, 

337, 339, 342, 348, 351, 353, 357, 358, 361, 

363, 377, 381, 385, 387, 388, 390 , 393, 396, 

405, 410, 431, 432, 43, 435, 442, 446, 450, 

456, 468, 471, 474, 476, 478, 487, 489, 491, 

493, 496, 498, 499, 502, 524, 540 bis, 541, 

542, 543, 546, 549, 553, 554, 558, 563, 564, 

574, 575, 589, 595, 599, 620, 627, 629, 653, 

662, 663, 684, 692, 695, 706, 713, 718, 729, 

776, 778, 787, 797, 808, 842, 878, 879, 880, 

1009, 1039, 1048, 1073, 1080, 1082, 1085, 

1087, 1088, 1093, 1095, 1112, 1119, 1122, 

1129, 1137, 1151, 1169, 1172, 1183, 1184, 

1188, 1197, 1201, 1206, 1227, 1228, 1232, 

1234, 1237, 1240, 1256, 1260, 1266, 1271, 

1274, 1301, 1315, 1331, 1371, 1372, 1373, 

1375, 1378, 1382, 1383, 1387, 1397, 1592, 

1663, 1665, 1669, 1670, 1672, 1673, 1679, 

1682, 1686, 1688, 1690, 1691, 1695, 1699,  

1701, 1704, 1707, 1710, 1724, 1727, 1728, 

1743, 1745, 1756, 1757, 1765, 1781, 1783, 

1790, 1798, 1806, 1828, 1831, 1833, 1834, 

1835, 1837 

Campertogno (Vasesia), 5 

Carrière-des-Nais (La), 945 

Carnet, 831 

Carron-d'Escarra (Le), 525, 580 

Carroz (Le) 372 

Cave-des-Bechaz, 552 

Cepinettes, 745 

Cerisa, Cerise, 766, 771  

Ces-Fornelle, 1363, 1368  

Cha-Baravaé (La), 745 

Chabioz, 1009 

Challant, Challand, 39, 40, 185, 216, 1384, 

1664 

Challand-Saint-Anselme, 1047, 1051 

Challand-Saint-Victor, 848, 851, 852, 860, 

869, 872, 874, 882, 883, 890, 900, 907, 925, 

971, 999, 1000, 1009, 1036, 1138, 1321, 1753, 

1780, 1835, 1836  

Chambave, 559  

Chambéral-au-Rascard-des-Gierbes (Le), 1009 

Chambéral-de-Théodolle, 77  

Chambéral-vieux-des-Gaod (Le), 189 

Champ-à-Bréguin, 823 

Champagne, 587 

Champ-Ayrottaz, 50 

Champas, 169, 1009  

Champ-au-Valeil, 1009 

Champ-à-Valeille, 1009 

Champ-Bachant, 708 

Champ-Chevrère, 437 

Champcillien,  1029 

Champ-d'Arba, 860 

Champ-de-Bas (Le), 229 

Champ-d'Engaz (Le), 423 

Champ-de-Foé, 1216 

Champ-de-Fosson (Le), 1009 

Champ-de-Gaby, 1216 

Champ-de-Gadey (Le), 47 

Champ-de-Grosjean, 131  

Champ-de-Gurro (Le), 48 

Champ-de-Jaquet, 428, 435  

Champ-de-la-Brengua (Le), 311, 727  

Champ-de-la-Fornaise (Le), 1009 

Champ-de-la-Laix (Le), 340, 354  

Champ-de-la-Latta (Le), 341, 342, 423 
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Champ-de-la-Mesana, 227 

Champ-de-la-Neczanna, 159 

Champ-de-la-Pousa, 256, 759  

Champ-de-la-Saix, 766 

Champ-de-Marquiand (Le), 422 

Champ-de-Michel (Le), 1009 

Champ-de-Pessian, 354  

Champ-de-Rive (Le), 157, 351  

Champ-de-Rouvere, 703 

Champ-de-Saint-Valentin (Le), 157 

Champ-des-Arbères (Le), 1009 

Champ-des-Bosc, 48 

Champ-des-Crottes, 50, 148 

Champ-des-Glères, 672 

Champ-des-Murgières (Le), 229  

Champ-Dessous-les-rascards, 282 

Champ-Dessous-Valeille, 284 

Champ-de-Tresjoana (Le), 184 

Champ-Doney (Donney), Oney, 178, 192, 201, 

202 

Champ-Dounoy, 229 

Champ-du-Buil-de-Bringuin, 1009 

Champ-du-Carro, 1093 

Champ-du-Chemin, 745 

Champ-du-Cloz, 169 

Champ-du-Glavin (Le), 20  

Champ-du-Gorjas, 428 

Champ-du-Mariage, 758 

Champ-du-Menten, 272 

Champ-du-Pont, 765 

Champ-du-Pré-Neuf (Le), 1009 

Champ- (du), des, dy-Rascards (Le), 143, 157, 

230, 1093 

Champ-du-Ronc, 295 

Champ-du-Ronc-de-Brunod,  1009 

Champ-du-Ronc-des-Béchaz, 1009 

Champ-du-Ronc-Dessus, 1009 

Champ-du-Toict, 295 

Champeille, 501  

Champellia, 20, 36, 292, 344, 372, 382  

Champ-Gadry, 50 

Champilly, 942 

Champlan, 771 

Champ-Long,  715, 1009 

Champ-Moulin, 708 

Champ-Ney, 438 

Champornaz, 1009 

Champ-sous-le-Beuil, 1009 

Champ-sur-le-Chemin-de-la Cleva-du Grix, 

228 

Chapelle de Saint-Pantaléon, à Vollon, 545, 

653, 735, 964, 1681, 1698, 1819 

Chapelle de Saint-Valentin, 466, 471, 541, 

879, 1093, 1112, 1228 

Chaneroulaz, 1009 

Chanton (Le), 428, 872 

Charbonnière (La), 106 

Charerasse, 866 

Charrier, 422 

Charrière-des-Nasses, 1009  

Châtagnère, 874, 883 

Châtillon, 287, 345, 501, 599, 613, 618, 677, 

688, 694,  696, 704, 723, 725, 731, 750, 916, 

969, 990, 992, 994, 1100, 1144, 1183, 1641, 

1788, 1832 

Chavanna, Chavana (La), Chavane, 111, 267, 

503, 1009 

Chavaneussa, 786, 1009 

Chenal (St Germain), 12 

Chenevier-d'Engaz (Le), 108 

Cheneville, 1285 

Chesal-dessous-le-Rascar-Viel (Le), 451, 453 
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Chioquet, 786 

Clapey (Loz), 12 

Cleives-de-Roere, 1009 

Cleva-des-Vacquins (La), 335 

Cleva-du-Gard (La), 189 

Cleva-du-Gris (La), 26, 422 

Clevaz-du-Grix-Damon-le-Chemin,  423 

Cleva-Louiel, 708 

Clevasse (La), 673 

Cleyva-de-Béchaz, 1009 

Cleyves-de-Vincent (Les), 1009 

Closbrun (Le),  423, 

Clos-d'Arbaz (Le), 248 

Clos-de-Barme, 138, 857, 875, 908, 909, 1002 

Clos-de-la-Val (Le), 767 

Collet (Le), 482 

Commun, 102 

Corcillon, 1009 

Cornolle, 708 

Costire (La), 857 

Courtil-Devant-les-Domiciles (Le), 363 

Courtil-des-Mandiers (Le), 363 

Courtil-du-Four, 272 

Cour-des-Dollian (La), 336 

Cour-du-Paternel (La), 405 

Coussin, 942, 1029 

Cucharey, 869, 1009, 

Cu-du-Greup (Le), 1285 

Crespetta, 766 

Crespin, Crépin (mayen, alpage, herbage, 

champs), 534, 716, 717, 724, 800, 818, 822, 

842, 867, 1009, 1031, 1040. 1041, 1047, 1266, 

1693  

Crest, 1009 

Crestas (soit Pessaz), 259, 642  

Crestaz-des-Guillautes, 786 

Cresta-Pepin, 872 

Cretadona, 688, 731, 916, 969, 990, 994, 1788 

Cret-Blanc, 694 

Crochillon (Le), 169, 549, 745 

Croisax (Le), 428 

Croix (La), 482 

Croix-de-Juil, de Javil (La), 230, 664 

Croseillon, 597  

Crosetta, 1285 

Crot-Donney, Crot-du-Ney, 234, 245, 1009  

Crottes (Les), 46 

Cucharey, 869 

Curieng, Curien, 65, 886, 1694  

Delà-l'Eau-Dessus, 1009 

Dessous-le-Ru-de-Prae, 349 

Devin (Le), 1285 

Dialley (Le) Dialey, 482, 900, 1009  

Dobine, 1009  

Domicile-Darbaz (Le, Les), 352, 356 

Domicile-de-Barbier (Le), 972 

Domicile-des-Jacqueret (Le), 425 

Domicilles-de-Jaquet  (Les), 116, 172, 414  

Domicile-de-la-Mussa (Le), 184 

Domicilles-de-Mathieu-de-Landes (Les), 79 

Domicilles-des-Nicollets (Les), 20 

Domicilles-Neufs (Les), 402 

Domiciles-Neufs-de-Vuillermin, 212 

Domicile-Neuf, 1093 

Domicile-Vieux, Domiciles-Vieux (Les), 

1093, 1285 

Domiciles-Neufs-dy-Gaod (Les), 226 

Domicilles-des-Gaod  (Les), 247, 392 

Domiciles-du-Four (Les), 298 

Domicilles-Vieux-dy-Gaod  (Les), 224, 226 

Donato, 610 
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Donnas, 978, 1103, 1104, 1190, 1282, 1326, 

1672, 1885  

Dragères-de-Mèdan, 1285 

Drières (Les), 516 

Eclosa, 708 

Eminée (L'), 1093 

Enclos (L'), 1009 

Epiney (L'), Epeney, 546, 571, 758, 828, 847, 

873, 1009 

Eschy (soit Paccard),  295 

Escurra, 521 

Espinettes, Epinette(Les), 297, 870 

Espiney (L'), 427, 455 

Espiney-de-Bécha, 1024 

Espiney-des-Sex, 1024 

Estable-Commun (L'), 98 

Estable-de-Barbier (L'), 429  

Estable-du-Paternel (L'), 98, 152 

Estoul, 17, 18, 23, 142, 230, 357, 392, 405, 

515, 602, 633 

Extrapiera (Strupirra), 464, 540 bis, 564, 565, 

568, 792, 806, 811, 830, 831, 842, 865, 898, 

1093, 1718, 1735, 1751  

Faucigny, 134  

Feniletta, 482  

Fenillia, 27, 28, 106, 144, 162, 184, 195, 405, 

1140, 1692, 1694 

Feuilletta, 17  

Fond-de-Prae, 423  

Fontaine (hameau, lieu-dit, moulin), 153, 157, 

169, 328, 346, 347, 348, 356, 464, 499, 562, 

563, 610, 613, 629, 719, 769, 810, 865, 885, 

930, 1184, 1205, 1260, 1285, 1320, 1322, 

1708, 1756, 1760, 1775, 1837 

Fontanes (Les), 281 

Fontanetta (La), 492 

Fontaney, 847 

Fontanin (Le) , 37  

Forêt-des-Carres (La). Les Carres, 1107, 1108 

Forge-des-Fontaines, 795 

Fornelle,  977 

Four-dy-Gaod, 392 

Fournaise (soit Ranfort), 968 

Fournola, Fournole, 766, 1741  

Frit, 872 

Gadre, Gadres, Gadry, 22, 80, 82, 168, 466, 

847, 1009 

Gênes, 1795 

Gerby, 77  

Gierbe (Le), 7  

Gilliard-Damon, 165 

Glaires , La Glaire, Glair, 873, 923, 927, 1009, 

1093 

Glairettes (Les), 1009 

Glarey, 297 

Gléréaz, 693 

Goillas  (Le), 1285 

Graines, 11, 36, 37, 50, 84, 93, 107, 114, 115, 

160, 161, 162, 193, 253, 299, 343, 401, 437, 

470, 581, 641, 1062, 1065, 1068, 1072, 1102, 

1694 

Gramonier, 923 

Grand-Buisson (Le), 1285 

Grand-Champ (Le), 875 

Grand-Herbage (Le), 1285 

Grand-Pré (Le), 165, 504, 525, 805 

Grande-Planche-d'Ouney (La), 525  

Grand-Riva (La), 187 

Grand-Sorz (Le), 428 

Gressoney-Saint-Jean, 474, 1320 

Gressoney-La-Trinité, 379, 1027 
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Gressoney, 69, 75, 103, 106, 127, 128, 129, 

152, 382, 413, 460, 467 

Grimod, 157  

Gronde-du-Rascard-d'Antoni (La), 353 

Gros-Barrasc, 745 

Gros-Champ (Le), 450 

Grun, 642, 786 

Guillautes (Les), 642, 786, 1009 

Guivaleil, 1009 

Gurro (Le champ de), 48 

Herbage-de-Barbier (L'), 125 

Herbage-de-la-Moa (L'), 346, 348 

Herbage-de-la-Moa-Damon (L'), 347 

Herbage-de-la-Toula-Dessous-le-Ru-de-la-

Murasse, 1285 

Herbage-de-Médan (L'), 1285 

Hernage-des-Brengues (L'), 1285 

Herbage-du-Bunel (L'), 428 

Herbage-du-Chanton (L'), 148  

Herbage-Dusurvex, 428 

Iles (Les), 1009 

Iles-Communes (Les), 1009 

Issime, 582, 603, 625 

Ivettaz (L'), 830 

Ivrée, 1043, 1456 

Jacqueret, 869, 1009 

Jacquemet, 1285 

Jardin-des-Abeilles (Le), 656 

Joamon-Demelure, 482 

Joug, 564 

Juvil, 1009 

Laix (La), 140 

Lecha, Lescha, Leche (La), 93, 611, 685  

Lecha-Dessous-de-Praé (La), 631  

Lecha-dy-Basille (La), 422 

Lecha-di-Gassoz  (La), 462 

Lecha-Plana (La), 88, 355, 384, 385, 391  

Lecha-Plana-de-Martine (La), 86 

Lecha-Plana-Dessoubs, 248 

Léchère (La), 1285 

Lécheron (Le), 1285 

Léchettaz, 1009 

Léetta (La), 813 

Leisetta, 766 

Lesca (La), 522 

Lescha-de-Biolla (La), 328 

Leschia-de-Cary (La), 165 

Levrot, 1285 

Lignod, 4, 49  

Lilla-de-la-Vigne, 945 

Lillianes, 1605, 1862 

Lucerne (Suisse), 365 

Lyon, 1599 

Machaby, 1881  

Magnea, 219 

Maison-d'Estienne-Barbier, 98 

Maison-et-Court-de-Mauriset, 171 

Maisonnement-de-Bonard (Le), 19 

Mandaz (La), 189 

Mantollera, 165 

Martorey, 881, 948, 999, 1009 

Massoire, 1009 

Meczana, Mezanna (La), 105, 358, 393, 423 

Médan,1285 

Menda (La), Mendas, 727, 947 

Mesuety, 344 

Meyret, 1009 

Milan, 1542  

Moa (La), 203, 231, 239, 847, 1009 

Mocherola, Moucherola, 1285 

Molirasc, Molérasse, 595, 1137, 1327 

Montaigne-Damon-de-Gaspard-Payn, 267 
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Montjovet, 12, 373, 836, 1083, 1111 

Montolera, 356 

Montouleral, 847  

Moral (Le), 938 

Moulin  (Le), 1093  

Nabian, 852, 860, 882, 900, 925, 931, 971 

Nana, 1693 

Nés (Le), 649  

Ney, 1009 

Nomaglio, 1601, 1734 

Novie (Le), 387 

Nouva , 783  

Oneglia, 1598 

Ortail, 44, 783, 1009 

Ouney, Oney, 828, 847, 947 

Paccard (soit Eschy), 295  

Pailler-des-Ardiczon, 162  

Pailler-dy-Vuillermin (Le), 432  

Palasina, 147, 227, 267, 270, 378, 432, 592 

Pasquier, Pâquier, 48, 129, 133, 139, 140, 293, 

328, 462, 463, 589, 810, 815, 1184, 1205, 

1260, 1708, 1837  

Patry-Designes, 314  

Pèlerin, 745  

Pérales, Perolles (Les), 677, 691  

Perret, 1009 

Pessaz (soit Crestas) (La), 259, 482  

Petit-Champ-de Sella-Della-les-Rascards, 306  

Pianafrey, 872 

Pianas (Le), 1285 

Pianta (La), 971, 1009 

Piassa Valero, 1285 

Pied-de-Rieu, Pied-du-Ru, 92, 272, 422  

Piedicavallo, 963 

Pigerot (Le), 1285 

Pillaz, Pilla, Pila (La), 19, 52, 61, 79, 83, 89, 

90, 91, 92, 104, 105, 111, 124, 126, 139, 143, 

159, 176, 178, 201, 204, 212, 226, 244, 247, 

256, 264, 272, 273, 274, 279, 282, 284, 289, 

294, 295, 207, 298, 307, 311, 317, 319, 323, 

329, 332, 333, 334, 349, 371, 386, 387, 390, 

392, 393, 394, 395, 396, 402, 422, 423, 432, 

722, 810, 1070, 1184, 1205, 1260, 1280, 1708, 

1837 

Pinay-des-Murgères (Les), 463  

Piret, 1009 

Piscine (La), 1285 

Piscine-Dessous (La), 1285 

Planche-de-l'Endroit, 813 

Planchon-de Champlong, 813 

Planchon-des-Mach, 847 

Planet (Le), 1285 

Planet-de-Rongea (Le), 1285 

Poccerey, Pocery, 264, 294, 295  

Pocery-Dessoubs, 289  

Poèle-que-fust-de-Jean-Barbier, 98  

Poile-des-Barbier (Le), 152  

Poille-de-la-Truna (Le), 381  

Poille-Destava (Le), 313  

Pont-Saint-Martin, 217, 961 

Porta-de-la-Pea (La), 423  

Portail, 870 

Posa, Pousa (La), 124, 176, 422, 493, 1009 

Pra-Communal, 708, 845 

Pra-du-Clos-Brun, 395, 396  

Pra-du-Ros, 766 

Praechon-de-Praé, 272  

Praet, Praé, Praye, 60, 200, 223, 272, 273, 323, 

334, 745 

Prail, 89, 90 

Praions (Les), 200 
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Pralancza, 148 

Pra-Pleysoz, 144, 149 

Pralet, 872  

Pra-Neuf (Le), Pré-Neuf (Loz), 17, 23, 168 

Pra–Somvolon, 538 

Praz, 708 

Praye, 60, 334 

Pré-à-Mea, 708 

Pré-à-Tiombes, 642, 786 

Pré-Cornolles, 1345 

Pré-de-Béchaz (Le), 1009 

Pré-de-Bréan, 928 

Pré-de-Duc, 1009 

Pré-de-Gadre (Le), 55  

Pré-de-Gerby, 70 

Pré-de-Glarey, 299 

Pré-de-Grimod, 307 

Pré-de-la-Barma (Le), 256 

Pré-de-la-Chapelle (Le), 516, 525, 550, 1009 

Pré-de-la-Chavanna, 204, 206 

Pré-de-la-Foire, 395, 396 

Pré-de-la-Fontaine, 143, 157 

Pré de-la-Lecha, 513 

Pré-de-la-Moa, 442, 469 

Pré-de-la-Posa, (Pousa) (Le), 229, 255, 274, 

319 

Pré-de-la-Riva , 371, 779 

Pré-de-la-Riva-dy-Met (Le), 183 

Pré-de-la-Roa, 1009 

Pré-de-la-Toulla (Le), 169  

Pré-de-Laval (Le), 1093 

Pré-de-l'Isoletta, 293 

Pré-de-Machelli (Le), 1009 

Pré-de-Perchaz (Le), 169 

Pré-de-Prae (Pré du Prae, Pra-du prae), 273, 

279, 320, 322, 377, 389, 390, 394, 395, 396, 

1074 

Pré-de-Prelle, Pré-de-Prele (Le), 237, 396 

Pré-de-Quadre , Quadra (Le), 460, 467 

Pré-de-Ronchas, 126 

Pré-de-Torrey, 129 

Pré-Dessoubs-Maison (Loz), 18 

Pré-des-Filles, 767 

Pré-des-Glaires (Le), 1009 

Pré-des-Gostin (Le), 148 

Pré-des-Maisons (Le), 1093 

Pré-des-Spinettes, 293 

Pré-des-Veaux, 552 

Pré-de-Val, 1009 

Pré-de-Valentin, 325, 1009 

Pré-de-Vicquéry-au-Prie, (Le), 36 

Pré-du-Bois, 1345 

Pré-Hortail, 471 

Pré-Dolla (Le), 98 

Pré-du-Carroz, 310, 382  

Pré-du-Chanton, 252 

Pré-du-Chanton-de-Saramon (Le), 253 

Pré-du-Gierby (Le), 67, 70 

Pré-du-Pian-damon (Le), 292 

Pré-du-Pian, 344 

Pré-du-Quiebrun, 317 

Pré-du-Piolet (Le), 244 

Pré-du-Rial (Le), 142 

Pré-du-Saix, 223, 423, 808 

Pré-du-Saix-en-Prae (Le), 229 

Pré-du-Saix-Maix (Le), 159 

Pré-du-Seigneur (Le), 147, 227  

Pré-du-Torrent, Pré-Torrent, 273, 360 

Pré-du-Vernay, 928 

Pré-Farca, 944 
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Preille, 236 

Pré-Mollin, Pré-du-mollin (Le), 48, 133, 157, 

158 

Pré-Saint-Didier, 10  

Pré-sur-le-Mont-de-la-Mussa (Le), 184 

Promiod, 696, 725, 749, 750, 755 

Quarda (La), 860, 971, 1009  

Quatre-cantons, Quatre-Villages, 715, 947, 

1184, 1260, 1708 

Quiombo, 157  

Raccard-du-Buil, 1216  

Ranfort (soit Fournaise) (bois, carrière à 

chaux, four à chaux), 673, 968, 1017, 1130, 

1185, 1188, 1197, 1237, 1240, 1256, 1260, 

1334, 1707, 1840 

Rascard-d'Antoni (Le), 300  

Rascard-de, des-Barbier (Le),  429, 434 

Rascard-d'Onnay (Le), 339  

Rascard-dy-Jaquet, 181  

Rascard-du-Bunel (Le), 41  

Rascard-du-Saramon (Le), 148 

Rascard-Vieux (Le), 155 

Rascardon-dy-Jaquet, 388 

Ratenberg, 11  

Ravine, 708 

Remo, Rhémoz, 839, 881, 917, 923, 1009 

Riondier, 157  

Riorté, 872 

Riva (La), 813 

Roere, 1009 

Ronc (Le), 527, 545, 550, 687, 730, 757  

Roncamont, 872 

Ronc-Bernard, 482  

Ronchas, 48, 256 

Rousa (La), 1009 

Rova-du-Pigerot (La), 1285 

Rovarey, 872 

Roveuna, 872 

Rua-di-Valet, 378 

Ruberot, 589  

Sainte-Foy-en-Tarentaise, 141, 186, 211, 228, 

286, 407 

Saint-Germain, 373, 618 

Saint-Vincent, 942, 1029 

Salsprut, 35 

Saramon , Saramont, 25, 41, 46, 47, 48, 50, 

116, 148, 164, 172, 181, 252, 330, 414, 428, 

429 

Savoie, 416, 421, 426  

Saxey (Le), 133, 153 

Scira (La), 189 

Serva (La), 792, 808, 842 

Sifornelle, 904 

Simon, 1009 

Sonlaville-d'Extrapieraz, 458 

Sort (La), 148, 218 

Sozey, 157 

Saint-Germain, 3, 373, 618  

Tercé, 559 

Thombiettes, 38 

Tieva-de-Revere, 578 

Tivetta, 775 

Torgnon, 380 

Torrent, 91, 153, 158, 328, 361 

Torrette (La), 16 

Torille, 587, 999, 1841 

Toulla, Toula, Toules  (La, Les), 106, 624, 

739, 766, 1285 

Traversa (La), 1285 

Troil (Loz), 12 
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Trois-Cantons (Les), 549, 574, 578, 596, 604, 

620, 621, 624, 644, 662, 679, 713, 718, 729, 

776, 778, 779, 870 

Trovil (Loz), 3  

Tullia (La), 189 

Turin, Torino, 1197, 1201, 1230, 1232, 1257, 

1327, 1337, 1361, 1362, 1373, 1885 

Utublan, Hutublanc, 902, 945, 1009 

Valleil-de-Fornolle, de Fornolle (Le), 681, 

1743 

Valleillie, 131,  292, 709, 1799 

Valtournenche, 704, 1647 

Vana (La), 242  

Varallo Sesia,  195, 1665, 1810 

Verney (Le), 872 

Verrès, 87, 109, 135, 136, 150, 163, 209, 218, 

246, 280, 301, 304, 324, 338, 359, 398, 415, 

417, 419, 420, 433, 475, 543, 577, 579, 587, 

680, 763, 819, 839, 848, 864, 872, 877, 881, 

894, 902, 903, 909, 910, 917, 919, 924, 927, 

932, 936, 938, 940, 943, 944, 945, 948, 965, 

983, 999, 1000, 1009, 1020, 1030, 1038, 1048, 

1084, 1091, 1110, 1111, 1113, 1116, 1132, 

1137, 1139, 1144, 1147, 1149, 1152, 1156, 

1163, 1168, 1177, 1180, 1198, 1199, 1203, 

1206, 1220, 1231, 1233, 1236, 1244, 1245, 

1246, 1247, 1253, 1262, 1266, 1272, 1280, 

1285, 1286, 1287, 1289, 1290, 1291, 1292, 

1294, 1295, 1298, 1299, 1300, 1301, 1303, 

1304, 1305, 1306, 1310, 1313, 1314, 1317, 

1319, 1321, 1323, 1330, 1332, 1333, 1340, 

1344, 1347, 1351, 1355, 1356, 1357, 1358, 

1359, 1360, 1362, 1363, 1369, 1374, 1379, 

1381, 1387, 1423, 1424, 1438, 1439, 1448, 

1449, 1467, 1472, 1482, 1485, 1486, 1488, 

1491, 1494, 1495, 1496, 1508, 1519, 1521, 

1524, 1539, 1566, 1586, 1669, 1670, 1679, 

1686, 1687, 1699, 1732, 1742, 1750, 1765, 

1771, 1781, 1783, 1803, 1832, 1838, 1885 

Villa, 694, 907 

Vollon, 7, 22, 37, 44, 48, 53, 55, 67, 70, 77, 

80, 82, 86, 88, 93, 98, 125, 127, 152, 165, 168, 

171, 179, 192, 200, 202, 203, 206, 231, 234, 

239, 245, 248, 281, 285, 291, 300, 312, 313, 

325, 337, 352, 353, 355, 356, 359, 363, 381, 

384, 385, 388, 391, 406, 427, 428, 429, 434, 

438, 443, 451, 453, 455, 460, 462, 463, 464, 

466, 467, 468, 503, 504, 513, 516, 519, 520, 

522, 525, 527, 535, 538, 545, 546, 547, 551, 

552, 567, 571, 607, 616, 620, 649, 653, 656, 

661, 671, 672, 673, 675, 678, 679, 685, 687, 

690, 730, 735, 751, 758, 773, 789, 796, 807, 

815, 820, 826, 828, 838, 844, 847, 849, 870, 

873, 892, 928, 934, 955, 964, 972, 1056, 1129, 

1145, 1184, 1205,  1260, 1421, 1681, 1692, 

1698, 1701, 1708, 1721, 1750, 1807, 1817, 

1819, 1837 

 

 


